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Original operating instructions

1 Information about the documentation

1.1 About this documentation

* Read this documentation before initial operation or use. This is a prerequisite for safe, trouble-free
handling and use of the product.

* Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.

* Always keep the operating instructions with the product and make sure that the operating instructions
are with the product when it is given to other persons.

1.2 Explanation of symbols used

1.2.1 Warnings

Warnings alert persons to hazards that occur when handling or using the product. The following signal words
are used:

A DANGER
DANGER !
» Draws attention to imminent danger that will lead to serious personal injury or fatality.

/A, WARNING
WARNING !
» Draws attention to a potential threat of danger that can lead to serious injury or fatality.

/\ CAUTION
CAUTION!

» Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to slight personal injury or damage
to the equipment or other property.

1.2.2 Symbols in the documentation
The following symbols are used in this document:

Read the operating instructions before use.

ﬂ Instructions for use and other useful information

:g;‘)g Dealing with recyclable materials

i Do not dispose of electric equipment and batteries as household waste

1.2.3 Symbols in the illustrations
The following symbols are used in illustrations:

E These numbers refer to the corresponding illustrations found at the beginning of these operating
instructions

The numbering reflects the sequence of operations shown in the illustrations and may deviate
from the steps described in the text

Iltem reference numbers are used in the overview illustrations and refer to the numbers used in
the product overview section

&! | This symbol is intended to draw special attention to certain points when handling the product.
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1.3 Product-dependent symbols

1.3.1  Symbols on the product
The following symbols are used on the product:

Ng | Stroke rate under no load

N
Wireless data transfer

14 Product information

=™ products are designed for professional users and only trained, authorized personnel are

permitted to operate, service and maintain the products. This personnel must be specifically informed

about the possible hazards. The product described and its ancillary equipment can present hazards if used

incorrectly by untrained personnel or if used not in accordance with the intended use.

The type designation and serial number are printed on the type identification plate.

» Write down the serial number in the table below. Always quote this information when you contact a Hilti
representative or Hilti Service to inquire about the product.

» Write down the serial number in the table below. Always quote this information when you contact a Hilti
representative or Hilti Service to inquire about the product.
Product information

Orbital-action jig saw SJD 6
Generation 01
Serial no.

1.5 Declaration of conformity

We declare, on our sole responsibility, that the product described here complies with the applicable directives
and standards. A copy of the declaration of conformity can be found at the end of this documentation.

The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | 86916 Kaufering, Germany

2 Safety

21 General power tool safety warnings

/\ WARNING Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this

power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated

(cordless) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

» Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

» Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

Electrical safety

» Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

» Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

» Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the
risk of electric shock.

» Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the
risk of electric shock.
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When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

>

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will
reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore
tool safety principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

>

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool
will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from
the power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained power
tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking
into account the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could result in a hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

Service

>

2.2

>

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts.
This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

Safety instructions for reciprocating saws

Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the
cutting accessory may contact hidden wiring or its own cord. Cutting accessory contacting a "live"
wire may make exposed metal parts of the power tool "live" and could give the operator an electric
shock.

Use clamps or another practical way to secure and support the workpiece to a stable platform.
Holding the workpiece by hand or against your body leaves it unstable and may lead to loss of control.
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2.3 Additional safety instructions

Personal safety

>

vV v v

Use the tool only when it is in technically faultless condition.

Never tamper with or modify the tool in any way.

Always hold the power tool with both hands on the grips provided. Keep the grips clean and dry.
Suitable protective glasses, ear protection and protective gloves must be worn while the tool is in use.
Wear protective gloves when changing the accessory tool. Touching the accessory tool presents a risk
of injury (cuts or burns).

Wear eye protection. Flying fragments present a risk of injury to the body and eyes.

Before beginning the work, check the hazard classification of the dust that will be produced. Use an
industrial vacuum cleaner with an officially approved protection classification in compliance with locally
applicable dust protection regulations.

Make sure that the workplace is well ventilated and, where necessary, wear a respirator appropriate for
the type of dust generated. Contact with or inhalation of the dust may cause allergic reactions and/or
respiratory or other diseases to the operator or bystanders. Certain kinds of dust are classified as
carcinogenic such as oak and beech dust, especially in conjunction with additives for wood conditioning
(chromate, wood preservative). Material containing asbestos may be handled only by specialists.

Take breaks between working and do physical exercises to improve the blood circulation in your fingers.
Exposure to vibration during long periods of work can lead to disorders of the blood vessels and nervous
system in the fingers, hands and wrists.

Electrical safety

>

Before beginning work, check the working area for concealed electric cables or gas and water pipes.
External metal parts of the power tool may give you an electric shock if you damage an electric cable
accidentally.

Careful handling and use of electric tools

>

Secure the workpiece. A workpiece clamped in a vice or secured by some other clamping device is more
secure than when held only by hand.

Special safety instructions for jig saws

>
>

>

3

Always guide the product away from your body when working with it.
Never position your hands ahead of or on the saw blade.

Never cut into unknown materials and keep the line of cut above and below the workpiece free of
obstacles.

Never reach or grip below the workpiece while cutting.

Description

3.1

4

Product overview ]

Lockbutton

OO

On/off switch

Grip

Stroke rate regulator thumbwheel
Air vents

Suction adapter
Catches

Base plate

Lever for orbital action
Anti-splinter insert

Saw blade

Contact guard

Guard

Blade holder

Saw blade release lever

CISISICISICICICICICICICIOIONC)
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3.2 Intended use

The product described is a hand-held, electrically powered orbital-action jig saw. It is designed for cutting
plastic, wood and metal materials, drywall board and gypsum fiberboard.

The product is equipped with a removable connector for an optional vacuum cleaner / dust removal hose.
This connector is designed to fit standard suction hoses. In order to connect the suction hose to the product,
use of a suitable adapter may be necessary.

The tool may be operated only when connected to a power source providing a voltage and frequency in
compliance with the information given on the type identification plate.

» Use this product only with saw blades equipped with a T-shank.

3.3 Possible misuse

* Use of the product to cut off tree branches or to cut the trunk of a tree is not permissible.
* Use of the product to cut hazardous materials is not permissible.
* Use of the product in a damp or wet environment is not permissible.

3.4 Dust blower

The dust blower directs a jet of air toward the saw blade in order to keep the cutting line free of dust.

3.5 Stroke rate

The stroke rate can be adjusted by turning the thumbwheel. Position 1 corresponds to 800 strokes per
minute and position 6 corresponds to 3000 strokes per minute.

Depending on how far the on/off switch is pressed, the stroke rate begins at 75 strokes per minute and
increases to the stroke rate set by the thumbwheel.

3.6 4 orbital-action settings
The 4 orbital-action settings allow cutting performance and quality of cut to be adjusted to suit the material
to be cut. The orbital-action adjustment lever is used to set the power tool to one of the 4 settings.

The lower the orbital-action setting, the finer and cleaner the cut edges will be. The optimum setting can be
determined by carrying out practical tests.

Status Meaning

Position 0 No orbital action
Position 1 Low orbital action
Position 2 Medium orbital action
Position 3 High orbital action

3.7  Lockbutton

The lockbutton has three positions.

1. The middle position is the normal position: The lockbutton can be seen on the left and on the right. In
this position, for example, the stroke rate can be adjusted.
The on/off switch can be pressed and released.

2. The lockbutton can be seen only on the left: Transport position (the tool cannot start)
The on/off switch is locked and cannot be pressed.

3. The lockbutton can be seen only on the right: After the tool has been switched on (on/off switch fully
pressed), the lockbutton can be pushed to the right to lock the switch in the “on” position. To release the
lock, press the on/off button again.

3.8 Anti-splinter insert
The product can be equipped with an anti-splinter insert.
The anti-splinter insert helps prevent splintering on the surface of wood materials when cutting.

3.9 Items supplied

Orbital-action jig saw with saw blade, guard, dust removal adapter, anti-splinter insert, operating instructions,
hex key.
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You can find other system products approved for your product at your local Hilti Center or online at:
www.hilti.com

4 Technical data

41 Orbital-action jig saw

When powered by a generator or transformer, the generator or transformer’s power output must be at
least twice the rated input power shown on the rating plate of the power tool. The operating voltage of
the transformer or generator must always be within +5% and -15% of the rated voltage of the power
tool.

The information given applies to a rated voltage of 230 V. The data may vary in the event of deviations
from the rated voltage and for country-specific versions. Please refer to the power tool’s type
identification plate for details of its voltage, frequency, current and input power ratings.

SJD 6
Rated power input 850 W
Weight in accordance with EPTA procedure 01 2.4 kg
Stroke rate under no load 80 /min ... 3,000 /min
Stroke length 28 mm
Maximum cutting performance in wood 150 mm
Maximum cutting performance in aluminum 25 mm
Maximum cutting performance in unalloyed steel 10 mm
Cutting angle (left/right) 0°, 15°, 30°, 45°
Suction adapter outside diameter 27.5 mm

4.2 Noise information and vibration values in accordance with EN 62841

The sound pressure and vibration values given in these instructions were measured in accordance with a
standardized test and can be used to compare one power tool with another. They can also be used for a
preliminary assessment of exposure.

The data given represent the main applications of the power tool. However, if the power tool is used for
different applications, with different accessory tools, or is poorly maintained, the data can vary. This can
significantly increase exposure over the total working period.

An accurate estimation of exposure should also take into account the times when the tool is switched off, or
when it is running but not actually being used for a job. This can significantly reduce exposure over the total
working period.

Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of noise and/or vibration, for
example: maintaining the power tool and accessory tools, keeping the hands warm, organization of work
patterns.

Noise emission values

SJD 6
Sound power level (L) 100.5 dB(A)
Uncertainty for the sound power level (K,,,) 5 dB(A)
Sound pressure level (L,,) 89.5 dB(A)
Uncertainty for the sound pressure level (K,,) 5 dB(A)

Total vibration

SJD 6
Vibration emission value for sawing wood sheets (a, ) 9.7 m/s?
Vibration emission value for sawing sheet metal (a, ) 8.0 m/s?
Uncertainty (K) 1.5 m/s?
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5 Using extension cords

/A, WARNING |

A damaged supply cord presents a hazard! Do not touch the supply cord or extension cord if damaged

while working. Disconnect the supply cord plug from the power outlet.

» Check the appliance’s supply cord at regular intervals and have it replaced by a qualified specialist if
found to be damaged.

* Use only extension cords of a type approved for the application and with conductors of adequate gauge
(cross section). The power tool may otherwise suffer a drop in performance and the extension cord may
overheat.

* Check the extension cord for damage at regular intervals.

* Replace damaged extension cords.

* When working outdoors, use only extension cords that are approved and correspondingly marked for
this application.

Information on recommended minimum conductor cross-sections and cable lengths is accessible via
a link, in the form of a QR code, at the end of this document.

6 Preparations at the workplace

/\ CAUTION
Risk of injury! Inadvertent starting of the product.
» Unplug the supply cord before making adjustments to the power tool or before changing accessories.

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.

6.1  Fitting the saw blade E

1. Disconnect the supply cord plug from the power outlet.
2. Push the saw blade (teeth facing the cutting direction) into the blade holder until it engages.
3. Grip and pull the saw blade to check that it is held securely.

6.2  Fitting the guard [

» Push the guard onto the product from the front until it clicks into place.

6.3 Fitting the suction adapter §

1. Push the suction adapter onto the base plate horizontally from the rear until both catches engage at the
side.
2. Connect the vacuum cleaner hose to the suction adapter.

6.4  Setting the orbital action

1. Determine the correct orbital-action setting for the task to be performed with the applicable saw blade.
2. Set the orbital-action adjusting lever to one of the four settings — page 5.

6.5  Adjusting the stroke rate

ﬂ Determine the correct setting for the task to be performed with the applicable saw blade.

» Set the stroke rate regulator thumbwheel to a setting between 1 (low) and 6 (high).

6.6  Setting the cutting angle

1. Remove the suction adapter. - page 9
2. Pivot the clamping lever 90° back (toward the rear of the tool).
3. Set the desired cutting angle (0°, 15°, 30° or 45°).
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4. Pivot the clamping lever 90° forward (toward the front of the tool).
» The base plate is clamped securely.
5. Fit the suction adapter. » page 7

6.7  Fitting the anti-splinter insert

ﬂ The anti-splinter insert can be used only with the saw blades for which it is designed.

1. Disconnect the supply cord plug from the power outlet.
2. Press the anti-splinter insert into the base plate from below.

7 Types of work

Damaged power cords are a safety hazard! If the supply cord or extension cord is damaged while work

is in progress, immediately disconnect the device and the cord from the electricity supply. Do not touch the

damaged part of the cord.

» Regularly check all supply cords. Replace defective extension cords. Have damaged power cords
replaced by a qualified specialist.

Use of a ground fault circuit interrupter (residual current device, RCD) with a maximum tripping current of
30 mA is recommended.

71 Dust removal system

The dust extractor reduces dust emissions, increases working safety by providing better visibility of
the cutting line and reduces exposure to dust and wood chips at the workplace.

1. Fit the guard. — page 7
2. Connect the dust removal adapter and the extractor when you intend working for a long period on wood
or other materials, because high concentrations of dust can be produced in these operations.

7.2  Switching on [l

1. Press the on/off switch.
2. To lock the switch, subsequently press the lockbutton.
3. To release the lockbutton, press the on/off switch again.

7.3 Plunge cutting

Set the orbital-action adjusting lever to position 0.

Bring the front edge of the base plate into contact with the workpiece.

Hold the product securely and press the on/off switch.

Press the product firmly against the workpiece and begin the plunge cut by slowly reducing the angle of
attack.

Once the blade has penetrated right through the workpiece, bring the product into its normal working
position.

» The base plate then lies flat on the working surface.

6. Continue to saw along the cutting line.

e

o

7.4 Switching off

» Release the on/off switch.



8 Removal

/\ CAUTION
Risk of injury! Inadvertent starting of the product.
» Unplug the supply cord before making adjustments to the power tool or before changing accessories.

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.

8.1 Removing the suction adapter K|

1. Press the two retaining catches inwards.
2. Pull the suction adapter to the rear to remove it from the base plate.
3. Disconnect the vacuum cleaner hose from the suction adapter.

8.2  Removing the guard [E
» Tilt the guard slightly and pull it off toward the front.

8.3  Ejecting the saw blade [E]

) fe]
Risk of injury. Uncontrolled ejection of the saw blade can lead to injury.

» When ejecting the saw blade, hold the product in such a way that it presents no risk of injury to persons
or animals.

1. Disconnect the supply cord plug from the power outlet.
2. Push the saw blade ejection lever to the side as far as it will go.
» The saw blade will be released and ejected.

9 Care and maintenance

/A, WARNING

Electric shock hazard! Attempting care and maintenance with the supply cord connected to a power outlet
can lead to severe injury and burns.

» Always unplug the supply cord before carrying out care and maintenance tasks.

Care

e Carefully remove any dirt that may be adhering to parts.

¢ Clean the air vents carefully with a dry brush.

* Use only a slightly damp cloth to clean the casing. Do not use cleaning agents containing silicone as
these may attack the plastic parts.

Maintenance

A\, WARNING
Danger of electric shock! Improper repairs to electrical components may lead to serious injuries including
burns.

» Repairs to the electrical section of the tool or appliance may be carried out only by trained electrical
specialists.

* Check all visible parts and controls for signs of damage at regular intervals and make sure that they all
function correctly.

* Do not operate the product if signs of damage are found or if parts malfunction. Have it repaired
immediately by Hilti Service.

* After cleaning and maintenance, fit all guards or protective devices and check that they function correctly.

To help ensure safe and reliable operation, use only genuine Hilti spare parts and consumables. Spare
parts, consumables and accessories approved by Hilti for use with the product can be found at your
local Hilti Store or online at: wwwe.hilti.group.
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9.1 Cleaning the suction adapter

Disconnect the supply cord plug from the power outlet.
Disconnect the vacuum cleaner hose from the suction adapter.
Remove the suction adapter. — page 9

Clean the suction adapter.

Check that the catches are undamaged.

Fit the suction adapter. — page 7

oo,

9.2 Cleaning the saw blade

1. Clean resin deposits from used saw blades at regular intervals.

2. Place the saw blades in a bath of kerosene (paraffin oil) or commercially-available resin remover for 24
hours.

10 Transport and storage

Transport

» Do not transport this product with an accessory tool installed.

» Make sure that the equipment is held securely throughout all transport operations.

» After transporting, always check all visible parts and controls for signs of damage and make sure that
they all function correctly.

Storage

» Always store this product with the electric supply cable unplugged from the electricity supply.

» Store this product in a dry place, where it cannot be accessed by children or unauthorized persons.

» After along period of storage, always check all visible parts and controls for signs of damage and make
sure that they all function correctly.

11 Troubleshooting

If the trouble you are experiencing is not listed in this table or you are unable to remedy the problem by
yourself, please contact Hilti Service.

Trouble or fault Possible cause Action to be taken
The saw blade drops out. The saw blade is not correctly en- | » Repeat the insertion procedure.
gaged. » Make sure that the blade holder
is fully open and that the saw
blade is pushed all the way in
against the spring resistance.
The clamping system is clogged » Clean out the blade holder.
with foreign matter.

The saw blade cannot be The clamping system is clogged » Clean out the blade holder.

inserted. with foreign matter.

The orbital action cannot be Foreign matter in the orbital-action | » Clean out the orbital-action

adjusted. adjusting lever groove. adjusting lever groove.

The orbital action doesn’t The orbital-action mechanism is » Check whether foreign matter

work. clogged with foreign matter. is present in the area of the
orbital-action fork and clean it
out.

The orbital-action adjusting lever is | » Adjust it to the desired setting.
in position “0”.

The power tool gets very hot. | Electrical fault. » Switch off immediately and
unplug the power cord from the
electricity supply.

» Allow the power tool to cool
down and consult Hilti Service.
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12 Disposal

6}3 Most of the materials from which Hilti tools and appliances are manufactured can be recycled. The
materials must be correctly separated before they can be recycled. In many countries, your old tools,
machines or appliances can be returned to Hilti for recycling. Ask Hilti Service or your Hilti representative
for further information.

@ » Do not dispose of power tools, electronic equipment or batteries as household waste!

13 RoHS (Restriction of Hazardous Substances)

Click on the links to go to the table of hazardous substances: gr.hilti.com/r5212956
There is a link to the RoHS table, in the form of a QR code, at the end of this document.

14 Manufacturer’s warranty

» Please contact your local Hilti representative if you have questions about the warranty conditions.

Manual de instrucciones original

1 Informacion sobre la documentacion

1.1 Acerca de esta documentacion

* Lea detenidamente esta documentacion antes de la puesta en servicio. Ello es imprescindible para un
trabajo seguro y un manejo sin problemas.

* Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta documentacion y en el
producto.

* Conserve este manual de instrucciones siempre junto con el producto y entregue el producto a otras
personas siempre acompafnado del manual.

1.2 Explicacion de simbolos

1.2.1 Avisos

Las advertencias de seguridad advierten de peligros derivados del manejo del producto. Se utilizan las
siguientes palabras de peligro:

A, PELIGRO
PELIGRO !
» Término utilizado para un peligro inminente que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

/A, ADVERTENCIA
ADVERTENCIA !
» Término utilizado para un posible peligro que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

/\ PRECAUCION

PRECAUCION !

» Término utilizado para una posible situacion peligrosa que puede ocasionar lesiones leves o dafios
materiales.

1.2.2 Simbolos en la documentacion
En esta documentacion se utilizan los siguientes simbolos:

@ Leer el manual de instrucciones antes del uso
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ﬂ Indicaciones de uso y demas informacion de interés

2&9 | Manejo con materiales reutilizables

g No tirar las herramientas eléctricas y las baterias junto con los desperdicios domésticos

1.2.3 Simbolos en las figuras
En las figuras se utilizan los siguientes simbolos:

E Estos numeros hacen referencia a la figura correspondiente incluida al principio de este manual

La numeracion describe el orden de los pasos de trabajo en la imagen y puede ser diferente de
los pasos descritos en el texto

Los nimeros de posicion se utilizan en la figura Vista general y los numeros de la leyenda estan
explicados en el apartado Vista general del producto

& | Preste especial atencion a este simbolo cuando utilice el producto.

13 Simbolos dependientes del producto

1.3.1 Simbolos en el producto
En el producto se utilizan los siguientes simbolos:

Ng | Numero de carreras en marcha en vacio

%
Transferencia de datos inaldmbrica

14 Informacién del producto

Los productos [mlL®aml han sido disefiados para usuarios profesionales y solo personal autorizado y
debidamente formado puede utilizarlos y llevar a cabo su mantenimiento y conservacion. Este personal debe
estar especialmente instruido en lo referente a los riesgos de uso. La utilizacion del producto descrito y sus
dispositivos auxiliares puede conllevar riesgos para el usuario en caso de manejarse de forma inadecuada
por personal no cualificado o utilizarse para usos no previstos.

La denominacién del modelo y el niUmero de serie estan indicados en la placa de identificacion.

» Anote el nUmero de serie en la siguiente tabla. Mencione estos datos siempre que realice alguna consulta

acerca del producto a nuestros representantes o al Departamento de Servicio Técnico.

» Anote el nUmero de serie en la siguiente tabla. Mencione estos datos siempre que realice alguna consulta
acerca del producto a nuestros representantes o al Departamento de Servicio Técnico.
Datos del producto

Sierra de calar de carrera pendular SJD 6
Generacion 01
N.2 de serie

15 Declaracion de conformidad

Bajo nuestra exclusiva responsabilidad, declaramos que el producto aqui descrito cumple con las directivas
y normas vigentes. Encontrara una reproduccion de la declaracion de conformidad al final de esta
documentacion.

La documentacion técnica se encuentra depositada aqui:
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE
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2 Seguridad

21 Indicaciones generales de seguridad para herramientas eléctricas

/\ ADVERTENCIA Lea con atencion todas las indicaciones de seguridad, instrucciones, ilustraciones
y datos técnicos correspondientes a esta herramienta eléctrica. La negligencia en el cumplimiento
de las instrucciones que se describen a continuacion podria provocar descargas eléctricas, incendios o
lesiones graves.

Conserve todas las instrucciones e indicaciones de seguridad para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» empleado en las indicaciones de seguridad se refiere a herramientas
eléctricas portatiles, ya sea con cable de red o sin cable, en caso de ser accionadas por bateria.

Seguridad en el puesto de trabajo

» Mantenga su area de trabajo limpia y bien iluminada. El desorden o una iluminacion deficiente de las
zonas de trabajo pueden provocar accidentes.

» No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosién en el que se encuentren
liquidos, gases o polvos inflamables. Las herramientas eléctricas producen chispas que pueden llegar
a inflamar los materiales en polvo o vapores.

» Mantenga alejados a los nifos y otras personas de su puesto de trabajo al emplear la herramienta
eléctrica. Una distraccion le puede hacer perder el control sobre la herramienta.

Seguridad eléctrica

» EIl enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder a la toma de corriente utilizada. No
se debera modificar el enchufe en forma alguna. No utilice enchufes adaptadores para las
herramientas eléctricas con puesta a tierra. Los enchufes sin modificar adecuados a las respectivas
tomas de corriente reducen el riesgo de descarga eléctrica.

» Evite el contacto corporal con superficies que tengan puesta a tierra, como pueden ser tubos,
calefacciones, cocinas y frigorificos. El riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica es mayor
si su cuerpo tiene contacto con tierra.

» No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia y evite que penetren liquidos en su interior. El
riesgo de recibir descargas eléctricas aumenta si penetra agua en la herramienta eléctrica.

» No utilice el cable de conexion para transportar o colgar la herramienta eléctrica ni tire de él para
extraer el enchufe de la toma de corriente. Mantenga el cable de conexion alejado de fuentes de
calor, aceite, aristas afiladas o piezas moviles. Los cables de conexién dafiados o enredados pueden
provocar descargas eléctricas.

» Cuando trabaje al aire libre con una herramienta eléctrica, utilice exclusivamente un alargador
adecuado para exteriores. La utilizacion de un alargador adecuado para su uso en exteriores evita el
riesgo de una descarga eléctrica.

» Cuando no pueda evitarse el uso de la herramienta eléctrica en un entorno humedo, utilice un
interruptor de corriente de defecto. La utilizacion de un interruptor de corriente de defecto evita el
riesgo de una descarga eléctrica.

Seguridad de las personas

» Permanezca atento, preste atencion durante el trabajo y utilice la herramienta eléctrica con
prudencia. No utilice una herramienta eléctrica si esta cansado, ni tampoco después de haber
consumido alcohol, drogas o medicamentos. Un momento de descuido al utilizar la herramienta
eléctrica podria producir graves lesiones.

» Utilice el equipo de seguridad personal adecuado y lleve siempre gafas protectoras. El riesgo
de lesiones se reduce considerablemente si, segun el tipo y la aplicacion de la herramienta eléctrica
empleada, se utiliza un equipo de seguridad personal adecuado como una mascarilla antipolvo, zapatos
de seguridad con suela antideslizante, casco de proteccion o proteccién para los oidos.

» Evite una puesta en servicio fortuita de la herramienta. Asegurese de que la herramienta eléctrica
esta apagada antes de alzarla, transportarla, conectarla a la toma de corriente o insertar la
bateria. Si transporta la herramienta eléctrica sujetandola por el interruptor de conexién/desconexion
o si introduce el enchufe en la toma de corriente con la herramienta conectada, podria producirse un
accidente.

» Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes de conectar la herramienta eléctrica. Una
herramienta o llave colocada en una pieza giratoria puede producir lesiones al ponerse en funcionamiento.

» Evite adoptar posturas forzadas. Procure que la postura sea estable y manténgase siempre en
equilibrio. De esta forma podra controlar mejor la herramienta eléctrica en caso de presentarse una
situacion inesperada.

» Utilice ropa adecuada. No utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su pelo, vestimenta y
guantes alejados de las piezas moviles. La vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se pueden
enganchar con las piezas en movimiento.
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» Siempre que sea posible montar equipos de aspiracién o captacion de polvo, asegurese de que
estan conectados y de que se utilizan correctamente. El uso de un sistema de aspiracion de polvo
reduce los riesgos derivados del polvo.

» No se crea a salvo de cualquier riesgo ni pase por alto ninguna de las normas de seguridad
relativas a las herramientas eléctricas, aun cuando esté familiarizado con la herramienta eléctrica
y tenga larga experiencia en su uso. Una actuacion negligente puede provocar lesiones graves en
cuestion de segundos.

Uso y manejo de la herramienta eléctrica

» No sobrecargue la herramienta. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para el trabajo que se
dispone a realizar. Con la herramienta eléctrica apropiada podra trabajar mejor y de modo mas seguro
dentro del margen de potencia indicado.

» No utilice herramientas eléctricas con el interruptor defectuoso. Las herramientas eléctricas que no
se puedan conectar o desconectar son peligrosas y deben repararse.

» Extraiga el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria extraible antes de efectuar cualquier
ajuste en la herramienta, cambiar accesorios o en caso de no utilizar la herramienta durante un
tiempo prolongado. Esta medida preventiva evita el riesgo de arranque accidental de la herramienta
eléctrica.

» Guarde las herramientas eléctricas que no utilice fuera del alcance de los nifios. No permita
utilizar la herramienta a ninguna persona que no esté familiarizada con ella o que no haya leido
este manual de instrucciones. Las herramientas eléctricas utilizadas por personas inexpertas son
peligrosas.

» Cuide su herramienta eléctrica y los accesorios adecuadamente. Compruebe si las piezas méviles
de la herramienta funcionan correctamente y sin atascarse, y si existen piezas rotas o deterioradas
que pudieran afectar al funcionamiento de la herramienta eléctrica. Encargue la reparacion de las
piezas defectuosas antes de usar la herramienta eléctrica. Muchos accidentes son consecuencia de
un mantenimiento inadecuado de la herramienta eléctrica.

» Mantenga los dtiles limpios y afilados. Las herramientas de corte bien cuidadas y con aristas afiladas
se atascan menos y se guian con mas facilidad.

» Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, utiles de insercion, etc., de acuerdo con estas
instrucciones. Para ello, tenga en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que se va a realizar.
El uso de herramientas eléctricas para trabajos diferentes de aquellos para los que han sido concebidas
puede resultar peligroso.

» Mantenga las empunaduras y las superficies de contacto secas, limpias y sin residuos de aceite
o grasa. Las empufnaduras y superficies de contacto resbaladizas impiden manejar y controlar la
herramienta eléctrica con seguridad en situaciones imprevistas.

Servicio Técnico

» Solicite que un profesional lleve a cabo la reparacion de su herramienta eléctrica y que utilice
exclusivamente piezas de repuesto originales. Solamente asi se garantiza la seguridad de la
herramienta eléctrica.

2.2 Indicaciones de seguridad para sierras con hojas de sierra de vaivén

» Sujete la herramienta eléctrica por las empuifaduras aisladas cuando realice trabajos en los que
el util de insercién pueda entrar en contacto con cables eléctricos ocultos o con el propio cable de
conexion de la herramienta. El contacto con los cables conductores puede traspasar la conductividad
a las partes metdlicas y producir descargas eléctricas.

» Fije y asegure la herramienta a una superficie estable con abrazaderas o mediante otro sistema.
Si solo utiliza la mano para sujetar la pieza de trabajo o se la apoya contra el cuerpo, la pieza estara
inestable, lo que puede provocar una pérdida de control.

23 Indicaciones de seguridad adicionales

Seguridad de las personas

» Utilice la herramienta Unicamente si tiene la certeza de que se encuentra en perfecto estado técnico.

» No efectie nunca manipulaciones o modificaciones en la herramienta.

» Sujete siempre la herramienta con ambas manos por las empufiaduras previstas. Mantenga las
empufaduras secas y limpias.

» Cuando utilice la herramienta, lleve siempre gafas protectoras apropiadas, proteccién para los oidos y
guantes de proteccion.

» Utilice guantes de proteccién para cambiar el util de insercion. El contacto con el til de insercién puede
producir cortes y quemaduras.
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Utilice proteccion para los ojos. El material que sale disparado puede ocasionar lesiones en los ojos y en
el cuerpo.

Antes de iniciar el trabajo, consulte la clase de peligros derivados del polvo resultante del trabajo. Utilice
un aspirador de obra con una clasificacién de proteccidon homologada conforme a las normas locales
sobre la proteccion contra el polvo.

Procure una buena ventilacién en el lugar de trabajo y utilice en caso necesario una mascarilla adecuada
para cada clase de polvo. El contacto con el polvo o su inhalacién puede provocar reacciones alérgicas
o asfixia al usuario 0 a personas que se encuentren en su entorno. Existen determinados tipos de
polvo, como puede ser el de roble o el de haya, catalogados como cancerigenos, especialmente si se
encuentran mezclados con aditivos usados en el tratamiento de la madera (cromato, agente protector
para la madera). Unicamente expertos cualificados estan autorizados a manipular materiales que
contengan asbesto.

Efectle pausas durante el trabajo, asi como ejercicios de los dedos para mejorar la circulaciéon. En el
caso de trabajos de larga duracion, las vibraciones pueden causar alteraciones en el sistema nervioso o
en los vasos sanguineos de los dedos, las manos u otras articulaciones de las manos.

Seguridad eléctrica

>

Antes de empezar a trabajar, compruebe si la zona de trabajo oculta cables eléctricos, tuberias de gas
o cafierias de agua. Las partes metalicas exteriores de la herramienta pueden provocar una descarga
eléctrica si se dafa por error un cable eléctrico.

Manipulacién y utilizacion segura de las herramientas eléctricas

>

Fije la pieza de trabajo. Las piezas de trabajo se sujetan de forma mas segura mediante un dispositivo
de sujecion o un tornillo de banco que sujetandolas solo con la mano.

Indicaciones de seguridad especiales para sierras de calar

>

>

>

Apartar siempre el producto del cuerpo cuando se esté serrando con él.

No coloque nunca las manos delante de ni junto a la hoja de sierra.

No sierre nunca superficies que no conozca y mantenga la guia de corte libre de obstaculos por arriba y
por abajo.

Al serrar, no sujete la pieza de trabajo por debajo.

Descripcion

3.1

3.2

Vista general del producto f]

Boton de fijacion

OO®

Interruptor de conexion y desconexion
Empufiadura

Rueda reguladora para el ajuste del nimero
de carreras

Rejillas de ventilacion

Adaptador de aspiracion

Gancho de sujecion

Placa base

Palanca para el ajuste pendular

Proteccion contra el astillado

Hoja de sierra

Proteccion contra contacto accidental
Tapa cobertora

Portautiles

Palanca para desbloqueo de la hoja de sierra

CISIGICISICICICICIOICCIOICNC)

Uso conforme a las prescripciones

El producto descrito es una sierra de calar de carrera pendular de guiado manual y accionamiento eléctrico.
Es adecuada para serrar plastico, madera y metal asi como tableros de fibra y yeso.

El producto esté equipado con un manguito de empalme desmontable para acoplar a un aspirador de polvo
opcional; el manguito esta disefiado para las mangueras de aspirador convencionales. Para conectar la
manguera de aspiracion al producto puede que sea necesario utilizar un adaptador especifico.

Solo debe funcionar con la frecuencia y tension de alimentacion especificadas en la placa de identificacion.
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» Para este producto utilice Unicamente hojas de sierra con vastago en T (vastago de una leva).

3.3 Posibles usos indebidos

* El producto no debe utilizarse para serrar ramas ni troncos.
* El producto no debe utilizarse para trabajar con materiales nocivos para la salud.
* El producto no debe utilizarse para trabajos en entornos humedos.

3.4 Dispositivo soplador antivirutas

El dispositivo soplador antivirutas dirige un chorro de aire hacia la hoja de sierra para mantener la linea de
corte libre de virutas.

3.5 Numero de carreras

El nimero de carreras puede ajustarse en la rueda reguladora. La posicion 1 corresponde a 800 carreras
por minuto y la posicion 6, a 3000 carreras por minuto.

Dependiendo de la fuerza con que se presione el interruptor de conexion y desconexion, la velocidad de
carrera empieza con 75 carreras por minuto y aumenta hasta las carreras definidas que se hayan ajustado
en la rueda reguladora.

3.6 4 niveles de movimiento pendular
Gracias alos 4 niveles de movimiento pendular, el rendimiento de corte y el perfil pueden amoldarse al material
que se va a trabajar. La palanca para el ajuste de carrera pendular sirve para cambiar entre los cuatro niveles.

Cuanto mas preciso y delicado deba quedar el canto de corte, mas pequefio ha de ser el nivel de movimiento
pendular. El ajuste 6ptimo puede determinarse por medio de intentos practicos.

Estado Significado

Posicion 0 Sin movimiento pendular
Posicion 1 Movimiento pendular pequefio
Posicion 2 Movimiento pendular medio
Posicion 3 Movimiento pendular grande

3.7  Botén de bloqueo 2

El boton de bloqueo puede situarse en tres posiciones.

1. La posicidon normal es la posicion central: el botdn de bloqueo puede verse a la derecha y a la izquierda.
Puede regularse el nimero de carreras, p. €j.

El interruptor de conexion y desconexion puede pulsarse y soltarse.

2. El botén de blogueo solo puede verse a la izquierda: posicion de transporte (la herramienta no se puede
arrancar).

El interruptor de conexion y desconexion esté bloqueado y no puede pulsarse.

3. Elbotdn de bloqueo solo puede verse a la derecha: después de encender la herramienta (el interruptor de
conexion y desconexion esta pulsado del todo), el boton de bloqueo puede presionarse hacia la derecha
para enclavar la posicién «conectado». Para desenclavar el bloqueo, pulsar de nuevo el interruptor de
conexion y desconexion.

3.8 Proteccion contra el astillado

El producto puede equiparse con una proteccion contra el astillado.
La proteccion contra el astillado impide el desgarro de la superficie al serrar materiales derivados de la
madera.

3.9 Suministro

Sierra de calar de carrera pendular con hoja de sierra, tapa cobertora, adaptador de aspiracion, proteccion
contra el astillado, manual de instrucciones, llave de hexagono interior.

Encontrara otros productos del sistema autorizados para su producto en su Centro Hilti o en internet, en
www.hilti.com



4 Datos técnicos

41 Sierra de calar de carrera pendular

Si se utiliza con un generador o transformador, la potencia util debe ser al menos del doble de la
potencia nominal indicada en la placa de identificacion de la herramienta. La tension de servicio del
transformador o del generador debe encontrarse en todo momento entre un +5 % y un -15 % de la
tension de referencia de la herramienta.

Los datos son vélidos para una tension de referencia de 230 V. Para tensiones distintas y variantes
especificas de cada pais, los datos pueden variar. La tension de referencia y la frecuencia, asi como
la potencia nominal o la intensidad de referencia, figuran en la placa de identificacion.

SJD 6
Potencia nominal 850 W
Peso segun el procedimiento EPTA 01 2,4 kg
Numero de carreras en marcha en vacio 80 rpm ... 3.000 rpm
Altura de carrera 28 mm
Rendimiento de corte maximo en madera 150 mm
Rendimiento de corte maximo en aluminio 25 mm
Rendimiento de corte maximo en acero no aleado 10 mm
Angulo de corte (izquierda/derecha) 0°, 15°, 30°, 45°
Diametro exterior del adaptador de aspiracion 27,5 mm

4.2 Informacién sobre la emision de ruidos y valores de vibracion segun EN 62841

Los valores de vibracion y de presion acustica indicados en estas instrucciones han sido medidos conforme
a los procedimientos de medicién homologados y pueden utilizarse para la comparacién de diferentes
herramientas eléctricas. También resultan Utiles para realizar un andlisis de los riesgos de exposicion.

Los datos indicados son especificos para las aplicaciones principales de la herramienta eléctrica. Los datos
pueden, no obstante, registrar variaciones si la herramienta eléctrica se emplea para otras aplicaciones o con
utiles de insercion distintos, o si se ha efectuado un mantenimiento insuficiente de la herramienta. En estos
casos, los riesgos de exposicion podrian aumentar considerablemente durante toda la sesién de trabajo.

A fin de obtener un andlisis preciso de los riesgos de exposicion, también deben tenerse en cuenta los
periodos en los que la herramienta estd desconectada o estd en marcha, pero no realmente en uso. De este
modo, los riesgos de exposiciéon podrian reducirse considerablemente durante toda la sesién de trabajo.
Adopte medidas de seguridad adicionales para proteger al usuario del efecto del ruido y de las vibraciones,
como por ejemplo: mantenimiento de la herramienta eléctrica y los Utiles de insercién, mantener las manos
calientes, organizacién de los procesos de trabajo, etc.

Valores de emision de ruidos

SJD 6
Nivel de potencia acustica (L) 100,5 dB(A)
Incertidumbre del nivel de potencia acustica (Ky,) 5 dB(A)
Nivel de intensidad acustica (L,,) 89,5 dB(A)
Incertidumbre del nivel de intensidad acustica (K,) 5 dB(A)

Valores de vibracion totales

SJD 6
Valor de emision de vibraciones al serrar placas de madera (a, ) 9,7 m/s?
Valor de emision de vibraciones al serrar chapa metalica (a, ) 8,0 m/s?
Incertidumbre (K) 1,5 m/s?
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5 Uso de alargadores

/A| ADVERTENCIA

Peligro por los cables dafados. Si se dafia el cable de red o el alargador durante el trabajo, evitar tocar el

cable. Extraer el enchufe de red de la toma de corriente.

» Compruebe con regularidad el cable de conexién de la herramienta y, en caso de que presentara dafios,
encargue su sustitucion a un profesional experto en la materia.

» Utilice solo el alargador autorizado con seccion de cable suficiente para el campo de aplicacion. De
lo contrario, puede generarse una pérdida de potencia de la herramienta y un sobrecalentamiento del
cable.

¢ Compruebe regularmente que el alargador no haya sufrido dafos.
e Sustituir los alargadores dafados.

e Al trabajar al aire libre, utilice Unicamente alargadores autorizados que estén correspondientemente
identificados.

Al final de esta documentacién encontrard, en forma de codigo QR, las secciones minimas recomen-
dadas y las longitudes maximas del cable.

6 Preparacion del trabajo

/\ PRECAUCION
Riesgo de lesiones. Arranque involuntario del producto.
» Extraiga el enchufe de red antes de realizar ajustes en la herramienta o de cambiar accesorios.

Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta documentacion y en el producto.

6.1 Colocacién de la hoja de sierra £

1. Extraiga el enchufe de red de la toma de corriente.

2. Presione la hoja de sierra (con los dientes en el sentido de corte) hacia el interior del portadtiles hasta
que encaje.

3. Tire de la hoja de sierra para comprobar que esté encajada.

6.2 Colocacién de la tapa cobertora [

» Deslice la tapa cobertora desde delante en el producto hasta que encaje.

6.3 Montaje del adaptador de aspiracion §

1. Deslice el adaptador de aspiracion desde atras horizontalmente en la placa base hasta que los dos
ganchos de sujecion estén encajados en los lados.
2. Conecte la manguera del aspirador al adaptador de aspiracion.

6.4 Ajuste del movimiento pendular

1. Determine el ajuste correcto de la carrera pendular segun lo requiera la hoja de sierra correspondiente.
2. Coloque la palanca para el ajuste de la carrera pendular en uno de los cuatro niveles — pagina 16.

6.5 Ajuste del numero de carreras

ﬂ Determine el ajuste correcto segun lo requiera la hoja de sierra.

» Defina en la rueda de ajuste el nimero de carreras entre 1 (pequefio) y 6 (grande).

6.6  Ajuste del angulo de corte &

1. Desmonte el adaptador de aspiracion. — pagina 20
2. Gire la palanca de tensado 90° hacia atras.
3. Ajuste el angulo de corte deseado (0°, 15°, 30° 0 45°).



4. Gire la palanca de tensado 90° hacia delante.
» La placa base esta fijada.
5. Monte el adaptador de aspiracion. — pagina 18

6.7 Montaje de la proteccién contra el astillado

ﬂ La proteccion contra el astillado solo puede utilizarse para las hojas de sierra previstas.

1. Extraiga el enchufe de red de la toma de corriente.
2. Presione la proteccion contra el astillado desde abajo en la placa base.

7 Procedimiento de trabajo

/A, ADVERTENCIA

Peligro por cables dafiados. Si durante el trabajo se dafa el cable de red o el alargador, desenchufe

inmediatamente la herramienta y el cable de la red. Evite tocar el punto donde se haya producido el dafio.

» Compruebe regularmente todos los cables de conexion. Sustituya los alargadores defectuosos. Encargue
a un profesional experto en la materia la sustitucion de los cables de red dafados.

Se recomienda el uso de un interruptor de corriente de defecto (RCD) con una corriente de desconexion
méaxima de 30 mA.

71 Aspiracion de polvo

La aspiracion de polvo disminuye la carga de polvo, aumenta la seguridad al mejorar la visibilidad del
corte y evita las molestias por la acumulacién de polvo y virutas en el lugar de trabajo.

1. Coloque la tapa cobertora. — pagina 18
2. Conecte el adaptador de aspiracion y el dispositivo de aspiracion cuando vaya a trabajar durante mucho
tiempo con madera o materiales y pueda producirse una alta concentracién de polvo.

7.2  Conexion [

1. Pulse el interruptor de conexién y desconexion.
2. Para enclavar el interruptor, presione a continuacion el boton de bloqueo.
3. Para desenclavar el bloqueo, vuelva a pulsar el interruptor de conexion y desconexion.

7.3 Serrado de inmersién

1. Sitte la palanca de ajuste de la carrera pendular en la posicion 0.

2. Coloque el producto con el borde delantero de la placa base sobre la pieza de trabajo.

3. Sujete el producto y pulse el botdn de conexion y desconexion.

4. Presione el producto firmemente contra la pieza de trabajo e introduzca la hoja reduciendo el angulo de
incidencia.

5. Una vez haya perforado la pieza de trabajo, coloque el producto en la posicién normal de trabajo.
» La placa base esta apoyada con toda la superficie.

6. Continte serrando a lo largo de la linea de corte.

7.4 Desconexion

» Suelte el interruptor de conexion y desconexion.

8 Desmontaje

/\ PRECAUCION
Riesgo de lesiones. Arranque involuntario del producto.
» Extraiga el enchufe de red antes de realizar ajustes en la herramienta o de cambiar accesorios.
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Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta documentacion y en el producto.

8.1 Desmontaje del adaptador de aspiracién [E

1. Presione los dos ganchos de sujecion hacia dentro.
2. Retire el adaptador de aspiracion de la placa base hacia atras.
3. Extraiga la manguera del aspirador del adaptador de aspiracion.

8.2 Extraccion de la tapa cobertora [B

» Ladee un poco la tapa protectora y extraigala hacia delante.

8.3 Expulsién de la hoja de sierra [E

(/A ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones. Una expulsién incontrolada de la hoja de sierra puede provocar lesiones.
» Al extraer la hoja de sierra, sujete el producto de tal manera que ninguna persona o animal puedan
resultar dafados por la extraccion de la hoja.

1. Extraiga el enchufe de red de la toma de corriente.
2. Empuije la palanca para el desbloqueo de la hoja de sierra hasta el tope para apartarla.
» La hoja de sierra se suelta y expulsa.

9 Cuidado y mantenimiento

(/A ADVERTENCIA

Peligro de descarga eléctrica. La realizacion de tareas de cuidado y mantenimiento con el enchufe

conectado a la toma de corriente de puede provocar lesiones y quemaduras graves.

» Extraiga siempre el enchufe de la toma de corriente antes de realizar cualquier tarea de cuidado y
mantenimiento.

Cuidado

* Retire con cuidado la suciedad fuertemente adherida.

¢ Limpie cuidadosamente las rejillas de ventilacién con un cepillo seco.

e Limpie la carcasa utilizando Unicamente un pafio ligeramente humedecido. No utilice limpiadores que
contengan silicona, ya que podria afectar a las piezas de plastico.

Mantenimiento

(/A] ADVERTENCIA

Riesgo de descarga eléctrica. Las reparaciones indebidas en componentes eléctricos pueden producir
lesiones graves y quemaduras.
» Las reparaciones de la parte eléctrica sélo puede llevarlas a cabo un técnico electricista cualificado.

e Compruebe con regularidad si las piezas visibles estan dafadas o si los elementos de manejo funcionan
correctamente.

* No utilice el producto si presenta dafios o fallos que afecten al funcionamiento. Llévela de inmediato al
Servicio Técnico de Hilti para que la reparen.

* Coloque todos los dispositivos de proteccién después de las tareas de cuidado y mantenimiento y
compruebe su correcto funcionamiento.

Para garantizar un correcto funcionamiento, utilice exclusivamente piezas de repuesto y material de
consumo originales. Puede encontrar piezas de repuesto, consumibles y accesorios para su producto
que nosotros mismos comercializamos en Hilti Store o en: www.hilti.group.

9.1 Limpieza del adaptador de aspiracion

Extraiga el enchufe de red de la toma de corriente.

Retire la manguera del aspirador del adaptador de aspiracion.
Desmonte el adaptador de aspiracion. — pagina 20

Limpie el adaptador de aspiracion.

Ll



5. Compruebe que los ganchos de sujecion no estén dafados.
6. Monte el adaptador de aspiraciéon. — pagina 18

9.2 Limpieza de las hojas de sierra

1. Desresinifique regularmente las hojas de sierra utilizadas.
2. Aplique petréleo o un producto desresinificador comercial a las hojas de sierra durante 24 horas.

10 Transporte y almacenamiento

Transporte

» No transporte este producto con el Util insertado.

» Asegurese de que durante el transporte esté bien sujeto.

» Compruebe tras cada transporte si las piezas visibles estan dafiadas o si los elementos de manejo
funcionan correctamente.

Almacenamiento

» Almacene este producto siempre con los enchufes desconectados.

» Guarde este producto en un lugar seco y fuera del alcance de nifios y personas no autorizadas.

» Cuando lleve mucho tiempo almacenado, compruebe si las piezas visibles estan dafadas y si los
elementos de manejo funcionan correctamente.

11 Ayuda en caso de averias

Si se producen averias que no estén incluidas en esta tabla o que no pueda solucionar usted, dirijase a
nuestro Servicio Técnico de Hilti.

Anomalia Posible causa Solucion
La hoja de sierra se sale. La hoja de sierra no esta correcta- | » Repita el proceso de sujecion.
mente enclavada. » Asegurese de que el portautiles

esté completamente abierto y
que la hoja de sierra se haya
introducido a contrapresion.

El sistema de sujecion estéa sucio. » Limpie el portadtiles.

La hoja de sierra no se puede | El sistema de sujecion estéa sucio. » Limpie el portadtiles.

insertar.

La carrera pendular no se Ranura sucia de la palanca de » Limpie la suciedad de la ranura
puede regular. ajuste del movimiento pendular. de la palanca de ajuste del
movimiento pendular.
La carrera pendular no fun- Mecanismo pendular sucio. » Compruebe si hay suciedad
ciona. en la zona de la horquilla
de movimiento pendular y
eliminela.

La palanca de ajuste de la carrera | » Ajuste el valor deseado.
pendular esta en la posicion «0».

La herramienta eléctrica al- Error en el sistema eléctrico. » Desconecte inmediatamente la
canza una temperatura muy herramienta y extraiga el cable
elevada. de red.

» Deje enfriar la herramienta y
poéngase en contacto con el
servicio técnico de Hilti.

12 Reciclaje

Las herramientas 5 Hilti estan fabricadas en su mayor parte con materiales reutilizables. La condicién
para dicha reutilizacion es una separacién adecuada de los materiales. En muchos paises, Hilti recoge las
herramientas usadas para su recuperacion. Pregunte en el Servicio de Atencién al Cliente de Hilti o a su
asesor de ventas.
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» No deseche las herramientas eléctricas, los aparatos eléctricos ni las baterias junto con los
residuos domésticos.

13 RoHS (Directiva sobre restricciones a la utilizacion de sustancias peligrosas)

Puede ver la tabla de sustancias peligrosas en los siguientes enlaces: gr.hilti.com/r5212956

Al final de esta documentacion encontrara, en forma de codigo QR, un enlace a la tabla sobre la directiva
RoHS.

14 Garantia del fabricante

» Sitiene alguna consulta acerca de las condiciones de la garantia, pongase en contacto con su sucursal
local de Hilti.

Manual de instrucoes original

1 Indicagcbes sobre a documentacao

1.1 Sobre esta documentacao

* Antes da colocagdo em funcionamento, leia esta documentacéo. Esta é a condi¢do para um trabalho
seguro e um manuseamento sem problemas.

* Tenha em atengé@o as instrugdes de seguranga e as adverténcias nesta documentagéo e no produto.

e Guarde o manual de instrugdes sempre junto do produto e entregue-o a outras pessoas apenas
juntamente com este manual.

1.2 Explicacao dos simbolos

1.2.1  Adverténcias

As adverténcias alertam para perigos durante a utilizagdo do produto. Sao utilizadas as seguintes palavras
de aviso:

A PERIGO
PERIGO !
» Indica perigo iminente que pode originar acidentes pessoais graves ou até mesmo fatais.

AVISO !
» Indica um possivel perigo que pode causar graves ferimentos pessoais, até mesmo fatais.

/\ cuibDADO
CUIDADO !
» Indica uma situagdo potencialmente perigosa que pode originar ferimentos ligeiros ou danos materiais.

1.2.2 Simbolos na documentacao
Nesta documentacao séo utilizados os seguintes simbolos:

Leia o manual de instru¢des antes da utilizagdo

Instrugdes de utilizagdo e outras informagdes Uteis

@D

Manuseamento com materiais reciclaveis

g5
H:




@ Né&o deitar as ferramentas eléctricas e baterias no lixo doméstico

1.2,
Em

3 Simbolos nas figuras
figuras s&o utilizados os seguintes simbolos:

Estes numeros referem-se a respectiva imagem no inicio deste Manual

A numeracéao reproduz uma sequéncia dos passos de trabalho na imagem e pode divergir dos
passos de trabalho no texto

Na figura Vista geral sdo utilizados nimeros de posicao que fazem referéncia aos nimeros da
legenda na secgao Vista geral do produto

P
@ )| » N
A

Este simbolo pretende despertar a sua atengao durante o manuseamento do produto.

13

1.3.
No

Simbolos dependentes do produto

1 Simbolos no produto
produto séo utilizados os seguintes simbolos:

n

0 | Numero de cursos em vazio

N
Transferéncia de dados sem fios

14
Os

Dados informativos sobre o produto

produtos [ER Ll ®a o] destinam-se ao utilizador profissional e s6 podem ser operados, mantidos e

reparados por pessoal autorizado, devidamente qualificado. Este pessoal devera estar informado, em
particular, sobre os potenciais perigos. O produto descrito e o seu equipamento auxiliar podem representar

peri

go se usados incorrectamente por pessoas nao qualificadas ou se usados para fins diferentes daqueles

para os quais foram concebidos.
A designagéao e o nimero de série séo indicados na placa de caracteristicas.

>

1.5

Registe o niUmero de série na tabela seguinte. Faga referéncia a estas informagdes sempre que entrar
em contacto com 0 nosso representante ou posto de servigo de atendimento aos clientes para colocar
questdes sobre o produto.

Registe o numero de série na tabela seguinte. Faga referéncia a estas informagdes sempre que entrar
em contacto com 0 nosso representante ou posto de servigo de atendimento aos clientes para colocar
questdes sobre o produto.

Dados do produto

Serra vertical excéntrica SJD 6
Geragao 01
N.° de série

Declaracao de conformidade

Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que o produto aqui descrito estd em conformidade com
as directivas e normas em vigor. Na parte final desta documentagao encontra uma reprodugao da declaragao
de conformidade.

As documentagdes técnicas estdo aqui guardadas:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE
2 Seguranca
2.1 Normas de seguranca gerais para ferramentas eléctricas

/\ AVISO Leia todas as normas de seguranca, instrucdes, imagens e dados técnicos, com os quais
esta ferramenta eléctrica esta equipada. O ndo cumprimento das instrugdes a seguir pode resultar em

cho

que eléctrico, incéndio e/ou ferimentos graves.



LIS

Guarde bem todas as normas de seguranca e instrucdes para futura referéncia.
O termo “ferramenta eléctrica” utilizado nas normas de segurancga refere-se a ferramentas com ligagéo a
corrente eléctrica (com cabo de alimentagao) ou a ferramentas a bateria (sem cabo).

Seguranca no posto de trabalho

» Mantenha a sua area de trabalho limpa e bem iluminada. Locais desarrumados ou mal iluminados
podem ocasionar acidentes.

» Nao utilize a ferramenta eléctrica em ambientes explosivos ou na proximidade de liquidos ou
gases inflamaveis. Ferramentas eléctricas produzem faiscas que podem provocar a ignigao de po e
vapores.

» Mantenha criancas e terceiros afastados durante os trabalhos. Distrac¢gdes podem conduzir a perda
de controlo sobre a ferramenta.

Seguranca eléctrica

» A ficha da ferramenta eléctrica deve servir na tomada. A ficha ndao deve ser modificada de modo
algum. Nao utilize quaisquer adaptadores com ferramentas eléctricas com ligacao terra. Fichas
originais (ndo modificadas) e tomadas adequadas reduzem o risco de choque eléctrico.

» Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, como, por exemplo, canos, radiadores,
fogoes e frigorificos. Existe um risco elevado de choque eléctrico se o corpo estiver com ligagcdo a
terra.

» As ferramentas eléctricas nao devem ser expostas a chuva nem a humidade. A infiltragdo de agua
numa ferramenta eléctrica aumenta o risco de choque eléctrico.

» Nao use o cabo de ligacao para transportar, pendurar ou desligar a ferramenta eléctrica datomada.
Mantenha o cabo de ligacao afastado de calor, dleo, arestas vivas ou partes em movimento. Cabos
de ligagao danificados ou emaranhados aumentam o risco de choque eléctrico.

» Quando operar uma ferramenta eléctrica ao ar livre, utilize apenas cabos de extensao proprios
para utilizacao no exterior. A utilizagdo de um cabo de extensdo proprio para utilizagdo no exterior
reduz o risco de choques eléctricos.

» Utilize um disjuntor diferencial se ndao puder ser evitada a utilizacao da ferramenta eléctrica em
ambiente humido. A utilizagao de um disjuntor diferencial reduz o risco de choque eléctrico.

Seguranca fisica

» Esteja alerta, observe o que esta a fazer, e tenha prudéncia ao trabalhar com uma ferramenta
eléctrica. Se estiver cansado ou sob influéncia de drogas, alcool ou medicamentos nao efectue
nenhum trabalho com ferramentas eléctricas. Um momento de distracgéo ao operar a ferramenta
eléctrica pode causar ferimentos graves.

» Use equipamento de seguranca. Use sempre 6culos de proteccao. Equipamento de seguranca,
como, por exemplo, mascara antipoeiras, sapatos de segurancga antiderrapantes, capacete de seguranca
ou protecgéo auricular, de acordo com o tipo e aplicagio da ferramenta eléctrica, reduzem o risco de
leses.

» Evite um arranque involuntario. Assegure-se de que a ferramenta eléctrica esta desligada antes de
a ligar a fonte de alimentacéo e/ou a bateria, pegar nela ou a transportar. Transportar a ferramenta
eléctrica com o dedo no interruptor ou ligar uma ferramenta a tomada com o interruptor ligado (ON)
pode resultar em acidentes.

» Remova quaisquer chaves de ajuste (chaves de fenda), antes de ligar a ferramenta eléctrica. Um
acessorio ou chave deixado preso numa parte rotativa da ferramenta pode causar ferimentos.

» Evite posturas corporais desfavoraveis. Mantenha sempre uma posicao correcta, em perfeito
equilibrio. Desta forma sera mais facil manter o controlo sobre a ferramenta eléctrica em situages
inesperadas.

» Use roupa apropriada. Nao use roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo, vestuario e luvas
afastados das pecas moveis. Roupas largas, j6ias ou cabelos compridos podem ficar presos nas
pecas moveis.

» Se poderem ser montados sistemas de remocao e de recolha de pd, assegure-se de que estes
estdo ligados e sao utilizados correctamente. A utilizacdo de um sistema de remogéo de p6 pode
reduzir 0s perigos relacionados com a exposi¢ao ao mesmo.

» Nao se acomode numa falsa sensacéo de seguranca e ndo ignore os regulamentos de seguranca
para ferramentas eléctricas, mesmo se estiver familiarizado com a ferramenta eléctrica apos
numerosas utilizagées. Agir de forma descuidada pode causar ferimentos graves dentro duma fraccao
de segundo.

Utilizacao e manuseamento da ferramenta eléctrica
» Nao sobrecarregue a ferramenta. Use para o seu trabalho a ferramenta eléctrica correcta. Com a
ferramenta eléctrica adequada obtera maior eficiéncia e seguranga se respeitar os seus limites.
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» Nao utilize a ferramenta eléctrica se o interruptor estiver defeituoso. Uma ferramenta eléctrica que
ja ndo possa ser accionada pelo interruptor é perigosa e deve ser reparada.

» Retire a ficha da tomada e/ou remova uma bateria amovivel antes de efectuar ajustes na
ferramenta, substituir acessorios ou guardar a ferramenta. Esta medida preventiva evita o
accionamento acidental da ferramenta eléctrica.

» Guarde ferramentas eléctricas nao utilizadas fora do alcance das criangas. Nao permita que a
ferramenta seja utilizada por pessoas nao familiarizadas com a mesma ou que nao tenham lido
estas instrucées. Ferramentas eléctricas operadas por pessoas nado treinadas sdo perigosas.

» Faca uma manutencao regular de ferramentas eléctricas e acessorios. Verifique se as partes
moéveis funcionam perfeitamente e ndo emperram ou se ha pecas quebradas ou danificadas
que possam influenciar o funcionamento da ferramenta eléctrica. Pecas danificadas devem
ser reparadas antes da utilizacdo da ferramenta. Muitos acidentes sdo causados por ferramentas
eléctricas com manutencgao deficiente.

» Mantenha as ferramentas de corte sempre afiadas e limpas. Acessoérios com gumes afiados tratados
correctamente emperram menos e sdo mais faceis de controlar.

» Utilize a ferramenta eléctrica, acessoérios, bits, etc., de acordo com estas instrucées. Tome
também em consideracao as condicoes de trabalho e o trabalho a ser efectuado. A utilizagéo da
ferramenta eléctrica para outros fins além dos previstos, pode ocasionar situagées de perigo.

» Mantenha punhos e respectivas superficies secos, limpos e isentos de 6leo e gordura. Punhos
e superficies afins escorregadios ndo permitem um manuseamento e controlo seguro da ferramenta
eléctrica em situagdes imprevistas.

Manutencao
» A sua ferramenta eléctrica s6 deve ser reparada por pessoal qualificado e s6 devem ser utilizadas
pecas sobressalentes originais. Isto assegurara que a seguranca da ferramenta eléctrica se mantenha.

2.2 Normas de seguranca para serras com lamina a fazer movimento de vaivém

» Segure a ferramenta eléctrica pelas areas isoladas dos punhos, quando executar trabalhos em
que o acessorio possa encontrar cabos eléctricos encobertos ou o préprio cabo de ligagdo. O
contacto com um cabo sob tensdo também pode colocar partes metélicas da ferramenta sob tensao e
causar um choque eléctrico.

» Fixe e proteja a ferramenta com sargentos ou de uma outra forma numa base estavel. Se segurar
a peca a trabalhar apenas com a méo ou se a segurar contra o seu corpo, esta permanece instavel, o
que podera dar origem a perda de controlo.

23 Normas de seguranca adicionais

Seguranca fisica

» Utilize o aparelho somente se estiver em perfeitas condigbes técnicas.

» Nunca efectue quaisquer manipula¢ées ou modificagdes na ferramenta.

» Segure a ferramenta sempre com as duas maos nos punhos previstos para o efeito. Mantenha os
punhos secos e limpos.

» Durante a utilizacdo da ferramenta use éculos de protecgao adequados, protecgao auricular e luvas de
proteccéo.

» Use luvas de proteccdo ao mudar o acessorio. Tocar no acessorio pode causar ferimentos por corte e
queimaduras.

» Utilize 6culos de proteccdo. Os estilhagos podem provocar ferimentos corporais, nomeadamente nos
olhos.

» Antes de iniciar os trabalhos, apure a classe de perigo do p6 gerado. Utilize um aspirador industrial com
protecgao aprovada e que esteja de acordo com as regulamentagdes locais sobre emissdo de poeiras
nocivas para o ambiente.

» Garanta uma boa ventilagdo do local de trabalho e, se necessario, use uma mascara de protecgao
respiratoria, adequada para o respectivo p6. O contacto ou inalagédo do p6é podem provocar reacgoes
alérgicas e/ou doengas das vias respiratérias no utilizador ou em pessoas que se encontrem nas
proximidades. Determinados pds, como os de carvalho ou de faia, sdo considerados cancerigenos,
especialmente em combinagdo com aditivos para o tratamento de madeiras (cromato, produtos para
a preservagdo de madeiras). Material que contenha amianto sé pode ser manuseado por pessoal
especializado.

» Faca pausas e exercicios para melhorar a circulagdo sanguinea nas méos. Os trabalhos mais longos,
devido as vibragdes, podem causar disturbios nos vasos sanguineos ou no sistema nervoso dos dedos,
maos ou pulsos.
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Seguranca eléctrica

» Antes de iniciar os trabalhos, verifique o local de trabalho relativamente a cabos eléctricos encobertos,
bem como tubos de gas e dgua. Partes metdlicas externas da ferramenta podem causar um choque
eléctrico se, inadvertidamente, danificarem uma linha eléctrica.

Utilizacao e manutencao de ferramentas eléctricas

» Fixe a peca a trabalhar. Uma peca a trabalhar fixada com grampos ou num torno de bancada fica mais
segura do que apenas com a mao.

Normas de seguranca especiais para serras tico-tico

» Ao serrar, mantenha o produto sempre afastado do corpo.

» Nunca ponha as méos na frente da lamina nem toque na lamina com as méos.

» Nunca utilize a serra para serrar materiais desconhecidos e mantenha a érea circundante a linha de corte
livre de obstéaculos.

» Enquanto estiver a serrar, ndo meta a mao debaixo da pega a trabalhar.

3 Descricao

3.1  Vista geral do produto ]

Botéo de bloqueio

0l0[E)]

Interruptor on/off

Punho

Roda de ajuste para o nimero de cursos
Saidas de ar

Adaptador de aspiragao

Gancho retentor

Placa base

Alavanca para regulagem do curso pendular
Protecgao contra o arranque de aparas
Lamina de serra

Protecgéo contra contactos acidentais
Resguardo

Mandril

Alavanca para o desbloqueio da lamina de
serra

CISIGICISICICICICICICICIOIONS)

3.2 Utilizacao conforme a finalidade projectada

O produto descrito € uma serra vertical excéntrica eléctrica de utilizagdo manual. Foi concebida para cortar
plasticos, madeiras e metais, assim como placas de gesso e de fibra.

O produto esta equipado com um bocal amovivel para um aspirador, dimensionado para tubos de aspirador
usuais. Para unir a mangueira de aspiragéo ao produto podera ser necessario um adaptador adequado.
Certifique-se de que a corrente eléctrica a qual a ferramenta é ligada esté de acordo com a mencionada na
placa de caracteristicas.

» Para este produto utilize apenas laminas de serra com engate em T (engate Unico).

3.3 Possivel uso incorrecto

* O produto néo pode ser utilizado para cortar ramos e troncos de arvore.
¢ O produto ndo pode ser utilizado para trabalhar materiais nocivos para a saude.
¢ O produto néo pode ser utilizado para trabalhos em ambiente humido.

3.4 Ventilador

O ventilador envia um fluxo de ar para a lamina de serra, de modo a manter a linha de corte livre de aparas.
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3.5 Numero de cursos

O numero de cursos pode ser ajustado na roda de regulagem. A posi¢éo 1 corresponde a 800 cursos por
minuto e a posi¢ao 6 corresponde a 3000 cursos por minuto.

Consoante a forga com que se pressiona o interruptor On/Off, a velocidade de curso comega com 75 cursos
por minuto e aumenta progressivamente até ao cursos definidos que estao ajustados na roda de regulagem.

3.6 Accao orbital de 4 niveis

Os 4 niveis de acgao orbital permitem adaptar o rendimento e a imagem de corte ao material a ser
processado. Com a alavanca para regulagem do curso pendular comuta-se entre os 4 niveis.

Quanto mais limpo e preciso a aresta de corte deva ser, menor devera ser o grau de oscilagéo seleccionado.
E possivel averiguar o ajuste ideal através de ensaios praticos.

Estado Significado

Posicdo 0 Sem acgao orbital
Posicdo 1 Pequena acgéo orbital
Posicdo 2 Acgao orbital média
Posicdo 3 Accao orbital grande

3.7  Botao bloqueador 2

O boté&o de bloqueio pode ser comutado para trés posicoes.

1. A posigao central é a posi¢do normal: O botao de blogqueio pode ser visto a esquerda e a direita. Pode,
p. ex., ser adaptado o niUmero de cursos.
O interruptor On/Off pode ser pressionado e soltado.

2. O botdo de bloqueio s6 pode ser visto a esquerda. Posicdo de transporte (a ferramenta ndo pode
arrancar.)
O interruptor On/Off esta bloqueado e ndo pode ser pressionado.

3. O botéo de blogueio sé pode ser visto a direita. Depois de a ferramenta estar ligada (o interruptor On/Off
esta pressionado por completo), é possivel pressionar o botdo de bloqueio para a direita, para bloquear
a posicéo "On". Para soltar o bloqueio é necessario voltar a pressionar o interruptor On/Off.

3.8 Proteccéao contra o arranque de aparas

O produto pode ser equipado com uma protec¢ao contra o arranque de aparas.
A protecgédo contra o arranque de aparas evita que, ao cortar produtos derivados de madeira, a superficie
da peca estilhace.

3.9 Incluido no fornecimento

Serra vertical excéntrica com lamina de serra, resguardo, adaptador de aspiragdo, protecgdo contra o
arranque de aparas, manual de instrugdes, chave para sextavado interior.

Podera encontrar outros produtos de sistema aprovados para o seu produto no seu Centro de Assisténcia
Hilti ou online, em: www.hilti.com

4 Caracteristicas técnicas

41 Serra vertical excéntrica

Em caso de alimentagdo por um gerador ou transformador, a respectiva poténcia de saida minima
devera corresponder ao dobro da poténcia nominal indicada na placa de caracteristicas da ferramenta.
A tensao de servigo do transformador ou gerador devera encontrar-se sempre entre +5% e -15% da
tensdo nominal da ferramenta.

As indicagbes sao validas para uma tensao nominal de 230 V. As indicagdes podem variar, no caso
de tensdes diferentes e de versdes apenas disponiveis em alguns paises. Verifique sempre a tensdo
nominal, frequéncia e a poténcia ou a corrente nominais na placa de caracteristicas.
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SJD 6
Poténcia nominal 850 W
Peso de acordo com o procedimento EPTA de 01 2,4 kg
Numero de cursos em vazio 80 rpm ... 3 000 rpm
Altura de elevacao 28 mm
Maximo rendimento de corte em madeira 150 mm
Maximo rendimento de corte em aluminio 25 mm
Maximo rendimento de corte em aco carbono 10 mm
Angulo de corte (esquerda/direita) 0°, 15°, 30°, 45°
Diametro exterior do adaptador de aspiracao 27,5 mm

4.2 Informacao sobre o ruido e valores de vibracdo em conformidade com a EN 62841

Os valores de pressao acustica e de vibragao indicados nestas instru¢des foram medidos em conformidade
com um processo de medi¢ao normalizado, podendo ser utilizados para a intercomparagéo de ferramentas
eléctricas. Estes valores sdo também apropriados para uma estimativa preliminar das exposi¢des.

Os dados indicados representam as aplicagdes principais da ferramenta eléctrica. No entanto, se a
ferramenta eléctrica for utilizada para outras aplicagdes, com acessoérios diferentes dos indicados ou
manutengao insuficiente, os dados podem diferir. Isso pode aumentar notoriamente as exposigées durante
todo o periodo de trabalho.

Para uma avaliagao exacta das exposicdes também se devem considerar os periodos durante os quais
a ferramenta esta desligada ou, embora ligada, nao esteja de facto a ser utilizada. Isso pode reduzir
notoriamente as exposigdes durante todo o periodo de trabalho.

Defina medidas de seguranca adicionais para proteccdo do operador contra a acgao do ruido e/ou de
vibragdes, como, por exemplo: manutencao da ferramenta eléctrica e dos acessorios, medidas para manter
as maos quentes, organizagédo dos processos de trabalho.

Valores de emissao de ruido

SJD 6
Nivel de emissao sonora (L,) 100,5 dB(A)
Incerteza do nivel de emissao sonora (Ky,) 5 dB(A)
Nivel de pressdo da emissao sonora (L,,) 89,5 dB(A)
Incerteza do nivel de pressao da emisséao sonora (K,,) 5 dB(A)

Valor total das vibracoes

SJD 6
Valor da emisséo de vibracao para serrar placas de madeira (a, g) 9,7 m/s?
Valor da emisséo de vibracéo para serrar chapas metalicas (a, ) 8,0 m/s?
Incerteza (K) 1,5 m/s?

5 Utilizacao de extensées de cabo

Perigo devido a cabo danificado! Se danificar o cabo enquanto trabalha, ndo |lhe toque e desligue o

aparelho imediatamente. Retire a ficha de rede da tomada.

» Verifique o cabo eléctrico regularmente. Se danificado, deve ser imediatamente substituido por um
especialista.

» Utilize apenas cabos de extensdo aprovados para o tipo de aplicagdo em causa e com a secgao
transversal adequada. A inobservancia desta recomendagao pode resultar numa perda de poténcia da
ferramenta e no sobreaquecimento do cabo.

* Examine o cabo periodicamente em relacdo a eventuais danos.

* Substitua os cabos de extenséo danificados.

* Em trabalhos de exterior, utilize apenas extensdes com secgao apropriada e correspondentemente
indicadas.
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No final desta documentacéo encontrara as secgdes de cabo minimas e comprimentos maximos sob
a forma de cédigo QR.

6 Preparacao do local de trabalho

/\ CUIDADO
Risco de ferimentos! Arranque inadvertido do produto.
» Retire a ficha antes de efectuar ajustes na ferramenta ou substituir acessérios.

Tenha em atengéo as instrugdes de seguranga e as adverténcias nesta documentagéo e no produto.

6.1 Colocar a lamina de serra g

1. Retire a ficha de rede da tomada.
2. Pressione a lamina de serra (dentes no sentido de corte) no porta-ferramentas até que engate.
3. Puxando pela lamina de serra, certifique-se de que esta bem fixa.

6.2 Colocar o resguardo [

» Empurre o resguardo de frente sobre o produto até que encaixe.

6.3 Montar o adaptador de aspiracao 5]

1. Empurre o adaptador de aspiragéo pelo lado de tras, horizontalmente, para dentro da placa base, até
que os dois ganchos retentores engatem lateralmente.
2. Conecte a mangueira do aspirador ao adaptador de aspiragao.

6.4  Ajustar a acgdo orbital §

1. Determine a regulagem correcta do curso pendular com base nas exigéncias da respectiva lamina de
serra.
2. Coloque a alavanca para regulagem do curso pendular num dos quatro niveis — Pagina 27.

6.5  Regular a velocidade

ﬂ Determine o ajuste com base nas respectivas exigéncias da lamina de serra.

» No botao regulador ajuste um nimero de cursos entre 1 (pequeno) e 6 (grande).

6.6  Ajustar o angulo de corte £

1. Desmonte o adaptador de aspiragéo. — Pagina 30
2. Rode a alavanca de aperto 90° para tras.
3. Ajuste o angulo de corte pretendido (0°, 15°, 30° ou 45°).
4. Rode a alavanca de aperto 90° para a frente.
» A placa base esta fixa.
5. Monte o adaptador de aspiragdo. — Pagina 29

6.7 Montar a protecgéo contra o arranque de aparas g

A protecgao contra o arranque de aparas s6 pode ser utilizada para laminas de serra previstas para o
efeito.

1. Retire a ficha de rede da tomada.
2. Pressione a protecgao contra o arranque de aparas pelo lado de baixo, para dentro da placa base.
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7 Trabalhar

A AviSO
Perigo devido a cabo danificado! Se danificar o cabo enquanto trabalha, desligue imediatamente o
aparelho e o cabo da rede elétrica. Nao toque no local com defeito!

» Verifique regularmente todos os cabos de alimentagao. Substitua o cabo de extensao defeituoso. Mande
substituir os cabos de alimentagéo danificados por um especialista reconhecido.

Por principio, recomendamos a utilizagdo de um disjuntor diferencial (RCD) com uma corrente de disparo
de, no maximo, 30 mA.

74 Sistema de remocao de po

O sistema de remocgao de pé diminui a carga de po, aumenta a segurancga de trabalho gragas a uma
melhor visibilidade sobre o corte e impede maiores cargas de p6 e aparas no local de trabalho.

1. Coloque o resguardo. — Pagina 29
2. Conecte o adaptador de aspiracédo e o dispositivo de aspiragdo, se trabalhar durante um periodo mais
prolongado com madeira ou materiais em que podem ocorrer grandes concentragdes de po.

7.2 Ligarily

1. Pressione o interruptor (ON/OFF).
2. Para travar o interruptor pressione em seguida o botdo de bloqueio.
3. Para desbloquear o travamento volte a pressionar o interruptor On/Off.

7.3 Corte por afundamento

Coloque a alavanca para regulagem do curso pendular na posigao 0.

Coloque o produto sobre a peca a cortar com o rebordo anterior da placa base.

Segure o produto e pressione o interruptor On/Off.

Pressione o produto firmemente contra a pega a trabalhar e mergulhe reduzindo o angulo de incidéncia.
Assim que a lamina tenha atravessado a pega a cortar, coloque o produto na posigao de trabalho normal.
» A placa base apoia com a superficie inteira.

Continue a cortar ao longo da linha de corte.

A A

o

7.4 Desligar

» Largue o interruptor on/off.

8 Desmontagem

/\ CUIDADO
Risco de ferimentos! Arranque inadvertido do produto.
» Retire a ficha antes de efectuar ajustes na ferramenta ou substituir acessérios.

Tenha em atengéo as instrugdes de seguranga e as adverténcias nesta documentagao e no produto.

8.1 Desmontar o adaptador de aspiracao 11]

1. Pressione os dois ganchos retentores para dentro.
2. Extraia o adaptador de aspiragao para tras, para fora da placa base.
3. Extraia o tubo flexivel do aspirador do adaptador de aspiragéo.

8.2 Retirar o resguardo B2

» Enviese ligeiramente o resguardo e retire-o pela frente.



8.3  Ejectar lamina de serra [E

A AVISO
Risco de ferimentos. A ejecgédo descontrolada da lamina de serra pode dar origem a ferimentos.

» Ao ejectar a lamina de serra,segure o produto de forma a que pessoas ou animais ndo possam ser
feridos devido a ejeccéo da lamina de serra.

1. Retire a ficha de rede da tomada.
2. Pressione a alavanca do desbloqueio da lamina de serra para o lado, até ao encosto.
» Alamina de serra é solta e ejectada.

9 Conservagao e manutencao

A, AVISO
Perigo devido a choque eléctrico! A conservacdo e manutencdo com a ficha de ligagao inserida pode
originar ferimentos graves e queimaduras.

» Retirar sempre a ficha de ligagcdo antes de todos os trabalhos de conservagéo e manutengao!

Conservacao

* Remover sujidade aderente com cuidado.

¢ Limpe as saidas de ar cuidadosamente com uma escova seca.

* Limpar a carcaga apenas com um pano ligeiramente humedecido. N&o utilizar produtos de conservagao
que contenham silicone, uma vez que estes poderiam danificar os componentes de plastico.

Manutencao

A AVISO

Perigo devido a choque eléctrico! Reparagdes incorrectas em pegas eléctricas podem causar ferimentos
e queimaduras graves.

» As reparagdes na parte eléctrica apenas podem ser executadas por um electricista especializado.

* Verificar, regularmente, todos os componentes visiveis quanto a danos e os comandos operativos
quanto a funcionamento perfeito.

* Em caso de danos e/ou perturbagcdes de funcionamento, ndo operar o produto. Mandar reparar de
imediato pelo Centro de Assisténcia Técnica Hilti.

* Apods os trabalhos de conservagao e manutengéo, aplicar todos os dispositivos de protecgéo e verificar
o respectivo funcionamento.

Para um funcionamento seguro, utilize apenas pecas sobresselentes e consumiveis originais. Podera
encontrar pegas sobresselentes, consumiveis e acessorios aprovados por nés para o seu produto no
seu Hilti Store ou em: www.hilti.group.

9.1 Limpar o adaptador de aspiracao

Retire a ficha de rede da tomada.

Remova a mangueira do aspirador para fora do adaptador de aspiragao.
Desmonte o adaptador de aspiragé@o. — Pagina 30

Limpe o adaptador de aspiragao.

Certifique-se de que os ganchos retentores nao estdo danificados.
Monte o adaptador de aspiragdo. — Pagina 29

[

9.2 Limpar as lamina de serra

1. Elimine regularmente a resina das laminas de serra utilizadas.

2. Coloque as laminas de serra durante 24 horas mergulhadas em petréleo ou um produto comum para
eliminagdo da resina.
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10 Transporte e armazenamento

Transporte

» Nao transporte este produto com a ferramenta inserida.

» Certificar-se de que estd bem apertado durante o transporte.

» Apos cada transporte, verifique todos os componentes visiveis quanto a danos e os comandos operativos
quanto a funcionamento perfeito.

Armazenamento

» Armazene este produto sempre com a ficha de rede retirada.

» Guarde este produto num local seco e fora do alcance das criangas e pessoas ndo autorizadas.

» Apo6s um armazenamento prolongado, verifique todos os componentes visiveis quanto a danos e os
comandos operativos quanto a funcionamento perfeito.

11 Ajuda em caso de avarias

No caso de avarias que nao sejam mencionadas nesta tabela ou se ndo conseguir resolvé-las por si mesmo,
contacte o nosso Centro de Assisténcia Técnica Hilti.

Avaria

Causa possivel

Solucao

A lamina de serra cai para
fora.

Lamina de serra ndo esta bem
bloqueada.

>

>

Repita o processo de fixagéo.
Certifiqgue-se de que o porta-
ferramentas esta completa-
mente aberto e que a lamina de
serra é pressionada para dentro
contra a resisténcia.

Sistema de fixagao sujo.

Limpe o porta-ferramentas.

Impossivel inserir a lamina de
serra.

Sistema de fixagéo sujo.

Limpe o porta-ferramentas.

Impossivel regular acgéo or-
bital.

Ranhura do selector orbital suja.

Limpe a sujidade da ranhura do
selector orbital.

Accao orbital ndo funciona.

Mecanismo de oscilagéo sujo.

Verifique se existe sujidade na
zona da forqueta do selector e
elimine-a.

Selector orbital esta na posigao
g,

Ajuste o valor pretendido.

A ferramenta eléctrica fica
muito quente.

Avaria eléctrica.

Desligue imediatamente a
ferramenta e puxe o cabo

de alimentagéo para fora.
Deixe a ferramenta arrefecer e
dirija-se ao Centro de Assistén-
cia Técnica Hilti.

12 Reciclagem

& As ferramentas Hilti sdo, em grande parte, fabricadas com materiais reciclaveis. Um pré-requisito para
a reciclagem é que esses materiais sejam devidamente separados. Em muitos paises, a Hilti aceita a sua
ferramenta usada para reutilizagdo. Para mais informagdes dirija-se ao Servigo de Clientes Hilti ou ao seu
vendedor.

@ » Nao deite as ferramentas eléctricas, aparelhos electronicos e baterias no lixo doméstico!

13 RoHS (directiva relativa a limitacao de utilizacdo de substancias perigosas)

Nas seguintes hiperligagdes encontra a tabela Substancias perigosas: gr.hilti.com/r5212956
Na parte final desta documentagao encontra sob a forma de cédigo QR uma hiperligagéo para a tabela RoHS.

32 Portugués
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14 Garantia do fabricante

» Em caso de duvidas quanto as condi¢des de garantia, contacte o seu parceiro Hilti local.

MepeBoa OpUrMHanNbHOro PyKoOBOACTBa NO dKCnJlyaTauuu

1 YKasaHuA K AOKYMeHTauuu

1.1 06 aTom goKymeHTe

HAL

WmnopTep ¥ ynonHOMOYEeHHaA U3roToOBUTENEM OpraHu3auua
* (RU) Poccuitickaa Penepaum
AO "Xuntn OuctpubbtowH NTA", 141402, MockoBckaa 06nacTb, r. XUMKu, yn. JleHuHrpaackas, crp. 25
* (BY) Pecnyb6nuka benapycb
222750, MuHckan obnacTtb, [3ep)MHCKUi paitoH, P-1, 18-i kM, 2 (okono 4. Cno6oaka), nomelleHune
1-34
* (KZ) Pecnybnuka KasaxcraH
Pecny6nuka KasaxcTaH, unaekc 050057, r.Anmartsl, yn.Tumupnasesa 42, nasunsboH 15-9
KasakcraH Pecnybnukackl, 050057, Anmartel K., TuMupAseB KeLueci, 15-9 naBunbOHbI
¢ (AM) Pecny6nuka ApmeHnuna
00O 3itu-KoH, Pecnybnuka Apmenus, r. Epesan, yn. babasHa 10/1

CTpaHa Npo13BOACTBA: CM. MAPKUPOBOYHYHO TabnnuKy Ha 060pyA0OBaHMWH.

[ata Nnpou3BOACTBa: CM. MapKUPOBOUHYIO TaBNMUKy Ha 060PyAOBaHWH.

COOTBETCTBYIOLLMI CEPTUDUKAT MOXKHO HaiTh no aapecy: www.hilti.ru

CneumanbHbIX TPeBoBaH!i K YCNOBUAM XpaHEHUA, TPAHCNOPTUPOBKK U UCMONb30BaHNUA, KPOME YKa3aHHbIX B

PYKOBOACTBE MO 3KCMyataumu, HeT.

Cpok cny>k6bl u3aenusa cocTaBnsaet 5 ner.

¢ O3HaKOMbTEChH C 3TUM OKYMEHTOM Nnepea Hayanom padoTel. ATo ABNAETCA 3anoroM 6esonacHomn padoTsl
1 6ecnepeboiHoi aKcnnyaTaumu.

¢ Cobnopaite ykasaHuAa Mo TeXHMKE 6e30nacHOCTM M Npelynpexaarolime ykasaHud, NpUBOAWMbIE B
[aHHOM ZJOKYMEHTE U Ha U3aenuu.

e XpaHWuTe pyKOBOACTBO MO 3KCMyatauun BCeraa paaoM C SNEKTPOUHCTPYMEHTOM U NepefaBanTe aMek-
TPOWHCTPYMEHT ByAyLuMM BnagenbLam TONbKO BMECTE C 3TUM PYKOBOACTBOM.

1.2 MoAcHeHHe K 3HaKaM (yCNoBHbIM 0603HaUEHHUAM)

1.2.1 Mpeaynpexaarowne yKasaHua

MpeaynpexxaatoLme yKasaHua crykar ana npeaynpexaeHua 06 onacHoCTAX Npu o6paLleHnn ¢ MallMHOM.
Mcnonb3ytoTea cneaytowme curHanbHble cnoea:

A, OMNACHO
ONACHO'!
» ObLwwee obo3HaYEHUE HENOCPEACTBEHHOM ONACHOW CUTyaLmMK, KOTopas BReyeT 3a COBO0M TAXEeNbIE TPaBMbl

WU CMEPTENbHBLIN UCXOA.

A\ NPEOYNPEXOEHUE
NPEAYNPEXAEHHUE !

» Obwee obosHayeHUe NOTEHUWANbHO OMACHOW CUTyauuu, KOTOpas MOXKET MoB/edb 3a COOOW TAXenble
TPaBMbl UM CMEPTENbHLIA UCXOA.

/\ OCTOPOXHO
OCTOPOXHO !

» O6wee 0603HAYEeHUE MOTEHUMANBHO OMACHOM CUTyauuW, KOTopas MOXXET MoBnedyb 3a coboi nerkue
TpaBMbl UK NOBPEXAEHUE 000PYAOBaHHA.
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1.2.2 CwumBonbl, UCNONb3yeMbie B PYKOBOACTBE
B aTomM pykoBOACTBE MCNONB3YHOTCA CNeAyoLUe CUMBONbI:

I'Iepeu ncnonb3oBaHMEM NPOYTUTE PYKOBOACTBO MO 3KCNyataymu.

YKasaHWA No aKcnnyatauyuu 1 apyras nonesHan uHpopmauma

=e|(%)

23

»9 | Obpallenne c matepuanamm, NPUIOAHBIMM ANA BTOPUYHOM NepepadoTku

d
H

He BbIBpackiBaiiTe anekTpoyCTPOMCTBA U aKKyMYNATOPLI BMECTE C O6bIYHBEIM MyCOpOM!

1.2.3 CumBoOnbl Ha U306pameHnax
Ha n3o6paxkeHnsx UCNonb3yTCA CReayoLme CUMBOSIbI:

E 3T undpbl YKasbIBAKOT HA COOTBETCTBYHOLLEE U30OPaXKEHWe B Hauane AaHHOro PyKOBOACTBA.

Hymepaums Ha n306parkeHnax oToBparkaeT NoPALOK BbINONHEHNA PaBOUMX OnepaLui U MOXKET

3 OTNMYaTLCA OT HyMepaLuu, MCNOSNb3yeMOM B TEKCTE.
D Homepa nosuymit ucnonbaytotcs B 0630pHOM M306parkeHun. B 0630pe nagenua oHK yKasbiBatoT

| Ha HOMepa B 3KCIIMKaLMUK.

@! 3TOT 3HAK AOMKEH npueneyb oco6oe BHMMaHWe Nonb3oBatens npu OﬁpaLI.leHVIM C nsaenuem.

13 CUMBONbI B 3aBUCUMOCTH OT U3aenus

1.3.1 CumBonbl Ha U3genuu
Ha naaenuu ncnonbaytoTca cneaytowme CUMBONbI:

N | YacroTa x040B B XONOCTOM pexkumMe

Q)

YctpoitctBo noanepxusaet texHonoruo NFC, coBmectumyto ¢ nnatpopmamm iOS u Android.

1.4 UHdpopmaumna 06 nsgenun

Uanenva [Cmll®pm] npeaHasHaueHs! ANA NPOdGECCHOHANBLHOTO UCTONL30BAHNS, NO3TOMY OHU AOMKHbI 06-
CNY>MBATbCA U PEMOHTUPOBATLCA TOILKO YNOMHOMOYEHHBIM U OByYEeHHbIM NePCOHaNoOM. STOT NepcoHan
[IOMKEH NPOUTU CneumnanbHbli UHCTPYKTaXK NO TexHUKe 6e3onacHoCTU. Mcnonb3oBaHWe AaHHOTO 3MeKTpo-
MHCTPYMEHTa U €ro OCHACTKM HE NO HA3HAYEHMIO WK ero SKCMyaTtauna HeoByUYeHHbIM NepCoHaNoM MoryT
npeAcTaBnATb ONACHOCTb.

TunoBoe 0603HaYEHUE U CEPUIHBIN HOMEP YyKasaHbl Ha 3aBOACKOM Tabnuyke.

» [epenuiunTte CepUitHbIi HOMED B HIKENPUBEAEHHYIO TabnuuHyto dopmy. Beceraa BBoanTte aty MHpopma-

LMo Npu oBpaLLeHnn ¢ 3anpocamMu Mo U3AENMIO B HALLIE NPEACTABUTENLCTBO UM CEPBUCHbIA LEHTP.

» [epenuiunTe CepuitHbIii HOMEP B HIKEMPUBEAEHHYIO TabnuuHyto dopmy. Beceraa BBoanTte aty MHpopma-
LMo Npu oBpalLeHnn ¢ 3anpocamMu Mo U3AENUIO B HaLLE NPEACTABUTENLCTBO UM CEPBUCHbIA LEHTP.
YKasaHuA K usgenuio

ManATHUKOBLIN 3NEeKTPONOB3UK SJD 6
Mokonexune 01

Cepwuithbii NQ

1.5 Jexknapayua cooTBeTCTBUA HOpMaM

HacTofLmMm Mbl C NONHOM OTBETCTBEHHOCTbLIO 3afABNAEM, YUTO JaHHOE U3LeNnne COOTBETCTBYET AENCTBYIOLMM
AMpeKTMBaM 1 Hopmam. Konuto aeknapaunm CoOOTBETCTBUA HOPMaM CM. B KOHLIe 3TOr0 IOKYMEHTa.
TexHuyeckan JOKYMEHTauuA (OPUriHabl) XpaHUTCA 34€eCh!

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, FepmaHusa
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2 Be3onacHocTb

2.1 O6wume ykazaHUA No TexHMKe 6e30nacHOCTH ANA 3NEeKTPOMHCTPYMEHTOB

A\ NPEAYMNPEXOAEHUE Usyunte BCe yKazaHUA N0 TeXHUKe 6€30nacHOCTH, UHCTPYKLUK, MINFOCTPaLUK
M TeXHUYECKHe AaHHble, KOTOpble NPUNaratoTCA K AaHHOMY 3NEKTPOUHCTPYMeHTY. HecobnioaeHue
NPUBOAUMBIX HAXKE YKa3aHWU MOXXET NPUBECTU K NOPAXKEHUIO ANEKTPUYECKUM TOKOM, NOXKAPY U/MK TAXKENbIM
TpaBmMam.

CoxpaHuUTe BCe yKa3aHWA Mo TeXHUKe 6e30nacHOCTM M MHCTPYKLUUW ANA CleayHoLero nonb3osarens.
Mcnonbayemblit fanee TEPMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» OTHOCUTCA K 3NEKTPOUHCTPYMEHTY, paboTatoLemy ot
BNEKTPUUYECKOW CETU (C KaBenem INeKTPONUTaHHWA) U OT akKymynaTopa (6e3 kabens aNeKTPOonUTaHus).

BesonacHocTb pabouero mecta

» CrneauTe 3a UUCTOTOM U XOPOLUEH OCBELYEHHOCTbIO Ha pabouem mecte. Becrnopsaaok Ha pabouem
MeCTe UK NNoX0e OCBEeLLEHNe MOTYT NPUBECTM K HECUYACTHBIM ClyYaaM.

» He ucnonb3yinre aneKTPOyCTPONCTBO/3NEKTPOUHCTPYMEHT BO B3pbIBOONACHON 30HE, Iie UMEIOTCA
roprourMe MUAKOCTH, rasbl UNU Nbinb. [pu paboTe NEKTPOYCTPONCTBO/INEKTPOUHCTPYMEHT UCKPUT, U
MCKPbI MOTYT BOCMNAMEHUTb MNbliflb UK Napbl/rasbl.

» He paspewaite pneTAM M NOCTOPOHHUM npubnumatbcA K paborarowemy aneKTpo-
YCTPOWCTBY/9NEKTPOUHCTPYMEHTY.  OTBnekanacb OT paboTbl, MOXHO MOTEPATb KOHTPONb HaAd
NEKTPOYCTPONCTBOM/3NEKTPOUHCTPYMEHTOM.

AnekTpuueckan 6esonacHoCTb

» CoeauHUTenbHaA BUNKA 3NEKTPOMHCTPYMEHTa AOMHA COOTBETCTBOBAaTb PO3ETKE INEKTPOCEeTH.
He u3ameHsnTe KOHCTpyKuuro Bunku! He ucnonb3yiTe nepexoAHblie BUIKU C 3NEKTPOUHCTPY-
MEHTaMM C 3alYUTHbIM 3a3eMneHueM. Mcrnonb3oBaHe OPUrMHANBHBIX BUIOK U COOTBETCTBYHOLUMX UM
PO3ETOK CHWUYKAET PUCK MOPAKEHUA 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

» MHsberaiiTe HeNOCPeACTBEHHOrO KOHTaKTa C 3a3eMNeHHbIMU MOBEPXHOCTAMM, Hanpumep ¢ Tpy6amu,
oTONUTENbHLIMU NPUGOPaMK, raso-/SNEeKTPONNAacTUHaMKU W XONOAWNbLHUKAMU. [Ipu KOHTaKTe C
3a3eMJIEHHBIMW NPeAMETaMU BO3HUKAET MOBLILLIEHHbIA PUCK NMOPaXEHUA 3NEKTPUUYECKUM TOKOM.

» TpepoxpaHAiTe 3NEKTPOMHCTPYMEHTbI OT JOMAA UNKU BO3AEWCTBUA BNaru. B pesynbtate nonagaxua
BOAbI B 3NEKTPOUHCTPYMEHT BO3paCTaeT PUCK NMOPaXKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

» He ucnonb3yiite Kabenb 3NEKTPONUTAHUA HE MO HA3HAUYEHWUIO, HaNPUMep ANA NEePEeHOCKU JnekK-
TPOMHCTPYMEHTa, ero MoABELUMBAHWA UMW ANA BblAEPruBaHUA BUIIKU U3 PO3ETKU INEKTPOCETU.
3awmwanTte Kabenb 3NEKTPONMTAHUA OT BO3AENCTBUI BbICOKMX TeMnepartyp, Macna, OCTpbIX Kpo-
MOK WNM BpalaloLUXCA AeTanen/ysnoB. B pesynbrate NMOBPEXAEHWA WK CXNecTbiBaHuA kabenen
3MIEKTPONUTaHNUA NOBLILLAETCA PUCK NMOPaXKEHUS BNEKTPUYECKUM TOKOM.

» Ecnu paboTbl C 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM BbIMONIHAKOTCA Ha OTKPLITOM BO3AlyXe, NPUMEHANTE TONbKO
yANUHUTENbHbIe Kabenu, KOTopble paspeLeHo UCMOoNb30BaTh BHE MOMELEeHWNH. McnonbsosaHue
YANMHUTENBHOTO Kabens, NPUroAHOro ANS UCMONb30BaHWA BHE MOMELLEHUN, CHKAET PUCK NOPaXKEHUS
NEKTPUYECKUM TOKOM.

» Ecnu usbemarb paboTbl C INEKTPOUHCTPYMEHTOM B YCNOBHAX BRAMHOCTU HE NpefACTaBNAeTcA
BO3MOMHbIM, UCNONb3yHTe aBTOMAT 3aLUTbl OT TOKa YTeuku. Mcnonb3oBaHue asBToMara 3aluTsl OT
TOKA YTEUKM CHUXKAET PUCK NMOPAKEHUA SNEKTPUUECKUM TOKOM.

BesonacHocTb nepcoHana

» ByabTe BHUMaTenbHbl, CleanUTe 3a CBOMMU AEHCTBUAMU U CEPbEe3HO OTHOCHTECH K paboTe ¢ anek-
TPOUHCTPYMEHTOM. He nonb3ynTecb 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM, €CIIU Bbl YCTanu U1 HaxoauTech noxa
AelCTBMEM HAPKOTUKOB, anKorona UM MeAUKaMEHTOB. HesHaunTenbHan ownbKa Npu HEBHUMATENb-
HOM paboTe C ANEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXKET CTaTb MPUYUHON CEPbE3HOrO TPABMUPOBAHMA.

» MHcnonb3yiTe cpeAcTBa MHAWBWAYaNbHOM 3aLMThI U BCEraa HaaeBanTe 3aliUTHbIe O4KHU. Mcnonb3o-
BaHWe CPeACTB MHAMBUAYANbHOM 3alMThl, HANPUMEP pPecnupatopa, 3aluTHOW 06YBM HA HECKONb3ALLen
NoAOLLBE, 3aLLUTHOM KaCKK UK 3aLLUMTHBLIX HAYLUHWKOB, B 3aBUCUMOCTH OT BUAA U YCNIOBWIA QKCMyaTaunu
BNEKTPOMHCTPYMEHTA, CHUXKAET PUCK TPABMUPOBAHHA.

» MU3beraitTe HenpeaHaMEPEHHOTO BKIKOUYEHUA NEKTPOUHCTPYMEHTa. Y6eautech B TOM, UTO anek-
TPOUHCTPYMEHT BbIK/IOUEH, NpexAe YeM NOAKMIOUMTb €ro K 3NeKTPONUTaHUIO W/UNU BCTaBUTb
aKKyMynATop, NOAHUMATb UMW NEPEHOCUTb INMEKTPOUHCTPYMEHT. CuTyauuu, Koraa npu nepeHocke
QNEKTPOMHCTPYMEHTa nanel HaxOAUTCA Ha BbIKMKOYATeNe Wn KOrAa BKIKOUYEHHbIA 3NEKTPOUHCTPYMEHT
NOAKMIOYAETCA K BNIEKTPOCETU, MOTYT MPUBECTH K HECUACTHBLIM ClyYanMm.

» MMepen BKNKOUEHHEM 3NEKTPOMHCTPYMEHTa yAanuTe perynupoBouHble npucnocobneHua wnu ra-
euHble Knouu. PaBounit MHCTPYMEHT WMNW raeyHblid KNtou, HaxoAALMACA BO BpaljalolieicA 4actu
NEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXXET CTaTb NPUYUHON MOMYYEHUA TPaBM.
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» Crapantech usberatb HeecTeCTBEHHbIX No3 nNpu pabote. [OCTOAHHO COXpaHAWTe yCToMuMBOe
nonoXeHue U paBHoBecHe. OTO MO3BOMMUT Jlyylle KOHTPONMPOBATb ANEKTPOMHCTPYMEHT B HeNpeaBu-
JAEHHbIX CUTYyaLuAX.

» Hocure cneyogemay. He HanesaiiTe oueHb cBo6oaHyHO ogexay unu ykpawenua. O6eperaiite Bo-
NOCbl, OA€MAY U 3aLYUTHBIE NepUYaTKU OT BPALLAIOLMXCA Y3MOB 3NeKTPOUHCTpYMeHTa. CBoGoaHasnA
oAexaa, yKpaLlleHWa U ANUHHbIE BONOCH! MOTYT BbiTb 3aXBayeHbl UMM,

» Ecnu npenycMOTpeHO noAcoeAMHeHWe YCTPOMCTB AnA yaanewusa u cbopa nbinu, yéeantech B
TOM, YTO OHU NOACOEAUHEHbI U UCTNONbL3YHOTCA MO Ha3HAYEHUID. MCnonb3oBaHWe NblneyaansaLwero
annapara CHWXaeT BPeaHOE BO3AEWCTBUE NbifN.

» He npebbiBaiiTe B NOXHON YyBEpPEHHOCTHU B cOB6CTBEHHOM 6e3onacHOCTH U He npeHebperaiite npa-
BUNIaMU TE€XHWUKU 6e30nacHOCTU ANA 3NEeKTPOMHCTPYMEHTOB, faXe eChnu Bbl ABAAETECh ONbITHbLIM
nonb3oBaTeneM 3NeKTPOUHCTPYMeHTa. HeoCTOpoXHOe oBpalleHne MOXET B TEYUEHUE A0ONEN CEKyHAbI
CTaTb NPUUYMHOMN NONYYEHUA TAXKENbIX TPABM.

WUcnonb3oBaHue 1 06cnyuBaHHWE 3NEKTPOMHCTPYMEHTa

» He ponyckaiTe neperpysku 3aneKTPOUHCTpPyMeHTa. Ucnonb3yiWTe 3aNEeKTPOUMHCTPYMEHT, npeaHa-
3HauUeHHbIN MMEHHO ANA AaHHoM paboTbl. CobnoaeHWe 3TOro npasuna obecneunt Gonee BbICOKOE
KayecTBo U 6esonacHoCTb paboThl B yKasaHHOM A1anasoHe MOLYHOCTH.

» He Ucnonb3yiTe aNEeKTPOUHCTPYMEHT C HEUCNPABHbIM BbiKNroUaTenem. 3NEKTPOUHCTPYMEHT, BKIO-
YEHUE WK BLIKIKOUYEHUE KOTOPOrO 3aTpyAHEHO, NPEACTABAAET ONACHOCTb U [OMKEH ObITb OTPEMOHTUPO-
BaH.

» [pexae yem NPUCTYNUTb K PEryNiMpoBKe 3NEeKTPOMHCTPYMEHTa, 3aMmeHe NpUHaANeHOCTeNn Unu
nepen nepepbiBOM B paboTe BbiHbTE BUIKY U3 PO3ETKU W/WAM aKKYMYRATOP W3 3NE€KTPOUHCTPY-
MeHTa. [laHHaA Mepa NpefOCTOPOXHOCTU MO3BOMUT NPEAOTBPATUTL HENPeAHAMEPEHHOE BKIOUEHUE
QNEKTPOUHCTPYMEHTA.

» XpaHuTe Heucnonb3yeMmble 3NEeKTPOUHCTPYMEHTbI B MeCTax, HeJoCTynHbIX AnA Aeter. He noseo-
NANTE UCNONb30BaTb INEKTPOMHCTPYMEHT NULaM, KOTOPble He 03HaKOMIeHbl C HUM UNK He YuTanu
3T MHCTPYKUUHU. DNEKTPOUHCTPYMEHTbI NPEACTaBNAT COB0M ONACHOCTb B PYKax HEOMbLITHLIX MOMb30-
Barenen.

» BepemHo obpawjantecb C 3NMEKTPOMHCTPYMEHTaMu U NpuHagnexHoctamu. [posepante 6Ges-
ynpeuHoe ¢$yHKLMOHUPOBaHUE NOABUMHBIX YacTeW, NEerkoCcTb UX X0Aa, LIeNIOCTHOCTb U OTCYTCTBUE
noBpeXAeHUIH, KOTOpble MOrnK 6bl OTpULATENbHO NOBAUATL Ha paboTy aNEeKTPOMHCTPYMeHTa. Caa-
BalTe NOBpPeMAEHHbIe YacTU INEKTPOUHCTPYMEHTA B PEMOHT A0 ero UCnonb3oBaHUA. [1puunHoi
MHOTMX HECHYaCTHbIX Cry4aeB ABNAETCA HECOONOAEHUE NPABUI TEXHUYECKOTO OBCTYy)KMBAHUA 3NEKTPO-
MHCTPYMEHTOB.

» Heob6xoaumo cneauTb 3a Tem, UTOObI pexyLMe MHCTPYMEHTbI ObiIu OCTPLIMU M UUCTBIMU. 3aK/u-
HUBaHWE COAEPXKALLMXCA B HAANEXKALEM COCTOSHUM PEXYLLMX MHCTPYMEHTOB NPOUCXOAUT PEXE, UMU
nerye ynpasnaTb.

» TpuMeHsaNTe 3NEeKTPOMHCTPYMEHT, NPUHAANEKHOCTH (OCHACTKY), paboune UHCTPYMEHTbI U T. A.
COrnacHoO AaHHbIM yKa3aHUAM. YUUTbIBalTe NpyU aToM paboune ycnoeus U XxapakTep BbINONAHAEMON
pabotbl. Mcrnonb3oBaHWe SNEKTPOMHCTPYMEHTOB HE MO HA3HAUEHWIO MOMKET MPUBECTU K OMaCHbIM
cUTyauusam.

» 3amacneHHble PYKOATKM U NOBEPXHOCTH ANA XBaTa HEeMEANIEHHO OYMLLaNTe — OHU [OSKHBI BbITh
CYXMMHU U YUCTbIMU. CKONb3KME PYKOATKU U MOBEPXHOCTU AnA xBaTta He obecrneuvBaroT GesonacHoe
yNpaBfieHNE U KOHTPONb 3NEKTPOUHCTPYMEHTA B HENPEABUAEHHbIX CUTyaUUAX.

CepBuc

» JloBepAiTe PEMOHT CBOEro 3NeKTPOUHCTPYMEHTA TONbKO KBanudpULUUPOBAHHOMY NepcoHany, uc-
nosnb3yoLEeMy TONIbKO OPUrMHasNIbHbIE 3an4acTh. JTUM oBecrnedunBaeTca NOAAEPIKAHUE BNEKTPOUH-
CTpyMeHTa B 6€30NacHOM W UCMIPABHOM COCTOSIHUM.

2.2 YKaszaHua no TexHuke 6esonacHocTn AnA Nun ¢ NOABUXHbIM NMUJIbHbIM MNOJIOTHOM

» Tpu onacHOCTH noBpexaeHUA pabounm MHCTPYMEHTOM CKPbITOW 3EKTPONPOBOAKK Mnn Kabena
ANEeKTPONUTaHUA ANEKTPOUHCTPYMEHTA AEPHUTE INEKTPOUHCTPYMEHT 32 U3ONIMPOBaHHbIE NOBEPX-
HOCTHU. [pK KOHTaKTe C TOKOMPOBOASALLEH NIMHWEH METANNIMYECKUE YacTh SNEKTPOUHCTPYMEHTA Takke
HaxoAATCA NOA HANPFAXEHUEM, UTO MOXKET NPUBECTHU K MOPaXKEHUIO SNIEKTPUUYECKUM TOKOM.

» 3aKkpennante U GUKCUPYNTE 3aroTOBKY C NOMOLLLIO CTPYOLMH UAK MHBLIM HageHbIM cnocobom Ha
NPOYHOM OCHOBaHWMM. ECiM yaepuBaThb 3arOTOBKY TONbKO PYKOW MM MPWHUMATL K TyJOBMLLY, OHa
0CTaeTCA NOABWKHOM, UTO MOXKET NPUBECTH K NOTEPE KOHTPONA.
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BesonacHocTb nepcoHana

» Mcnonb3yiTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT TONIbKO B TEXHUYECKM NCMIPABHOM COCTOAHMM.

» BHeceHMe M3MEHEHWIH B KOHCTPYKLMIO ONEKTPOMHCTPYMEHTa WAM ero MOAUGOMKALWA KaTeropuyecku
3anpeLyatotca.

» Bcerna Hane)XXHO yaepkuBaiiTe dNEKTPOMHCTPYMEHT 06enMM pyKamu 3a npeayCMOTPEHHble AnA 3Toro
pykoATku. Cneaunte 3a TeM, YTOObI PYKOATKM BbIfIM CYyXMMU U YUCTBIMU.

» [pu paboTe C INEKTPOMHCTPYMEHTOM HaaeBaiTe NOAXOAALUME 3aLUUTHLIE OUKM, 3aLUUTHBIE HAYLLHWUKK U
3aLYUTHBIE MEPYATKU.

» [pu cMeHe paBoyero MHCTPYMEHTa NOJL3YHTECH 3aLUMTHBIMK Nepyatkamu. CobntoaaiTe OCTOPOIKHOCTb
npy 3ameHe pPadoyero MHCTPYMEHTa — KOHTAKT C HUM MOXET MPUBECTH K NOPEe3aM W OXKoram.

» [lonbayiTechb 3aWwmTHEIMK Oukamu. OCKONKKM Matepuana MoryT TpaBMMpPOBaTb TENO 1 rnasa.

» [lepea Hauanom paboTbl BLIACHUTE MO MaTepuany 3arOTOBKM KMacc OMacCHOCTM BO3HUKAMOLLEH MNbinu.
[nA paboTbl C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM UCMONb3YHTE CTPOUTENbHBIN (MPOMBILLNIEHHBIM) NbINECOC, CTENEHb
3aLUMTLl KOTOPOrO COOTBETCTBYET HOPMaM MblNesalyuTbl, AEMCTBYIOLUM B MECTE IKCMyaTaLmm.

» Ob6ecneubTe onNTUManbHYO BEHTUAALMIO paBoueit 30HbI U NPU HEOBXOAMMOCTH HaAeBaTe pecnupartop,
KOTOPbIV NOAXOAUT ANA 3aLLUTLI OT KOHKPETHOrO BUAA NbiNK. BAbIxaHne YacTuL Takow Mbliiv UK KOHTAKT
C HEN MOXET CTaTb MPUYMHON MOSABNEHWUA ANNEepruyecKUX peakuui u/mnu saboneBaHuin AblXarenbHbIX
nyTei KaK y nonb3oBarens, Tak U HaxoAAWMXcA BONM3M nuy. HekoTtopble BUABI NblnK (HAaNpUMep, Nbinb,
BO3HMKatoLaA npu obpaboTke Ayba unu Byka) CUMTAOTCA KaHLEPOreHHLIMU, OCOBEHHO B KOMBUHALWK
C AOMNONHUTENbHBIMKU MaTtepuanamu, MCnonb3yembiMu Ana 06paboTku APeBECHHbl (CONb XPOMOBOWH
KUCNOTbI, CPEeACTBa 3aluThl ApeBeckHbl). K pabotam ¢ acbectocoaeprkalium matepuanom AOMKHbI
ZIOMyCKaTbCA TOMbKO CMELMaNUCTbI.

» Y1006kl BO BpeMs paboThl PyKK He 3aTeKanu, BpeMsa OT BPeMEeHU AenaiTe ynpaxHeHus Ana paccnabnequs
1 pasMUHKKM nanbLes. Mpu AnuTensHoN paboTte BO3HUKatoLLMe BUOPALMK MOTYT MPUBECTU K HAPYLLEHUAM
KPOBOCHAGXEHWUA COCYZI0B UM B HEPBHBIX OKOHYAHMUAX NanbLeB/KUCTEN PYK UK B 3anNACTbAX.

AnekTpuueckan 6e3onacHoCTb

» [epen Hayanom paBoThl NPOBePAITE paboyee MECTO Ha HanUYMe CKPLITOM SNEKTPONPOBOAKM, raso- U
BOAONPOBOAHLIX TPYO. OTKPLITHIE METANIMUECKUE HaCTU SNEKTPOMHCTPYMEHTA MOTYT CTaTb NPOBOAHU-
KaMu 9NEeKTPUYECKOro TOKa, EC/M CIy4YalnHO 3aeTb ANEKTPONPOBOAKY.

BepemxHoe obpalleHne ¢ INEeKTPOMHCTPYMEHTAMU U UX NPaBUbHAA KCTyaTauua

» HapexHo duKcHupyiiTe 3aroToBKy. 3akaran C MOMOLLbIO CTPYOLMH UM TUCKOB 3aroTOBKa yAepXXMBaeTCA
HaaeXxHee, Yem pyKom.

CneyuanbHble yKasaHUA no TexHuKke 6ezonacHocTu npu paboTe ¢ no6ankamu

» [pu NUneHun BeanTe ANEKTPOUHCTPYMEHT TONbKO OT ceobn.

» Bo Bpems paBoTbl AepXKUTE PYKM Ha 6e30MacHOM PacCTORHWW OT MULHOMO MONOTHA; HE AEPXKUTE UX
nepea NubHLIM NONOTHOM.

» [pu NuneHnn HUKOrAa He norpy)xanTe NONOTHO B HEMPOBEPEHHLIE OCHOBaHWA U NonocTu. Ybeautechb B
OTCYTCTBMM NMOMEX HaJ 3aroTOBKOW M NOA HEN NO BCEW ANnHe nponuna.

» [lpu NUNeHnn He AePIKUTE 3aroTOBKY CHU3Y.
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3 OnucaHue

3.1 0630p uspenus fl

CTonopHas KHomnka

06/©]

Beikntouatens

PykosaTka

PerynAatop (Konecuko) AnA yCTaHOBKM Ya-
CTOTbI XOA0B

BeHTMnAUMOHHbIE Npopesu

Apantep cucTeMbl NbineyaaneHus
Kptouok pukcaumm

OnopHaa nnacTMHa

Pbivar perynMpoBku MasTHMKOBOrO XxoAa
MpotuBoCKONbHaA 3awmTa

MunbHOEe NonoTHO

3almta OT KOHTaKTa

Koxkyx

3aXMMHOW naTpoH

Pblyar pasénokupoBKu NonoTHa
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3.2 Ucnonb3oBaHue No Ha3Ha4YeHUIO

[aHHoe uaaenue npeactaBnAaer coOOW Py4HOW SNEKTPUUYECKUI MAaATHUKOBLIM 3NEKTPONo63NK, KOTOPbIN
npefHasHayeH And Pesku NnacTMacchl, APeBECUHbl U MEeTana, a TakXKe MMNCOKAPTOHHBIX M BOMIOKHUCTLIX
nnur.

JNo63uK OCHALEH CBHEMHBIM COEAMHWUTENbHBIM LUTYLEPOM ANA NOAKMHOYEHUA AOCTYMHOTO B BUAE OMUUM

neinecoca. MoakntoueHne NpeaHasHa4YeHo AnfA CTaHAAPTHbIX BCACLIBAOLMX WAAHIOB. [nA NoACOeAnHeHUA

BCaCbIBAIOLLETO LUNaHra (Mblnecoca) K N063uKy MOXET NOTPeboBaTbCA NOAXOAALLMIA NEPEXOAHUK.

Ero akcnnyarauma BO3MOXHA TOMbKO NPU HANPAXEHUM U 4ACTOTE ANEKTPOCETH, COOTBETCTBYIOLLUMX YKa3aH-

HbIM Ha 3aBO/ZICKOW Tabnunukxe.

» MWcnonbayite AnA 3TOro 3NEKTPOUHCTPYMEHTA TONbKO MUibHLIE NONOTHA € T-06pasHbIM (OAHOKYNAUYKO-
BbIM) XBOCTOBUKOM.

3.3 Bo3mo)xHoe ucnonb3oBaH1e He No HasHa4YeHUIO

e JlaHHbIN 9NEKTPOMHCTPYMEHT HEe NpeAHasHayYeH ANA CNUIMBAHWA BETOK U CTBOMOB AEPEBLEB.

e JlaHHbIi 9NEKTPOMHCTPYMEHT 3anpeLLaeTca Cnonb3oBaTth AnA 06paboTKM OnacHbIX ANA 310POBbA MaTe-
puanos.

. ﬂaHHblﬁ BNEKTPOUHCTPYMEHT 3anpeLlaeTca Ucnonb3oBartb BO BNaXXHOM cpeae.

3.4 YcTponcTBO cAyBa ONUNOK

yCTpOVICTBO caysa ONWIIOK HanpasnAeT Ha NUIbHOE MNOJIOTHO CTPYH BO3A4yXa, KOTOpaA cAyBaeT OMWIIKKU C
NIMHUKM nponuna.

3.5 YacrtoTta xonos

YacToTy X0A0B MOXHO OTperynMpoBaTtb C NOMOLLBIO perynatopa (konecuka). Mosuuua «1» cooTBeTcTByeT
800 xoAam B MUHYTY, nosuuua «6» — 3000 xoAam B MUHYTY.

B 3aBMCMMOCTM OT yCHAMA HaXKMMa Ha BbIKOUaTEeb YacToTa XOA0OB HA4YMHAETCA C 75 XOA0B B MUHYTY U
NOBbLILLAETCA A0 ONPEAENEHHOMO YPOBHS, YCTAHOBIEHHOrO Ha PErynaTope (KONecwKe).

3.6 4-cTyneHyaran perynMupoBKa MaAaTHUKOBOIo xoAa

Fny()MHa M Ka4yeCTBO pesa yCTaHaB/IMBakoTCA B 3aBUCUMOCTU OT oépaéaTblBaemoro MaTtepuana nocpeacTtsomMm
4-CTyﬂeHl-IaTOF1 perynipoBkM MaATHUKOBOro xoza. I'IepekmoueHMe mMexay 4 CTyrneHAMU BbINONHAETCA C
NOMOLLbHO pblyara.

Yem mMeHbLUe CTyneHb MaATHUKOBOro xo4a, TeM Gonee YACTON U rnaaKom 6y,ueT KPOMKa pesa. OnTtumanbsHas
CTyneHb onpeaenaeTca nytem npoéHblx pesoB.



CocronHue 3HaueHue

CryneHb 0 Bes maATHMKOBOro xo4a
CryneHb 1 He6onbLuoi MasTHUKOBbIA XO4
CryneHb 2 CpenHuit MafATHUKOBBIN XO4
CryneHb 3 BonbLuoi MaATHUKOBLIA XOA4

3.7 KHonka ¢ukcatopa E

KHonka pukcatopa MOXET HAaXOAUTLCA B TPEX MONOMEHUAX.

1. CpeaHee nonoxeHune ABNAETCA CTaHAAPTHLIM NMONOXEHUEM: KHOMKA PpUKcaTopa BUAHA Cnesa U cnpasa.
MOXHO, HaNnPUMeP, HACTPOUTb YACTOTY XOLOB.
BbIkntoyatenib MOXXHO HXXMMaTb M OTKUMATb.

2. KHonka ¢ukcatopa BUAHA TONBbKO CNeBa: MOSIOKEHUE TPAHCMOPTUPOBKU (HEBO3MOXKHO 3anyCTUTb 3NEK-
TPOUHCTPYMEHT)
Bbikntoyartenb 6noKMpoBaH, He HaXKMMaeTCA.

3. KHonka ¢ukcatopa BuAaHa TONbKO Cnpasa: MNOCNE BKIOYEHWA INEKTPOMHCTPYMEHTa (BbIKouaTenb
NOMHOCTbIO HaxkaT), KHOMKY (UKCaTopa MOMXHO HaKaTb BMpaBo, 4YTOObI 3adUKCHPOBATL MOMOXKEHWE
«Bkn.». [inA pacoukcaumum 6noKMpoBKM cnellyeT CHOBa HaXkaTb BbIKMtouaTtenb.

3.8 MNMpoTuBOCKONbHAA 3awUTa

ONEeKTPOMHCTPYMEHT MOXKET OCHALLATLCA MPOTUBOCKOBHOM 3aLLUTONH,
KOTOpanA NpeAoTBpaLLaeT BbipbIBAHUE BEPXHUX CNOEB APEBECHHBI NPU NMUNEHWN AEPEBAHHBIX 3arOTOBOK.

3.9 KomnnekT noctaBku

MasTHUKOBbINA 3NEKTPONOB3UK C MUIBbHLIM MOMIOTHOM, KOXYX, aaanTep CUCTEMbI NbiNneyaaneHus, NpoTUBOC-
KONbHaA 3aLyuTa, PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTauum, KIou-LLECTUrPaHHUK.

Jpyrue cucteMHble NPUHAANEKHOCTH, AOMYLLEHHbIE ANA UCNOMb30BaHUA C BalLMM U3AENWeM, cripaluuBante
B cepBUCHOM ueHTpe Hilti unu cmoTpute Ha canTte www.hilti.com

4 TexHUUYeCcKue AaHHble

4.1 MaATHUKOBBIN 3NEKTPONO63nK

ﬂ Mpu 3anuUTbiBaHWK OT reHepaTopa/TpaHchopMaTopa ero BbIXOAHAA MOLHOCTb JOMKHA BbiTb KaK MUHH-
MyM BABOE BbILLE HOMUHANILHOM NOTPEGNAEMON MOLLHOCTH, KOTOPaA yKasaHa Ha 3aBOACKOM Tabnnyke
MalwuHbl. Padouee HanpseHue TpaHchopmaTtopa Wiu reHeparopa AOMKHO BCErAa HaxoAuTbCA B
aunanasoHe mexay +5 % u -15 % HOMUHaNBLHOrO HaNPAXXEHNA MaLUMHbI.
YKasaHua AeiCTBUTENbHBI ANA HOMUHANBHOrO Hanpsmxenua 230 B. Mpu MHOM HanpsXeHnn n Apyrux
(3KCMOPTHBIX) UCMOMHEHUAX AAHHbIE MOFYT OTAMYATLCA. HOMUHANBbHOE HANPAXXEHWE 1 YacToTa, a TaKkKe
HOMMHanbHasA noTpednaemasn MOLLHOCTbL/HOMUHANBHBIA TOK YKa3aHbl Ha 3aBOACKOM TabnnyKe.

SJD 6
HomuHanbHas notTpebnaeman MOLWHOCTL 850 Bt
Macca cornacHo metoay EPTA 01 2,4 kr
YacToTa X040B B XONIOCTOM peXUMe 80 06/MHH ...
3 000 o6/muH
HAnuHa xopa 28 Mm
Makc. rny6uHa pesa B ApeBecvHe 150 mm
Makc. rny6uHa pesa B antoMMHUN 25 Mm
Makc. rny6uHa pesa B HeneruposaHHOMN CTanu 10 Mm
Yron nponuna (cnesa/cnpasa) 0°, 15°, 30°, 45°
HapyxHbiii AnameTp apgantepa cucTeMmbl NbineyaaneHua 27,5 Mm
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4.2 HaHHble no wymy u Bubpaynam cornacHo EN 62841

MpuBOAMMbBIE 3A€Ch 3HAYEHWA YPOBHA 3BYKOBOMO AaBNEHWA M BUOpaLMK ObliM U3MEPEHBI COrNacHo CTaH-
[apTM3NPOBaHHOM Npoueaype M3MEPEHUA M MOryT UCNOMb30BaTbCA ANA CPABHEHWA SNEKTPOUHCTPYMEHTOB
mMexay coboir. OHu TakXKe NOAXOAAT ANfA NPeABaPUTENBHON OLEHKW BPEAHbIX BO3AEHUCTBUMA.

YKasaHHble AaHHble MPUMEHUMbI K OCHOBHLIM 00N1acTAM NPUMEHEHWA 3NEKTPOUHCTPYMeEHTa. OAHaKo, ecnu
QNIEKTPOMHCTPYMEHT UCTMONb3yeTCA AnA APYruX Lenei, ¢ ApyrumMu pabounmMu (CMEHHLIMM) MHCTPYMEHTaMK
WnU B Crlyyae ero HeyaoBNETBOPUTENLHOMO TEXHUYECKOTro OBCHYUBAHUA, AaHHblE MOFYT ObiTb MHBIMM.
Bcneacteue 3TOro B TEYEHWe BCEro nepuoaa paboTbl INEKTPOMHCTPYMEHTA BO3MOXHO 3HAUUTENbHOE
yBENU4eHne BPeaHbIX BO3AENCTBUN.

JinA TouHOro onpeneneHna BpeaHbIX BO3AENCTBUI CNeayeT TakKe YUnUTbIBaTb NPOMEXYTKM BPEMEHHU, B Teue-
HUE KOTOPbIX NEKTPOUHCTPYMEHT HAXOAUTCA B BbIKIIOYEHHOM COCTOAHWM Unn paboTaeT BxonocTyto. Benea-
CTBME 3TOTO B TEUEHWE BCETO Nnepuoga paboTbl ANEKTPOUHCTPYMEHTA BO3MOMXHO 3aMETHOE YMEHbLUEHUE
BpEeaHbIX BO3AEHCTBUA.

MpumuTe AONONHUTENBHBIE Mepbl 6€30MacHOCTM ANA 3aLLWTbLI NONb3oBaTena OT BO3AEMCTBUA BO3HUKAIOLLEro
Lyma u/mMnv Bubpaumi, Hanpumep: TEXHUUYECKOE 0BCTY)KUBAHNE NEKTPOUHCTPYMEHTA U PaBoUnX (CMEHHBIX)
MHCTPYMEHTOB, COXpPaHeHWe Tenna pyK, npaBuibHas opraHusauua pabounx npoLeccoB.

3HaueHun ypoBHA LIyMa

SJD 6
YpoBeHb 3ByKOBOW MOLYHOCTH (L) 100,5 ab(A)
MorpelHoOCTb YPOBHA 3ByKOBOW MOLLHOCTH (Kyy,) 5 nb(A)
YpoBeHb 3ByKOBOro pasneHus (L,) 89,5 ab(A)
MorpewHoCcTb ypoBHA 3ByKOBOro AasneHusa (K,) 5 nb(A)

O6wme 3HaueHusa Bubpauymu

SJD 6
3HaueHue BUOPaLUK NPU NUNEHUN AePEBAHHBIX NANT (@, ) 9,7 m/c?
3HaueHue BUGpaUMK Npu pe3ke MeTanIMYecKUX IMCTOB (a, ) 8,0 m/c?
KoaddpuumeHT norpewsHoctu (K) 1,5 m/c?

5 WUcnonb3oBaHWe yanMHUTENbHOro Kabens

NPEOYNPEXOEHUE

OnacHoCTb BCneAcTBUE MOBPEMAEHHbIX Kabenen! [lpu NOBPEXAEHUH KaBens SNEKTPOMUTAHWSA WIn

YANMHUTENBHOTO Kabens BO BPeMs paboTsl HY B KOEM Clyyae HE NpUKacaiTech K HUM. BbiHbTE BUMKy kabens

QNEKTPOMNUTaHNA U3 PO3ETKM.

» PerynsapHo npoBepsiiTe kabenb 3NeKTPONUTaH!A NEKTPOMHCTPYMEHTa. 3aMeHa NoBPEeXAEHHOro kabens
AOJKHA OCYLLECTBNIATLCA CNELUanMCTOM-31E€KTPUKOM.

*  WcnonbayiTe TONbKO AONYLUEHHbIE AN AAHHOM 06NaCcT1 NPUMEHEHNA YANUHUTENbHIE KaBenu ¢ AocTaTou-
HbIM ceueHueM. B NpoTMBHOM Crlydae BO3MOXKHA NOTEPSA MOLLHOCTH 3IEKTPOUHCTPYMEHTA M neperpes
kabens.

* PerynfipHo NpoBepsAiTe, He NOBPEXAEH NN YANMHUTENBHLINA Kabenb.

¢ 3ameHsiTe NOBPEXAEHHBIE YATIMHUTENbHbIE Kabenu.

*  [lpv BbINOAHEHUM PABOT BHE MOMELLEHWI UCMONL3YITE TONLKO AONYLLEHHLIE K SKCNyaTauum yanMHUTENb-
Hble Kabenu ¢ COOTBETCTBYHOLLEN MapKUPOBKO.

PekomeHayeMble 3HAYEHUA MUHUMANBHO AOMYCTUMOrO CEYEHUA U MaKCUManbHO BO3MOXHOW ASIMHbI
kabens CM. B KOHLEe 3Toro ZIOKyMeHTa no ccbinke B Buae QR-koza.

6 MoaroToeka K pabote

/\ OCTOPOXHO
OnacHocTb TpaBMMpOBaHMH! HenpeﬂHaMepeHHoe BK/IKOYEHHUE 3NEKTPOUHCTPYMEHTA

» [lepel perynMpoBKON 3NMEKTPOMHCTPYMEHTA MW 3aMEHOM MPUHAANEIKHOCTEN BbIHUMAUTE BUIIKY W3
PO3ETKM BNEKTPOCETH.
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CobntopaiTe ykasaHua no TexHUKe 6e30macHOCTH U Npeaynpexaatolue ykasaHus, NpUBoAMMbIE B AAHHOM
[IOKYMEHTE 1 Ha U3AENUU.

6.1 YcTaHOBKa NULHOTO NOJNIOTHA K

1. BblHbTE BUNKY Kabens aneKTponuTaH1sa U3 PO3ETKU 3NIEKTPOCETH.

2. BctaBbTe NUnbHOE MOMOTHO (3yGbAMM NO HAaMPaBNEHUIO Pe3a) B 32)KMMHOM NaTPOH (40 XapaKTepHOro
Ljenyka).

3. TlotAHKTe 3a NONOTHO, YTOBbLI YBEAUTLCH, UTO OHO HaZIEXHO 3aPUKCMPOBANOCH.

6.2 YcTaHoBKa Koxyxa [

» Hacaaute KOXXyX Ha NEPEAHIO YaCTb ANEKTPOMHCTPYMEHTA TaK, UTOObLI OH 3adUKCHpoBanca.

6.3 YcTaHoBKa aganTepa CMCTeMbl nbineyaanexus §

1. HaaBuHbTe anantep cUCTEMBI NbiNeyAaneHna C3aAn rOPU3OHTANIbHO B OMOPHYHO MIACTUHY A0 GUKCALMK
060MX KPIOYKOB (HKCaLnn COOKy.
2. TMoacoeauHuTe WNaHr Nebinecoca K agantepy.

6.4 PerynMpoBKa MasTHMKOBOFO xoaa [

1. YkasaHuA no npaBunbHOW PErynupoBKE MaATHMKOBOTO XoAa CM. B TPeBOBaHUAX COOTBETCTBYIOLLErO
NUNBLHOrO NOMNOTHA.
2. YcraHoBMTE pblyar perynMpoBKU MaATHUKOBOIO XOAa Ha OAHY U3 YeTbipex CTyneHen — ctpaxuua 38.

6.5 YcTaHOBKa 4acTOTbl XOA0B

ﬂ YKasaHuA Nno npaBuibHON HACTPOMKE CM. B TPEBOBaHUAX COOTBETCTBYIOLLETO NMULHOMO NONOTHA.

» C nomolybto perynaTopa yCTaHOBHUTE YacTOTy XoA0B Mexay 1 (HU3Kan) 1 6 (Bbicokas).

6.6  PerynupoBka yrna pesaf

JleMOHTUpyWTe ananTep CUCTEMbI NblneyaaneHuma. — ctpanuua 42
OtBeanTe 3aXkKMMHO pbluar Ha 90° Hasag.

YcraHoBuTe Hy»xHbI yron pesa (0°, 15°, 30° unu 45°).

OtBeanTe 3aXkKMMHO pbluar Ha 90° Bnepea.

» OnopHaa nnacTuHa 3axara.

5. CMOHTUpYWTe aaanTep CUCTEMBbI NbineyaaneHusa. — ctpanuua 41

Honp

6.7 YcTaHOBKa NPOTUBOCKONbLHOM 3aLuThI g

npOTMBOCKOﬂbHaH 3almMTta MOXXeT UCNOoNb30BaTbCA TOJNIbKO ANA NpeAHa3HaYeHHbIX A51A 3TOro NUibHbIX
NonoTeH.

1. BblHbTE BUNKY Kabens aneKTponuTaHusa U3 PO3ETKU 3NEKTPOCETH.
2. BcraBbTe NPOTUBOCKOSLHYIO NNACTUHY B OMOPHYIO NNACTUHY CHU3Y.

7 BbinonHeHue pabor

NPEAYNPEXOEHUE

OnacHoOCTb BCReACTBHE NOBPeMAEHHbIX Kabenei! Mpu NOBPEKAEHUM KABENs SNEKTPONUTAHUA UK YN~

HUTENbHOrO Kabena Bo BpeMs paboTbl HEMEANEHHO OTCOEANHUTE SNEKTPOUHCTPYMEHT U COOTBETCTBYIOLLMIA

kabenb OT aneKkTpoceTu. He kacaitecb MecTa noBpexaeHus!

» PerynapHo npoBepAiiTe BCe COeAWHWUTENbHbIE Kabenu. 3ameHsiTe NoBpeAeHHble YIANMHUTENbHbIE
kabenu. AnA 3aMeHbl NOBPEXAEHHbIX kabenei aneKTponuTaHnuA NPUBIEKaiTe OMBbITHOTO creyuanucTa.
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OO6bIYHO PEKOMEHAYETCHA MCNONb30BaTb aBTOMAT 3aluTbl OT Toka yTeuku (RCD) ¢ MakcumanbHbIM TOKOM
oTkntoueHna 30 MA.

71 YnaneHue nbinu

Cuctema nbineyAaneHua yaansert Mbiflb C JIMHAM Nponuna U TeM cambiM NoBbiLLaeT 6e30nacHoCTb
paBoThl, @ TAKXKE CHKAET MbINEBYIO HArpPy3Ky Ha paboyem mecTe.

1. YcraHoBuTe KOXYX. — cTpaHuua 41

2. TloaToMy noAaKntouaiTe agantep CUCTeMbI MbieyAaneHna 1 nbineyaansaiollee YCTpOUCTBO, eciiu BaM B
TeYeHUe NPOAOIIKUTENBHOTO BPEMEHU NPUXOANTCA padoTaTb C APEBECUHON UK APYTUMU Matepuanamu,
npu o6pabdoTke KOTopbIX 06pasyeTcs 60NbLIOE KONMYECTBO MbIK.

7.2 Brntouenue L

1. HaxmwuTte BbiKntoyatens.
2. [na ¢uKcaumu BblKOYaTena HaXKMUTE 3aTeM KHOMKY gukcatopa.
3. [nAa pacouKcauum HaOXXMUTE BbIKKOYaTENb MOBTOPHO.

7.3 BpesHoe nuneHue

YcTaHoBMTE pblyar PerynMpoBKM MasTHUKOBOrO XOAa B NONOXeHUe «0».

YCTaHOBUTE 3NEKTPOUHCTPYMEHT NepeaHen KPOMKOM ONOPHOW MNACTUHbI HA 3arOTOBKY.

YaeprkuBan aneKTPOMHCTPYMEHT, HXXMUTE BbIKNHOYaTeb.

[MNOTHO NPUMXXMUTE BNEKTPOMHCTPYMEHT K 3arOTOBKE U, YMEHbLLAA YroN HaKNoHa, Norpy)<awte nonoTHO B
martepuan.

Mocne npopesaHna 3aroTOBKKU YCTAHOBUTE 3NEKTPOMHCTPYMEHT B HOpManbHOe paBoyee NoNoXKeHNe.

» OnopHana nnactvHa npuneraeT BCew NOBEPXHOCTbIO.

6. lMpoaomkante NMAUTL NO IMHAKM NpoNuna.

e

[

7.4 BbikntoueHune

> OTI'IyCTMTe BbIKKO4aTeNb.

8 HeMoHTam

/\ OCTOPOXHO
OnacHocTb TpaBMMpOBaHMH! HenpeﬂHamepeHHoe BK/IKOYEHUE 3NEKTPOUHCTPYMEHTA

» T[lepea perynMpoBKON 3NEKTPOMHCTPYMEHTa WM 3aMEHOW MPUHAANEKHOCTEN BbIHUMAWTE BUIKY M3
PO3ETKU BNEKTPOCETU.

Cobntopaite ykaszaHusa No TexHUKe 6e30nacHOCTU 1 Npeaynpexaaolue yKasaHus, NpMBOAMMbBIE B AaHHOM
JIOKYMEHTE W Ha U3Aenuu.

8.1  [lemoHTam aganTtepa cucTembl nbineyaanexus ikl

1. MpwxmunTe 06a Kprouka GpUKcaumn BHYTPb.
2. OTcoeanHuTe apantep CUCTEMbI NblneyaaneHua OT ONOPHOW NNACTUHBI ABWXEHWEM Hasaa.
3. OtcoeauHuTe WNaHr Nbinecoca ot agantepa CUCTEMbI MbineyAaneHua.

8.2  CHaTHA Komyxa [B

» Cnerka HaknoHute KOXYX U CHUMUTE ero ABMKEHWEM Bnepea.



8.3 BbiTanKMBaHue NUIbHOTO NOMIOTHA E

NPEAYNPEXOEHUE

OnacHocTb TpaBMUpPOBaHUA! HEKOHTPONMPyeMOe BbiTaIKUBaHWE MUNBHOTO MONIOTHA MOXET MPUBECTU K

Tpasmam.

» [lpu BbITANKMBaHWM NONOTHA AEPXKUTE INEKTPOUHCTPYMEHT TakMM 06pasoM, 4YToObl BbITaNKMBAEMoe
NONOTHO Cy4aliHO HEe TPaBMUPOBANO HAXOAALUMXCA PAAOM NHOAEN U HUBOTHBIX.

1. BbIHbTE BUIKY KaBens 9NeKTPONUTaHNA U3 PO3ETKU SNEKTPOCETH.
2. CaABuHbTe pblyar pukcaTopa NUALHOro NOMOTHA B CTOPOHY AO ynopa.
» [unbHOE NONOTHO ByAET PACHUKCUPOBAHO U BLITONIKHYTO.

9 Yxon U TexHU4YecKoe oécnymuBaHue

; NPEOYNPEXOEHUE

OnacHocTb TPaBMUPOBAHUA BCNEACTBUE yAapa ANeKTPUUEeCKUM Tokom! BrinonHeHne pabot no yxoay u

06CNY)KUBAHUIO C MOAKIOYEHHON BUIKOW KaBena aneKTpornuTaHa MOXKET MPUBECTH K TAXENbIM TpaBMam M

oxoram.

» [epen npoBeaeHem niobbix padoT No yXoAy M OBCNY)XMBaHUIO BCErAa BbIHUMAMTE U3 PO3ETKU BUIKY
kabensa anekTponuTaHual

Yxon

e OCTOPOXHO yAanaiTe HaNMMLUY rpasb.

¢ OCTOPOXXHO OuULLaITE BEHTUNALMOHHbLIE NPOPE3N CYXOW LLIETKON.

¢ Ouwuwaite KOPNYC TONBKO C MOMOLLLIO ClErKa yBNaXKHEHHON TKaHu. He ncnone3syiite cpeacTtsa no yxoay
C coliepXXaHneM CUITMKOHA, MOCKOJbKY OHM MOTYT MOBPEANTL NNACTUKOBbLIE AeTanu.

TexHuueckoe obcnykusanue

A, NPEOYNPEXOEHUE
OnacHocTb BCneAcTBUE yAapa 3MeKTpUMUecKoro Toka! HekBanupuuMpoBaHHBIA PEMOHT KOMMOHEHTOB
9NEeKTPUYECKOM HaCT MOXKET NPUBECTH K NONYYEHUIO CEPbE3HbLIX TPABM W OXKOraMm.
» PeMOHT 3neKTprMUYecKon YacT neppoparopa nopyyante TONbKO CNELUaNUCTY-INEKTPUKY.

* PerynApHo npoBepsiTe BCe BMAMMbIE YACTW 3NEKTPOMHCTPYMEHTA Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHUH, a
ANEMEHTbI ypaBneHna — Ha MCnpaBHOe QYHKLUOHUPOBAHKE.

¢ Tpu NoBpeXAEHUAX UMK GYHKUMOHANBHBIX COOAX HE UCMONb3YITE MHCTPYMeHT. Cpady caaBaiTe ero B
cepsucHbli LeHTp Hilti ana pemonTa.

* Tlocne yxoza 3a 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM M €r0 TEXHUYECKOTO OBCNY)KMBAHWA YCTaHOBUTE BCE 3aLLUTHbLIE
NpPUCNOCOBNEHNUA HA MECTO U NPOBEPbLTE UX UCMPaBHOE GYHKLMOHUPOBAHHE.

ﬂ Insa o6ecneueHus 6e30nacHoi aKCnyaTtaymun UCMosnb3yinTe TONBLKO OPUTMHANbHBIE 3anacHble YacTu U
pacxoAaHble Matepuansl. JonyLieHHble HaMK 3anacHble YacTi, PACXOAHbIE Matepuanbl U NPUHaLNEeX-
HOCTU ANA AaHHOro ycTporcTea Bbl MoXeTe HanTh B Hilti Store nnu Ha caitte www.hilti.group.

9.1 OuKncTKa aganTepa CUCTEMbI NbineyaaneHua

BbIHbTE BUIKY KaBGens aNeKTPONUTaHNA U3 PO3ETKU SNEKTPOCETH.
OTcoeanHHTE LUNAHT Nblnecoca OT aaantepa CUCTEMbI NblneyAaneHus.
JleMOHTUPYITE aaantep CMCTEMbI NbieyaaneHua. — cTpanuua 42
OuncTuTe apanTep CMCTEMbI NbineyAaNeHua.

MpoBepbTe, He NOBPEXKAEHbBI NN KPHOYKK PUKCALMM.

CMOHTHpYiTe anantep CMCTEMbI NbineyaaneHua. — ctpanuua 41

oo~

9.2 OuuMCTKa NUNbHBIX NONOTEH

1. PerynﬂpHo y,qanﬁHTe HanunaHna CMOJbl C UCNOJIb3YEMbIX NUJTbHbBIX MOJIOTEH.
2. Tonoxkute nunbHbIE NONOTHA Ha CYTKU B KEPOCHH Unun o6blyHOE cpeacTeo anqa obeccmonuBaHms.
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10 TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHue

TpaHcnopTupoBKa

» TpaHCnopTMPOBKA 3TOW YCTAHOBKM C YCTAHOBNEHHBIM PaBounM MHCTPYMEHTOM 3anpeLyaercs.

» Y6eautechb B HAAEXKHOU GpUKCALMM NPU TPAHCTIOPTUPOBKE.

» PerynapHo npoBepAiTe BCE BUAWMbIE YACTW YCTAHOBKU Ha OTCYTCTBUE MOBPEXAEHWA, @ INEMEHTbI
ynpaBieHna — Ha UCNPaBHOE QYHKLMOHUPOBAHKE.

XpaHeHue

» XpaHuTe 3Ty YCTaHOBKY BCeraa C BbiHyTOW BUIKOW Kabensa aneKTponuTaHua.

» XpaHuTe 3Ty YCTaHOBKY B CyXOM W HEAOCTYMHOM ANA AETEH W APYrvX Nul, He AOMYLEHHbIX K padoTe,
MecTe.

» PerynapHo npoBepsiTe BCE BMAUMBIE YACTU YCTAHOBKW Ha OTCYTCTBUE MOBPENAEHUA, a INEMEHTHI
ynpaBneH1a — Ha UCnpaBHOE GYHKLUMOHUPOBAHME.

11 MomoLyb Npy HeMcnNpaBHOCTAX

B cnydyae HeucnpaBHOCTEHW, KOTOPbIE HE yKasaHbl B 3TOM Tabnuue UK KOTOPblE Bbl HE MOXXETe YCTpaHUTb
camocCToATENbHO, oBpalyaiTeck B Gnnxailumii cepBUCHbIi LeHTp Hilti.

HeucnpasHocTb Bo3amoxHana npuunHa Peluenune
MunbHOEe NonoTHO BbinagaeT. | MWnbHOE NONOTHO He 3aKpenneHo » Ewe pas 3ayxmute nonoTHo.
ZIOMMKHEIM 0Bpasom. » T[lpu atom obpatute BHUMA-

HWEe Ha TO, YTOObl 3AKUMHOE
YCTPOWCTBO 6biINO MOAHOCTLIO
OTKPLITO, & MUALHOE MOMOTHO
BCTaBNANOCh C NPEoAOoNeHneM

COMNPOTUBNEHUA.
3arpAsHeHa cuctema saxuma. » OuucTUTe 3aKUMHOE YCTPOM-
CTBO.
MunbHOE NONOTHO He BCTaB- | 3arpAsHeHa cucTema sarkuma. » OuuCTUTE 3aKUMHOE YCTPOM-
nAeTcA. CTBO.
He perynupyetca BenuunHa Mas pblyara perynMpoBKku MasTHU- | »  OuUCTUTE OT rpasu nas poiuara
MaATHUKOBOrO XoAa. KOBOIO ABM>KEHWA 3arpAsHeH. perysMpoBKM MaATHUKOBOrO
NBWKEHUA.
MaATHUKOBLIN PeXXMM He pa- | MaATHMKOBbLIA MexaHW3m 3arpas- » [lpoBepbTE M NPU HEOBXOAUMO-
6otaer. HEH. CTU NMPOYUCTUTE MAATHUKOBYIO
BUJIKY.
Pblyar perynMpoBKM MaATHUKOBOTO | »  YCTaHOBHTE pbluar Ha HyXHYHO
ZBWXEHWUA HAXOAUTCA B NMONOXEHUN CTyneHb.
«0».
ONEKTPOMHCTPYMEHT CUIbHO | DNeKTpuyeckan HencnpasHOCTb » HemeaneHHo BbiKOUMTE AneK-
HarpesaeTcs. TPOWUHCTPYMEHT U OTCOEANHUTE

Kabenb NeKTPOoNUTaHUA.

» [laiTe 3NEeKTPOMHCTPYMEHTY
OCTbITb M OBPATUTECH B CEPBUC-
HbI LeHTp Hilti.

12 YTtunusauyumna

5 BONBLLIMHCTBO MaTEPUAnoB, U3 KOTOPLIX U3rOTOBMEHBI SNEKTPOMHCTPYMeEHTHI Hilti, noanexut BTopuuHoO
nepepabotke. [epea yTunusauueit cnefyeT TljaTeNbHO PacCcoOPTUPOBaTh Marepuansl (and yaobctea Wx
nocneaytoLei nepepaboTku). Bo MHorux ctpaHax ¢upma Hilti y)xe opraHusoBana npuem crapbix (3neKkTpo)
MHCTPYMEHTOB (M3aenuit) anAa ytunusauuu. JONONHUTENbHYO MHPOPMALMIO MO 3TOMY BOMPOCY MOXHO
Nony4nTb B OTAENE N0 OBCNYKUBAHMUIO KITMEHTOB UIM Yy KOHCYNbTAHTOB Mo npoaaxkam ¢upmbl Hilti.

» He Bbi6pachkiBaiiTe aneKTpUYECKUe UHCTPYMEHTbI, SNEKTPOHHbIE YCTPOWCTBA/MPUOOPHI U aKKyMy-
NATOPbLI BMECTE C 00blUHbIM Mycopom!
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13 RoHS (OupekTBa 06 orpaHM4e€HNH NPUMEHEHHA ONacCHbIX BELLECTB)

Mo 3T1m cchinkam AocTynHa Tabnuua onacHbIX BelecTs: gr-.hilti.com/r5212956
Ccbinky B Buae QR-koaa Ha Tabnuuy onacHbIX BELYECTB COrnacHo AupektuBe RoHS cM. B KoHuUe aToro
NOKyMeHTa.

14 FapaHTUA npoussoauTena

» C Bonpocamu OTHOCHTENBHO rapaHTUiHbLIX YCNoBMiA obpallaiiteck B Bnukaiiluee NpeacTaBUTENLCTBO
Hilti.

OpuriHanbHa IHCTPYKLUiA 3 eKcnnyaTtauii

1 IHpopmauia npo AoKyMeHTaLito

1.1 IHdopmaLin Npo uen AOKYMEHT

e Tlepw HiXX posnounHatM poBOTy 3 iIHCTPYMEHTOM, MpouuTanTe Led AOKyMeHT. Lle € nepeaymoBo
6e3neyHoi po6oTH Ta BIACYTHOCTI HECIPABHOCTEN MiA Yac 3aCTOCYBaHHS iHCTPYMEHTA.

e JloTpumyiTecA nonepeakyBanbHUX BKa3iBOK Ta BKAa3iBOK 3 TEXHIKM Ge3neku, HaBeAeHUX Yy LbOMy
ZIOKYMEHTI Ta Ha KOpnycCi iHCTpyMeHTa.

e 3aBau 36epiraiTe IHCTPYKUitO 3 eKcniyaTtauii nobnuay iHCTpyMeHTa Ta nepeaasanTe iHCTPYMEHT iHLIMM
ocobam nuLe pasoM 3 iHCTPYKUiEtO.

1.2 lNMoAcHeHHA cumBONiB

1.2.1 MonepepxyBanbHi BKa3iBKU

MonepemKryBanbHi BKasiBKM iHPOPMYHOTb KOPUCTYBaUa NPO PpaKkTopu Hebeaneku, NoB'A3aHi i3 3aCTOCYBaHHAM
iHCTpyMeHTa. BUKOPUCTOBYIOTLCA TaKi CUrHanbHi cnosa:

A\, HEBE3MNEKA
HEBES3MEKA !

» VKasye Ha 6esnocepeaHto HeGesneky, Lo MOXKE NPU3BECTH A0 OTPUMAHHA TAXKKUX TINECHUX YLUKOAXKEHb
abo HaBiTb O CMepTi.

/A, MOMEPEOXEHHA
NOMNEPEAXEHHA |

» VYKasye Ha MOTEHUiWHO HebeaneuHy CuTyalilo, AKa MOXE NPU3BECTU A0 OTPUMAHHS TFKKUX TINECHUX
YLIKOAXEHb abo HaBiTb CMepTi.

/\ OBEPEXXHO
OBEPEHO !

» VYKasye Ha MOTEHUiWHO HebeaneuHy cuTyauilo, AKa MOXKEe MPWU3BECTM A0 OTPUMAHHA NErkux TiNecHUx
YLIKOAXKEHb Ta A0 MatepianbHUX 30UTKIB.

1.2.2 CuMBONMU y AOKYMEHTI
Y UbOMY AOKYMEHTI BUKOPUCTOBYIOTLCA TaKi CUMBONK:

lMepea BUKOPUCTAHHAM NpOYUTaiTe IHCTPYKLitO 3 ekcnayarauii

ﬂ YKasiBku LWoA0 ekcnnyarauii Ta iHwa KopucHa iHpopmauia

L{\i.‘ 2 [MoBoMWKEHHA 3 MaTepianamu, NPMAATHUMU ANA BTOPUHHOI nepepo()KM

@ He BuKnaaiTe enekTpoiHCTPYMEHTH | akyMynaTOpHi 6aTtapei y 6aku Ans noByToBOro CMiTTs
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1.2.3 CwumBonu Ha intocTpauifax
Ha intocTpauiax BAKOPUCTOBYIOTLCA TaKi CUMBOMK:

E Linppamu nosHayatotbCA BiANOBIAHI iNtOCTpaii, HaBeAeHi Ha noyaTtky Liel iIHCTPYKLUiT
3 Hymepauis Bino6paykae nocniaoBHICTb po6OUMX KPOKIB Ha inocTpaLinx Ta MoXe BiapisHATUCA BiA
Hymepauii y TeKcTi
T Homepa nosuuii, HaBeaeHi Ha ornARoBIM iNtocTpaLii, BianoBiaaloTs HOMepaMm y nerexai, Wwo
7 | npeactaeneHa y po3aini «OrnAa NnpoayKTy»
1 Llei cumBOoNn nosHayae acnekTu, Ha AKi Cnia 3BepHYTW 0COONMBY yBary nifl Yac 3acTOCyBaHHA
4 iHCTpyMeHTa.

1.3 CumMBONH, Lo 06yMOBIEHi TUMOM IHCTPYMEHTa

1.3.1 CumMBONM Ha iIHCTPYMEHTI
Ha iHCTpymeHTi HaBeAeHi Taki cMMBONK:

Ng | KinbKicTb poBounx XOAIB y XONOCTOMY PeXUMI

»
BesnpoToBa nepenaya AaHux

1.4 IHdpopmalina npo iHCTpyMeHT

=TT IHCTPpYMeHTH NpuaHaueHi AnA NPOQEeCiiHOro BUKOPHCTAHHA, a TOMY iXHIO eKcriyarayito, TexHiuHe

oBcnyroByBaHHA Ta PEMOHT Chifl IopyyaTh NvLle aBTopU3oBaHOMY NepcoHary 3i cneuianbHO NiAroTOBKOM.

Llei nepcoHan nosuHeH ByTH cneuianbHO NPOIHCTPYKTOBAHUIA NPO MOXUBI pU3MKW. OnucaHuit y Libomy

JIOKYMEHTI iIHCTPYMEHT Ta OMNOMiXKHE NpUnaans MOXYTb CTaTh [xkepenoM Hebesneku y pasi ixHboro Henpa-

BUIbHOrO 3aCTOCYBaHHA HeKBanipikoBaHUM nepcoHanom abo y pasi BUKOPUCTAHHSA He 3a NPU3HAYEHHAM.

Tun Ta cepiiHWii HoMep 3a3HadeHi Ha 3aBOACHKiN Tabnuuli.

» [epenuuwitb cepiiHWii HOMEp Yy HaBeAeHy HWkYe Tabnuuto. AKLWO y Bac BMHUKAKM MUTaHHA BiIAHOCHO
IHCTPYMeHTa, 3aBaun nocunanteca Ha i AaHi, 3sepTatounchb A0 HALWOro NPEACTaBHULTBA Ta A0 CEePBICHOI
CRyX6u.

» [lepenuwite CepiiHUiA HOMEP Y HaBEAEHY Hk4Ye Tabmuuto. AKWO y Bac BUHMKAM NUTaHHA BIAHOCHO
IHCTpYMeHTa, 3aBXAW NOCUNanWTECA Ha Ui AaHi, 3BepTalounCh A0 HALLOrO NPeACTaBHULTBA Ta A0 CEPBICHOI
CnyX6m.

Indpopmauia npo iHCTpyMeHT

J1063uK i3 MaATHUKOBUM XOZAOM SJD 6

Bepcia 01
CepiiiHnit Homep

1.5 Ceptudikar BignosigHocTi

3i BCieto HaNeXHOIo BiANOBIAANBHICTIO 3aABAAEMO, LLIO ONUCAHWIA Y LibOMY AOKYMEHTI iIHCTPYMEHT Bianosiaae
AiloYMM avpeKTMBamMm i cTanaapTam. Konia ceptudikara BiAnOBIiAHOCTI HaBeAeHa Y KiHLUi LbOro AOKyMeHTa.
TexHiyHa AOKYMEHTaLiA 3a3HauYeHa HKYe:
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2 Be3neka

21 3aranbHi BKa3iBKM 3 TexHiKM 6e3nekn npu po6oTi 3 eNeKTPOIHCTPYMeHTamMu

/A\ NONEPEAXEHHA! YBamHo npounTaiTe yci BKasiBKM Ta iHCTPYKUi 3 TexHiku 6e3neku, osHalomTecs
3 MantoHKamM Ta TeXHIYHMMM AAHUMU LbOrO eneKTPOoiHCTpyMmeHTa. LLloHaimeHwe HeaoTpuMaHHA
HaBeAEHUX HWXKYe BKa3iBOK MOXe MPU3BECTM A0 YPKEHHA ENEeKTPUYHUM CTPYMOM, 3aiMaHHA Ta/abo
OTPUMAaHHA TAXKWUX TPaBM.

36epeiTb BCi IHCTPYKUii Ta BKa3iBKMU 3 TeXHIKU 6e3nekn — BOHM MOXYTb 3Hago6butuca Bam y manbyT-
HbOMY.
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TepMiH «€NeKTPOIHCTPYMEHT», AKUI BUKOPUCTOBYETLCA Y BKA3iBKaxX 3 TEXHIKM Ge3neKku, nosHayae AK eneKr-
POIHCTPYMEHTH, L0 NPaLIoOTh Bifl ENEKTPUYHOI MEPEXXI (i3 KaBenem XXMBNEHHR), TaK | eNeKTPOIHCTPYMEHTH,
Lo NpawoloTh BiA akyMynAaTopHOi 6aTapei (6e3 kaBento UBNEHHS).

Besneka Ha po6ouomy micui

>

N6aiiTe Npo UMCTOTY Ta AOCTAaTHE OCBITNEHHA pobouoro micua. Besnag Ha poboyomy Micyi Ta
HeOCTaTHE OCBITNEHHA MOXYTb CTaTW NMPUYUHOIO HELLACHWX BUMAAKIB.

He npautoiTe 3 enekTpoiHCTpyMeHTOM y BUOyxoHe6esneuHoMy cepefoBHLYi, Lo MiCTUTb Nerko-
3alMuCTi pianHK, rasu abo nun. Mig yac Po6OTH ENEKTPOIHCTPYMEHTIB YTBOPIOIOTLCA ICKPH, BiAi AKWX
MOXXYTb 3aWHATUCA NETKO3aUMUCTI BUNapm ado nu.

Mop6aite npo Te, Wo6 nia Yyac BUKOPUCTAHHA ENEKTPOIHCTPYMeHTa nobnusy He Gyno aiten Ta
CTOPOHHIX 0Ci6. LL|oHaMeHLUe BiABOMIKaHHA MOXE NPUBECTU A0 BTPATU KOHTPOMIO HAA iHCTPYMEHTOM.

EnekTpuuHa 6esneka

>

LLItencenbHa BUNKa eNEKTPOIHCTPYMEHTa NOBMHHA NiAXOANTHU A0 PO3ETKU MUBNEHHA. 3a6opoHAe-
TbCA BHOCHTH 3MiHM 10 KOHCTPYKLUii WTencenbHoi Bunku. He nossonfaeTbcA 3acTtocoByBaTh nepe-
XiAHi WTencenbHi BUNKK B €NEeKTPOIHCTPYMEHTAaX i3 3aXMCHUM 3a3eMNeHHAM. Y pasi BUKOPUCTaHHA
OpUriHanbHUX LUTENCENIbHUX BUIOK i BiANOBIAHMX PO3ETOK BHKYETLCA PU3UK YPAXKEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM.

Mig yac po6oTn HamaranTecA He TOPKaTUCA 3a3eMNEHUX NOBEPXOHb, Hanpuknaa Tpy6, papiatopis
onaneHHs, neyen Ta xonoAUNbHUKIB. AKLO Balue Tino nepebyBae B KOHTaKTi i3 CUCTEMOLO 3a3EMIEHHS,
iCHY€E NiABULLEHNIA PUBHUK YPAXKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

3axuwjante eneKTPOiHCTPYMEHTH Bifl AOLLYY Ta BONOIH. Y pasi NPOHUKHEHHA BOAW B €1IEKTPOIHCTPYMEHT
NiABULLYETLCA PU3NK YPAKEHHA ENEKTPUYHAM CTPYMOM.

BuKOpUCTOBYITE 3'€eAHYBanbHUM Kabenb TiNbKM 3a NPU3HAUEHHAM, He NEepPeHOCbTe 3a HbOro
€NEeKTPOIHCTPYMEHT, HE KOPUCTYMTECA HMM ANA NiABillyBaHHA iHCTPyMeHTa Ta He TpUMaWTecA
3a HbOro, AiCTalOuM LITENcenbHy BUNKY 3 po3eTku. O6epiraite 3'egHyBanbHui Kabenb Big
BNAMBY BMCOKUX TeMNepatyp, Bif Ail MAacTUN Ta KOHTaKTy 3 rOCTPMMU KpomKamu abo pyxomumu
YacTUHaMM iIHCTpYMeHTa. [MoLWKoMKeHi abo 3annyTaHi 3'eaHyBanbHi kabeni NIABULLYIOTb PUBUK YPAXKEHHA
ENIEKTPUYHUM CTPYMOM.

Mpauytoroumn 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM nif BiAKPUTUM HE6OM, BUKOPHUCTOBYITE NULLE NOJOBKYBasb-
Huii Kabenb, NPUAATHUI ANA 30BHILUHBOrO 3aCTOCYBaHHA. BUKOPUCTaHHSA NOAOBKYBAILHOTO Kabento,
NPU3HAYEHOrO AJ1A 30BHILLHBLOrO 3aCTOCYBaHHA, 3MEHLLYE PU3UK YPAXKEHHA ENEKTPUYHAM CTPYMOM.
AKLLO HEMOMNMBO YHUKHYTU eKcnnyaTalii enekTpPoiHCTPYMeHTa 3a YMOB NiABULLEHOI BONOrocCTi,
BUKOPUCTOBYHTE aBTOMAaT 3axMUCTy Bifi CTPYMY BUTOKY. BukopucCTaHHA aBToMara 3axucTy BiA CTpymy
BUTOKY 3MEHLLYE PU3UK YPAKEHHA EIEKTPUYHUM CTPYMOM.

Besneka nepcoHany

>

ByabTe yBaXHUMH, 30CepeAbTecA Ha BUKOHYBaHii onepalii, 40 po60TH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM
CTaBTeCA cepio3Ho. He KOPUCTYHTECA eneKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLWo Bu BTomneHi abo nepeby-
BacTe niA AiCl0 HAPKOTMUHUX PEYOBMH, ankoronto abo nikapcbkux 3acobie. iz uyac pobotn 3
€/1EeKTPOIHCTPYMEHTOM HEe BiABONIKAUTECA Hi HA MWTb, OCKIiflbKM Le MOXEe NPU3BECTU A0 OTPUMAHHA
CEpPHO3HNX TPaBM.

BuKopucToByiTe 3aco6u iHAMBIAYanbHOrO 3axXUCTY | 3aBAM HaaaranTe 3axWUCHi oKynapu. Buko-
pUCTaHHA 3aco0iB iHAMBIAYanbHOroO 3axMCTy, HanNpUKNaa pecnipatopa, 3axXMCHOro B3YTTA Ha HEKOB3HiH
NiZOLWLBI, 3aXMCHOTO LLIONOMa a60 LUIYMO3aXUCHUX HaBYLUHWKIB — 3aNIEXKHO BiZl PI3HOBUAY €NEKTPOIHCTPY-
MEHTa Ta 0COBNMBOCTEN HOro 3aCTOCYBaHHA — 3MEHLLYE PU3UK TPaBMYBaHHS.

YHuKaWTe BUNaAKOBOro BMUKaHHA eneKkTpoiHcTpymeHTa. [epekoHalTecA B TOMY, LIO €NeKTPO-
iHCTPYMEHT BUMKHEHHMH, MepLu HiX BCTaBAATH LUTENCeNnbHy BUAKY B PO3ETKY MUBMEHHA Ta/a6o
nNpUERHYBaTH aKyMyNATOP, NiAHIMaTH eneKTpoiHCTPpyMeHT abo nepeHocHUTH oro. AKLO nig yac ne-
PEHECEHHsA eNeKTPOIHCTPYMEHTa TpUMaTH nanelb Ha BUMUKadi abo NpueaHyBaTtv iHCTPYMEHT A0 Axepena
JKMBJIEHHA YBIMKHEHUM, Lie MOXXe NPU3BECTU A0 HELLACHOrO BUNAAKY.

MepL HiX BMUMKaTU eNneKTPOIHCTPYMEHT, BiA'€AHaNTe BiA HbOro BCe HanarogxyBanbHe npunaans
ab6o raikosi Kntoui. Mpunaaas abo Kntoy, WO 3HAXOAATLCA B 06EPTOBOMY BY3Mi iHCTPYMEHTA, MOXYTb
CTaTV NPUYMHOK OTPUMAHHA TPaBM.

YHUKaiTe BUKOHaHHA Po6OTH B He3pyuHin nosi. Mig yac BUKOHaHHA pobiT cTaBaiTe B CTiMKY NO3Y i
HamaranTecs NOBCAKYAcC yTPUMyBaTH piBHOBary. Lle 103BOAMTL Bam Ginbll yneBHEHO KOHTPONOBATHU
eNEeKTPOIHCTPYMEHT Y pasi BUHWKHEHHS HECMOAIBAHUX OBCTaBMH.

HapsraiTte signosigHun po6ouun opar. He Hapsrainte ana po6oTH 3aHAATO NPOCTOPMI OfAr
Ta npukpacu. CnigkyiTe 3a TMM, Wwo6 Bonocca, oaar Ta poboui pykaeuyi sHaxoaunuca nogani
BiA 06epTOBMX YaCTHH iHCTPYMeHTa. [MpOoCTOpHi OAAr, NPUKpack abo AOBre BONOCCHA MOXyTb OyTv
3axOnneHi PyXoMMMMU YaCTUHaAMM IHCTPYMEHTA.
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» AKwo nepenbayeHa MOMAMUBICTb YCTAHOBNEHHA CUCTEMU NUNOBUAANEHHA Ta NMNo36ipHuKiB, 060-
B'A3KOBO NEepeKoHaWTeCA B TOMY, LJO BOHW NPaBUIbHO NPUEAHAHI i BAKOPUCTOBYIOTbCA HaNe MHUM
YMHOM. 3aCTOCYBaHHA CUCTEMM BUAANEHHA MUY JO3BONAE 3MEHLUWUTW HEraTUBHUIA BNAWB NNy HAa Nepco-
Han.

» He moxHa HexTyBaTU npaBunamu 6esneku nig yac poboTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTaMK1 HaBiTb Y TOMY
BUNagKy, koan Bu gobpe 3HaMoMi 3 TUM UM IHLUMM €NeKTPOIHCTPYMEHTOM. AKLIO KopUCTyBaTtUcA
iHCTPYMEHTOM HeoBeperkHo, NnLLe Manoi YaCTKU CEKYHAN MOXKe ByTH OCTaTHbO ANA OTPUMAHHSA TAXKUX
TpaBMm.

BUKOPUCTaHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa Ta HaneHWI AOTNAA 3a HUM

» He ponyckaiTe nepeHaBaHTaMeHHA iHCTpyMeHTa. 3aBMAM BUKOPUCTOBYMTE €NEeKTPOIHCTPYMEHT,
NpU3HaYeHWi ANA BUKOHAHHA BIANOBIAHOI POBOTH. [pPU BMKOPUCTAHHI HANEKHOTO ENEeKTPOIHCT-
pymeHTa 3abesneuytotbea Binbll BUCOKA AKICTb Ta Geaneka BUKOHAHHA POGIT y BKasaHOMYy AianasoHi
NPOAYKTUBHOCTI.

» He BUMKOPUCTOBYWTE €NEKTPOIHCTPYMEHT i3 NOLUKOAXEHUM BUMMUKAUYeM. ENeKTpoiHCTpyMEHT, akui
HEMOM/IMBO BMUKaTH 260 BUMUKATH, € HEBE3NEUHUM i NiANArae PeMOHTY.

» [epLu HiX PO3NOUMHATH HaNALLTYBaHHA IHCTPYMEHTa, BUKOHYBaTH 3aMiHy npunagaa a6o pobutu
nepepsy B po6oTi, He 3a6yAbTe BUMHATH LUTENCENbHY BUMIKY 3 PO3eTKH Ta/abo BUMHATH 3 iHCTPY-
MeHTa 3MiHHY aKymynaTtopHy 6atapero. Takuii 3anoBiKHUIA 3aXia AOMOMOMKE YHUKHYTW BUNAAKOBOrO
BMUWKaHHS ENEKTPOIHCTPYMEHTA.

» EneKTpoiHCTPYMEHTH, Lo He BUKOPUCTOBYHOTLCH, 36epirainTe B HEROCTYNHOMY AnA AiTei micui. He
A03BONANTE KOPUCTYBATUCA IHCTPYMEHTOM ocobam, fiKi He o3HaloM”neHi 3 HumM abo He npouuTanu
i BKa3iBKK. Y pyKax HeJOCBIAYEHNX NOAEH eNeKTPOIHCTPYMEHTH ABMNAIOTL COB0I0 CepiiosHy HeBeaneky.

» EneKkTpoiHCTpyMeHTH Ta ix npunaaana notpebytotb abainusoro gornagy. PetenbHo nepesipanTe,
uu 6esaoraHHO NPaLIOOTh Ta UM HE 3aKNIMHIOKOTb PYXOMi YaCTHHH, UM He 3namanucA abo He 3asHann
iHLIMX NOLIKOAKEHb AeTani, Bif AKUX 3aneluTb cnpaeHa po6oTa enekTpoiHcTpymeHTa. lMepea
noyatkom po6oTH 3 IHCTPYMEHTOM MOLIKOAKEHi AeTani cnia BiapeMoHTyBaTH. Baratbox HeLacHux
BMNaZKiB MOXHA YHWUKHYTH 32 YMOBM HaNEXHOro TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTIB.

» Cnigkyite 3a TMM, W06 piMyui IHCTPYMEHTH 3aBMAM 3aNMLIAIMCh YUCTUMHU Ta HANEKHUM YMHOM
3aToueHuMun. [16ainnMBO AOTNAHYTUIA PiXKYUMIA IHCTPYMEHT i3 rOCTPUMM pisanbHUMKU KPOMKaMKM He Tak
4aCTO 3aK/MHIOETLCA, | 3 HUM NerLue npauoBaTu.

» Tig yac ekcnnyarauii eneKTPoiHCTPYMeHTa, Npunaaas Ao HbOro, pobounx iIHCTPYMEHTIB ToLo Ao-
TPUMYHTECA HaBeAEeHUX Y LbOMY AOKYMEHTi BKa3iBoK. MpH LibOMy 3aB AU BPaxoBynUTe YMOBU B MicLii
BUKOHaHHA poBiT Ta Aii, AKMX BUMarae nocraeneHe 3aBAaHHA. BUKOPUCTAHHS ENEKTPOIHCTPYMEHTIB
He 3a NPU3HAYEHHAM MOXXe NPU3BECTU [0 BUHUKHEHHA HeBeaneyHnx cuTyaLlii.

» CnigkyiTe 3a TUM, W06 NOBEPXHi PYKOATOK 6yNM UNCTUMM Ta CyXMMM, Ta HEe AONYCKaWTe IXHbOro
3abpyaHEeHHA MacTUOM. AKLIO NOBEPXHi PYKOATOK CIM3bKI, L YHEMOKIMBIOE BrEBHEHE KOHTPOSHO-
BaHHA EN1EKTPOIHCTPYMEHTa Y HenepeabadeHnx cutyauinx.

CepsicHe o6cnyroByBaHHA

» JlopyuaWTe PEeMOHT eNeKTPOIHCTPyMEeHTa nulle KBanipikoBaHOMYy nepcoHany 3i cneuianbHO
NiArOTOBKOKO 32 YMOBU BUKOPUCTAHHA TiflbKW OPUriHaNbHUX 3anacHMX 4YacTuH. Lle 3abeaneuntb
DYHKLIOHaNbHICTb ENEeKTPOIHCTPYMEHTA.

2.2 YKa3iBKM 3 TexHiKM Ge3aneku nig yac BAKOPUCTaHHA NUIIOK i3 MAATHUKOBUM XO[OM NUAASb-
HOro nNonoTHa

» TpumaiTe eneKTpPoiHCTPYMEHT 3a i30NnboBaHi NOBEPXHi PYKOATOK, OCKiNIbKY Nii Yac BUKOPUCTaHHA
po6ouni iIHCTPYMEHT MOXe HaTpPanuTH Ha NPUXOBaHi eneKkTpUuHi kabeni abo BnacHuii 3'eaHyBanb-
HUi Kabenb. Y pasi KOHTAKTY 3 e/IEKTPUUHUM APOTOM, AKWIM 3HAXOAUTLCA MiZ HANPYroto, MeTanesi AeTani
iHCTPYMeHTa TaKoXX NoTpanATh Nid HANPYry, a e MOXe NPU3BECTU A0 YPAXKEHHSA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

» 3akpinitb 06pobnroBaHunit 06'EXT Ha CTiNKiN NOBepXHi 3a AonoMororo newar abo iHWKMM HaginHUM
cnocobom. FKLWO yTpUMyBaTM OBPOG/IOBAHMI OB'EKT PyKOlo aBo MPUTMCKATW MOro Ao Tina, ue He
rapaHTye HaAiMHOro 3aKpinieHHA Ta MOXXe NPU3BECTU A0 BTPATU KOHTPOMO.

2.3 HonaTtKosi BKasiBKK 3 TexHiku 6esnekn

Be3neka nepcoHany

» KopwucrTyiiteca nuie noBHICTIO CNPaBHUM iHCTPYMEHTOM.

» BHocuTH ByAab-AKi 3MiHKM IO KOHCTPYKLT iIHCTpYMeHTa 3a60pOHEHO.

» 3aBXau MiYHO TPUMaWTe IHCTPYMEHT o6oMa pykamu 3a nepeabadeHi Ans Uboro pyKkoaTku. CnigkyiTe sa
TUM, LLOG PYKOSATKM ByNiM CYyXMMM Ta YUCTUMM.
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» Mia yac po6oTH 3 IHCTPYMEHTOM BUKOPUCTOBYMTE BiANOBIAHI 3AXWUCHI OKYNAPK, 3aXMCHI HAaBYLLUHUKK Ta
3aXMCHi pyKasuLi.

» Mia vac 3amiHn PoBOYOro IHCTPYMEHTa BUKOPUCTOBYMTE 3aXUCHI pyKaBuLi. KOHTAKT 3i 3MiHHUM po6ounm
iHCTPYMEHTOM MOXeE NPU3BECTH 10 OTPUMAHHA Nopisie abo onikis.

» BuKopHCTOBYITE 3axXUCHI OKYNAPU. YNamku matepiany MOXyTb 3aBAath nopaHeHb abo NOLUKOAUTH OYi.

» [epLu HiXX PO3MOYMHATM BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTa, 3'AcyitTe Knac HeGesneku nuny, Lo yTBOPIOBaTH-
MeTbCA Nia Yac po6oTn. BukopucToByiTe GyAiBENBHUA NMMNOCOC 3aTBEPAXKEHOTO Knacy 3axucTy, Lo
BiANOBiAAE MiCLLEBUM BUMOram LLOAO 3axXUCTY BiA NuUny.

» TMopBaiite NPO HanexHy BEHTUNAL0 POBOYOro MicUA Ta KOPUCTYMTECA PecnipaTopoM, AKUIA NIAXOANUTb
[0 MaTepiany, Wwo 06pobnaeTbeA. Y pasi KOHTaKTy 3 TakuM nuinom abo Npu Horo BAWXaHHI y KopucTyBaya
€NEKTPOIHCTPYMEHTA Ta Y NOAEN, WO 3HAXOAATLCSA NOPYY, MOXYTb BUHUKHYTW anepriiHi peakuii Ta/a6o
3aXBOPIOBAHHSA AUXanbHUX LWAXiB. [enAki pisHOBUAM NUAY, HANPUKNaZ AepeBUHNM Ay6a i Oyka, BBaXKatoTbCA
KaHLEePOreHHUMM, 0COBNMBO y NOEAHAHHI 3 Pe4OBMHAMM AnA 0OPOBKKU AepeBUHM (XpoMaToM, 3acobamu
ans 3axucty aepesunu). o o6pobku matepianis, WO MICTATb a3becT, AONyCKalTbCA nuwe daxisui 3i
cneuianbHO NiArOTOBKO.

» [paytoiiTe 3 NnepepBamMu Ta BUKOHYHTE BNPaBW Ha PO3MUHAHHA Nanblis, WOG NOKPaLLMTH KPOBOOBIr y
HuX. Mig yac aoBroTpuBanux PoBiT BiGpaLis MOXKe NOLUKOAUTM CYAMHU aBo HEPBM Y NanbusX, pykax abo
3an'ACTKOBUX Cyrno6ax.

EnexTpuuHa 6e3neka

» [lepea noyatkoM po6oTH NepeBipaAnTe poboue MicLe Ha HaABHICTb MPUXOBAHUX ENEKTPUUYHUX Kabenis,
rasoBux Ta BOAONPOBIAHMX TPY6. AKWoO Bu nig yac po6oTH BUNAAKOBO MOLLKOAWTE ENEKTPUUHI kabeni,
KOHTaKT 3 BIAKPUTUMU METaneBuMMU AETaNAMU IHCTPYMEHTa MOXE CMPUUUHUTU YPXKEHHA eNeKTPUYHUM
CTpyMOM.

HanemHe BUKOPUCTAHHA €NEKTPOIHCTPYMEHTIB Ta AGaNNUBKIA AOMNAL 32 HUMU

» HagiitHo 3agikcyitte obpobnioBaHuii 06'eKT. BuUKkopUCTaHHA 3aTUCKHOrO NpUcTpoto abo nelyat 3abesne-
UnTb KpaLly ¢ikcauito o6pobnoBaHOro 06'eKTa y NOPIBHAHHI 3 yTPUMYBaHHAM HOTO PYKOHO.

CneuyianbHi BKasiBKMU 3 TeXHIKM 6e3neKu LWoa0 BUKOPUCTaHHA No63nka

» Tia Yac NUNAHHA 3aBXAKU CNPAMOBYITE IHCTPYMEHT BiA cebe.

» Hikonu He Tpumaiite pykn nepea NUnanbHUM NONOTHOM Ta HE TOPKaWTeCH Woro.

» Hikonu He 3AifiCHIONTE NMNAHHA HE3HAWOMMX MaTepianiB; KPiM TOro, Ha TPAEKTOPIi NUAAHHA MiA IHCTPY-
MEHTOM Ta HaZl HUM He MOBUHHO BYTH YKOAHWUX NEPELLKOA.

» Tia Yac NUNAHHA He TOpKarTeCcA HUXHLOT NOBEPXHI 06poBnoBaHOro 006'eKTa.

3 Onuc

3.1 Ornag npoaykty il
Knonka ¢ikcauii

06/©]

Bumukay

PykofTka

PerynioBanbHe Koneco AnA BCTaHOBEHHA
KinbKOCTi poBounx xoZis

BeHtunAuiiHi npopiau

YCMOKTyBanbHWi agantep

CTONOPHUI rayok

OnopHa nnuta

Baxxinb anA peryntoBaHHA MaATHUKOBOrO
xoay

MpoTtuBiakonbHa Haknaaka

MunAanbHe nonoTHO

3axuCT BiA BUNAZKOBOrO KOHTAKTY 3 POBOYUM
iHCTPYMEHTOM

3axucHa KpHuLuka

3aTUCKHMIN NaTpoH

Baxinb ana ﬂeﬁﬂOKyBaHHﬁ NUNANBHOrO Nono-
THa
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3.2 BuKoOpUCTaHHA 3a NPU3HAYEeHHAM

OnucaHuit y LboMy AOKYMEHTI iHCTPYMEHT ABNAE COBO0 PYUHUIA €NeKTPUYHNIA NOB3MK i3 MaATHUKOBUM XOAOM.
BiH npu3HayeHnin ana nMAAHHA MaTtepianis Ha OCHOBI NNacTMacK, AePEBUHM Ta MeTay, a TAKOXK ANA NMUAAHHA
riNCOBMX T BONOKHUCTUX MAKT.

IHCTPYMEHT OCHalleHnin 3HIMHUM 3'€AHYBaNIbHUM LUTYLIEPOM ANA NIAKIYEHHA NMUI0COCa, 3 AKUM BUKOPUC-
TOBYIOTbCA CTAHAAPTHI YCMOKTYBasbHI WNAHMW. [nA NpMeaHaHHA YCMOKTYBaNbHOrO LUaHra Ao iHCTPyMeHTa
Bam Moxke 3Hano6uTUCA BiANOBIAHMIA aaanTep.

Ekcnnyarauia iHCTpyMeHTa MOXXnuBa fnLLe 3a yMOBM, LLIO HAanpyra i Yactota Mepexi XXUBNEHHA BiANOBIAaTb
3HAYEeHHAM, BKa3aHUM Ha 3aBOZACHKIH TabnuuLi.

» BuKopHCTOBYITE i3 UMM IHCTPYMEHTOM TiflbKM NUAANBLHI NONOTHA 3 T-NoAIGHAM XBOCTOBUKOM (KOHCTPYKLIA

AKOro nepeabdayae OAnH yrop).

3.3 Mo nuBi BapiaHTM HeHaneXXHoro BUKOPUCTaHHA

*  3a60pOHAETLCA 3aCTOCOBYBATH IHCTPYMEHT ANA CNUMIOBAHHA MoK Ta CTOBGYPIB AepeB.

¢ 3a6opOoHAETLCA 3aCTOCOBYBATU IHCTPYMEHT AnA 00poBKM Matepianis, WO CTaHOBNATbL Hebeaneky And
30POB'A MOANHHU.

e 3a60pOHAETLCA 3aCTOCOBYBATH IHCTPYMEHT Y BOIOrOMY CepeaoBHLLi.

3.4 MpucTpin AnA 3ayBaHHA CTPYKKK

MpuCTpii ans 3ayBaHHA CTPYXXKM HanpaBnfe Ha NUAANLHE NONOTHO NOTIK NOBITPSA, W06 CTPY>KKa He 3akpuBana
BiA oneparopa niHito pospisy.

3.5 KinbKicTb po6ounx xoais

KinbKicTb po6ounx XOAIB YCTaHOBMIOETLCA 3a AOMOMOrOK PEeryntoBanbHOro koneca. Konu koneco BctaHo-
BIEHE Yy NONOXeHHs 1, IHCTPyMeHT BUKOHYe 800 poBoUMX XOLIB HA XBWIIMHY; KOMW KONECO BCTaHOBMEHE Y
NONOXEHHA 6, iIHCTPYMEHT BUKOHYEe 3000 poBOUMX XOAIB Ha XBUIUHY.

3aneHo BiA TOro, HaCKiNbKK CUIbHO Bu HaTUCKaeTe Ha BUMMKAY, IHCTPYMEHT Ha noyaTky poOoTH BUKOHYE
75 poBounx XOAIB Ha XBWIMHY, MOCTYNOBO MPUCKOPIOIOYM TEMM O TOTO 3HAYEHHS, AKE BCTaHOBMEHe 3a
Z0ONOMOrOH0 PEryntoBasibHOro Koneca.

3.6 4-cTyneHeBe peryntoBaHHA MaAaTHUKOBOro xoay

3aBAAKM 4-CTyneHeBOMY PErynioBaHHIO MaATHUKOBOTO XOAY MOXHA BCTAHOBWUTM MOTY)XHICTb Ta AKICTb
NUNAHHA BIANOBIAHO A0 06pobnioBaHOro matepiany. MNepemuKaHHA MiXK 4 CTYNEeHAMU ManATHUKOBOIO XOAY
37INCHIOETLCA 3@ AONOMOTOI0 BaXKENA.

Yum uMCTILLOIO Ta FNaAKiWo NOBMHHA BYTW KPOMKA 3pisy, TUM MEHLUWIA CTyMiHb MaATHUKOBOrO XOAy Chia
obuparn. OnTuManbHe HanawTyBaHHA MOXHA BU3HAUUTU HA MPaKTUL.

CraH 3Ha4yeHHA

CryniHb 0 Be3 MaATHUKOBOro xoay
CryniHb 1 Manuii MaATHUKOBWIA Xia
CryniHb 2 CepeaHin MaATHUKOBUI XiA
CryniHb 3 Benukuin MaATHUKOBUI Xia

3.7  KHonka dikcauii &

KHonka ¢ikcauii Moxke GyTv BCTAHOBJEHA Y TP NONOXEHHS.

1. CepenHe NONOMXEHHA € CTaHAapPTHMM MOJIOXEHHAM: KHoMKa ¢ikcauii Buctynae 3nisa 1a cnpasa. Konu
KHOMKa dikcalii 3HaxoAWTLCA Y LibOMY NMONIOXEHHI, B MOXXeTe, 30Kpema, peryntoBatu KinbKiCTb poBounx
xoaiB.

BuMMKay MOXKHa HaTMCKaTH Ta BianycKatu.

2. KHonka ¢ikcauii BUCTynae Tinbku 3niBa: TPAHCNOPTHE NONOMXEHHA (YBIMKHEHHA IHCTPYMEHTa HEMOXXIIUBE).
Bumukay 3a6nokoBaHuii Ta He MoXke ByTh HaTUCHYTUIA.

3. KHonka ¢ikcauii BucTynae Tinbku cnpasa: AKLLO NepeBeCTU KHOMKyY dikcauii npaBopyy nicnA yBiMKHEHHA
iHCTPyMeHTa (BUMMKaY MOBHICTIO HATUCHYTUK), Lie A03BONMUTL 3adikCyBaTh iHCTPYMEHT y BBIMKHEHOMY
cTaHi. LLIo6 3HATK dikcauito, cnif Wwe pas HaTUCHYTU Ha BUMUKau.
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3.8 MpoTuBiaKONbHA HaKNagKka

IHCTPYMEHT MOXKe ByTH OCHALLEeHWI NPOTUBIAKONBHOI HaKNaAKoLo.
Min yac nuMNAHHA AepeBMHW NPOTUBIAKONbHA HaKnajka Jonomarae nonepeauTv BiZIKONMOBAHHA 4acToK i3
BEPXHLOro Wwapy 06pobntoBaHoro 06'eKra.

3.9 KomnneKkT noctauaHHA

JT063uK i3 MaATHUKOBUM XOAOM, MUNANBHE MOMOTHO, 3aXUCHA KPULLIKA, YCMOKTYBarbHUiA aaantep, NnpoTusia-
KONbHa HaKnaaka, iHCTPYKLUiA 3 ekcnnyarauii, TOpueBUi LUECTUrPaHHWIA KoY.

3 iHWKUM npunaaasm, AonyweHum A0 ekcnnyartadii 3 Bawmm iHcTpymeHToM, Bu MoxkeTe osHanomutuca y
Hanbnuxdyomy cepsicHoMy LeHTpi Hilti abo Ha Be6-caiiti www.hilti.com

4 TexHiuHi gaHi

41 No63uK i3 MaATHUKOBUM XOLAOM

ﬂ AKLLO »KMBNEHHA IHCTPYMEHTa 3AIACHIOETLCA BiA reHepartopa ado TpaHchopmaropa, To Horo BuxiAHa

MOTYXKHICTb Ma€ NPUHAMHI BABIYI NepeBuLLyBaTh HOMIHaIbHY CMOXKUBaHY MOTYXHICTb, BKasaHy Ha
3aBOACHKIN Tabnuuli iHCTpymeHTa. Poboua Hanpyra TpaHcpopmartopa abo reHepartopa MOBMHHA
nocTiiHo nepebysatv y Mexxax Bial +5 % Ao -15 % Bia HOMIHaNbHOI HaNpPyrk iIHCTPYMeEHTa.
HasepaeHi napameTpu BUMIpAHI 3a HOMiHanbHOI Hanpyru y 230 B. BoHn MOXXyTb BiApisHATUCA Y pasi
KOMMBAHHA HANPYru, a TakoX y MOAENaX iIHCTPYMeHTa, BUKOHaHWUX BiANOBIAHO A0 NEBHWX HaLiOHaNbHUX
HopM. HomiHanbHa Hanpyra, Yactota Ta HoMiHasbHa CroXMUBaHa NOTY)KHICTb a0 HOMIHaNbHUI CTPYM
BKasaHi Ha 3aBOACHKiW Tabnuuli iHCTpyMeHTa.

SJD 6
HomiHanbHa cnoxuBaHa NOTYXHICTb 850 Br
Maca 3rigHo 3 npoueaypoto EPTA 01 2,4 kr
KinbKicTb po6ounx XoRiB y XONOCTOMY peMuUMi 80 06/xB ...

3 000 06/xB
Bucota po6ouoro xoay 28 MM
MakcumanbHa NOTYXHICTb NMUNAHHA AePEBUHU 150 mm
MakcumanbHa NOTYXHICTb NMUNAHHA antoMiHito 25 Mm
MakcumanbHa NOTYKHICTb MMAAHHA HeneroBaHoi cTani 10 Mm
KyT pizaHHsa (niBopy4/npaBopyu) 0°, 15°, 30°, 45°
30BHILLHIX AiameTp YCMOKTyBanbHOro aganrepa 27,5 Mm

4.2 JaHi npo wym Ta 3HaueHHA Bibpauii, BUMipaHi 3rigHo 3i ctanaapTom EN 62841

HaBeaeHi y unx pekoMeHaaLifx 3Ha4eHHsA 3ByKOBOIo TUCKY Ta Bibpauii 6ynu BUMipAHi 3riaHO 3 yCTaHOBNEHOO
npoLeaypolo BUMIPIOBAHHA Ta MOXXYTb BUKOPWUCTOBYBATUCA ANA MOPIBHAHHA €NEKTPOIHCTPYMEHTIB. BoHu
TaKOX NPUAATHI ANA NonepeaHbOro OLiHIOBaHHA LLYMOBOTO Ta BiBpaLiiHOro HaBaHTaXKEHHS.

HaBegneHi aaHi 06yMOBNIOIOTL MEPEBaXKHI CPEepu 3acTOCyBaHHA ENeKTPOIHCTpyMeHTa. OfHak skwo Bu
BMKOPUCTOBYETE MO0 HE 3a NPU3HAYEHHAM, 3aCTOCOBYETE HECTaHAAPTHE NPUNAAAA 260 HEHANEXHUM YUHOM
34iACHIOETe AOMNAA 32 IHCTPYMEHTOM, Ui AaHi MOXYTb BIiAPI3HATMCA BiAl BKasaHMx 3HaueHb. Lle moxe
NP13BECTM A0 NOMITHOTO 36iMbLUEHHA LLYMOBOrO Ta Bi6paLitHOro HaBaHTaXXEHHA NPOTArOM YCbOro POBo4oro
yacy.

InA 6inbLU TOYHOT OLHKM LLYMOBOTO Ta BibpauifHOro HaBaHTaXKEHHA HEOOXIAHO BPaxOBYBaTH TAKOX MPOMiXKKK
yacy, NpOTArOM AKMX IHCTPYMEHT 3anuWaeTbCA BUMKHEHMM abo nmpautoe Ha xonoctomy xody. Lle moxe
3HAYHO 3MEHLNUTH BiBpaLjiiiHe Ta LyMOBEe HaBaHTaXXEeHHA NPOTArOM YCbOro po6o4oro yacy.

HeobxiAHO TakoX BKWMBAaTM AOAATKOBMX 3axOiB GE3NeKM 3 METOK 3axUCTy NpauiBHUKIB Bia Aii Lymy
Ta/abo BibpaLii, 30KpemMa: NPOBOAUTM CBOEYACHE TEXHIUHE OBCIYroBYBaHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA Ta 3MIHHMX
PoBOUMX IHCTPYMEHTIB [0 HBbOrO, YTPUMYBATU PYKU Y TEMNi, HANEXHUM YMHOM OpraHi3oByBaT PoBOuMit
npouec.
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PiBeHb wymy

SJD 6
PiBeHb LwymoBoi noTymHocTi (Ly,) 100,5 ab(A)
Moxu6ka ana piBHA LYMOBOI NOTYMHOCTI (Ky,) 5 nb(A)
PiBeHb 3ByKOBOro TUCKY (L,) 89,5 nb(A)
Moxu6ka ana piBHA 3BYKOBOrO TUCKY (Koa) 5 nb(A)

CymapHe 3HaueHHs Bibpauii

SJD 6
PiBeHb BibpaLjii, L0 CTBOPIOETLCA Nif Yac NUAAHHA AepPeB'AHMX AOLLOK (ans) 9,7 m/c?
PiseHb BiGpallii, LLLO CTBOPIOETLCA Nifl Yac NUAAHHA TMCTOBOrO MeTany (a, ) 8,0 m/c?
Moxubka (K) 1,5 m/c?

5 BHKOPUCTaHHA NOAOBKYBanbHOro Kabento

/A] MOMEPEOEHHA

Hebesneka uepes nowkoameHHA kabento! AKLO nig uac po6oTH 6o NOLIKOAKEHO Kabenb XUBNEHHs a60

NOAOBKYBaNbHWIA Kabesb, TOPKATUCA A0 HUX 3a60POHEHO. BUIAMITL LUTENCEnbHY BUIKY KaBento XUBNEHHS 3

PO3eTKU.

» PerynapHo nepesipaiTe 3'eaHyBanbHUiA Kabenb iHCTpyMeHTa. FAKWO Bu BUABMAM WOr0 NOLUKOAXKEHHS
3BEPHITLCA A0 PaxiBUA-ENEeKTPUKa, W06 3amMiHUTK Kabenb.

¢ BUWKOpUCTOBYMTE TiNbKW AO3BONEHI ANA Uiei obnacTi 3acTocyBaHHA NOAOBXKYBanbHi Kabeni 3 AocTaTHIM
nonepeyHnM nepepisom ApPOTYy. IHAKWe MOXKe CMOCTepiraTuCA 3HWXEHHA MOTY)XXHOCTI IHCTPYMeHTa i
neperpiBaHHa kabento.

e PerynapHo nepesipaiTe NOAOBKyBaNbHUIA Kabenb Ha HAABHICTb MOLUKOAXKEHb.

e TlowKomKeHi NoAOBXKyBanbHi kabeni nianAratoTb 3amiHi.

e [1na 30BHIWHIX POGIT BUKOPUCTOBYITE NMLLE AO3BONEHI ANA eKcniyarauii NoAoBXKyBasbHi Kabeni, Wwo
MatoTh BiAMNOBIAHE MAPKyBaHHSA.

PekomeHAoBaHWi MiHIManbHWUA MonepeyHuit nepepis Ta MakcuMarbHa AOBXMHA Kabento HaBeaeHi
HanpuKiHUi boro AoKymeHTa y surnaai QR-koay.

6 MigroToBka po po6otn

/\ OBEPEXHO
Pu3uk otpumaHHA TpaBm! BunaakoBse yBIMKHEHHA iHCTPYMeEHTa.

» BwuitmaiiTe wrencenbHy BUNKY Kabento XXUBNEHHA 3 PO3ETKH, NEPLU HiXK 3aaaBaTv HanaluTyBaHHs iHCTPY-
MeHTa abo 3amiHoBaTH NpUNaaas.

JoTtpumyiiteca nonepeaxyBasnbHUX BKA3iBOK Ta BKa3iBOK 3 TEXHIKM 6e3neKn, HaBeAEHUX Y LbOMY AOKYMEHTI
Ta Ha KOpMyci iHCTpyMeHTa.

6.1 YcTaHOBNEHHA MUAANBHOIO NoNoTHa k!

1. BwiiMiTb LTencenbHy BUIKY KaBermto XUBNEHHA 3 PO3ETKU.

2. YcraBTe NUAsANbHE NOMOTHO Y 3aTUCKHWIA NATPOH (3yOUAMM y HANPAMKY 3pidy) Ta HATUCHITb HA HBOTO, MOKK
BOHO He 3aQiKCyeTbCA.

3. ToTArHiTb 3a NUNANbHE NONOTHO, OO NepeKoHaTUCA Y WOro HaAilHIi dikcadii.

6.2 YCTaHOBNEHHA 3aXMCHOI KpULLKK [

» YcTaBTe 3aXMCHY KPULLKY Cniepeay B iHCTPYMEHT A0 Ynopy.

6.3 YcTaHOBNEHHA YyCMOKTYBanbHoro agantepa g

1. YTpUMylouM YCMOKTYBanbHWUIA afanTep ropu3oHTanbHO, YCTaHOBITb MOro 33aAly Ha OMOPHY MAUTY TakuM
YMHOM, LG AABa CTOMOPHMX rayka yBiiLLM y 3a4eneHHA 3 000X BoKiB.
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2. TMpwueaHaiite WwWnaHr nunococa A0 YCMOKTYBaNbHOro agantepa.

6.4 PeryntoBaHHA MaATHUKOBOro xoay

1. TMotpi6He HanawTyBaHHA MaATHUKOBOIO XOAY 3a3HAYeHe Y XapaKTepUCTUKaxX BUKOPUCTOBYBAHOrO NUNA-
NbHOrO NOMOTHA.

2. 3a [OMOMOrol BayKens AN PerynoBaHHA MasTHUKOBOro Xo4y BMOEpiTb OAMH i3 YOTMPLOX CTyNeHiB
- crop. 50.

6.5 PerynroBaHHA KinbKocTi po6oumnx xonis

ﬂ nOTpiﬁHe HanawtyBaHHA 3a3Ha4YeHe y XxapakKTepUCcTukax BUKOPMUCTOBYBAHOIO NUNANbLHOIO NONOTHA.

» LLlo6 3apatu KinbKicTb poBounx XoAiB, AKy N063UK NOBUHEH BUKOHYBATH LLIOXBUIIMHM, YCTAHOBITL PEryto-
BaflbHE KONECO Y BiANOBiAHE NONOXeHHA - Bia 1 (Mana) Ao 6 (senuka).

6.6 YcTaHOBNEHHA KyTa pisaHHa &

3HiMIiTb YCMOKTyBanbHuit agantep. — ctop. 54
[oBepHiITb 3aTUCKHWI BaxKinb Hasaa Ha 90°.

YcTaHoBITh NOTPiBHHMIA KyT pisaHHs (0°, 15°, 30° abo 45°).
[oBepHiTb 3aTUCKHWI BaxKinb ynepea Ha 90°.

» OnopHa nnuTa 3agikcoBaHa.

5. YcTaHoBITb YCMOKTYBanbHUi aaantep. — ctop. 52

Bl

6.7 YCTaHOBNEHHA NPOTUBIAKONLHOT Haknaaku

MpoTuBiAKONbHA HaKNaAKa MOXKe 3aCTOCOBYBATUCA NULLE 3 TAMM MUAANBHUMU NONOTHAMM, KOHCTPYKLUIA
AKUX nepenbavae ii BUKOPUCTaHHA.

1. BwiiMITb LTencenbHy BUIKY KaBento XXUBNEHHA 3 PO3ETKU.
2. YcraBTe NPOTUBIAKONBbHY HAKNAAKY 3HW3Y B OMOPHY MIMUTY.

7 MNig yac po6otn

NMOMNEPEOXEHHA

He6esneka yepes nowwkoameHHa kabento! AKLLO Nia uac poboTH ByNo NOLIKOMKEHO Kabesnb XMUBNEHHS abo

NoAOBXKYBaNbHUI kKabenb, HeranHo BiAl'eAHaiTe iIHCTPYMEHT Ta kabeni Bif Mepeki XuBneHHs. He Topkaiitecs

NOLLKOKEHOrO Micus!

» PerynapHo nepesipsiiTe yci 3'eaHyBanbHi kabeni. 3amiHiONTe NOLWWKOMAXKEHI NOAOBXYBanbHi kadeni.
PEMOHT NOLLKOZKEHUX KaBeniB XKUBNEHHA AOpyyaiiTe KBanidgikoBaHOMY cneuianicTy.

3asBuuaii peKoMeHAYETLCA BUKOPUCTOBYBATH aBTOMAT 3axuCTy Bia CTpymy BUTOKY (RCD) 3 MakcumansHum
CTPYMOM pO3MUKaHHA y 30 MA.

71 CucTtema BUQaneHHA nuny

CvcTtema BMAANEeHHs Nuny A03BONAE 3MEHLLMTU NMUNOBE HABAHTAXEHHA Ta NIABULLMTU eKcnyaTtauiiHy
Gesneky iHCTPYMEHTa, OCKINbKW 3aBASAKM il BUKOPUCTAHHIO CTPYXKKA Ta MU HE 3aKpuBaloTb Bid
oneparopa NiHito pPo3pisy Ta MeHLUe 3a0pyaHIoTb poboue Micue.

1. YCTaHOBITb 3aXMCHY KPULLIKY. = cTOp. 52

2. lNpwueaHaiite A0 iHCTPYMEHTA YCMOKTYBallbHMI afjantep Ta BUTAXKHWWA MPUCTPIK, AKWO Bwu nnanyete
NPOTArOM TPUBANOTO Yacy NUNATU AepeBnHY abo iHLWi MaTepianu, 06po6Ka AKX NPU3BOAUTL A0 YTBOPEHHA
3HAYHOI KiNbKOCTI nuny.
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7.2 YeimkHennsa [V

1. HatucHiTb Ha BUMHMKAY.
2. Micna uboro, Wo6 3adikcyBaTM BUMUKAY, HATUCHITE KHOMKY dikcalii.
3. LLo6 3HATH dikcauito BUMMUKaAua, e pas HATUCHITb Ha HbOrO.

7.3 MNMpAme BpizaHHA B maTepian

YCTaHOoBITb BaXKifb ANA PeryntoBaHHA MaaTHUKOBOIO XOAY B MONOXeEHHA 0.

YcTaHoBITb iHCTPYMEHT Ha 06pob6toBaHuiA 06'eKT NepeaHiM Kpaem OMOPHOI MANTU.

HazinHo yTpuMytoun iIHCTPYMEHT, HATUCHITL Ha BUMUKAY.

MiUHO NPUTUCHITL HCTPYMEHT A0 00pobnioBaHOro o6'ekTa Ta, 3MEHLUYIOUM KyT Haxury, nouyuHaite
3arnnbneHHnA y matepian.

Konu Bwu nponunanu obpobntoBaHuii 06'€KT HAcKpisb, YCTAHOBITb IHCTPYMEHT Yy HOpManbHe potoye
NOJIOXEHHA.

» OnopHa nnuTa NoBWHHA PIBHOMIPHO NpUAAraTM A0 NoBepPXHi 06po6ntoBaHOro 06'eKTa.

6. TpoaoBXKy1TE NUAAHHA B3AOBXK NiHii PO3MITKU.

HLp =

[

7.4 BUMKHEHHA

» Bianycritb BUMUHKau.

8 HemMmoHTam

/\ OBEPEXHO
Pusunk oTpumaHHa TpaBm! Bunaakose yBIMKHEHHA iHCTPYMeHTa.

» BuimvaiiTe WrencenbHy BUIKY KaBento XUBNEHHA 3 PO3ETKM, NepLU HiXK 3aJaBatv HanaluTyBaHHA iHCTPY-
MeHTa abo 3amiHioBaTW Npunaaan.

JoTpumyiiTecs nonepemxyBanbHUX BKa3iBOK Ta BKa3iBOK 3 TEXHIKM 6e3neKu, HaBeAeHHUX Y LbOMY AOKYMEHTi
Ta Ha KOPMyci iHCTpyMeHTa.

8.1 3HATTA yCMOKTyBanbHoro agantepa ikl

1. HamucHiTb Ha o6uaBa CTOMOPHMX rauka.
2. TloTArHiTe yCMOKTYBanbHWiA afantep Hasaz Ta Bia'eAHaNTe AOro BiA ONMOPHOI NANTH.
3. TloTArkiTb 3a WnaHr nunococa Ta BiA'eAHaiTe MOro BiAl YCMOKTYBanbHOro ajantepa.

8.2 3HATTA 3aXUCHOI KpyLKK [B

» 3nerka Haxunitb 3aXMCHY KPULLIKY Ta 3HiMiTb ii, NOTArHyBLUM Bnepea.

8.3 BuULITOBXYBaHHA NUNANBHOIO NONOTHA E

/A] MOMEPEAEHHA

PuU3nK oTpumaHHA TpaBM. HEKOHTPONbOBaHE BULUTOBXYBAHHA MUMIANBHOIO MOMOTHA 3 IHCTPYMEHTa MOXe

NpWU3BECTH A0 TPaBMyBaHHA.

» Komu Bu nnaHyeTe Apictatv nunsnbHe MONOTHO, YTPUMYHTE iHCTPYMEHT TakuM 4MHOM, LWo6 nia yac
BULLTOBXYBaHHA BOHO He TpaBMyBasno Ntoaei abo TBapuH.

1. BwiiMiTb LTencenbHy BUIKY KaBemto XUBNEHHA 3 PO3ETKU.
2. HaTtucHITb Ha Baxkinb AnA AeBnoKyBaHHA NUAANBLHOMO NONOTHA Ta BiABEAiTb Moro BOIK A0 ynopy.
» TMunanbHe NonoTHo Byae Ae6NOKOBAHO Ta BULLTOBXHYTO 3 iHCTPYMEHTA.
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9 Hornag i TexHiuHe o6cnyroByBaHHA

NEPEOXEHHA

Heb6esneka ypameHHA eneKTpUuHUM cTpymom! 3aiCHEHHS AOrNafdy Ta TEXHIYHOro OBCNyroByBaHHs

IHCTPYMEHTa, Lo NIAKMIOUEHNIA O MEPEXi XUBNEHHA, MOXKE NPU3BECTU A0 TAXKUX TPABM Ta ONiKiB.

» 3aBXaM pictaBaiiTe LITEKEP KaBento XMBNEHHA 3 PO3ETKM, MEPLL HiXK PO3NoYMHaTU PoBOoTH 3 AornAdy Ta
TeXHiYHOro o6cnyroByBaHHs!

Hornan

* O6epexxHo BUAanaiTe HaKoMMUYeHHA Bpyay.

¢ OO6epe)HOo NPoUMLLaNTEe BEHTUNALAHI NPOPI3N CYXOH LLITKOLO.

* TpoTtvpaiite KOpMyC BONOrok TKaHWHO. 3aB0POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATU MHIOUi 3aC06M, LLO MIiCTATb
CUITIKOH, OCKiNIbKM BOHW MOXYTb MOLLUKOAMTM MNACTMAcoBi AeTai.

TexHiuHe o6cnyrosyBaHHA

NMOMEPEOXEHHA

Hebesneka ypameHHA eneKTpUUHUM cTpymom! [MpoBeAeHHs HeaBTOPU3OBAHOTO PEMOHTY eNEKTPUUHNX
YaCTUH IHCTPYMEHTA MOXKE MPHU3BECTH 0 OTPUMAHHA TAXKUX TPABM Ta OniKiB.

» J10 peMOHTY eneKTPUYHOI YaCTUHK IHCTPYMEHTA 3anyyaiTe nuLle gpaxiBLa-eneKTpuKa.

* PerynAapHo nepesipaWTe yCi 30BHilLUHI YACTUHW HA HAABHICTb MOLUKOKEHb, & OPraHn KepyBaHHA iHCTPY-
MEHTa - Ha NPeAMET CrnpaBHOi POBOTH.

*  AKwo Bu BUABMIM NOLUKOAXEHHA Ta/abo NOpYLUEHHA (YHKLIOHANbHOCTI IHCTPYMEHTA, MPHUMUHITL HOro
BMKOPUCTaHHA. HeraiHo 3BEpHITLCA [0 cepBiCHOI cny)k6u KomnaHii Hilti anA 3aiiCHEHHA PEMOHTY.

* TlicnA npoBeaeHHs AOMNAAY | TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHA BCTAHOBITb YCi 3aXMCHI NPUCTPOT Ta nepesipTe
iXHIO poBoTy.

ﬂ LL{o6 rapaHTyBaTth HanexHy poboTy iHCTPYMEHTA, BUKOPUCTOBYHTE TiNlbKW OpHUriHanbHi 3anacHi YacTuH1

Ta BMAATKOBI marepiani. PekoMeHAoOBaHi 3anacHi 4acTuHW, BUAATKOBI marepianv Ta npunaaaa And
Bawworo iHcTpymeHTa By moxeTe npuadatv y Hainbnmxdomy marasuhi Hilti Store abo Ha Be6-caiTi
www.hilti.group.

9.1 YuuleHHA YCMOKTYBanbHOro agantepa

BUiMITb LITENCENBHY BUNKY KAGEMO KMUBIEHHA 3 PO3ETKM.
Bia'eaHaitte WwnaHr nunococa BiA YCMOKTYBanbHOro aaantepa.
3HiMITb YCMOKTyBanbHuin agantep. — ctop. 54

MpouncTbTe YCMOKTYBanbH1i aaantep.

MepekoHaiitecs, WO CTOMOPHI raYKM HE NOLUKOZXKEHI.
YCTaHOoBITb YCMOKTYBanbHWiA aaantep. — cTop. 52

I

9.2 YuLLeHHA NUNANBbHUX NONIOTEH

1. Cnia perynapHo BUAaNATh 3 NUNAJIbHUX NONIOTEH 3a/IULLIKKU CMONK.

2. Tloknadite NUAANbLHI NONOTHA Ha 24 roauHK y BeHsuH abo y 3acib AnA BUAANEHHA CMOMM (MPOoAAETLCA
OKpeMO).

10 TpaHcnopTyBaHHA Ta 36epiraHHa

TpaHcnopTyBaHHA

» 3a60pOHAETLCA TPAHCNIOPTYBATH IHCTPYMEHT i3 YCTAHOBNEHUM 3MIHHUM POBOYUM IHCTPYMEHTOM.

» HagiitHo 3aKpinntoiTe iHCTPYMEHT MiA Yac TPaHCMOPTYBaHHA.

» T[licnA TpaHCNOpPTyBaHHA iHCTPYMEHTa 3aBXAW NepeBipaiTe YCi MOro 30BHILLHI YAaCTMHWM Ha HAaABHICTb
NOLLKOKEHb, @ OPraHu KEPYBaHHA — Ha NPeAMET CnpaBHOi POGOTH.

36epiraHHa

» Ha uac 36epiraHHs iHCTPyMeHTa 3aBXAN BUMaiTe HOro LUTENCENbHY BUNKY 3 PO3ETKM.

» 36epiraiiTe iHCTPYMEHT y CyXOMYy MicCLi, HEAOCTYNHOMY ANA AiTEMN Ta CTOPOHHIX OCI6.

»  AKLWO IHCTPYMEHT 3Hax0AMBCA Ha 36epiraHHi NPOTAroM TPUBANOrO Yacy, 3aBXAW nepesipAinTe yci oro
30BHiLLHi YACTWHU HA HAABHICTb MOLUKOZYKEHb, @ OPraHu KEPYBaHHA - Ha NPeAMET crpaBHoi poBoTH.
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1 JHonomora y pasi BAHUKHEHHA HeCnNpaBHOCTEN

Y pasi BUHWKHEHHS HECMpaBHOCTEMW, AKi He 3asHaueHi y Ui Tabnuui

CaMOCTIiHO, 3BEPHITLCA A0 CepBICHOI Cny)6u komnaHii Hilti.

abo AKi Bu He MoKeTe monaroautv

HecnpagBHicTb

Moxnusa npyyuHa

PilleHHA

MunAanbHe NonoTHO BUNaaae 3
iHCTpyMeHTa.

MunanbHe NONOTHO 3aKpinneHe
HEHaneXH1UM YMHOM.

>

MoBsTOpiTL ONepauito oro
3aKpinneHHs.

MepeKkoHaiitecs, WO 3aTUCKHUIA
NaTpoH MOBHICTIO BIAKPUTHI;
KpiM TOrO, MUAANbHE MOMIOTHO
NOBWHHE BCTaBAATUCA 3 BiAYyT-
HUM OMOPOM.

Cuctema 3aTMCKHKUX NPUCTPOIB
3acMiyeHa.

MpouncTbTe 3aTUCKHMIA NATPOH.

MunAnsbHe NONoTHO He BAAe-
TbCS BCTABUTU B IHCTPYMEHT.

Cuctema 3aTMCKHUX NPUCTPOIB
3acmiveHa.

MpouncTbTe 3aTUCKHUIA NATPOH.

He BanaetbcA Biaperyntosatm
MaATHUKOBWW Xil.

Ma3 Baxkena ana perynioBaHHA

MaATHUKOBOrO X0y 3aCMiYeHN.

npOl-IMCTbTe nas Baxxena AanAa
peryntoBaHHA MaATHUKOBOIo
xogy.

MaATHUKOBMI Xia He QYHKLio-

MexaHiaM MaATHUKOBOrO Xo4y

MepeBipTe, 44 HaKoNUuMBCA

Hy€E. 3aCMiYeHUi. 6pya B obnacti MaATHUKOBOI
BWIKM Ta 3a HeoOXiAHOCTI
BMAANITb NOrO.
Baxxine aAnA perynioBaHHA MaAT- » YcTaHoBiTb MOro y notpiéHe

HUKOBOro xoay BCTaHOBNIEHUN y NONOXXEHHA.

nonoxenxs 0.

EneKTpoiHCTPYMEHT CHNbHO
HarpiBaeTbCA.

EnekTpuuHa HecnpasHiCTb. » HeraniHO BUMKHITb IHCTPYMEHT i
Bifl'enHaiTe kabenb XUBNEHHSA
BiA Mepexi.

» 3auekaiite, AOKMU IHCTPYMEHT
He OXONoHe, Ta 3BEpPHITbCA A0
CepBICHOI Cny)6n KomnaHii
Hilti.

12 Y1unisayin

lf:? BinbLicte matepianis, 3 AKUX BUrOTOBNEHO iHCTPyMeHTH komnaii Hilti, npuaatHi ana BTOpUHHOI nepe-

pobku. MepenymoBok ANA iXHLOI BTOPUHHOI NEPEPOBKM € HaNeXXHe COPTyBaHHs BIAXOAIB 32 TMMOM Ma-
Tepiany. Y Garatbox KpaiHax cBiTy komnaHia Hilti npuiimae ctapi iHCTpyMeHTH ans ixHboi ytunisadii. LLio6
oTpUMaTh JOAATKOBY iHGOPMALiHO 3 LbOro NUTaHHs, 3BepTanTeca A0 cepBiCHOI cny)6u komnanii Hilti abo no
CBOr0O TOProBOro KOHCYNbTaHTa.

ﬁ .

13 RoHS (aupektuea KHP npo o6MexeHHA BUKOPUCTaHHA He6e3neuHnx peyoBuH)

He BuKuAaaiTe eneKTpOiHCTPYMEHTH, eNeKTPOHHI NPUCTPOI Ta akyMynaTopHi GaTtapei y 6aku ana
no6yToBoro cmittal

LLlo6 nepernanyTv Tabnuuto 3 iHpopmauicto Npo HebesneyHi peyoBuHM, ByAb nacka, Nepenaits 3a Takumu
nocunanHamu: gr.hilti.com/r5212956

MocunaxHa Ha Tabnuuto 3 iHhopMaLieto NPO PeHOBUHU, BKIIOUEHI A0 AMPEKTUBM ROHS, HaBeaeHe HAaNpHKiHLi
LbOro AoKymeHTa y Burnagai QR-koay.

14 FapaHTiiHi 3060B'A3aHHA BUPOOHHMKa

» I3 nuTaHb rapaHTii, Byab nacka, 3aseprantecs Ao Baworo MicyeBoro naptHepa komnanii Hilti.

56 YKpaiHcbka
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TynHycka naganaHy 6oWbIHLIA HYCKaynblIK,

1 Kymarrama 6oMbiHWa faepeKkTep

1.1 Byn Kymarrama Typansi

EAL

UmnopTraybilw MaHe OHAIPYLUiHIH OKineTTi yubiMbl
¢ (RU) Peceit ®enepauymacol
"Xuntn Ouctpubsbtown NTO" AK, 141402, Mackey 06nbICbl, XUMKH K., JIEHUHrpaacKas KeL., FumM. 25
¢ (BY) Benapycbk Pecny6nukacsl
222750, MuHcK o6nbicbl, [3epXXMHCKMIA ayaaHbl, P-1, 18-wwi kv, 2 (Cnoboaka aybinbiHbIH XaHbiHAa), 1-34
Genimi
¢ (K2) KasakctaH Pecny6nukacsl
KasakcraH Pecnybnukacsl, uHaekc 050011, Anmvarsl K., MNyraues keww., 4-yi
¢ (KG) Kbiprbiz Pecnybnukacsl
"T AND T" XKLLIK, 720021, KblpfFbi3cTaH, Bilukek K., MépanmMos keLw., 29 A yiti
(AM) ApmeHua Pecny6nukacsl
Oitu-KoH YLLK, Apmenus Pecnybnukacel, EpesaH K., babasH kew., 10/1 yiii

OHAipinreH eni: xabablkTarbl 6enriney TakTanlacklH KapaHbi3.

OHAiIpinreH KyHi: »xababiKTaFbl Genriney TakTanwacbiH KapaHbI3.

TuicTi cepTMPUKaTTLI MblHA MeKeHXai BoiibiHLa Tabyra Gonaabl: www.hilti.ru

Cakray, TackiManaay »eHe naipanady LiapTrapblHa naiganady OGoiblHIA HycKaynbikTa GenrineHreHHeH

Gacka apHaibl TananTap Korbivanas.

OHIMHIH KbI3MET eTy Mep3iMi 5 »bin.

* IcKe KOCY anablHAA OChl Ky)KaTTamaHbl OKpIN LWbIFbIHBI3. By Kayincis XymbiC NeH akaycbl3 6ackapy yLuiH
anfbiwapt 6onbin Tabeinagsl.

¢ Ochbl Ky>xaTTamazarbl XoHe eHiMAeri KayincCisaik }aHe eCKepTy HYCKaynapbiH OPbIHAAHbI3.

¢ TaiaanaHy GoMbIHLLA HYCKAYNbIKTEI 8pAaibiM eHIMAE CaKkTaHbl3 KeHEe OHbl Backa TynFanapfFa TEK OCbl
HycKaynbikneH Gipre TancbipbiHbI3.

1.2 LLapTTel 6enrinepain aHbIKTamachbl

1.2.1 Eckepty

Eckeptynep eHiMai KongaHy GapbiCbliHAarsl KayinTep Typanbl eckeptedi. TemeHAeri curHaniblk, cesaep
naiaanaHbinagbl:

A, KAYINTI

KAYIOTI!

» AybIp >Kapakatrapra oKeneTiH Hemece emipre Kayin TeHAIPEeTiH Tikenen KayinTi araanabiH >Kannbl
Benrinenyi.

A\ ECKEPTY \

ECKEPTY !

» AybIp Xapakattapra oKefyi Hemece emMipre Kayin TeHAIPYi MYMKIH bIKTUMan KayinTi araanabiy »Kanmbl
GenrineHyi.

/\ ABAWNAHbI3

ABAWMAHDI3 |

» KeHin xapakatrapra Hemece acnanTbiH 3akbiMAanyblHa aKenyi MyMKIH bIKTUMan KayinTi »karFaanabiH
»xannel 6enrinexyi.

1.2.2 Kyxarramanarbl 6enrinep
Byn Ky)xaTTamaaa Temengeri 6enrinep naiaanasbinaasi:
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MaiaanaHy angeliHga naaanaHy 60MbIHLLIA HYCKAYLIKTEI OKY KaXKeT

=|{%

AcnanTbl naitaanaHy 6oibIHLLA HyCKaynap XoHe 6acka naiaansi aknapar

3

2
@

KaWTa nainnanaHyra 6onatbiH MatepuanaapMeH XXyMbIC icTey

SneKTp acnanTtapAabl XXeHe akKymynatopnapAbl TYPMbICTbIK KOKbICKA TacTaMaHbl3

X

1.2.3 Cyperrepaeri 6enrinep
CypeTrepae TeMeHaeri 6enrinep KonaaHoinaabl:

E Byn caHaap ocbl HYCKaynbIKTbIH 6acbiHAaFbl 8P CYpPEeTKE CoKec Keneai

Hemipney cypertTeri »xyMbIC KagaamaapbiHbiH PETTINiriH Ginaipeai »xeHe MaTIHAEr XYMbIC
KaZamaapblHaH esreLueneHyi MyMKiH

Mosuumna Hemipnepi LLony cypeTiHae KonaaHbinaab! xaHe OHiMre Wony MakanacblHAarb! LWapTTbl
BenrinepaiH HemipnepiHe cinteiai

@)! Atanmblw Genrinep eHiMAai KonaaHy GapbiCbiHAA aipbIKLLa Ha3apbiHbI3AbI ayAapTaabl.

1.3 ©OHimre KaTbicTbl 6enrinep

1.3.1  ©Himaeri 6enrinep
TemeHgeri 6enrinep eHimae KongaHbinaabl:

N | Boc xypicTeri »uinik

N
Kypbinfbl iOS »oaHe Android nnatgopmanapbiMeH yinecimai NFC TexHONOrMAcbiH Konaanabl.

1.4 ©Him Typanbl aknapar

=I5 a] eHimMaepi Kecibu naiiaanadylubinapra apHanFaH »eHe onapabl Tek KaHa ekinetTi, GinikTi
KbI3METKepnep nanaanaHybl, KyTiM XXOHE TEeXHUKasbIK KbI3MET KepceTyi TviC. KbiameTkepnep Kayincisaik
TeXHUKachl 6oVibIHLLIA apHaibl HYCKay anybl kepek. CunatranFaH eHiM MeH OHbIH Kocasnkpl KypanaapbiH 6acka
MakcartTa KongaHy Hemece onapAblH OKbITbIIMaraH Kbi3MeTKepnepAid TapanbiHaH naaanaHbinybl KayinTi.
Typ cunartamachl MeH cepuanbik HOMIp pUpManblK TakTawaaa 6epinreH.
» Cepuanblk HOMIPAI TOMEHAET KecTere KeLwipin KoHbIHbI3. OHiIM BoiblHLA cypaynapsiMeH 6eniMimia He
KbI3MET KepCeTy opTanblFbiMbI3Fa xabapnackaH kesae ocbl ManiMeTTepAai apAanbiM KamTamach!3 eTiHis.
» Cepuanblk HOMIPAI TOMEHAET KeCTere KeLwuipin KoWbIHbI3. OHIM BoiblHLA cypaynapsiMeH 6eniMimia He
KbI3MET KepCeTy opTanblFbiMbI3Fa xabapnackaH kesae ocbl ManiMeTTepAi 9pAanbiM KamTamachI3 eTiHis.
©Him Typanbl ManimeTTep

MaATHUKTIK 9NeKTPp »KyKa apacsl SJD 6
ByblH 01
Cepuanblk, HeMip

15 CauKecTinik Aeknapayuacobl

Bi3 ocbl HyCKaynbiKTa cunatranFaH eHiMHIH KOnAaHbICTarbl AMPEKTMBaNap MeH HOpMaTuUBTEpre CaiKkec
KENeTiHIH TONbIK, XayankepLuUinikneH >apuananmbi3. CoitkecTinik  AeknapauuAcblHbi{ CypeTi OocChl
Ky>XaTTamaHblH COHbIHAA OPHaNacKaH.

TexHuKanbIK, Ky>kaTrama MbiHa XXepAae CaKTanfaH:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE
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2 Kayinci3gik

2.1 AneKkTp Kypanaapsb! YLLiH Kayinci3Aaik TexHMKackl GoMbIHLWA Wannbl HycKaynap

/\ ECKEPTY Byn anekTp KypanbiHa apHanfaH 6Gapnblk Kayincisgik HyckaynapbiH, HycKaynapabl,
cypeTTepai MaHe TeXHUKanbIK, AepeKTepAi OKbiMN LWbIFbIHbI3. TeMeHAe OepinreH HycKkaynapAbl opsiHaAamay
QNEKTP TOTbIHbIH COFYbIHA, OPTKE SKeNyi MYMKIH XaHe/HeMece aybip XapaxkartrapAbl TyAblPybl MYMKIH.
Kayincisaik TexHukachl GoibiHWwa Gapnbik, Hyckaynapabl KaHe Hyckaynapabl Keneci nanaanaHylubl
YLWiH caKTaHbI3.

Kayincisaik HyckaynapblHAa KonAaHblnaTblH «3MEKTP Kyparbl» TEPMUHI ANEKTP XeniCiHeH (keninik kabensmeH)
YKOHE aKKyMYNIATOPAaH (Keninik KaBenbCis) XKyMbIC ICTEATIH SNEKTP KypanbiH Gingipeai.

HymMbIC OpHBbI

» MymbiC OpHbIHAAFbI Ta3anbiKTbl MAHe TOPTINTi KaaaranaHbi3. YXXyMbIC OPHbLIHAAFLI PETCI3AIK XaHe
Haluap XapblK COTCI3 Xaraannapra aKkenyi MyMKiH.

» aHrbilW CyMbIKTLIKTAp, rasgap Hemece Wwak 6ap wapbinbic kayni 6ap aiMakTa anekTp KypanbiH
KonaaH6aHbI3. YXyMbIC KesiHAe 3NEKTP Kypanaaps! YLKbIHAAP LbIFabl )KoHe YILKbIHAAP WaHAbl HeMece
OGynapabl TyTaHAbIPYbI MYMKIH.

» BananapabiH WoHe 6erae agamaapAbiH KYMbIC iCTen TyprFaH NEKTP KypanbiHa MakbiHgayblHa
pyKcaT eTneHi3. XXymMbicKa KeHin GenmvereHae, anekTp KypanbiH 6aKsinay oranybl MyMKiH.

AneKkTp Kayincisairi

» dneKTp KypanabiH 6ainaHbIC alackl aNeKTP WeNiCiHiH po3eTKackiHa can 6onybl KepeK. ANbIpAbiH
KOHCTPYKLMACLIH ©3repTheHis. Kopraybiw mepre Kocybl 6ap anekTp KypanaapbimeH Gipre etneni
anbipnapasl KonaaH6aHbI3. TynHycKa aibipiap »KeHe onapra cai poseTKanap 3MeKTp TOrbiHbIH COFy
KayniH asantagbl.

» Mepre KocbinFaH 6eTTepre, Mbicansbl, Kybbipnapra, binbITy KypanaapbiHa, newTepre (nauTanapra)
OHe TOHa3bITKbILTapFa Tikenen Turoai GonabipmaHbI3. YKepre KOChIIFaH 3aTTapFa TUreHae dNeKTp
TOTbIHbIH COFYbIHbIH YIKEH Kayni TybiHAAWAbI.

» JneKTp KypangapAbl MaHObIpAaH HeMece biNFan 9cepiHeH CaKTaHbl3. OMEeKTp KypanFa Cy TvIoi
HOTUXKECIHAE BNEKTP TOTbIHbIH COFY Kayni apTaabl.

» BannaHbic cbiMbIH 6acka maKcaTTa KongaH6aHbi3, Mbicasnbl, NEKTP Kypanabl TackiMangay, oHbl inin
KOO HemMece 3NeKTP MeniCiHiH po3eTKacbiHaH aWbipAbl WbiFapy YWwiH. BannaHbiC CbIMbIH Xbiny,
Mai, OTKIip MHeKTep Hemece MbimKbiManbl GenikTepaeH anwak ycTaHbid. bainaHbiC ChIMbIHbIH
3aKbiMaanybl HemMece KabaTracybl HOTWXXECIHAE ANEKTP TOrbIHbIH COFY Kayni apTaabl.

» Erep MymbicTap awbik ayaga opbiHganca, Tek 6enmenepaeH ThiC KonpaHyFa pyKcaT eTinreH
y3apTKbIl cbiMAaapAabl nanAanaHbiHbi3. BenvenepaeH Thic KonaaHyra Xapamabl Y3apTKbILL CbIMAbI
nanaanaHy aneKkTp TOrbIHbIH COFy KayniH azanTabl.

» Erep aneKkTp KypanmeH binFanabiibik XarFgannapbiHaa Kymbic icTeyai 6onabipmay MyMKiH emec
6onca, WbIFBIN KeTETiH TOKTaH KOpFay aBTOMaTbiH KONAaHbIHbI3. LLILIFLIN KETETIH TOKTaH Kopray
aBTOMaTblH KONAAHY dNEKTP TOrbIHBIH COFY KayniH asantaabl.

Apampapabiy Kayincisairi

»  YKbINTbI 60MbIHbI3, 9peKeTTepiHi3re KOHiN 6eniHis aHe aNEKTP KypanbIMEH KYMbIC icTeyre aypbiC
KapaHbi3. LLlapiaraH kesge Hemece ecCipTKi, ankoronb He Aapi KabbingaraH COH NEKTP KypasnbiH
KonaaH6aHbI3. OneKkTp KypanbiH KONZaHFAH Kesaeri 3ediHCI3AiK ayblp )Xapakarrapra anapbin COfybl
MYMKIH.

» MeKe KoOpFaHy KypanaapbiH NanaanaHbiHbI3 XaHe apKaluaH MiHAEeTTi TypAe KOopFaybIll Ke3inaipikTi
KWiHi3. OneKTp KypanblHblH TypiHe >keHe nananaHy >karaannapbliHa GainaHbiCThl YKEKe KOpFaHy
KypanaapbiH, MbiCasbl, LLAHHAaH KOPFaNTbIH PECNUPATOPAbl, ChIPFbIMANTBIH aAK KWiMAi, KOpFaybIL LAeMai,
ecTyai KopFay KypanaapblH KOnaaHy »apaxkarraHy Kaynid asantabl.

> DneKTp KypanbiHbl{ Ke38eNCOoK, KOChiNyblH 6onabipMaHbI3. dNEeKTP KyaTbiHa KOCY MoHe/Hemece
aKKymynaTopabl KO, KeTepy HeMece TacbiMangay anfblHAa 3MeKTp Kypanbl ewipinreHiHe Ke3
WETKi3iHi3. OneKTp KypanbiH TacbiManzaraHfa caycakrap ceHgipriute 6onatblH HEMECe KOChIIFaH
QNEKTP Kyparibl enire KoCbINaTbiH Xaraannap CoTCis XarFaannapra oKenyi MyMKiH.

» OneKTp KypanbliH KOCy aniblHAa peTTeylli KypbUlFbiNnapAbl oHe raka KinTiH anbiHbi3. Onektp
KypanbiHblH aitHanatbiH GeniriHAeri acnan HeMece KinT xapakatrapra aKkenyi MyMKiH.

» MymMmbIC Ke3iHAe bIHFaUCbI3 KanbinTapfa TypMayFa TbipbICbiHbI3. YHEMi TYpaKkTbl KyHAi aHe Tene-
TEeHAIKTI cakTaHbl3. Byn KyTnereH )Xaraannapaa aneKkTp KypanbiH YKakcbipak, 6ackapyra MyMKiHAIK
Gepeai.

» ApHaibl KMiMai KuiHis. ©Te 60c KMiMai Hemece awekennepai KUMeHis. LUawTbl, KMiMAi KoHe
KONFanTbl ANEKTP KypanblHbiH aiHanaTbiH TyHiHAepiHeH caKkTaHbI3. BOC KuiM, alekennep xaHe y3blH
LaL onapra iniHyi MyMKiH.
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» Erep waHAbl XUHAY KoHe KeTipyre apHanraH KypbUiFbinapabl KOcy KapacTtbipbinFaH 6onca, onap
KOCbUIFaHbIHA HaHe MaKcaTbl GOMbIHIA KONAAHBIbIN KaTKaHbIHa KO3 MeTKi3iHi3. LLaHabl KeTipy
MOAYNiH NaiaanaHy WaHHbIH 3UAHAbI 9CepiH asanTanbl.

» ©3 MOMHbIHbI3FA KaTe Kayinci3Aik ce3iMiH anMaHbI3 }aHe 3NeKTP KypanbiHa apHanfaH Kayincisaik
epemenepiH 6GysbaHbi3, TINTi 2NeKTp KypanblH KUi KonpaHaTbiH Tawipubeni nanganaHywwbl
6oncanpia. MyKuaTChI3 KongaHy BipHelLe CeKyHATa aybip yKapakatTaHyrFa anapbin COFybl MYMKIH.

OneKTp KypanbiH KONAaHy MaHe OFaH KbI3MeT KepceTy

» Acnanka wamapaH TbiC XyKTeme TycyiH 6onabipmaHbis. Hak OCbl MyMbICKa apHanfaH 3neKkTp
KypanbiH KonAaHbiHbI3. Byn epexeHi cakray kepceTinreH KyaT AuanasoHblHAA XOFapbipak *yMbiC
canachblH >XaHe KayincisairiH KamramachI3 eTedi.

» CeHpgipriwi Gy3binFaH anekTp KypanbiH KongaH6aHbi3. Kocy HemMece eLipy KubiH 3MeKTp Kypasibi
KayinTi >XoHEe OHbI XXeHAeY KepekK.

» JneKTp KypanbiH peTTeyre, caimaHaapAbl aybICTbipyFa Kipicy anaibiHAa Hemece XyMbICTarbl y3inic
anabiHAa po3eTKaAaH allaHbl XoHe/Hemece aNeKTp KypanbiHaH 1 | aKKyMynATOPAbl
WbIFAPbIHbI3. ByN CaKTbIK LWapachl ANEKTP KypasbiHbiH KE3AENCOK, KOChINYybIH G0nabipManabl.

» KongaHbInManTbiH 3NEKTPp KypanaapbiH 6ananap MeTnenTiH epae cakTaHblia. AcnanneH TaHbIC
emec Hemece OCbl HyckaynapAbl OKbIN LublKNaraH ajampapFa acnanTbl naWganaHyfa pykcar
6epmeHis. AneKTp Kypanaapbl TOXIPUOECH KoK NanaanaHyLubInapabiy KonsiHaa KayinTi 6onagsl.

» JneKTp Kypanaapbl MEH KepeK-KapaKTapFa yKbinTbl KapaHbi3. AHanmanbl 6enikTepAiH MynTikcia
KbI3MET eTeTiHiH, onapablH KYPICiHiH MeHingiriH, 6apnbik, 6enikTepAiH TYTaCTbIFbIH OHe dNeKTP
KYpanbiHbIH XYMbICbIHA TEPIC acep eTyi MyMKiH 3aKbimaapAblH MOKTbIFbIH TEKCEPiHi3. AcnanTbiH
3aKbIMaanFaH 6enikTepiH OHbI KONAaHy anfabIHAA MeHAeYre OTKi3iHi3. DNEKTP KypasbiHa TeXHUKabIK,
KbIBMET KBPCETY epexenepiH caktamay Ken caTcis »karaainapabiy cebebi 6onbin Tabbinaas.

» Keckiw acnantapabiy YLWKip MoHe Tasa 6onyblH Kaparanay Kepek. YXymbiC KyiiHae cakranartbii
KECKILL acnantapAblH CbiHanaHybl cupekTey 6onaabl, onapasl 6ackapy XeHinaey.

» 3neKTp KypanblH, caiMaHaapAbl, KeMeKLWi KypbinFbinapabl MoHe T.6. HycKaynapfa caun
nanpanaHbiHbi3. Byn Kes3ge MymbIC KaFgaunapbiH OHEe OpblHAAnaTblH MYMbICTbIH CUNATbiH
ecKepiHi3. AneKTp KypanaapbiH 6acka MakcarTapaa KongaHy KayinTi Xaraannapra aKkenyi MyMKiH.

» TyTKbILITAP MeH TYTKbIW GeTTepiH Ta3a, KypFaK, Mal i3aepiHCi3 ycTaHbi3. ChipFaHaK TyTKbILTAP MeH
onapablH 6eTTepi 6enrini 6ip xaraainapaa aNeKTp KypanblHbIH Kayincia konaaHbinybl MeH 6ackapbinybiHa
»on 6epmeiai.

Kbi3meT kepceTy

» OneKTp KypanbiH MeHAeyAi TeK TynHycka Kocankbl OGenwektepai konaaHaTbiH GinikTi
KbI3METKepnepre ceHin TancbIpbiHbi3. Byn anekTp KypanbiH Kayincis KyiWae cakrayibl kamTamachi3
eteqi.

2.2 MopLueHbAi KecKiw auckici 6ap apanapra apHanFaH Kayincisaik Hyckaynapbi

» dneKTp Kypanbl )acbIpbiH KyaT CbiMaapbiMeH Hemece e3iHiH 6alinaHbIC CbIMbIMEH XaHacybl MyMKiH
MYMBICTapAbl OpbIHAAY Ke3iHAe aNeKTp KypanbiH OKLaynaHFaH TyTka 6eTTepiHeH ycTan TypbiHbI3.
OneKTp cbiMAapblHa TUreHAe acnanTblii KopranMaraH Metann Geniktepi kepHey acTbivaa 6onaasl. Byn
QNEKTP TOTbIHbIH COFYbIHA SKENyi MYMKiH.

» JanbiHgamaHbl KbICKbILL Hemece 6acka KypanfbiH KeMeriMeH TypaKTbl acTbiHFbl 6eTke GekiTin
TipKeHi3. [aiibiHaamaHbl TEK KaHa KOSIMEH HEeMece AeHeHisre KbiChin ycTaraH kesfe, Oakpinay
MYMKIHZAIrHEH aiblpbliybiHbl3 MYMKIH.

23 Kayinciagik TexHukachl 60oiibiHLIA KOCbIMLIA HYCKaynap

AnampapabiH Kayincisgiri

»  KypbinfFbiHbI TEK TEXHUKANbIK MiHCI3 KyilAe FaHa KONnAaHbIHbI3.

» Acnantbl 6elimaeyre Hemece e3repTyre ThiibIM CasnblHaAbl.

» OpKalwaH acnantbl eKi KONMMEH TyTKbIlTapbiHaH 6epik ycTaHbls. TYTKBIWTE KypFak api Tasa KyiiHae
YCTaHbI3.

» AcnanTbl KonaaHy 6apbiCbiHAA apHarbl KOPFaHbILL Ke3iNAiPiK, KyNaK KOPFaHbLIChIH XeHe KOPFaHbILL KOmFan
KHMin >KypiHi3.

» Anmansl-canmMarel acnanTbl aybICThIPFAH KEe3/€ KOPFaybILL KanTamaHbl TipeHi3. AnManbl-canmansl acnanka
TUIO KECIKTepre »aHe KyiikTepre anapbin COFybl MYMKIH.

» Kopraybllw Kesinaipiktepai naiaanaHbiHbi3. MaTtepuanibiy ChiHbIKTApbl AEHEHI XoHE Ke3/i apaKkatraybl
MYMKiH.
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» KymbicTbl Gactay anabiHAa AaibiHaama matepuansl GoibiHWA naiaa 6onarbiH WaHHbIH Kayin KnacklH
aHbIKTaHbI3. AcnanmneH XXYMbIC iCTey YLUiH KOPFaHbIC Aopexeci KyLLiHAEr LWaHHaH KopFay HopmanapbiHa
cai Kypbi/bIC LLIAHCOPFbILLLIH KONAAHbIHbI3.

» JKyMbIC OpHbIHAAFbI aya anMacylbl XaxkcapTy YLiH SpPEKeT eTiHI3 >KOHe KajKeTiHWe TUICTi LaHFa
apHanfFaH pecnuparopibl TaFbiHbld. MyHAah WwaHHbIH GenweKTepiMeH Aem any HeMece OfFaH TWio
navnaanaHylibinapia Hemece >kaHblHAarbl afamaapAa anneprusanbik peakumanapablH XaHe/Hemece AemM
any xonaapbl aypynapbiHbiH nanaa 6onybiHa ekenyi MyMkiH. Kei6ip wah Typnepi (Mbicanbl, eMenai
Hemece LwaMLLaTTbl eHAeY KesiHae nainaa GonatbiH LWaH) KaHUueporeHai Aen ecentenesi, acipece araluTbl
eHAey YLWiH KONAaHbINaTblH KOChIMLIA MarepuanfapMeH (XPOM KbILLKpIUIbIHBIH Ty3bl, araliTbl KOpFay
3atTapel) Tipkecimae. KypambiHaa acbect 6ap matepuanaapAbl TeK MamaHaap eHAaeyi Kepek.

» CaycaKTapblHbI3AblH KaHAAHABIPYbIH XaKcapTy YLUiH y3inic »acan, aTTbiFynap »acaHbl3. ¥3aK yakbiT
YKYMbIC iCTereH Kesae, AipinaepAiH cangapbiHaH caycak, Kon He BybiHAapAbIH KaHTaMblpbl HE KYHKeCiHe
Kepi acep TUIOi MYMKIH.

AneKkTp Kayincisairi

»  KymbicTbl 6actamac BypbiH, XYMbIC aiMarbliHAAFsl ANEKTPIIK CbiMAap, ras 6eH cy KyObipnapbl abblK
eKeHJiriHe Ke3 XeTKi3iHi3. TOK cbiMblHa GaiiKkamacTaH 3aKbiM KenTipreH )kaFgaiaa, acnantarbl CbipTTa
opHanackaH Metann GenLeKTep TOK COFY KayriH TyAbIPYbl MYMKIH.

AneKTp KypanaapbiMeH AYPbIC MYMbIC iCTEY XaHe AypbiC NanaanaHy

» ©HaenerTiH GenwekTi 6epik GeKiTiHi3. TapTbinManbl acnantapMeH Hemece KbicnakneH Gypan GekiTinreH
eHAeneTiH 3aT KonMeH GeKiTkeHre Kaparanaa 6epik 6onbin Typaabl.

Myka apanapra apHanfaH Kayincisaik 6oMbliHIWA apHanbl Hyckaynap

» Apanay KesiHe eHiMAi apaaiibiM AeHeaeH apbl GaFbITTaHbi3.

» KonbiHbI3Abl elwKaluaH apa TeceMiHi anabliHa Hemece YCTiHE KOMMaHbI3.

» bBenricia acTbiHFbl 6eTTe apanamaHbl3 oHe KEeCKill TeceMAi YCTIHEH XoHe acTbiHaH GereTrepaeH 6oc
yCTaHpI3.

» Apanay KesiHae AavibiHAaMaHblH aCTbiH YyCTaMaHbl3.

3 Cunatrama

3.1 ©Himre wony [l

Texeriw Tyime

0l0[6)

Herisri ceHaipriw

TyTKpILL

XKypicTep »uiniriH peTreyre apHanFaH opHary
nAeHreneri

XXennety onbIKTaphbl

Coprbilw agantep

BekiTkiw inmek

Tipek TakTach!

MaATHUK XKYpICiH peTTey uiHTiperi

ChblHyAaH KOpFaHbIC

Apa Tecemi

YKaHacyaaH KOpFaHbIC

Kantama

Kypan GekiTkiwi

Apa TecemaepiH KynbintaH 6ocary uiHTiperi

CISISICISIGICICICIOICICIOICNC)

3.2 MakcartbiHa can KonaaHy

CunatranFaH eHiM KOIMeH BackapbinatbiH SNeKTPIK MaATHUKTIK Xyka apa 6onbin 1abeinaasl. On nnacrtuk,
arall neH MeTann AaibiHAAManapAbl XXeHe rMnc NeH TanllbIKTbl TaKTanapAbl apanayra apHanfFaH.

OHIM CTaHAapTTbl COPFbILL LUNAHMNEeP YLWiH apHalbl )XacakTanFaH KOChIMLIA LWAHCOPFLILLKA apHasFaH
anmvansi-canmansl 6ainaHbIC kenTte KyObipbIMeH yababikTanFaH. COpFbILL LUNAHFIHI eHIMIe »KanFay yLUiH THiCTi
afantep Kaxet 605ybl MYMKIH.

AcnanTbl TeK QUpPManblk TakTahllaza KepceTinreH aNeKTp XKeniCiHiH kepHeyi GonFaHaa FaHa nanganady
MyMKiH 6onaasbl.
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» Ochbl eHiM yLwiH Tek KaHa T Tepiaai GinikneH (Bip XyAablpbIKLLans! Ginik) apa TecemaepiH naaanaHbiHbI3.

3.3 blkTMman Kare KonaaHy

*  OHimai ByTakTap MeH aralu AiHiH apanay yLwiH naiaanaHyra 6onvanas.
e OHimMAi AeHcaynbIK YLLIH 3UAHABI MaTepuanaapasl eHaey yliH nainaanaHyra 6onmanasbl.
*  OHiMAi binFanabl opTaaa opbiHAANATLIH XXYMbICTap YLUiH naiaanaHyra 6onvanas.

3.4 MoHKaHb! ypnen wbifapy KYpPbUIFbICHI

YKoHKaHbI ypren LWbiFapy KypbINFbICHl KECY ChibIFbIH XOHKaZaH Gocary yliH aya afbiHbiH apa TecemiHe
BaFbiTTanabl.

3.5 Mypictep muiniri

XypicTtep xuiniriH opHaty AeHreneriHae peTreyre 6onaabl. 1-nosuuua 800 XyPiC/MUHYT WwamackiHa, an 6-
nosuumna 3000 »KypiC/MUHYT LWIaMackiHa COMKEC Kkeneai.

KOCKpILL/2XXbIPaTKbILITLIH 6acklny KyluiHe 6ainaHbICTbl, XYPIC binAaMAbIFbl 75 XYPIC/MUHYT LIaMacbiHaH
GacTanbin, opHaTy AeHreneriHae opHartbiiFax 6enrini 6ip Xypictepre AewiH ketepineai.

3.6 4 caTbinbl MAATHUK KO3FanbICbl

4 caTbinbl MaATHUK KO3FanbIChl apKbibl KECy TEPEHAIr MeH canackl eHAen )aTkaH Martepuanra 6annaHbiCTbl
opHaTbinaasl. 4 catbinapAbl aybICTIPY apHaibl TYTKAHbIH KeMeriMeH opblHAanaab!.

Kecy »ueri KaHwanblKTbl Tasa XeHe Aen 60/ca, COHLWANbLIKTLI Killi MaATHUK CaTbiChl TaHAanybl MYMKIH.
OHramnbl catbl ToXKipubeae aHbiKTanaabl.

KypanabiH 6enwekTepi CunatTtamacsl

0-kazam MafATHWUK KO3FanbIChl XOK,
1-kanam Kiwi maaTHKK KO3FanbICbl
2-kanam OprTala MafaTHUK KO3FanbliCbl
3-kanam YNKeH MaATHUK KO3FanbiChbl

3.7  Tewmeriw TyTKa &

Texeril TyTKaHbI LU peTTey KyliHe opHaTtyra 6onaasl.

1. OpTaHrfbl Ky#i KanbinTbl peTrey 6onbin Tabbinaabl: TEXEril TyTKa COMFa XoHe OHFa Kapan Typybl THIC.
Mbicanbl, )ypicTep »uiniriH Typanayra 6onagbi.
KOCKBbILL/aXKblpaTKbILLTE 6ackin »ibepyre 6onaabl.

2. Texeriw TyTKa TEK KaHa ConFa Kapartblnybl TMIC: TacbiManaay Kyii (acnan icke KocelnmMaybl TMiC.)
KoCKpILL/aXKbIpaTKbILL KyNbINTaysbl, OHbl 6acy MyMKiH emec.

3. Texeriw TyTKa TeK KaHa OHFa Kaparbinybl TMIC: Acnan ewipinreH COH (KOCKbILL/aXbIPaTKbILL TOMbIK,

GacbinFaH), «KOCYNbl» KyMiH KyMbinTan Kok YLiH Teerill TyTKaHbl oHFa GacyFa 6onaabl. Kynbintayabl
6ocary yLUiH, KOCKbILL/aXXblpaTKbILWThl KaiTaaaH 6achiHbl3.

3.8 CbiHyAaH KOpFaHbIC

OHiM CbIHyAaH KOPFaHbICNeH »abablKTanybl MyMKIH.
ChblHyAaH KOpFaHbIC aFall AaibiHAaManapAbl apanay KesiHae YCTiHr BeTTiH apbinybiHa »on 6epmMenai.

3.9 MeTkisinim muHarbl

Apa Tecemi 6ap MaATHUKTIK ANEKTP XKyKa apachl, kantama, COpFbILL aAanTep, CbiHyAaH KOPFaHbIC, nanaanaHy
BofiblHLLA HYCKAybIK, (LUK anTbl Kblpribl raika KinTi.

OFaH Koca, eHiMiHi3 YLiH pyKcaT eTinreH »kyienik eHimai Hilti optansbiFbiHaa HeMece keneci caiTra Tabyra
6onaabl: www.hilti.com



4 TexHUKanbIK cunaTramanap

4.1 MaATHUKTIK 3NEeKTp HyKa apachbl

leHepaTopaa Hemece TpaHcopmaTopla MYMbIC iCTEreH Kesae, OCbl LUbIFLIC KyaT acnanTbiy
drpManbik TaKTanacbiHaa KepcCeTinreH HOMWUHanbl TyThIHbINATLIH KyaTTaH eH Kemi eKi ece »KorFapsl
Bonybl Kepek.  TpaHcpopmartop Hemece reHepaTopblH XYMbIC KepHeyi apAaibiM acnanTbly
HOMMWHanAbl TYTbIHbINATBIH KyaTbiHbIH +5 % jxaHe -15 % apanbiFbiHaa 60nybl Kepek.

JHepekrep 230 B HoMWHanNAbl KEpHeyre KaTblCThl KeNneAi. ©3reLue KepHeynep MeH enre KaTbICTbl yarinep
YWiH AepeKTep e3reLueneHyi MyMKiH. HoMWUHanabl KepHey MeH XKUinik XoHe HOMUHaNAbl TYThiHbINATbIH
KyaTt pupManblk TakTahllana KepceTinreH.

SJD 6
HomuHanabl TyThIHBbINATBLIH KyaT 850 Br
EPTA 01 agiciHe cain canmarbl 2,4 Kr
Boc mypicTeri Muinik 80 A/MHH ...

3000 A/mMuH
Mypic 6uikTiri 28 MM
Araw 6oiibIHIWLA MaKC. Kecy eHimginiri 150 mm
AntomMuHUii 6olibiHLIA MaKC. Kecy eHimainiri 25 Mm
Kocnacbis 6onat 6oiibiHLIa MaKc. Kecy eHimainiri 10 Mm
Kecy 6ypbibl (con waK/oH max) 0°, 15°, 30°, 45°
Copfblll aganTepAiH CbIpTK bl AMameTpi 27,5 MM

4.2 EN 62841 ctangapThl 60iibiHLIA WYbIN Typanbl aKnapart MaHe aipin moHi

Ocbl HyckaynapAaa KepceTinreH AblObIC KbICbIMbl MeH Aipin AeHredi CTaHaapTTLl eney dAiCIMEH eLLEHTeH
JKOHE OHbl Gacka 3NeKTp KypanaapbiMeH CanbiCThipy YWiH naiaanaHyra Gonaael. CoHbimeH Gipre, on
3KCMO3ULMAHLI anabiH ana 6aranay yLUiH Xxapanasi.

BepinreH aepeKTep aneKTp KypanbiHblH HEFi3ri XXYMbICHIH KepceTeai. Anaitaa, erep anekTp Kypansl 6acka
Makcarrapaa, 6acka XymbIC acnantapbiMeH KonAaHbINca HeMece OFaH KaHaraTTaHAbIPMaiTbiH TEXHUKaNbIK,
KbIBMET KOpCETINCe, AepeKTep e3relue 6onybl MyMKiH. OCbIHbIH canaapbiHaH acnanTbii ByKin XyMmbiC icTey
Ke3eHiHAe 3KCNOo3nuMA antapnbiKTan apTybl MYMKIH.

OKCNo3UUMAHDI 1oN aHbiKTay YLUiH acnan CeHAipinreH Kyiae Hemece 60C XKYMbIC iICTENTIH yaKbIT apanbiKTapblH
Aa eckepy Kepek. OCbIHbIH canfapbiHaH acnanTtbiy GYKin XXyMbIC iCTey Ke3eHiHAe dKCNosuuua aiTapnbikTai
as3arobl MYMKIH.

MNaipananylwbiHbl NaiAa GonatbiH LUybINAAH XeHe/Hemece AipInAeH KOpFay YLIH KOCbIMLUA CaKTblK
LapanapbiH KONAaHbIHbI3, MbiCarnbl: 3NEKTP acnabblHa YXeHe YKYMbIC acranTapbiHa TEXHWUKanbIK, Kbl3MEeT
KepCeTy, KONAAPAbIH XbINYbIH CaKTay, *XYMbIC NPOLECTEPIH AYPbIC YABIMAACTHLIPY.

LLlybinAblH 9MUCCHUANDIK, KOPCETKiLi

SJD 6
Ibi6bic KywiHiy aeHreni (Ly,) 100,5 ab(A)
Ibi6bIic KyLWiHiH AeHreni GobiHwa gancisgik (Ky,) 5 aBb(A)
IbIBbIC KbICLIMBIHLIH AeHrei (Loa) 89,5 nb(A)
Ibi6bIC KbICHIMBIHBIH AeHrei 6onbiHWa gancisaik (Koa) 5 ab(A)

Aipingix wannbl KepceTkiLi

SJD 6
Aralu TakTanapabl apanay 6oibiHLIa Aipin 3MUCCUACHIHbIH MOHI (ane) 9,7 m/c?
Metann napakTel apanay 6oibiHLIA AiPiN SMUCCHUACKIHBIK MAHI (@, ) 8,0 m/c?
Hanciznik (K) 1,5 m/c?
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5 Y3apTKbiw kabenbai konaaHy

3akbimaanraH kabenbaeH Kayin 6ap! Erep )yMbIC KesiHAE XeNiNiK Hemece y3apTKbil Kabenb 3aksiMaanca,

OFaH TUIOre ThibIM canbiHazbl. Xeninik kabenbai poseTkasaH LbiFapblHbI3.

» AcnanTblH Xeninik kabeniH TypakTbl TYpAe TEKCEpPiHi3 »KoHe 3akpiMAanFaH kabenbdi aybiCTbIpy YLUiH
ToXipubeni aNeKTpLLi MamaHabl LUaKbIPbIHbI3.

e Tek XXyMbIC aimarbl YLWIH pyKcaT eTinreH, KenAeHeH KWUMachl KETKINIKTi y3apTKbil KabenbaepAi
KOnAaHblHbI3. ©3re )kaFaaiaa acnanta KyatTblH XOFanybl XeHe Kabenb Kbi3bin KETYi MyMKiH.

*  Y3apTKplll Kabenbae 3aKbIMAapAblH 6ap-XKOFbIH XKyHeni Typae TeKcepin TYPbIHbI3.

e 3akbiMaanraH y3apTKpILL Kabenbli aybiCThIPy KEpeK.

e AwbIK ayaja XXyMbIC iCTereHiie TeK naipanaHyra pykcat eTinreH, coikec Oenrineyi 6ap y3apTKblLl
Kabenbaepai KonAaHbIHbI3.

YCblHbINATEIH - MUHUManAbl KengeHeH KuManap MeH Makcumanabl Kabenb Y3blHAbIKTapbl OChbl
KyXatTamaHbiH CoHbiHAa QR koAbl peTiHAae KomKeTiMai.

6 Mymbicka aavbiHAbIK,

/\ ABAWNAHbI3

Wapanar any Kayni 6ap! OHiMHIH Ke34eMCOK iCKe KOChlTybl.

» Acnan peTreynepiH opblHAaYy HEMece KocanKbl GenLueKTepai anmacTbIpy anabiHaa Xeninik alaHbl TapThbin
LUbIFaPbIHbI3.

Ocbl Ky)>kaTTamazarbl *oHe eHimaeri Kayinciaaik }xoHe ecKepTy HyCKaynapbiH OPbIHAAHbI3.

6.1  Apa TeceMmiH opHarty &

1. JKeninik kabenb awacklH PO3eTKaAaH LUbIFAPbIHbI3.

2. Apa TeceMiH (TicTepimeH Kecy GafFbiTbiHAQ) Kypan GeKiTKiliHe (e3iHe ToH LUbIPT eTKeH AblObicKka AeiiH)
canblHbl3.

3. Bepik GEKITINreHIHE KO3 XETKI3y YLUIH TeCcemai TapTbin KOpiHi3.

6.2 KanTtamaHbl opHarty [

» KanTamaHbl angblHfbl YKaKTaH eHiMre Kapan TipenreHLe bIMKbITHIHbIS.

6.3  Coprbilw aganTepai opHarty §

1. Coprblll afanTepi KenaeHeHiHeH apTKpl XaKTaH TipeK TaKTacblHbIH illiHe GeKiTKil inveKTepaiH ekeyi ae
Oyripae TipenreHLUe XbIMKbITbIHbI3.
2. LLlaHCOopFbIWThLIH LWNAHTICIH COPFLILL aaanTepre XanrFaHbl3.

6.4 MaATHUK KypiciH opHaTy 6]

1. MaATHUK XYPICiHIH AYpbIC peTTenyiH TUICTi apa TeCeMiHiH TananTapblHa caW anbiHbI3.
2. MafATHUK XXYPICIH peTTey UiHTIperiH TopT caTbiHbiH — BeT 62 GipiHe opHaTbIHbI3.

6.5  MypicTep xuinirin opHaTy

ﬂ JypbIC peTTeyai apa TeceMiHiH TUiCTi TananTapblHa cai anbiHbi3.

» KypicTep »uiniriHiH opHaty AeHrenerid 1 (Kiwi) )xeHe 6 (ynKeH) apacbiHAa OpHATbIHbI3.

6.6 Kecy 6ypbilubiH opHaTy 5]

1. Coprbllw apantepai 6eniexTeHis. » et 66
2. Kbicna niHTipekTi 90°-Ka apTKa Kapam »KbIMKbITbIHbI3.
3. KaxeTri kecy 6ypbiwbiH (0°, 15°, 30° Hemece 45°) opHaTbIHbI3.



4. Kbicna uinTipekTi 90°-Ka anFa Kapaw XbImMKbITbIHbI3.
» Tipek TaKTachl KaTTbl TAPThIFAH.
5. Coprblll anantepai opHaTtbiHbI3. = Bet 64

6.7 CbIHyiaH KOPFaHbLICTbI opHaTy [

ﬂ ChblHyAaH KOPFaHbLICTBI TEK ON YLUIH KapacTbipbinFaH apa TeceMAepi yLWiH naiaanaxyra Gonaasl.

1. Keninik kabenb awacklH PO3eTKaZaH LUblFapbiHbI3.
2. CbIHyAaH KOPFaHbBICTbI ACTbIHFbLI YKaKTaH TiIPEK TaKTaCbIHbIH illiHe 6aCbIHbI3.

7 Mymbic icTey

A, ECKEPTY

3akbimaanra kabenbaeH kayin 6ap! Erep )ymbiC 6apbiCbiHAA XeNiik HEMECE Y3apTKbILL Kabenbre 3aKbiM

TMCe, acnan neH kabenbai Aepey XKenifeH axblpaTbiHbi3. ByniHreH xepnepre TMMeH;s!

» bBapnblk >KanFarbill CbiMAAPAbl XKyAeni Typae TeKcepin TypbiHbld.  ByniHreH ysapTkbill kabenbai
anMacTbipbIHbI3. 3aKpIMAANFaH Xeninik CbiMaapAbl PECMU TEXHUK MaMaHFa XeHAETIHi3.

OpaeTre Makc. ewipy Torbl 30 MA wamacbiHaa 6onFaH Kesae XbinbiCTay TorblHaH Kopray aBToMarsiH (RCD)
KONAaHy YCbiHbInaabl.

71 LLIaHcopFbilw annapar

LLIaHCOpFbILL annapar LaH XXYKTeMeCiH asanTaibl, KeCyiH *aKChlpak kepephiriHe 6ainaHbICTbl YKYMbIC
KayincisziriH keTepei XoHe LaH MeH YXOHKaAaH 60naTbiH XXYMbIC OPHbIHAAFbI YKYKTEMENepaiH anibiH
anaabl.

1. KantamaHbl opHaTbiHbI3. — BeT 64
2. Araw Hemece matepuanaapAabl y3aK yawplT 6oWbl eHAEreH Kesfe, COpFbi aaanTep MeH LaHCOPFbIL
KYPbINFbIHBI KOCIHbI3, ce6ebi 6yN peTTe WaHHbIH XXOFapbl KOHUEHTPaUUACH! nainaa 6onysl MyMKiH.

72  Kocy[lt

1. KOCKbILL/2XXbIPATKbILLTEI 6ACHIHbI3.
2. AXbIpaTKbIWTLI ByFaTTay YLUiH COHaH COH TEeXETiLl TYTKaHbl 6achlHbI3.
3. TexeriwTi 6ocaty yLUiH KOCKBILL/QXKbIPATKBILLTEl KakTagaH 6acbiHbi3.

7.3 Martepuanfa orbin opHaTy

MaATHMK XKYpICiH peTTey TyTKacblH O KyHiHe OpHaTbIHbI3.

OHiMAI TipeK TakTacblHbIH anAblHFbl XXUEriMeH AaiblHAaMara OpHaTbIHbI3.

OHIMAi ycTan Typbin, KOCKbILL/aXXbIPATKbILLTLI 6aChIHbI3.

OHiMai parbiHaamara KaTTel 6ackin, opHaTy GypbILLbIH a3aiTy apkelibl 6aTbipbIiHbI3.
JanblHaamaHbl TECIN anFaH )araanaa, eHiMai KanbinTbl XXYMbIC KyWiHe KanTapbiHbI3.
» Tipek TaKTachl XasblKTblK G0MbIHLLA KOWbIIFaH.

6. Kecy Cbi3bifbl GOWbIHLLA KECYAI KaNnFacTbIPbIHbI3.

A

7.4 Ouwipy

»  KOCKBILL/2XKbIpaTKbILLTHI XKiGepiHis.
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8 JdeMoHTam

/\ ABAWNAHbI3

Wapakar any kayni 6ap! SHiMHiH Ke34eHCOK, iCKe KOCbIybl.

» Acnan peTTeynepiH opblHAay HEMece Kocankbl GenLieKTepAi anmacTbipy anabiHaa XKeninik alaHbl TapTein
LbIFAPbIHbI3.

Ochl Ky)>KaTTamazarbl XoHe eHiMAeri Kayincisaik »xeoHe eCkepTy HyCKaynapbiH OPbiHAAHbI3.

8.1 Coprbiw agantepai 6enwektey (Kl

1. BeKiTKilW inmMeKTepAiH eKeyiH Ae iluke 6acblHbI3.
2. Coprblll aganTepai TiPEK TaKTacblHaH apTKa Kapan TapTbiHbI3.
3. LLaHcopFbIW LWNAHFiCiH COPFLILL aaanTepAeH TapTbin anbiHbI3.

8.2 KanTtamanbl anbin Tactay [B

> K,aI'ITaMaHbI asgan eHKeVITiHiS YXOHE OHbl anfFa XXbIMKbITYMEH aNblHbI3.

8.3 Apa TeceMiH whiFapbin TacTay (K

A ECKEPTY

Wapanar any kayni 6ap. Apa TecemiHiH 6aKbInaychi3 LbLIFLIN KETYi XXapaKkaTTaHyFa anapbin COFybl MyMKiH.
» Apa Tecemi LbIFapbINFaH Kesae eHiMAI aaamaap He xaHyapnap apa ToCEeMiHiH LbIFbIN KeTyiHeH Xapakart
anmanTbiHAalk eTin ycTan TYpblHbI3.

1. XKeninik Kabenb aliacbiH PO3eTKaAaH LblFapPbIHbI3.
2. BeKiTKiL WiHTIperiH WeTKe TipenreHLue XbIMKbITbIHbI3.
» Apa Tecemi 6ocarbinbin, LWbiFapbIN TacTanaasl.

9 KYTy XOHEe TeXHUKalbIK KbI3MET KepceTy

Tok cory Kayni 6ap! Yeninik awa eHrisinin TyprFaH KE34e KyTiM »KoHe TEXHUKAIbIK KbIBMET KepCeTy aybip

KapakatTapra »oHe epTke anapbin COFybl MYMKiH.

» Kes KenreH KyTiM »KoHe TEeXHUKaNbIK KbI3MET KePCETY XXYMbICIH OpblHAAMac GYpbIH YKeninik aluaHbl
opAanbIM CybIpbIN anbiHbi3!

Acnantbl KyTy

e KartTbl )kabbiCKaH Kipai MyKUAT KeTIpiHi3.

e Kengety ofbIKTapblH KypFakK, LeTKaMeH Xamnnan TasanaHbi3.

e KopnycTbl Tek con cynaHfaH wybepekneH Tasananbiad. ElukaHaan CUnMKoH KaMTUTLIH KyTiM KypanaapbiH
nanaanaHéaHbl3, eMTKeHi onap nnactmacca 6enleKTepiH 3aKbimaaybl MyMKIH.

TexHUKanbIK KbI3MeT KepceTy

Tok cofy Kayni! OnekTpnik Kypamaac GenwekTepai Kkate )xeHaey ayblp apakarraHy MeH epTKe anapbin
COFYbl MYMKIH.
» AcnanTblH aneKTp GeniriH )XeHAeyAi TEK MaMaH-3NEeKTPUKKE TanChIpbIHbI3.

e BapnblK Keare KepiHeTiH GenweKTepae 3akbiMAapAbIH 6ap-KOFbIH XXaHe Backapy aNeMeHTTEPIHIH akayCbl3
JKYMBICBIH XWi TEeKCepin TYPblIHbI3.

¢ OHIM 3aKbIMAaNFaH xaHe/HeMece aKaynbl 60nFaH ykaraaaa oHbl nanganadywbl 6onmanbia. BipaeH Hilti
KbI3MET KepCeTy OpTanbIFbiHA XOHAETIHI3.

e KyTiM >XoHE TEXHWMKaNbIK KbI3MET KepCEeTy XXYMbICTapblHaH KeWiH Gapnblk KopFaybill KypbinFsinapab
OpPHaTbIM, YXYMbICbIH TEKCEPIHI3.

Kayincis konaaHy yWiH TeK TynHycka Kocankbl Genektep MeH >KymcanartbiH Marepuaniapabl
KonzaHbiHbI3. Bi3 pyKcaT eTKeH Kocankbl GenleKTep, LWblFblH Marepuanaapbl MEH eHIMre apHanfFaH
kepek-»apakrap Hilti Store aykeHiHae Hemece keneci Be6-caitTTa komxeTimai: www.hilti.group.




9.1

R

9.2

Coprblll afantepai Tasanay

Keninik kabenb alackliH po3eTkazaH LWblFapblHbI3.
LLIaHCOPFbIL LUNAHTICIH COPFLILL afanTepaieH LWbiFapbin anbiHbi3.
Coprbilw agantepai GenwekTewis. ~ bet 66

Copfblll aaanTepai TaszanaHbi3.

BekiTKil inMekTepAiH 3akpiMaanMaraHblH Kaaaranan TypbiHbi3.
Coprblll agantepai opHaTbiHbI3. > bet 64

Apa TecempepiH Tasanay

1. NMaipanaHbinartbiH apa TeCemMAepiHEH LWanbIPAbl XM KETIPiHi3.
2. Apa TeceMiH 24 caraTtka )epmaira Hemece CTaHAapTThl Wanbip KETIPrill Kypanra canbin KOMbIHbI3.

10

Tacbimanpay oHe caKTay

Taceimanpay

» ATanmbll eHIMAI eHrisinreH KypanmeH Bipre TacbiManaamaHbl3.

» TacbiManpay KesiHae eHiIMHIH Bepik GeKiTinreHiHe Ke3 XEeTKI3iHi3.

» Op TacbiManjaraHHaH KeiiH Kesre kepiHeTiH Gapnbik Oenikrepae 3akpiMAapAblH 6ap-XKOFbIH YKaHe
6ackapy aNeMeHTTEPIHIH aKayCbl3 XYMbICbIH TEKCEPIN TYPbIHbI3.

Cakray

» ATanMbil eHiMAi pAaibiM XeENiNiK awacbiH aKbipaThbin CaKTaHbl3.

» ATanmbll eHIMAI KypFaK, KyHiHAe »keHe Bananap MeH pyKcartbl )oK agamaapablH KOSbl XKETNEUTIH epae

CaKTaHbl3.

» ¥Y3aK yaKpIT cakTaraHHaH KeWiH Keare KepiHeTiH Gapnblk, Geniktepae 3axpiMAapAblH 6ap->KOFbIH YKoHe
6ackapy aneMeHTTEPIHIH aKayCbl3 XYMbICbIH TEKCEPIN LUbIFbIHbI3.

11 AxaynbikTapaarbl KOMEK

Byn kectene kentipinmereH Hemece e3iHi3 Ty3eTe anMainTbIH akaynbikTap opbiH anFaHaa, Hilti keiamet kepcety

opTanbifbliHA xaéapnacuubm.

AKaynbix,

blkTman ceben

LLlewim

Apa Tecemi CbipTKa LUbIFbIN
Ketesi.

Apa Tecemi aypbic Oyratranvanas.

v

Co3y apeKeTiH KaiTanaHbi3.
Kypan O6ekiTKiwi TonbiK,
allbINFaHbIHA KaHe apa
TeCeMi KapcChinblKkKka Kapan
BacbinFaHbiHa K83 XETKI3iHi3.

Coa3y yieci nactaHraH.

Kypan GekiTKiwiH Tasanaxbla.

Apa TeceMmiH eHrisyre
6onmaiabl.

Coasy y#eci nactaHraH.

Kypan GeKiTkiLiH TasanaHbi3.

MaATHUK XYpICiH aybICTbIpYFa
6onmaiiabl.

MafATHUK WiHTiperiHiH raikachbl
nactaHraH.

MaATHUK WiHTIpEeriHiH raikacbiH
KipAeH TasapTbiHbI3.

MaATHUK XKypiCi KplameT
etnenai.

MaATHUK MexaH13Mi nacTaHFaH.

MaATHWK alacbiHbiH aymarbliHAa
KipAiH 6ap-»OoFbiH Tekcepin
LUbIFbIHbI3 A, OHbl XXOMbIHbI3.

MaATHUK XKYPICiHIH WiHTiperi «0»
NO3ULMUACHIHAA.

Kanaynbl MaHAi OpHaTbIHbI3.

OneKTp Kypanbl KaTTbl Kbl3bin
KeTTi.

OnekTp Beniri GoMbIHLLIA akaynbiK,.

AcnanTbl 6ipaeH eLwipiHi3 »kaHe
Xeninik kabenbdi Cybipbin
anbiHbI3.

Acnantbl cybiTbin, Hilti
KbI3MET KepceTy opTasbifbiHa
xabapnacblHbl3.

Kasak, 67
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12 Koanere waparty

& Hilti acnanTaps! kaitta eHAey YLWiH XXapamAabl KentereH MarepuanaapAably caHblH kKamTuabl. Kagere xapary
anablHaa MatepuanaapAbl MyKUAT cypeinTay kepek. KentereH enaepae Hilti komnanuAckl ecki acnadbiHb3abl
KaiTa eHAaey yLWiH KaiTa kabbinaanasl. Hilti Kei3MeT kepceTy opTanbiFbiHaH HeMece AUNEPIHI3AEH CypaHbI3.

» OneKkTp Kypanaapabl, dNEKTPOHABIK, KYPbINFLINap MeH akkyMynaTopiapabl TYPMbICTLIK, KOKbICMEH
Gipre TactamaHbI3!

13 RoHS (3uAHAbl 3aTTekTepAiH NaMaanaHbilybiH LUEKTEY AUPEKTUBACHI)

TemeHzeri cintemenep 6oMbIHLLA 3UAHABI 3aTTEKTEPAIH KecTeci GepinreH: gr.hilti.com/r5212956
RoHS kecTeciHiH cinTemeci ocbl Ky)KattamaHbiH CoHbiHAa QR koAbl peTiHae 6epinreH.

14 OHAipyLwi Keningiri

» Keninaik Wwaptrapsl Typabl cypakTapbiHbia 6onca, xeprinikti Hilti cepikreciHe xabapnacbiHbl3.

OpuruHanHo PBLKOBOACTBO 3a eKcnnoaraymna

1 JlaHHM 32 AOKYMEeHTauuATa

1.1 KbMm HacToAwaTa AoOKyMeHTauuA

* [lpean BbBEXAaHE B eKcnnoatayua npoyetete HacToAlara AOKyMeHTauuA. Toea e npeanocTtaBka 3a
6esonacHa pabota u 6esaBapuiiHa ynotpeba.

* CubniopaBaiite ykaszaHuaTta 3a 6e30MacHOCT U NPEAYNPeXaeHne B HaCToALaTa JOKYMEHTAUUA U BbPXY
npoAaykra.

¢ ChbxpaHaBaiTe PbKOBOACTBOTO 3a eKcnioarauma BUHaru 3aeiHo C NPOAyKTa U npeaaBanTe NpoAyKTa Ha
APYrv nvua camo 3aefHO C HAaCTOALOTO PbKOBOACTBO.

1.2 YcnosHu 0603HaueHna

1.2.1 MMpeaynpeauTenHy ykasaHuna

MpeaynpeanTenHuTe ykasaHua Npeaynpexaasar 3a OnacHOCT B 30HaTa OKOMO Npogykra. Msnonsear ce
CNEAHUTE CUrHaNHN AYMU:

A onAcHocT

OMACHOCT !
» OTHacsa ce 3a HEMOCPEACTBEHA ONACHOCT OT 3annaxa, KOATO BOAU A0 TEXKU TENECHU HapaHABaHWA Unn
CMBPT.

AJ NPEOYNPEXAOEHUE

NMPEAYNPEXAEHUE !
» OTHacs ce 3a Bb3MOXHa ONaCHOCT OT 3annaxa, KOATo MOXXe Aa [OBEe A0 TEXKM TENECHU HapaHABaHUA
UK CMBPT.

/\ MPEANA3NUBOCT
NPEAMNA3NUBOCT !

» OTHacA ce 3a Bb3MOXHa onacHa CUTyauua, KOATO MOXXe [a AoBeze A0 JIeKU TesieCHU HapaHABaHWA Uin
MaTepuanHu LWeTu.

1.2.2 CwumBONU B AOKYMEHTaUuATa
B HacToAwaTta AOKyMeHTauuA ce U3Non3Bart CneaHuTe CUMBON:

@ Mpeawu ynotpeba npouetete PHKOBOACTBOTO 3a eKcnnoarauma




Mpenopbku npu ynotpeba u Apyra nonesHa uHpopmaums

=

BopaseHe ¢ peunknMpyemu matepuanu

[ p<
p‘»
<

He unaxsbpnaiTe eneKkTpoypeau v akymynaropu B GUToBuTe OTnaabLm

X3

1

.23 CumBonu BbB pUrypute

BbB purypute ce u3nonssar CneaHuTe CUMBOSU:

E | Tea uncna npenpatuar kbM CbOTBETHATA GUIyPa B HAYANOTO HA HACTOALLOTO PLKOBO/CTBO

HomepauuAaTta BBb3npounssexxaa nocnefoBaTenHoTo U3Mb/IHEHWE Ha paﬁOTHMTe CTbMKK B Maoépa-
MXEHUETO U MOXXe Aa ce pasnnyaea o1 paﬁOTHMTe CTBIMKK B TEKCTA

>/

MosuuynoHHUTE HOMeEpa ce uanonssar BbB ¢urypara Mpernen v npenpawyar KbM HoMepara Ha
~ | nerenaara B Pasznen MNpernen Ha npoAyKkTa

(==
=t

! | Tosu sHak TpABBa Aa Npeanssuka BaweTo cneunanto BHUMaHKe Npu pabota ¢ NpoayKra.

1.3 CYMBOAM B 3aBUCMMOCT OT NpoAyKTa

1

.3.1 CumBONM BbPXY NpoayKTa

BbpXy NpoayKTa ce u3nonssar CneiHUTE CUMBOSM:

Np | Bpo# xoaoBe Npu NpaseH xo4

N
BesxuueH NPEeHOoC Ha AaHHU

14 UHndopmauumna 3a npoaykta

=2 MpoayktiTe ca npeaHasHaueHu 3a IPOGECHOHANHM NOTPEGHTENM 1 MoraT Aa GbAaT 06CNy»KBaHH,

n

O4ABPIKAHW B U3NPABHOCT M PEMOHTUPAHU CaMO OT OTOPU3UPAH KOMMETEHTEH NepcoHan. Toau nepcoHan

TpAbBa Aa GbAe creuuanHo MHCTPYKTUPaH 32 Bb3MOXHWTE OMacHOCTU. OMNMCaHUAT NPOAYKT U HEroBuTe

n
n

pucnocobnexna morar Aa 6baart onacHu, ako GbAaT eKcnnoatMpaHn HeNnPaBoOMEPHO OT HeKBanudUuUpaH
epcoHan unu 6baat U3NoN3BaHK He No NPeAHasHa4YeHue.

O603HaYeHUETO Ha TUNa U CEPUIHUAT HOMEP ca 0TOenA3aHu BbpXy TMnosarta Tabenka.

>

MpeHeceTe cepuitHa HOMep B NpeAcTaBeHara no-aony tabnuua. BuHaru noaasaiite Tasu MHGopmaums,
KOrato Npu Bb3HUKHANM BBNPOCK 3a NPoAyKTa ce obpblLiate KbM HaWeTo MPeACTaBUTENCTBO WK
CepBuM3eH oTaen.

MpeHeceTe cepuitHua HOMeP B NpeAcTaBeHara no-aony Taénuua. BuHaru nosasaiite Tasu nHpopmaumsa,
KOrato Npu Bb3HUKHANW BLMPOCK 32 NPOAyKTa ce obpblyaTe KbM HALWETO NPeACTaBUTENCTBO WU
CepBuM3eH oTaen.

JaHHu 3a npoaykTa

MaxaneH npo6oaeH TPUOH SJD 6
Mokonenve 01
CepueH NQ

1.5 Jeknapauua 3a CboTBeTCTBUE

Hue neknapupame Ha co6CTBEHa OTTOBOPHOCT, Y€ OMWUCAHWAT TyK MPOAYKT OTroBapA Ha AedcTBalute
avpektueK u ctaHaapti. Konve nHa [leknapaumata 3a CbOTBETCTBME e HAMepUTe B KpaA Ha HactoAwara
AOKYMEHTaLKs.

Tyk ce cbxpaHfABa TexHuyecKkara AoOKyMeHTauuA:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE
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2 Be3onacHocT

21 06wm yKkasaHua 3a 6€30NacHOCT NpU €NEeKTPOUHCTPYMEHTH

A\ NPEQYNPEXOEHUE MNpoyeTeTe BCMUKM yKa3aHUA 3a 6€30MacHOCT, MHCTPYKLMH, UAFOCTPaLMMN U
TEXHUYECKHN XapaKTePUCTUKH, C KOUTO e CHabAeH TO3U eNeKTPOUHCTPYMEHT. [1ponycku npu cnassaHe
Ha NpUBEAEHUTE MO-A0NY MHCTPYKUMM MOraT Ja NpeAu3BUKaT eNeKTPUUYECKW yaap, noxap W/Mnu Texku
HapaHfABaHwA.

ChbxpaHfABaiTe BCUUKM yKasaHuA 3a 6e30nacHOCT M MHCTPYKUMM 3a 6baeLyn cnpasku.

M3nonssaHoTO B yKasaHuATa 3a 6€30MacHOCT NOHATUE "eNeKTPOUHCTPYMEHT" Ce OTHacA A0 3axpaHBaHu OT
eneKTpuyecKata Mpexa eneKTPOMHCTPYMEHTHU (CbC 3axpaHBaly kaben) unu Ao 3axpaHBaHW OT akymynaTtop
€NEeKTPOMHCTPYMEHTH (6e3 3axpaHBaly kaben).

BesonacHOCT Ha paboTHOTO MACTO

» Moaabpxaiite paboTHOTO CH MACTO YMCTO U Ao6pe ocBeTeHo. Be3nopaabLKBLT UK HEAOCTATLYHOTO
ocBeTneH1e B paboTHaTa 30Ha MOXKe Aa A0BEeAaT A0 3M0MNONYKH.

» He pa6oTeTe C eneKTPOMHCTPYMEHTa BbB B3pMBOONAacHa cpeaa, KbAEeTO MMa ropuMHU TEUHOCTH,
rasoBe UNM npax. B enekTpoMHCTPYMEHTUTE Ce OTAENAT UCKPH, KOUTO MOraT a Bb3rjiaMeHAT npaxose
UK M3napexus.

» JpbKTe geua v CTPaHWUHU nNULa Ha GesonacHo pa3cToAHHe, [OKATO paboTUTe C eNeKTPOUHCTPY-
MeHTa. AKO BHUMaH1eTo Bu 6bae OTKIIOHEHO, MOXKe Aa 3arybuTe KOHTPON BbPXY ypeaa.

BesonacHOCT npu paboTa ¢ eNeKTPOUHCTPYMEHTH

» CbeAMHUTENHUAT Lencen Ha eneKTPOMHCTpyMeHTa TpAaGea Aa 6bAe noaxoAnAly 3a KOHTaKTa.
B HMKaKbB crnyyan He ce AOMYCKa M3MEHAHE Ha KOHCTPYKUUATa Ha wencena. Ako pabortute
CbC 3a3eMeHU eneKTPOUHCTPYMEHTH, He U3Non3BanTe ajanTepu 3a wencena. MsnonssaHeto Ha
OPUIMHAIHM LWENCENM U NOAXOAALLM KOHTAKTH HAMaNABa PUCKA OT ENEKTPUYECKHM yaap.

» MWasbareaiite gonupa Ha TANOTO BU A0 3a3eMeHH NOBBLPXHOCTH KaTo TPbLOM, OTONAMTENHU ypeau,
NeyKu U XNaaunHUUU. PUCKBT OT Bb3HUKBaHE Ha eNEeKTPUYECKH yaap ce yBenuyasa, ako TAnoto Bu e
3a3eMeHO.

» [peanasBaiTe eNEeKTPOUHCTPYMEHTUTE OT AbMA UNK Bnara. [IPOHUKBAHETO HA BOAA B ENIEKTPOUHCT-
pyMeHTa NoBuLLIaBa OMacHOCTTa OT Bb3HUKBAHE Ha ENEKTPUYECKM yaap.

» He u3nonseaiTe CbeAUHUTENHUA NPOBOAHMUK 3a LiENU, 3a KOUTO He e MpeaHasHaueH, Hanp. 3a
HOCEHe Ha eneKTPOMHCTPYMEHTa, 3a OKauyBaHe MNKU 3a U3BaMAaHe Ha Liencena OT KOHTaKTa.
MpeanassaiiTe CbeAUHUTENHUA NPOBOAHUK OT HarpABaHe, Macna, ocTpu pbbose Unu ABMKeLHn ce
yacTu. MoBpeaeHHU UK YCYKaHU CbeAUHUTENHU NPOBOAHULM YBENWMUABAT PUCKA OT ENEKTPUUECKM yaap.

» AKo paboTuTe C eNeKTPOUHCTPYMEHT Ha OTKPUTO, U3MON3BANTE CaMo YABLIIKUTENHU Kabenu, KouTo
ca noaxoAAwM U 3a paboTa HaBBbH. M3nonssaHeTo Ha yabKUTENeH Kaben, npeaHasHadeH 3a paboTa
Ha OTKPUTO, HaMansBa PUCKa OT ENEKTPUYECKM yaap.

» AKO He MomeTe na usberHete paboTa C eNeKTPOMHCTPYMEHTa BbB BllaHa cpeaa, usnonssante
Kntou ¢ BrpafeHa AedeKTHOTOKOBA 3alyuTa. M3nonsBaHeTo Ha KoY C BrpadeHa AedeKTHOTOKoBa
3alnUTa HaManABa PUCKa OT eNEKTPUYECKM yaap.

BesonaceH HauMH Ha pabota

» BbaeTe KOHUEHTPUPaHH, CrieeTe BHUMaTeNHO AENCTBUATA CHU M NOCTbNBANTE pasyMHo Npu paboTa
C eneKTPOUHCTPYMEHTH. He n3non3saiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHT, ako CTe YMOPEHH UNK Ce Hamupare
noA Bb3AENCTBUE HA HAPKOTHULH, anKoxXon UNKU MeAUKaMeHTH. Camo efnH MOMEHT Ha HEBHUMaHWe
NP1 U3NON3BAHETO HA ENEKTPOMHCTPYMEHTA MOXKe Aa A0BEAE A0 CEPUO3HU HapaHABaHMA.

» HoceTte nuuHM npennasHu cpeacTea M paboTeTe BMHArM CbC 3aWUTHU ouuna. HoceHeTo Ha
JIMYHM NPEAnasHu CPEACTBa, KaTo NpaxosalluTHa Macka, obesonaceHn oByBKW CbC CcTabuneH rpaidep,
3alLMTHA Kacka Uin aHTUHOHM, CNOPEeA BKUAA U yrioTpebara Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa, HaManABa pucka ot
HapaHABaHMA.

» MWsbareaiiTe HEBONHO BKNIOUBAHE HA ENEKTPOMHCTPYMEHTA. YBepeTe ce, Ye eNneKTPOUHCTPYMEHTbT
e U3KIIoUYeH, Npeau Aa ro CBbpMeTe KbM eneKTpPo3axpaHBaHeToO W/UnK akymynaTtopa, npeau aAa
ro B3emare MnM npeHacATe. AKO MPWU HOCEHE HA ENEeKTPOUHCTPYMEHTA AbPXKUTE MPBCTA CHU BbPXY
MYCKOBUA MPEKbCBaY UK ako CBBPXKETE BKIOYEHUA YPEA KbM €NeKTpo3axpaHBaHeTo, ChlyecTsyBa
ONaCHOCT OT 3710MoNyKa.

» Mpeau Aa BKAIOUMTE ENEKTPOMHCTPYMEHTA, Ce yBepeTe, Ye CTe OTCTPAHWNM OT HEro BCHYKM
MHCTPYMEHTH 3a HAaCTPOMKA WAM raeyHU KNtouoBe. MHCTPYMEHT WM KoY, KOMTO Ce Hamupa Ha
BbPTALLO CEe 3BEHO, MOXXE fa A0BeAe A0 HapaHABaHHA.

» MWasbareaite Heyno6HUTE NONOKEHUA Ha TANOTO. PaboTeTe npu cTabunHO NONOKEHUe Ha TANOTO U
naseTe paBHOBECHE BbB BCEKU €1MH MOMEHT. TakKa LLiE MOXETE [1a KOHTPOIMPATE ENEKTPOUHCTPYMEHTA
no-A06pe, aKo Bb3HUKHAT HEOUYAKBAHW CHUTYaLUH.
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» Pabotete ¢ noaxomAwo obnekno. He pa6oTeTe C WMPOKU M ABATM APEXHU UM YKPaLLEHWA.
LpbKTe KocaTa CH, APEXHTE CH U PbKaBULUTe CH Ha Be3onacHo pa3cToAHUE OT BbPTALYM Ce YacTy.
CB06OAHNUTE APEXH, YKPaLLEHUATA UK AbArUTE KOCK MoraT Aa 6bAaT 3axBaHaTth U YBIEYEHU OT BbPTALLM
ce yacTu.

» AKO e Bb3MOMHO MOHTUPAHETO Ha CbOPbIKEHUA 3a CbOMpaHe U M3CMyKBaHe Ha npax, ce ysepeTe,
ye Te ca BKIHOYEHU U ce U3Non3BaT NpaBUAHO. M3Non3BaHETO Ha NPaxoynoBUTEN MOXeE Aa Hamanu
NOPOAEHNUTE OT NPaxoBe OMaCHOCTU.

» He ce nognaeaiTe Ha U3MaMHOTO yceluaHe 3a CMIYpPHOCT U He npeHebpersaiiTe npaeunara 3a
6e30nacHOCT 3a eNEeKTPOMHCTPYMEHTH [OPHU U cnefd KaTo MHoro aobpe cTe ono3Hanu eneKTPouH-
CTPYMEHTa U CTe ro U3NON3BaNu MHOroOKpaTHO. HexanHOTO AeicTBUE MOXKEe Aa AOBeAe 3a 4actu OT
CeKyHAaTa o TeXKU HapaHABaHuA.

UsnonseaHe U o6cnymBaHe Ha eNEeKTPOUHCTPYMEHTa

» He npeTtoeapeaiTte ypeaa. Usnonseaiite eneKTPOMHCTPYMEHTa caMo Cbo6GpasHO HeroeBoTo npes-
HasHaueHue. LlLle pabotute no-aobpe u no-6e3onacHo, ako M3non3sare NOAXOAALUUA ENEKTPOUHCTPY-
MEHT B NOCOYEHMA AMana3oH Ha MOLLHOCT.

» He usnonssaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHT, YUITO NpeKbCBay € NoBpeAeH. ENeKTpoMHCTPYMEHT, KOMTO
He MOXke noBeye Aa 6bAe BKAOUBAH WK U3KITIOUBAH, € OnaceH 1 TpAbsa Aa 6bAe PEMOHTUPaAH.

» MWsBapeTe wWencena oT KOHTaKTa M/UNK OTCTpaHeTe pasrnobaeMuA akymynaTop, npeau Aa npean-
puemeTe AENCTBUA NO HACTPOMKUTE Ha ypeaa, CMAHATa Ha NPUHAANEKHOCTH Unu npubupaHeTo Ha
ypena. Tasv npeanasHa MapKa npeAoTBparaBa ONacHoOCTTa OT 3aAeCTBaHe Ha eNEeKTPOUHCTPYMEHTa Mo
HEBHWMaHWe.

» CbxpaHfABalUTe HEU3NON3BaHW B MOMEHTa eNEeKTPOMHCTPYMEHTU Aaney oT AocTbna Ha aeuya. He
JAonycKaWTe M3NON3BaHEeTO Ha ypeAa OT Nvua, KOMTO He ca 3ano3HaTH C Hero UK He ca npoyenu
HacCTOALLYUTE UHCTPYKLUMUHK. B pbLETe Ha HEONUTHU NOTPEBUTENN ENEKTPOUHCTPYMEHTUTE Morart Aa 6baar
onacHu.

» OTHacAiTe ce rPUMIUBO KbM E€NEKTPOMHCTPYMEHTU U NpUHaanemHocTu. [poBepABaiTe nanu
NOABUMHUTE eNeMeHTH (YHKUMOHMPAT GesynpeuHo M He 3aKnMHBaT, AanM UMa CUyneHWu WM
noBpeAeHU YacTH, KOUTO HapyLuaBaT GpyHKLUUTE Ha eneKTpouHcTpymeHTa. Mpeau aa nsnonssare
ypena, aaiTe noBpeAeHUTE YacTH 3a PeMOHT. MHOro 3N10MONyKK Ce ABbMKAT Ha OO NOALAbPIKAHM
ENEKTPOUHCTPYMEHTH.

» MoaabpmaiTe pemewuTe MHCTPYMEHTH BUHaru nobpe 3atoueHu u unctu. [Jobpe noaabprkaHuTe
peXeLn MHCTPYMEHTU C OCTPU PbOOBE 3aKIMHBAT NO-PAAKO U CE BOAAT NO-1ECHO.

» MHanonsBaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTH, NPUHAANEKHOCTH, CMEHAEMU UHCTPYMEHTHU U T.H. CbrnacHo
HacToALMTE MHCTPYKUUN. CbobpasfaBanTe ce U C KOHKPeTHUTe paboTHU YCNOBHA U C AEHHOCTUTE,
KouTo TpAbBa na 6bAaT u3BbLPLIBAHKU. YnoTpebarta Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTU 3a Lefu, Pasiuuin oT
npeaBUAEHWUTE OT NPOU3BOANTENS, MOXKE Aa AOBEeAE A0 ONACHM CUTyaLuK.

» MoanbpiaiTe pbKOXBaTKUTE U MOBBbPXHOCTUTE 3a XBaLLlaHe CYXH, YUCTU U HE3aMbPCEHHU OT Macna
M cMa3Ku. Xmb3raBu PbKOXBATKW U MOBBPXHOCTY 3a XBallaHe He nossonasat 6e3onacHo o6cnyBaHe u
KOHTPOJ Ha ENEKTPOMHCTPYMEHTA B HENPEABUAEHU CUTYaLUN.

CepBusupaHe

» PeMOHTBLT Ha eNneKTPOMHCTPYMeHTa TpAGBa Aa ce U3BBPLUBA CaMO OT KBanMdpULUMpaH1 CNeLUanucTH
M CaMO C OPUIrMHAanNHW pe3epBHU YacTu. [10 TO3U HAUMH Ce rapaHTUpa CbxpaHeHne Ha 6esonacHocTTa
Ha EeNeKTPOUHCTPYMEHTA.

2.2 YKasaHusa 3a 6e30NacHOCT Npu pA3aHe C Bb3BPaTHO-NOCTbNATENHO ABUXEHHUE Ha peXeLyus
JAUCK

» JlpbiTe eneKTPOUHCTPYMEHTA 3a U30AMPaAHMTE NOBBPXHOCTHM 3a XBallaHe, aKo U3BbpLUBaTe AeW-
HOCTH, NPU KOUTO CMEHAEMUAT UHCTPYMEHT MOXKe Aa NONaAHe Ha CKPUTa TOKONPOBOAUMOCT UK Ha
CO6CTBEHMA CH CheAVHUTENEH NPOBOAHUK. KOHTAKTLT C TOKOBOZELLM NPOBOAHULM MOXKE Aa NoCTasu
NOA HaNpeXeHue ChbLUO U METANHW YacTu Ha ypeJa 1 Aa LOBEeAe [0 Bb3HUKBAHE Ha eNeKTPUYECKH yaap.

» 3akpeneTe u obesonaceTe geTaiina Bbpxy ctabunHa ocHoBa ¢ nomowita Ha ckobu unu no Apyr
HauMH. AKO NpuabPXKATe AeTaina camo C PbKa WM KbM TANOTO CH, TOM OCTaBa HecTabuneH, Koeto
MOXe Aa foBeze A0 3aryba Ha KOHTPOIL.

23 JonbAHUTENHU yKasaHuA 3a 6esonacHocT

BesonaceH HauuH Ha paboTta
» W3anonagaiite ypeaa caMmo B TEXHUYECKN U3MPABHO CbCTOSHUE.
» HwKora He U3BbpLUBaATE MaHUMynaLuum UM NPOMeHH No ypeaa.
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» BwHarn ApbxKTe ypena 34paBo C ABE pble 3a NpeABUAEHUTE 3a LenTa pbKoxBatku. [loaabpaite
PBKOXBATKUTE CYXW U YUCTU.

» [pu ekcnnoarauua Ha ypela HoceTe NOAXOAALLM 3aLUUTHU OUMNE, aHTUPOHMU U 3ALLUMTHU PBKABULM.

» [lpu noamAHaTa Ha CMEHAEMMUA WHCTPYMEHT HOCeTe 3alWUTHU pbKaBuuuM. JlonMpBT A0 CMeHAemuA
MHCTPYMEHT MOXXe a NPUYMHW NOPE3HU PaHU U U3rapaHKA.

» Manonseavite 3awuTa 3a ounte. OTNOMKUTE OT Matepuana Morar Aa HapaHaT TANOTO U ouuTe.

» [pean HayanoTo Ha paboTHMA NPOLEC ce OCBEAOMETE 3a CTeNeHTa Ha OMacHOCT OT OTAENALMA Ce NpU
pabota npax. M3nonasaite NPOMULLINEH NPAXOYNOBUTEN C ODULMANHO PaspeLLEeH Knac Ha 3aluTa, KOUTo
oTroBapsA Ha MeCTHUTE HapeAbM 3a 3alyuTa Ha padoTeLyuTe oT npax.

» Tlorpwxerte ce 3a A06POTO NPOBETPABAHE HA PABOTHOTO MACTO M NPU HYXKAA HOCETE MacKa 3a AuxaTenHa
3aluTa, KOATO e nmoaxoAslla 3a CbOTBEeTHWA npax. [lpu Jonup wnu BAMLWIBaHE Ha npax morat Aa
Bb3HUKHAT anepruyHn peaxuuu v/mnu 3abonAasBaHuA Ha AuxaTeNHuTe MbTula Ha noTpebutens wunu Ha
HamupaluTe ce B 6nmM30CT nuua. Hakou npaxoBse, Kato npax oT Ab6 unm BykK, ce cunTar 3a KaHLepOreHH!,
ocobeHo B koMmBuHauuA ¢ fAobaBku 3a AbpBOOOPaboTKa (Xpomar, CpeAcTBa 3a 3alyuTa Ha AbPBECHHA).
AsbecTocbabpKaluaT matepuan Tpsabea Aa ce o6paboTBa camo OT CMELMANUCTU.

» [paBete paboTHM Maysu M ynpa)kHEHUsA 3a noaobpsBaHe Ha KpbBooOpaLleHWeTo B npbeTute. [pu
npoabMKUTENHA paboTa BUbpauuuTe Morar Aa NpeausBUKaT HapyLUEHWA HA KPbBOHOCHWUTE CbAOBE WK
HepBHaTa cucteMa B 06acTTa Ha CTaBuUTe Ha NPBCTUTE, PBLETE UK KUTKUTE.

BesonacHOCT npu paboTta ¢ eNeKTPOUHCTPYMEHTH

» [Mpean HayanoTo Ha paboTHUA Npouec NpoBepeTe paboTHaTa 30HA 32 CKPUTH ENEKTPUYECKU NPOBOAHULM,
raso- ¥ BOAONPOBOAN. BBHLUHO nexxallute MeTanHu eneMeHTv Ha ypeaa Morart Aa NPUYMHAT ENEKTPUYECKH
yaap, ako No HEBHUMaHWE NOBPEANUTE TOKOMPOBOAHMK.

TPUIKNUBO OTHOLLEHHUE KM €NEeKTPOMHCTPYMEHTH U BHUMaTenHo 6opaeeHe ¢ TAX

» Obesonacete fetaina. AKO AeTalmbT € 3aKPEneH CbC 3areratefiHi MexaHusMuU UKW MeHreme, TOW e
dUKCHpaH No-34paBo, OTKOIKOTO aKo € 3aKpeneH caMmo C pbKa.

CneuyuanHm ykasaHua 3a 6e3onacHocT 3a Npo6UBHU TPHOHU

» [pu pAsaHe BUHArK ABWXETE NPOAYKTA MO NMOCOKA Ha OTAaNneyaBaHe OT TANOTO.

» HuKora He ApBIKTE pblETe CU NPEA UK BbPXY PEXXELLMUA HOXK.

» He pexxeTe B OCHOBY C HEYCTaHOBEH CbCTaB M NOAAbPIKANTE OTCEeUKaTa 3a pAsaHe rope 1 Aony ceoboaHa
OT NPensATCTBUA.

» [pwu pA3aHeTo He XBallaiTe yyacTbka, Hamupaly ce noa Agetamna.

3 OnucaHue

3.1 Mpernen Ha npoaykTa il

CronopeH 6yToH

06/©)

BknrouBaten/makntousaren
PbKoxsarka

Perynartop 3a HacTpoWku Ha 6pos Ha Xxon0-
BeTe

BeHTunaunoHHu otBopH

M3cmykBaly anantep

CTOMNOPHM KyKu

OcHoBHa nnoya

JlocT 3a perynauma Ha MaxaneH xoz
3awuTa cpeLly oTyynBaHe Ha CTPYKKU
Pexkely HOX

3awwmta cpetly Aonmp

3awuteH Kanak

MaTpoHHKUK

JlocT 3a ocBOGOXAABAHE Ha PEXKELUMA HOX

CISISICICICICICISICICINCICICNC,

3.2 Ynotpeba no npeaHasHaueHne

OnucanuaT NPOAYKT NpeAcTaBnfaBa PbY4HOBOAUM ENEKTPUYECKU MaxaneH npoéo,ueH TPWOH. Tow e npeaHas-
HayeH 3a pAsaHe Ha Marepuann OoT nnactMacu, AbpBO U MeTall1, KaKTO U TMNCOBU U BIIAKHECTU NMNIOYHK.
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MpoayKTsT € 060pyABaH C AEMOHTUPYEM CbEeANHUTENEH HAKPaHUK 32 OMLMOHANEH NPAXOYNOBUTEN, KOWTO &
npeasuAEH 3a CTaHAAPTHU CMyKaTENHU MapKyyu. 3a a CBbPXKETE CMyKaTeNHWA MapKyy C NPOAYKTa, MOXe
Ja umarte Hy)xza oT NoAXoAsALy aaanTtep.

Excnnoarayuata MOXe Aa Ce U3BBbPLUBA Camo NP NOCOYEHUTE BbPXY TUNOBaTa Tabesika MPEeXoBo Hanpe-
JKEHWME U MPEXKOBA YecToTa.

» 32 TO31 NPOAYKT U3MNON3BaNTE CaMO PEXELLW HOXKOBE C T-onallKka (onallka ¢ eaHa rspéuua).

3.3 Bb3MOXHM rpeLuKku npu ynotpeba

* TpoayKTbT He TpABBa Aa Ce W3NoN3Ba 3a pPA3aHe Ha KIOHU U CTBONOBE Ha AbpBeTa.
* TpoaykTsT He TpAGBa Aa ce u3nonaea 3a obpaboTkarta Ha Matepuanu, 3acTpallasalm 3ApaBeTo.
* TpoayKTbT He TpABBa Aa ce u3nonssa 3a paboTta BbB BNaXkHa cpeaa.

3.4 MpucnocobneHune 3a sayxsaHe Ha CTPYMKH

anICI'IOCOﬁJ'IeHMeTO 3a n3ayxeaHe Ha CTPYXXKU noZaBa Bb3AyLUEeH NOTOK KbM pPeXXeLluuAa HOXK, Taka 4ye no
JIMHMATA 3a PA3aHe Ja He OCTaBaT CTPYXKKH.

3.5 Bpo¥ Ha xogoBeTe

BpoAT Ha xonoBeTe MOXe Aa 6bAe HacTporBaH OT perynaropa. MNosuuus 1 otroBapna Ha 800 xoaa B MUHYTa,
a nosuuua 6 otrosapna Ha 3000 xoaa B MUHyTa.

B 3aBMCUMOCT OT TOBa KOJIKO CUITHO € HaTUCHAT BKITIOUYBATENAT/M3KNIOUBATENAT, CKOPOCTTA Ha Xo4a 3anoysa
CbC 75 xoAa B MUHyTa M HapacTea A0 OnNpeAeneHna XoA, KOWTO e HAaCTPOEH OT perynaropa.

3.6 4-cTeneHHO MaxanHo ABUEeHue

Ypes 4-CTeneHHOTO MaxaiHO ABWKEHME MOLLHOCTTa Ha pA3aHe M BUABLT Ha paspesa morar aa 6baar
HanacHatM kbM o6pabotBaemus matepuan. C nocta sa perynauus Ha maxaneH XOoA Ce M3BbpLUBA
NpeBKoYBaHe MeXJy 4-Te CTeneHMu.

KonkoTo no-u1cT v no-¢uH Tpadea Aa ce nonyun pbObT Ha cpesa, TONKOoBa No-MaJka CTeneH Ha MaxaneH XoA
TpAbBa aa 6bae u3bpaHa. OnTumanHata HacTpoika MoXke Aa Ce YCTaHOBM Ha 6asara Ha NpPaKTUYECKU OMUTU.

CbcTofAHKe 3HaueHue

CreneH 0 HAma maxanHo asmxexune
CreneH 1 Cnabo MaxanHo ABWXeHUe
CreneH 2 CpenHo MaxanHo ABUKEHWe
CreneH 3 [onAMO mMaxanHo ABMXKeHue

3.7  Bnokupauwo Konue &

BrokupallyoTo konye Moxke a 6bAe NOCTaBEHO B TPH NMONOXEHHA.

1. CpeaHOTO NONOXeHWe € HOPMAaNHOTO MONoXKeHUe: BnokMpalloTo Konye MOoXKe Aa ce BUAM OTNABO U
oTAACHO. To MOXKe Aa 6bAe HanacHaTto Hanp. KbM 6pos Ha XOAOBETE.

BkntouBaTenaT/M3KNoUBaTENAT MOXE [la Ce HaTUCKa M 0CBOBOXKAaBa.

2. BrnokupalloTo Konye MoXKe fia Ce BUAM Camo OTNABO: TPaHCMOPTHO NonoeHue (YpeabT He MOXe Aa ce
BKJIHOYH.)

BkntousarenaT/akntousarenar e 6nokupaH, Toi He MoXe Aa Ce HaTUCHE.

3. Bnokupawoto konue MOXe Ja ce BUAM CaMO OTAACHO: Cnen Kato ypeabT € M3KIYEH (BKIouBarte-
NAT/M3KNIOYBATENAT € HaTUCHAT JOoKpaK), GNOKMPALLOTO KOMYe MOXKEe fa Ce HATUCHE HalAacHo, 3a Aa
ce 6nokupa nonoxkeHneto "Bkn.". 3a Aa ocsBoboauTe BNOKMPOBKATa, HATUCHETE OTHOBO BK/HOYBA-
Tena/MaknouBatens.

3.8 3awuTa cpelly oTyynBaHe Ha CTPYMKH

MpoaykTsT MOXKe Aa 6bAe 060pyABaH ChC 3alyuTa CPELLy OTYyNBaHE Ha CTPYIKKH.
MocpencTBom 3aluuTata cpeLly OTYynBaHe Ha CTPYXXKM Ce HamansBa pasaMpaHeTo Ha NOBBbPXHOCTTA Npu
pA3aHe Ha AbPBEHU NIOCKOCTU.
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3.9 Obem Ha gocTaBkaTa

MaxaneH npoboJAeH TPUOH, 3aLUUTEH Kanak, W3CMyKBaLl aJanTtep, 3aluta CpeLly OT4YMNBaHE Ha CTPYXKKH,
PbKOBOACTBO 3a eKkcnnoarayus, Kntoy 3a 60NTOBE C BbTPELUEH LIECTOCTEH.

Jpyrv cucteMHu NpoaykTu, paspellenn 3a Bawua npoaykr, we Hamepute BbB Bawwa LieHTbp Ha Hilti nnn
OHnaiH Ha: www.hilti.com

4 TexHUUYEeCKU AaHHU

41 MaxaneH npo6oaeH Tp1MoH

ﬂ Mpu pabota ¢ reHeparop WM TpaHCPOpMaTop MOLYHOCTTA MM Ha OTAaBaHe TpAbBa Aa 6bae Haw-

Manko ABOWHO MO-BUCOKa OT HOMMUHaNHaTa KOHCyMauus, NocoyeHa Ha TunoBara Tabenka Ha ypeaa.
Pa6oTHOTO HanpexeHWe Ha TpaHchopmaTopa WK reHepartopa no BCAKO Bpeme TpaAbdea Aa 6bae B
pamkute Ha +5 % 1 -15 % OT HOMMHaNHOTO HaNpPeXeHve Ha ypeaa.
JaHHuTe ca BanuaHu 3a HoMHUHanHo Hanpexenue 230 V. MNpu NPOMEHNBO HaNPeXXeHne 1 cneunduyHn
3a AajeHa CTpaHa M3MblHEHWA AaHHWTe moraT Aa Bapupal. Bbpxy TMnosara tabenka moxete
la HamepwuTe HOMMHANHOTO HAMNPEeXEHWe WU YecToTa, KaKTO U HOMMHanHata KOHCymauus, pecr.
HOMMHAJTH1A TOK.

SJD 6
HomuHanHa KoHcymauusa 850 Bt
Terno B cborBeTcTBUE C EPTA-Procedure 01 2,4 kr
Bpo# xonoBe npu npaseH xoAa 80 06/MUH ...
3 000 06/MuH
BucouuHa Ha xona 28 Mm
MakcumanHa MOLHOCT Ha pA3aHe B AbPBO 150 mm
MakcrmanHa MOLLHOCT Ha pA3aHe B anyMUHUIA 25 Mm
MakcumanHa MOLLHOCT Ha pA3aHe B HenerypaHa cTomaHa 10 Mm
‘brbn Ha pA3aHe (NABO/AACHO) 0°, 15°, 30°, 45°
BbHLIEH AMameTbp Ha M3CMYKBaL aaanTep 27,5 Mm

4.2 WHdopmauma 3a Luyma U CTOWHOCTH Ha BUBpauyunTte cbrnacHo EN 62841

MocoueHnTe B HACTOALUUTE MHCTPYKUMM CTOMHOCTM Ha 3BYKOBOTO HandraHe W Ha BuOpauuute ca Ounu
M3MEPEHU B CBHOTBETCTBUE CbC CTaHAAPTU3UPAH METOA Ha M3MEpPBaHe U Morat fa GbaaT M3Non3BaHu npu
CpaBHABAHETO Ha eNEKTPOUMHCTPYMEHTU NoMexay UM. Te ca MoAXoAALM 1 3a npenBapuTeNnHa OLeHKa Ha
HaToBapBaHETO OT TPENTEHUS.

MocoueHnTe AaHHU NPEeACTaBAT OCHOBHUTE NPUNOXKEHUA Ha NEKTPOMHCTPYMEHTa. AKO oBauye eneKTPOUHCT-
PYMEHTBT CE U3MON3Ba 3a APYr NPUNOXEHUA, C PA3NNYHU CMEHAEMMU MHCTPYMEHTU MW NPK HeJoCTaTbuHa
noAAPBXKKA, B AAHHUTE MOXE Aia Ce NOABAT OTKNOHEHUA. ToBa MOXXE 3HAUMTENHO Aa NOBULLIKM HaToBapBa-
HETO OT TPENTEHHUA NPe3 Uenua NeprUoa Ha eKkcrnnoaraums.

3a TouHa NpeleHKa Ha HaToBapBaHETO OT TPeNnTeHus TpAbBa Aa ce B3emaT NpeABUA U NEPUOANTE, B KOUTO
YypeabT € W3KMKOUEH WM paboTH, HO HE € B peasnHa ekcnnoarauua. ToBa MOXE 3HAYMTENHO Aa Hamanu
HaToBapBaHETO OT TPENTEHUA NPE3 LieNA Neproa Ha ekcnioarayuma.

OnpeaeneTe AOMbAHATENHN MEPKHM 3a 6€30MacHOCT C Lien 3awuta Ha paboTelua cpeLly Bb3AEHCTBUETO Ha
3ByKa M/Mnu BUBpaLuuuTe, Kato HanpuMep: NOAAPBKKA HA ENEKTPOUHCTPYMEHT U CMEHAEMU UHCTPYMEHTH,
noAAbPXKaHe Ha TONW pPble, OpraH13auua Ha paboTHUTE NPOLECH.

CTOMHOCTH Ha LUYMOBUTE €MUCHUHU

SJD 6
HuBo Ha 3ByKOBa MowHOCT (L) 100,5 ab(A)
OTKNOHEeHUe NPU HUBO Ha 3BYKOBa MoLHOCT (Ky,) 5 nb(A)
Hueo Ha 3ByKOBO HansaraHe (L,,) 89,5 ab(A)
OTKNOHeHWe Npy HMBO Ha 3BYKOBO HansaraHe (K,) 5 nb(A)




O6wm cToiHOCTH Ha BUGpaunnTe

SJD 6
EMHUCHOHHa CTOHHOCT Ha BUGpaLMHTe Npu pAsaHe Ha AbPBEHU NNOCKOCTH (a,5) | 9,7 M/c?

EMWUCHOHHa CTOMHOCT Ha BUGpaLMKTe Npu pA3aHe Ha MeTanHa namapuHa (a, ) 8,0 m/c?

OTtknoHeHue (K) 1,5 m/c?

5 WUsnonseaHe Ha yabmxuteneH kaben

NPEOYNPEXAEHUE

OnacHocT nopaau nospeneHu kabenu! Ako no Bpeme Ha paboTa ce NOBPEAN MPEIKOBUAT WU YABIKU-

TeNnHWAT Kaben, He TpAGBa Aa Aonupare kabena. M3BaaeTe MPeXoBHA LLENCEeN OT KOHTaKTa.

» [poBepsBaiTe PelOBHO 3axpaHBalyuA kaben Ha ypeaa U npu noBpeaa ce 0GbPHETE KbM OTOPU3UPaH
crneumanucT 3a noAmMaHa.

¢ ManonssaiTe caMo paspeLueHu 3a 06nacTra Ha NPUNOXKEHNE YABIKUTENHW KabGenu ¢ A0CTaTbYHO ronaMo
ceueHue Ha kabenute. B NpoTMBEH Criyuyail MOXe Aa Bb3HUKHE 3aryba Ha MOLLHOCT Ha ypeAaa v nperpasaHe
Ha kabena.

* [poBepnABaiiTe PEAOBHO YALMKUTENHUSA Kaben 3a HanMuMe Ha NOBPEAU.
* ToaMeHeTe NOBPeLEHUTE YOBIKUTENHN Kabenu.
*  M3nonseaiite Ha OTKPUTO CaMO paspeLLeHUTe 3a Taau Lien U CbOTBETHO MapKUPaHU YABIKUTENHN Kadenu.

lMpenopbyaHn MUHUMANHU CEYEHWUA U MaKCUMAaNHW AbMKUHU Ha kabenute we HamepuTe B KpaA Ha
HacToAwara A0OKyMeHTaunAa Kato QR koa.

6 Moarotoeka Ha paboTara

/\ NPEOMNA3NUMBOCT
OnacHocCT OoT HapaHABaHe! HeBONHO BKNOUBaHE Ha NPOAYKTa.

» MWsBapete MpeXXoBuA LWencen, npeau Aa npeanpvemerte AeicTBuA No HaCTpOHKMTe Ha ypeaa nnv cMAaHa
Ha NpUHaANEeXXHoCTUTe.

CubnioaaBaiite ykasaHusATa 3a 6e30macHOCT M npelynpeaeHue B HacToswarta AOKYMEHTaUMA U BBPXY
npoAaykra.
6.1 MocTaBAHe Ha pexely HOX E

1. M3BageTe MPeKOBUSA LENCeN OT KOHTaKTa.

2. HartvckaiTe pexelums HOX (3b6uuTe couaTr Mo MOCOKa Ha PA3aHe) B NAaTPOHHMKA, AOKATO HOXBT Ce
3aCTONoOpH.

3. TMpoBepeTte Aany PeXeLLMAT HOX € 3aKPEerneH HaAEeXAHO, KaTo ro APbIHETE C PbKa.

6.2 MocTaBAHe Ha 3aLMTEH Kanak E

» [nb3HeTe 3aWuTHUA Kanak oTNpea BbPXY NPOAYKTa, AOKATO KanakbT Ce 3aCTOMNOpH.

6.3 MoHTa) Ha u3CcMyKBaLy agantep 3

1. Tnb3HETe M3CMyKBaLLMA aaanTep XOPU3OHTANIHO 0T3aJ B OCHOBHATA Nioya, A0KaTo ABETE CTOMOPHMU KyKU
ce puKeupar CTpaHUyHo.
2. CebpkeTe MapKyya Ha NpaxoynoBuTeNsa KbM U3CMyKBaLLUMA ajantep.

6.4 HacTpoiika Ha maxanHo aAsumenue 3

1. TMpaBunHata HaCTPOVKa Ha MaxanHOTO ABMXEHME LLie HaMepuTe B 3aABKaTa 32 CbOTBETHUA PEXELL HOXK.
2. TNocraseTe nocra 3a perynMpaHe Ha MaxanHoTO ABUXXEHWE Ha eAHa OT YeTUPUTE CTENEHU — cTpaHuua 73.
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6.5  Hactpoiika Ha 6pos Ha xof0BeTe

ﬂ MpaBunHaTa HaCTPOWKa e HaMepUTe B CbOTBETHUTE 3aABKU 38 PEXELLUA HOXK.

» C perynaropa HacTpoiite 6pos Ha xofoBeTe Mexay 1 (Manbk) v 6 (ronam).

6.6  HacTpo#Ka Ha brbn Ha pasaHe B

JemoHTupanTe scMyKBalLma aaantep. — ctpanuua 77
3aBbpreTe 3atarawma noct Ha 90° Hasaa.

HacTtpoiite »xenanua bron Ha pasade (0°, 15°, 30° unum 45°).
3aBbpreTe 3ararawma noct Ha 90° Hanpea.

» OcHoBHata nnoua e 3aterHara 3apaso.

5. MoHTupaiTe U3CMyKBaLLuA agantep. — cTpaHuua 75

o=

6.7 MOHTaX Ha 3al4uTa Cpelly OTYynBaHe Ha CTPYKKHU &

3awutara cpelly OT4ynBaHe Ha CTPY)KKM MOXe fia Ce M3Mon3Ba camo 3a NpPeABMAEHUTE 3a uenta
peXKeLLn HoXoBe.

1. W3Bagete MpexoBMA LEeNCen OT KOHTaKTa.
2. HatucHeTe 3awmrarta cpelly oTyynBaHe Ha CTPY)XKW OTAONY B OCHOBHATa nnova.

7 PaboTta

NPEOYNPEXOEHUE

OnacHocT nopagu nospeaeHu Kabenu! Ako npu pabota ce NOBPEAU MPEKOBUAT UM YABIDKUTENHUAT

kaben, usknoueTe He3abaBHO ypeaa U kabena oT Mpexxara. He aonupaite HenanpaBHOTO MACTO!

» [poBepnBaiiTe PEAOBHO BCUUKM CHEAMHUTENHU MPOBOAHUUM. [OAMEHETE AE(EKTHUTE YA LIMKUTENHM
kabenu. MpepaiTte NoBpeAeHNUTE MPEXXOBU KaBenu Ha OTOPU3HUPaH CrieuynuanucT 3a NnoamMsHa.

MpuHUMNHO ce npenopbyBa ynoTpebara Ha AedpekTHoToKkoBa 3awmTa (RCD) ¢ MakcumaneH TOK Ha U3KoY-
BaHe 30 mA.

741 MNpaxoynosuten

MpaxoynoBUTENAT HaManABa NPaxoBOTO HATPyNBaHe, NoBULWaBa 6e30MacHOCTTa Ha TpyAa nopaau no-
no6pa BUAWMOCT BBPXY paspesa W NpeaoTBpatABa Mo-rofaMo HaTpynBaHe Ha npax U CTPYXKKU Ha
paBoTHOTO MACTO.

1. TlocTtaBete 3alMTHUA Kanak. — cTpaHuua 75
2. BkniouyeTe M3CMyKBalMA aganTtep WM YCTPOWCTBOTO 3a NpaxoynaBfAHe, aKo NPOABLMKUTENHO Bpeme
o6paboTBate AbPBO UM MaTepuanu, NPy KOUTO Ce OTAENA 3HAUYUTENTHO KONTMYECTBO Npax.

7.2  Bxmousane [[Y

1. HatucHete BratouBatena/mskntouBarens.
2. 3a pa 6nokupare npeBKoYBaTenNs, HaTUCHETE Cnea ToBa GII0KMPALLOTO Konye.
3. 3a ga ocBoboaunTe BNOKMPOBKATA, HATUCHETE OTHOBO BKIHOUBATENA/M3KIHOUBATENS.

7.3 PA3aHe upe3 notansaHe

MocTaBeTe nocra 3a perynupaHe Ha MaxanHoTo ABWXKeHUe Ha noauums 0.
MocTaBeTe npoayKTa ¢ NpeaH1a pb6 Ha OCHOBHATA Mnoya BbPXY AeTaina 3a pAsaHe.
JpbXKTe NpoAyKTa 34paBo U HAaTUCHETE BKOYBaTENs/MakntouBatens.

anITVICHeTe npoayKrta CUMHO KbM Aetanna v ro notanaiTe C NOCTENEHHO HamanfABaHe Ha brbfa Ha
HaKnaHAHe.

L
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5. Ako cTe npobunu geTaina 3a pasaHe, BbpHETE NPOAYKTa B HOPMaSHOTO PaBOoTHO NOMOXKEHHE.
» OcHoBHata nnoya e npunenHana NbTHO KbM NOBbPXHOCTTA.
6. TMpoabmxeTe pA3aHETO NO AbKMUHATA HA NUHUATA 3a pA3aHe.

74 UskniouBaHe

» OcBobogeTe BKnouBaTens/Maknousarens.

8 JHeMmoHTam

/\ NPEOMNA3NUMBOCT
OnacHocT oT HapaHﬂBaHe! HeBonHo BKtOYBaHe Ha npoAaykra.

» MWsBapete MpPEeXoBuA LWerncen, npeauv aa npeanpuvemerte AeicTBuA No HaCTpOVIKMTe Ha ypeaa unn cMAHa
Ha NPUHaAANEeXHOCTUTE.

Cwb6nionaBaite YKasaHuATa 3a 6esonacHocT 1 npeaynpexxaeHne B HactoAwata AOKYMeHTauuAa U BbpXy
npoaykra.

8.1  [emoHTam Ha uscmyksawy agantep iEl

1. HatucHerte HaBbTPe ABETE CTOMOPHM KYKH.
2. Wspbpnaiite Hasaa M3CMYyKBaLLMA aaantep OT OCHOBHATa naova.
3. MspbpnaiTte Hasaa MapKyya Ha NpaxoysnoBUTENA OT M3CMYyKBALLMA aaanTep.

8.2  CaanfHe Ha 3aluTeH Kanak [B

» HaknoHeTe neKko 3aWwuMTHUA Kanak 1 ro u3abpnante Hanpea.

8.3  MssampaHe Ha peweLy HOX [E

;, NPEOYNPEXAEHUE

OnacHOCT OT HapaHABaHe. HEeKOHTPONMPYEMOTO U3KauaHe Ha PEXELLMA HOXK MOXKE fia NPUYUHU HapaHABa-

HUA.

> T[lp1 U3BKAAHETO HA PEXELUMA HOX APBKTE NPOAYKTA MO TaKbB HAYWH, Y€ MOpaAM WU3CKayaHeTo Ha
PeXeLLUmMa HOX fa He 6bAaT HapaHeH! Xopa UMK XXUBOTHMU.

1. UsBazjeTte MpeoBMA LENCeN OT KOHTaKTa.
2. HatucHete nocra 3a 0cBOGOXAABaHE Ha PEXKELUMA HOX HACTPaHU A0 KpanHa Nosuumsa.
» Pexewumar HoX ce ocBoBoXaBa 1 ce u3Baxaa.

9 O6cnymBaHe M noaApbKKA

A TPEQYMNPEXOEHUE

OnacHOCT OT eneKTpu4yecku yaap! OécnymsaHeTo nnoaapbXKara c NoCTaBeH MPEXOB Lwencen morat aa
MPUYUHAT TEXXKU HAapaHABaHWA U U3rapAaHuA.

» [peaw BCAKa AEMHOCT NO OBCNY)XXBaHE U NOAAPBIKKA BUHAM U3BaXKAaNTe MpPEexoBua Lwencen!

Ob6cnyxBaHe

* OrcTpaHaABaiiTe BHUMATENHO HANNaCTEHUTE 3aMbPCABAHMA.

¢ [louncTBaWTe BHUMATENIHO BEHTMNALMOHHUTE OTBOPHU CbC CyXa YeTKa.

* T[louncTtBamnTe KOpnyca camo C NEKO HaBnaXkHeHa Kbpna. He nanonssairte npenaparu 3a NoYMCTBaHe CbC
CUIIUKOH, TbI1 KaTo Te Morar Ja yBpeAaT NnacTMacoB1Te YacTy.

Mopnapbika

NPEAYNPEXOEHUE

OnacHocTt oT €JIeKTPUYeCKH ynap! HenpaBomepHMTe PEMOHTU NO eNeKTpuyeckara Yact morat aa gosBedar
A0 TEXXKU HapaHABaHWA U Aa NPUYUHAT U3rapAHuUA.

» PemOHTH NO enekTpuyeckarta yacTt morar fa ce usBbpLuBar camo oT I'IpaBOCI'IOCOéHM enexktpocneyuna-
JIUCTH.
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* PeaosHO npoBepaBanTe BCUUKM BUAMMM HACTH 3a HANIMUME HA NMOBPEAM, @ ENIEMEHTUTE 3a ynpaBieHue -
3a U3nNpaBHO YHKLMOHUPaHe.

* He pabotete C npoayKta Mpu HanWuMe Ha MOBPEAW W/MAKM CMyLLEHUA BBB OyHKuMMTe. HesabaBHO
npenasaiTe ypeaa B cepsus Ha Hilti 3a pemoHT.

¢ Crnea u3BbpLUBaHe Ha AEHHOCTU MO OBCNy)KBaHE U NOAAPBXKKA MOHTUPAHTE BCUYM 3aLUMTHU YCTPOUCTBA
1 npoBepeTe QyHKUUUTE.

3a 6esonacHa paboTa M3non3sanTe caMo OPUrMHaIIHK PE3EPBHM YACTU U KOHCYMaTUBU. PaspelueHuTte
OT HacC pe3epBHM YaCTU, KOHCYMaTUBU U MPUHALNEKHOCTU 3a Baluvs npoayKkT e HamepuTe BbB
Bawwusa Hilti Store nnv Ha: www.hilti.group.

9.1 MouncTBaHe Ha U3CMYKBaLY aganTep

M3Banete MpexXoBuA Lencen OT KOHTaKTa.

OtcTpaHeTe MapKyya Ha NpaxoynoBUTENA OT U3CMYyKBaLLMA aganTep.
JeMoHTHUpaiiTe nscMyKBalyua aaantep. — cTpanuua 77

Mounctete nacMykBalna agantep.

[poBepeTe Aanu CTOMOPHUTE KyK1 HE Ca NOBPEAEHH.

MoHTUpaiiTe M3CMyKBaLLma aaanTtep. — cTpanuuya 75

[Nl S

9.2 MouncTBaHe Ha pexeLy HoXoBe

1. O6eamacnsiBanTe peAOBHO U3MON3BAHUTE PEXKELLM HOXOBE.
2. TlocTaBeTe pexeLnTe HOXKOBE 3a 24 yaca B KEPOCHH UM OOMKHOBEHW CPeACTBa 3a obe3cMacnaBaHe.

10 TpaHcnopT U cbXxpaHeHue

TpaHcnopTt

» He TpaHcnopT1paiTe TO31 NPOAYKT C NOCTaBEH MHCTPYMEHT.

» [lpu TpaHcnopTMpaHe BHUMAaBaWTe 3a HAAEXKAHOTO 3aKpensaHe.

» Cnenl BCAKO TpaHCNopTUpaHe NpoBepABanTe BCUYKM BUAMM YaCTW 3a NOBPEAM U Ce yBEPETE B U3NPaBHOTO
DYHKLMOHUPAHE Ha eneMeHTUTe 3a ynpasneHue.

CbxpaHeHue

» CbxpaHfABaiTe TO3M NPOAYKT BUHArM C U3BAAEH MPEXOB Liencen.

» CbxpaHnaBaiTe TO31 MPOAYKT HAa CyXO MACTO, Janey OT AOCTbMN Ha Aela M HEOTOPU3UPaHK nnua.

» T[lposepaABaiTe crnel NPOABLIMKUTENHO CbXPaHEHWEe BCUUYKM BMAMM 4acTW 3a NOBPeaW M 3a U3nNpaBHO
DYHKLMOHUPAHE Ha eNleMeHTUTe 3a ynpasneHue.

1 MomoLwy npu HanuyMe Ha CMyLLEeHUA

Mpu Hanuune Ha CMyLUEHUA, KOMTO HE ca MOCOYeHM B Tabnuuata unu Kouto Bue camu He mMoxkete aa
oTCTpaHuTe, Mons, 06bpHeTe ce KbM Hawua cepsus Ha Hilti.

CmyLwyeHue Bb3moxHa npuumnHa PeweHue
Pe)xelwmaT HoX usnaaa. PexeLmnaT HOXX He e 3acTonopeH » [losTopeTe npoueca no obTa-
npaBuHO. rae.

» O6bpHeTe BHUMAHWE NaTpoH-
HUKBLT Aa € OTBOPEH U3LANo U
PEeXELMAT HOX Aa e HaTucHaT
AOKpaW cpeLly CbNpOoTUBNEHK-

ero.
3arAralyara cuctema e saMmbp- » [NouncTete naTpoHHUKA.
ceHa.
PexxelwmaT HOX He MOXe aa | 3arArawjara cuctema e sambp- » [NouncTeTe NaTpoHHUKA.
ce nocTaBu. ceHa.
MaxanHoTo ABWXeHne He XKne6bT Ha nocta Ha MaxanoTo e » [ouunctete neba Ha nocrta Ha
MOXe fia ce perynupa. 3aMbPCEH. MaxanoTo OT 3aMbpPCABAHUA.
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CmyLieHue Bb3monHa npuunHa Pelienne
MaxanHoTo ABmkeHne He MexaH13MbT C MaxanoTo e sambp- | » [lpoBepete ganu B obnactra
dYHKLMOHMPA. CeH. Ha BM/KaTa Ha MaxanoTo uma

3aMbpcABaHe U ro noyncrere.

JlocTbT Ha Bposi Ha xo4oBeTe e HA | »  HacTpoiite )enaHata CTOWHOCT.

noauyusa "0".

EneKkTpouHCTPYMEHTBT Ce Enektpuyecka nospeaa. » MskntoyeHe ypena HezabaBHO U

HaropeLyasa MHOro. 13BaaeTe MpPEXoBHA Kaben.

» OcrtaBeTe ypeaa Aa ce oxnaau
1 ce 06bpHeTe KbM CepBH3 Ha
Hilti.

12 TpeTupaHe Ha oTnagbuu

Ypeaute Ha &9 Hilti ca npoussesieHn B Mo-ronAMara CH YacT OT MaTepuani 3a MHOrOKpaTtHa yrnoTpeba.
MpeanocTtaska 3a MHOrOKPATHOTO MM M3MON3BaHEe € TAXHOTO NPaBUHO pasaenaHe. B MHoOro ctpaHu pupmara
Hilti nskynysa o6partHo Baluute ynotpebasanu ypeau. Monutaite otaena Ha Hilti 3a o6cny)kBaHe Ha KMEHTH
unu Bawuma TbproBcku npeacTasuTen.

g » He u3xBbpnAlTE ENEKTPOUHCTPYMEHTH, ENEeKTPOHHW YCTPOWCTBA W akymynatopu B GuTOBUTE
oTtnaabum!

13 RoHS (OupekTusa 3a orpaHMyaBaHe Ha ynotpebaTa Ha onacHW BelecTBa)

Tabnuua Ha onacHuW BellecTBa Lie HamepuTe Ha cneaHus nuHK: gr.hilti.com/r5212956
JIMHK kbM ROHS Tabnuua we HamepuTe B Kpaa Ha HacTosALlata AoKyMeHTauua kato QR koa.

14 FapaHyua Ha npousBoauTena

» [pu BBNPOCH OTHOCHO rapaHLUMOHHUTE YCNOBUA, MonA, obbpHeTe ce KbM Bawwma naptHeop Ha Hilti no
mecTa.

Manual de utilizare original

1 Date privind documentatia

1.1 Referitor la aceasta documentatie

+ Tnainte de punerea in functiune, cititi complet aceastd documentatie. Aceasta este conditia necesara
pentru un lucru Tn siguranta si pentru o manevrare fara defectiuni.

* Aveti in vedere indicatiile de securitate si de avertizare din aceastd documentatie si de pe produs.

* Pastratiintotdeauna manualul de utilizare in preajma produsului si predati-l altor persoane numai impreuna
cu aceste manual.

1.2 Explicitarea simbolurilor
1.2.1 Indicatii de avertizare

Indicatiile de avertizare avertizeaza impotriva pericolelor care apar in lucrul cu produsul. Sunt utilizate
urmatoarele cuvinte-semnal:

/A, PERICOL
PERICOL !
» Pentru un pericol iminent si direct, care duce la vatamari corporale sau la accidente mortale.




(/A| ATENTIONARE

ATENTIONARE !
» Pentru un pericol iminent si posibil, care poate duce la vatamari corporale sau la accidente mortale.

/\ AVERTISMENT
AVERTISMENT !
» Pentru situatii care pot fi periculoase si pot provoca raniri ugsoare sau pagube materiale.

1.2.2 Simboluri in documentatie
in aceastd documentatie sunt utilizate urméatoarele simboluri:

@ Cititi manualul de utilizare inainte de folosire

Indicatii de folosire si alte informatii utile

&

Lucrul cu materiale reutilizabile

i Nu aruncati aparatele electrice si acumulatorii in containerele de gunoi menajer

1.2.3  Simboluri in imagini
Urmatoarele simboluri sunt utilizate in imagini:

E | Aceste numere fac trimitere la imaginea respectiva de la inceputul acestor instructiuni
3 Numerotarea reflectad ordinea etapelor de lucru in imagine si poate sa difere de etapele de lucru
din text
T Numerele pozitiilor sunt utilizate in figura Vedere generala si fac trimitere la numerele din legenda
-~ | in paragraful Vedere generala a produsului
! Acest semn are rolul de a stimula o atentie deosebita din partea dumneavoastra in lucrul cu
= | produsul.

13 Simboluri in functie de produs

1.3.1 Simboluri pe produs
Pe produs sunt utilizate urmatoarele simboluri:

Ng | Numarul de curse la mersul in gol

N

D Transmisie fara fir a datelor

14 Informatii despre produs

Produsele [Cmll®am] sunt destinate utilizatorilor profesionisti, iar operarea cu acestea, intretinerea si

repararea lor sunt activitati permise numai personalului autorizat si instruit. Acest personal trebuie sa fie

instruit in mod special cu privire la potentialele pericole. Produsul descris si mijloacele sale auxiliare pot genera

pericole daca sunt utilizate necorespunzator sau folosite inadecvat destinatiei de catre personal neinstruit.

Indicativul de model si numarul de serie sunt indicate pe placuta de identificare.

» Transcrieti numarul de serie in tabelul urmator. Indicati intotdeauna aceste informatii cand va adresati cu
solicitari legate de produs la reprezentanta noastra sau la centrul de service.

» Transcrieti numarul de serie in tabelul urmator. Indicati intotdeauna aceste informatii cand va adresati cu
solicitari legate de produs la reprezentanta noastra sau la centrul de service.
Date despre produs

Ferastrau pendular pentru gauri SJD 6
Generatia 01
Numar de serie
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1.5 Declaratie de conformitate

Declaram pe propria raspundere ca produsul descris aici este conform cu directivele si normele in vigoare.
O imagine a declaratiei de conformitate gasiti la finalul acestei documentatii.

Documentatiile tehnice sunt stocate aici:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Securitate

2.1 Instructiuni de ordin general privind securitatea si protectia muncii pentru sculele electrice

A\ ATENTIONARE Consultati toate instructiunile de protectie a muncii, instructiunile de lucru, imaginile
si datele tehnice cu care este prevazuta aceasta scula electrica. Neglijentele in respectarea urmétoarelor
instructiuni pot provoca electrocutari, incendii si/ sau accidentari grave.

Pastrati toate instructiunile de protectie a muncii si instructiunile de lucru pentru consultare in viitor.
Termenul de ,,sculd electrica“ folosit in instructiunile de protectie a muncii se refera la sculele cu alimentare
de la retea (cu cablu de retea) la sculele electrice cu alimentare de la acumulatori (fara cablu de retea).

Securitatea in locul de munca

» Mentineti curatenia si un iluminat bun in zona de lucru. Dezordinea sau iluminatul insuficient in zona
de lucru pot constitui surse de accidente.

» Nu lucrati cu scula electrica in medii cu pericol de explozie, in care sunt prezente lichide, gaze sau
pulberi inflamabile. Sculele electrice genereaza scantei care pot aprinde pulberile sau vaporii.

» Nu permiteti accesul copiilor si al altor persoane in zona de lucru pe parcursul utilizarii sculei
electrice. In cazul distragerii atentiei, puteti pierde controlul asupra aparatului.

Securitatea electrica

» Fisa de racord a sculei electrice trebuie sa se potriveasca cu priza de alimentare. Orice gen de
modificare a figei este interzis. Nu folositi niciun tip de fise adaptoare impreuna cu scule electrice
cu pamantare de protectie. Fisele nemodificate si prizele adecvate diminueaza riscul de electrocutare.

» Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la pamant, cum ar fi tevile, sistemele de incalzire,
plitele si frigiderele. Existd un risc major de electrocutare atunci cand corpul se afla in contact cu
obiecte legate la pamant.

» Feriti sculele electrice de influenta ploii si umiditatii. Patrunderea apei in scula electrica creste riscul
de electrocutare.

» Nu utilizati cablul de legatura in scopuri pentru care nu este destinat, de exemplu pentru a
transporta scula electrica, a suspenda scula electrica sau pentru a trage fisa din priza de
alimentare. Feriti cablul de legatura de influentele caldurii, uleiului, muchiilor ascutite sau
componentelor aflate in miscare. Cablurile de legatura deteriorate sau infasurate majoreaza riscul de
electrocutare.

» Daca lucrati cu o scula electrica in aer liber, utilizati numai cabluri prelungitoare care sunt adecvate
si pentru folosirea in exterior. Folosirea cablurilor prelungitoare adecvate lucrului in aer liber diminueaza
riscul de electrocutare.

» Daca punerea in exploatare a sculei electrice intr-un mediu cu umiditate nu se poate evita, utilizati
un intrerupator automat de protectie diferential. Utilizarea unui intrerupator automat de protectie
diferential diminueaza riscul de electrocutare.

Securitatea persoanelor

» Procedati cu atentie, concentrati-va la ceea ce faceti si lucrati in mod rational atunci cand
manevrati o scula electrica. Nu folositi nicio scula electrica daca sunteti obosit sau daca va aflati
sub influenta drogurilor, alcoolului sau medicamentelor. Un moment de neatentie in folosirea sculei
electrice poate duce la accidentari serioase.

» Purtati echipament personal de protectie si, intotdeauna, ochelari de protectie. Folosirea echi-
pamentelor personale de protectie, ca de ex. masca anti-praf, incéltdmintea antiderapantd, casca de
protectie sau castile antifonice, in functie de tipul sculei electrice si de natura aplicatiei de lucru, duce la
diminuarea riscului de accidentare.

> impiedicati pornirea involuntara a aparatului. Asigurati-va ca scula electrica este deconectata,
inainte de a o racorda la alimentarea electrica si/ sau la acumulator, de a o lua din locul de lucru
sau de a o transporta. Situatiile in care transportati scula electrica tinand degetul pe intrerupator sau
racordati aparatul in stare pornita la alimentarea electrica pot duce la accidente.

» inainte de a porni scula electrica, indepartati uneltele de reglaj sau cheile fixe. Un accesoriu de
lucru sau o cheie fixa, aflate intr-o componenta rotativa a aparatului, pot provoca vatamari corporale.
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» Evitati o pozitie anormala a corpului. Asigurati-va o pozitie stabila si pastrati-va intotdeauna
echilibrul. in acest fel, veti putea controla mai bine scula electrica in situatii neasteptate.

» Purtati imbracaminte de lucru adecvata. Nu purtati haine largi sau bijuterii. tineti parul,
imbracamintea si manusile departe de componentele aflate in miscare. imbracimintea larga,
bijuteriile sau parul lung pot fi prinse de piesele aflate in miscare.

» Daca exista posibilitatea montarii unor accesorii de aspirare si captare a prafului, asigurati-va ca
acestea sunt racordate si folosite corect. Utilizarea unui sistem de aspirare a prafului poate diminua
pericolul provocat de praf.

» Nu va bazati pe masuri de securitate gresite si nu va dispensati de reglementarile de securitate
pentru sculele electrice, chiar daca sunteti familiarizat cu scula electrica dupa multiple folosiri ale
acesteia. Lucrul neatent poate duce in fractiuni de secunda la accidentari grave.

Utilizarea si manevrarea sculei electrice

» Nu suprasolicitati aparatul. Folositi scula electrica special destinata lucrarii dumneavoastra. Cu
scula electrica adecvata, lucrati mai bine si mai sigur in domeniul de putere specificat.

» Nu folositi nicio scula electrica avand intrerupatorul defect. O scula electrica ce nu mai permite
pornirea sau oprirea sa este periculoasa si trebuie reparata.

» Scoateti fisa din priza si/ sau inlaturati acumulatorul daca este detasabil, inainte de executarea
unor reglaje la aparat, inlocuirea accesoriilor sau depozitarea aparatului. Aceastd masurda de
precautie reduce riscul unei porniri involuntare a sculei electrice.

» Pastrati sculele electrice in locuri inaccesibile copiilor, atunci cand nu le utilizati. Nu permiteti
folosirea aparatului de catre persoane care nu sunt familiarizate cu acesta sau care nu au citit
instructiunile de fata. Sculele electrice sunt periculoase atunci cand sunt folosite de persoane fara
experienta.

» Ingrijiti sculele electrice si accesoriile cu multa atentie. Controlati functionarea impecabild a
componentelor mobile si verificati daca acestea nu se blocheaza, daca exista piese sparte sau
care prezinta deteriorari de natura sa influenteze negativ functionarea sculei electrice. Dispuneti
repararea pieselor deteriorate inainte de punerea in exploatare a aparatului. Multe accidente se
produc din cauza intretinerii defectuoase a sculelor electrice.

» Pastrati accesoriile agschietoare bine ascutite si curate. Accesoriile aschietoare intretinute atent, cu
muchii agchietoare bine ascutite se blocheaza mai greu si pot fi conduse mai ugor.

» Utilizati scula electrica, accesoriile, dispozitivele de lucru etc. corespunzator acestor instructiuni.
tineti seama de conditiile de lucru si de activitatea care urmeaza a fi desfasurata. Folosirea unor
scule electrice destinate altor aplicatii de lucru decat cele prevazute poate conduce la situatii periculoase.

» Mentineti manerele si suprafetele manerelor in stare uscata, curata, fara ulei si unsoare. Manerele
si suprafetele manerelor nu permit utilizarea si controlul sculei electrice in siguranta in situatii neprevazute,
dacé sunt alunecoase.

Service
» Incredintati repararea sculei electrice a dumneavoastra numai personalului calificat de specialitate

si numai in conditiile folosirii pieselor de schimb originale. in acest fel, este garantati mentinerea
sigurantei de exploatare a sculei electrice.

2.2 Instructiuni de protectie a muncii pentru taierea cu un ferastrau cu panza care executa mis-
care oscilatorie
» Tinetiscula electrica de suprafetele izolate ale manerelor, daca executati lucrari in care dispozitivul
de lucru poate intalni conductori electrici ascunsi sau propriul cablu de legatura. Contactul cu un
conductor parcurs de curent poate pune sub tensiune si piesele metalice ale aparatului si poate duce la
electrocutari.

» Fixati si asigurati accesoriul de lucru cu menghine sau intr-un alt mod pe o suprafata-suport
stabila. Daca tineti piesa care se prelucreazd numai cu mana sau presata pe corpul dumneavoastra, ea
ramane intr-o pozitie labila, ceea ce poate duce la pierderea controlului.

2.3 Instructiuni suplimentare de protectie a muncii

Securitatea persoanelor

» Utilizati aparatul numai in stare tehnica impecabila.

» Nu efectuati niciodata interventii neautorizate sau modificari la aparat.

» Tineti intotdeauna ferm aparatul cu ambele méaini de ménerele special prevazute. Tineti manerele uscate
si curate.
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» Pe parcursul utilizérii aparatului, purtati ochelari de protectie, casti antifonice si manusi de protectie
adecvate.

» Purtati manusi de protectie la schimbarea dispozitivului de lucru. Atingerea dispozitivului de lucru poate
duce la vatamari prin taiere si arsuri.

» Utilizati o aparatoare pentru ochi. Materialul sub forma de aschii poate produce vatamari ale corpului i
ochilor.

» Tinainte de inceperea lucrului stabiliti clasa de periculozitate a materialului pulverulent care se formeaza in
timpul lucrérilor. Utilizati un aspirator de praf industrial cu clasificare a clasei de protectie avizata oficial,
care corespunde dispozitiilor locale cu privire la protectia impotriva prafului.

» Asigurati o aerisire buna a locului de munca si purtati, daca este cazul, o masca de protectie a respiratiei,
adecvata pentru praful respectiv. Atingerea sau inhalarea pulberii poate provoca reactii alergice si/ sau
afectiuni ale cailor respiratorii ale utilizatorului sau ale persoanelor aflate in apropiere. Anumite categorii
de pulbere cum ar fi praful din lemn de stejar sau de fag sunt considerate drept cancerigene, in special
in combinatie cu substantele suplimentare pentru tratarea lemnului (cromati, substante de protectie a
lemnului). Manevrarea materialului care contine azbest este permisd numai persoanelor cu pregatire de
specialitate.

» Faceti pauze de lucru si exercitii pentru imbunatatirea circulatiei sanguine in degetele dumneavoastra.
in cazul lucrarilor lungi, din cauza vibratiilor sunt posibile tulburari la nivelul vaselor sanguine sau al
sistemului nervos in degete, maini sau articulatiile mainilor.

Securitatea electrica

» Verificati inainte de inceperea lucrului daca in zona de lucru exista conductori electrici, conducte de gaz
si tevi de apa acoperite. Piesele metalice de pe exteriorul aparatului pot cauza o electrocutare daca
deteriorati accidental un conductor electric.

Manevrarea si folosirea cu precautie a sculelor electrice

» Asigurati piesa care se prelucreaza. O piesa imobilizata cu dispozitive de prindere sau cu menghina este
mentinutd mai in sigurantd decat numai cu mana.

Instructiunile speciale de protectie a muncii pentru ferastraiele pendulare verticale

» In cursul lucrarilor de taiere cu ferastriul, conduceti intotdeauna produsul in sensul distantérii de corp.

» Nu tineti niciodatd mainile in fata panzei de ferastrau sau pe aceasta.

» Nu taiati cu ferastraul materiale de baza necunoscute si mentineti calea de taiere in partea de sus si in
cea de jos libera de obstacole.

» Pe parcursul taierii cu ferastraul, nu atingeti zona de sub piesa.

3 Descriere

3.1 Vedere generali a produsului f]

Buton de fixare

0l0[6)

Comutator de pornire/ oprire

Maner

Rotita de reglare a frecventei curselor
Fante de aerisire

Adaptor pentru aspirare

Carlig de fixare

Placa de baza

Maneta pentru reglarea cursei pendulare
Protectie impotriva aschiilor

Panza de ferastrau

Protectie impotriva atingerii
Aparatoare

Mandrina

Maneta pentru deblocarea panzei de feras-
trau
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3.2 Utilizarea conforma cu destinatia

Produsul descris este un ferdstrau pendular cu dirijare manuald si cu actionare electricd. El este destinat
taierii cu ferdstraul a materialului plastic, lemnului si materialelor metalice, precum si placilor de gips si fibra.
Produsul este echipat cu un stut de racord detasabil pentru un aspirator de praf optional, conceput pentru
furtunurile de aspiratoare uzuale. Pentru a imbina furtunul de aspirare cu produsul, poate fi necesar un
adaptor potrivit.

Punerea in exploatare este permisa numai la tensiunea si frecventa retelei, indicate pe placuta de identificare.

» Utilizati pentru acest produs numai panze de ferdstrau cu tija de sustinere T (coada cu o cama).

3.3 Posibila folosire gresita

* Nu este permis ca produsul sa fie utilizat pentru tdierea de crengi si trunchiuri.
* Nu este permis ca produsul sa fie utilizat pentru prelucrarea materialelor nocive pentru sénétate.
* Nu este permis ca produsul sa fie utilizat pentru lucrari intr-un mediu umed.

3.4 Dispozitivul de suflare a materialului aschiat

Dispozitivul de suflare a materialului aschiat dirijeaza un curent de aer catre panza de ferastrau pentru a
elibera linia de taiere de materialul aschiat.

3.5 Frecventa curselor

Frecventa curselor poate fi reglata de la rotita de reglare. Pozitia 1 corespunde cu 800 curse pe minut si
pozitia 6 corespunde cu 3000 curse pe minut.

in functie de forta cu care este apdsat comutatorul de pornire/ oprire, viteza cursei incepe cu 75 curse pe
minut si creste pand la frecventa definitd a curselor care este reglata pe rotita de reglare.

3.6 Pendularea in 4 trepte

Randamentul de taiere si forma taieturii in materialul de prelucrat pot fi modificate prin intermediul penduldrii
n 4 trepte. Comutarea intre cele 4 trepte se efectueaza cu ajutorul manetei pentru reglarea cursei pendulare.
Cu cat marginea taieturii trebuie sa fie mai precisa si mai fina, cu atat mai redusa trebuie sa alegeti treapta
de pendulare. Reglarea optima poate fi determinaté prin incercari.

Starea Semnificatie
Treapta O pendulare oprita
Treapta 1 pendulare redusa
Treapta 2 pendulare medie
Treapta 3 Pendulare mare

3.7  Buton opritor E

Butonul opritor poate fi adus in trei pozitii.

1. Pozitia centrald este pozitia normald: Butonul opritor se vede in stanga si dreapta. Poate fi adaptata de
ex. frecventa curselor.
Comutatorul de pornire/ oprire poate fi apasat si eliberat.

2. Butonul opritor se vede numai in stanga: pozitia de transport (aparatul nu poate porni.)
Comutatorul de pornire/ oprire este blocatd, nu poate fi apasat.

3. Butonul opritor se vede numai in dreapta: dupa ce aparatul este conectat (comutatorul de pornire/ oprire
este apdsat complet), butonul opritor poate fi apasat spre dreapta, pentru a bloca pozitia ,,Pornit". Pentru
a debloca opritorul, se va apasa din nou comutatorul de pornire/ oprire.

3.8 Protectie impotriva aschiilor

Produsul poate fi echipat cu o aparatoare antirupere pentru aschii.
Aparatoarea antirupere pentru aschii impiedica ruperea suprafetei la tdierea cu ferastrdul a materialelor
lemnoase.
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3.9 Setul de livrare

Ferastrau pendular cu panza de ferastrau, aparatoare, adaptor pentru aspirare, aparatoare antirupere aschii,
manual de utilizare, cheie imbus.

Alte produse din sistem, avizate pentru produsul dumneavoastra, gasiti la centrul dumneavoastra Hilti sau
online la: www.hilti.com

4 Date tehnice

4.1 Ferastrau pendular pentru gauri

La punerea in exploatare cu un generator sau transformator, puterea debitata a acestora trebuie sa fie
cel putin dubla fatd de puterea nominala consumata indicata pe placuta de identificare a aparatului.
Tensiunea de lucru a transformatorului sau a generatorului trebuie sa fie situata in orice moment intr-
un interval de +5 % pana la -15 % din tensiunea nominala a aparatului.

Datele sunt valabile pentru o tensiune nominald de 230V. Daca tensiunile si variantele de tara difera,
datele pot varia. Tensiunea nominala si frecventa, precum si puterea nominala consumata, respectiv
curentul nominal sunt indicate pe placuta de identificare.

SJD 6
Puterea nominala consumata 850 W
Greutate, conform EPTA-Procedure 01 2,4 kg
Numarul de curse la mersul in gol 80 rot/min ...

3.000 rot/min
inaltimea cursei 28 mm
Randament de taiere maxim in lemn 150 mm
Randament de taiere maxim in aluminiu 25 mm
Randament de taiere maxim in otel nealiat 10 mm
Unghi de taiere (stanga/dreapta) 0°, 15°, 30°, 45°
Diametrul exterior al adaptorului pentru aspirare 27,5 mm

4.2 Datele privind zgomotul si valorile vibratiilor conform EN 62841

Valorile presiunii acustice si ale vibratiilor indicate in aceste instructiuni au fost masurate corespunzator unui
procedeu standardizat de masura si pot fi utilizate pentru compararea reciproca a sculelor electrice. Ele sunt
adecvate si pentru o apreciere provizorie a valorilor de expunere.

Datele indicate se refera la aplicatiile principale de lucru ale sculei electrice. Fireste ca, daca scula electrica
este utilizata pentru alte aplicatii de lucru cu dispozitive de lucru neprevazute sau cu o intretinere insuficienta,
datele pot sa difere. Acest lucru poate ridica in mod considerabil valorile de expunere pe intreaga durata de
lucru.

Pentru o apreciere exacta a valorilor de expunere, trebuie sa se ia in calcul si timpii in care aparatul este
deconectat sau in care el functioneaza, dar nu executa efectiv nicio activitate. Acest lucru poate reduce in
mod considerabil valorile de expunere pe intreaga durata de lucru.

Stabiliti masuri de securitate suplimentare pentru protectia operatorului fatd de efectele sonore si ale
vibratiilor, ca de exemplu: intretinerea sculei electrice si a dispozitivelor de lucru, mentinerea mainilor in stare
calda, organizarea proceselor de lucru.

Valorile emisiei de zgomot

SJD 6
Nivelul puterii acustice (L) 100,5 dB(A)
Insecuritatea pentru nivelul puterii acustice (K,) 5 dB(A)
Nivel presiunii acustice (L,) 89,5 dB(A)
Insecuritatea pentru nivelul presiunii acustice (K,,) 5 dB(A)
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Valori totale ale vibratiilor

SJD 6
Valoarea emisiei vibratiilor la taierea cu ferastraul a placilor din lemn (a, g) 9,7 m/s?
Valoarea emisiei vibratiilor la taierea cu ferastraul a foilor metalice (a, ) 8,0 m/s?
Insecuritatea (K) 1,5 m/s?

5 Utilizarea cablurilor prelungitoare

/A] ATENTIONARE

Pericol in caz de deteriorare a cablului! Daca, in timpul lucrului, cablul de retea sau cablul prelungitor

suferd deteriorari, atingerea acestora este interzisa. Scoateti fisa de retea din priza.

» Controlati cu regularitate cablul de legatura al masinii; in cazul deteriorarii acestuia, adresati-va unui
specialist autorizat in vederea inlocuirii.

e Utilizati numai cabluri prelungitoare avizate pentru domeniul aplicatiei de lucru, cu sectiune suficienta a
conductorilor. In caz contrar, poate surveni o pierdere de randament la aparat si supraincélzirea cablului.

* Controlati regulat dacé exista deteriorari la cablul prelungitor.

» Tnlocuiti cablurile prelungitoare daca prezinta deteriorari.

* Daca lucrati in aer liber, utilizati numai cabluri prelungitoare avizate in acest scop, prevazute cu marcaje
corespunzatoare.

Gasiti sectiunile minime recomandate si lungimile maxime ale cablurilor la finalul acestei documentatii,
sub forméa de cod QR.

6 Pregatirea lucrului

/\ AVERTISMENT
Pericol de accidentare! Pornire involuntara a produsului.
» Trageti fisa de retea din priza, inainte de executarea unor reglaje la masina sau de a schimba accesorii.

Aveti in vedere indicatiile de securitate si de avertizare din aceastd documentatie si de pe produs.

6.1 Introducerea panzei de ferastrau g

1. Scoateti fisa de retea din priza.
2. Apasati panza de ferastrau (cu dintii in sensul de tdiere) in mandring, pana cand se inclicheteaza.
3. Controlati blocarea panzei de ferastrau, tragand de aceasta.

6.2  Asezarea aparitorii [l

» Introduceti prin glisare apdratoarea pe aparat prin produs, pana cand se fixeaza.

6.3 Montarea adaptorului pentru aspirare §

1. Introduceti prin glisare adaptorul pentru aspirare din spate orizontal in placa de baza, pana cand cele
doua carlige de fixare sunt imobilizate in pozitie in lateral.

2. Racordati furtunul aspiratorului de praf la adaptorul pentru aspirare.

6.4  Reglarea pendularii §

1. Reglarea corecta a cursei pendulare este prezentata in caracteristicile panzei de ferastrau respective.
2. Pozitionati parghia pentru reglarea cursei pendulare pe una din cele patru trepte — Pagina 84.

6.5 Reglarea frecventei curselor

ﬂ Reglajul corect pot fi gasit in caracteristicile panzei de ferastrau respective.




» Reglati numarul de curse cu ajutorul rotitei de reglaj intre 1 (redus) si 6 (ridicat).

6.6 Reglarea unghiului de tiiere &

1. Demontati adaptorul pentru aspirare. — Pagina 88
2. Pivotati parghia de strangere cu 90° spre spate.
3. Reglati unghiul de taiere dorit (0°, 15°, 30° sau 45°).
4. Pivotati parghia de strangere cu 90° spre fata.

» Placa de baza este tensionata ferm.
5. Montati adaptorul pentru aspirare. - Pagina 86

6.7 Montarea apérétorii antirupere pentru aschii [

Aparatoarea antirupere pentru aschii poate fi utilizatd numai pentru panzele de ferastrdu prevazute
special.

1. Scoateti fisa de retea din priza.
2. Apasati aparatoarea antirupere pentru aschii de jos in placa de baza.

7 Lucrari

/A, ATENTIONARE

Pericol in caz de deteriorare a cablului! Daca in timpul lucrului este deteriorat cablul de retea sau

prelungitorul, decuplati imediat aparatul/ masina si cablul de la retea. Nu atingeti locul cu defectiuneal!

» Controlati regulat toate cablurile de legaturd. Schimbati cablurile prelungitoare defecte. Dispuneti
inlocuirea cablurilor de retea deteriorate de cétre un specialist autorizat.

Se recomanda utilizarea sistematica a unui intrerupator automat de protectie diferentiala (RCD), avand un
curent de declansare de maxim 30 mA.

71 Sistem de aspirare a prafului

Sistemul de aspirare reduce praful, creste securitatea muncii prin ameliorarea vizibilitatii asupra taieturii
si impiedica acumuldrile de praf si material agchiat la locul de munca.

1. Asezati aparatoarea. — Pagina 86

2. Conectati adaptorul pentru aspirare si dispozitivul de aspirare exterior daca prelucrati o perioada mai
indelungata lemn sau alte materiale, deoarece in aceste cazuri se poate produce o concentratie ridicata
de praf.

7.2  Conectareaf[y

1. Apaésati comutatorul de pornire/ oprire.
2. Pentru blocarea comutatorului, apasati apoi butonul opritor.
3. Pentru deblocarea opritorului, apasati din nou comutatorul de pornire/ oprire.

7.3 Strapungerea cu ferastraul

Comutati maneta pentru reglarea cursei pendulare in pozitia 0.

Asezati produsul cu marginea anterioara a placii de baza pe piesa care se prelucreaza.

Tineti ferm produsul si apasati comutatorul de pornire/oprire.

Apasati ferm produsul pe piesa care se prelucreaza si penetrati prin reducerea unghiului de sprijin.
Dupa ce ati strapuns piesa care se prelucreaza, aduceti produsul in pozitia de lucru normala.

» Placa de baza se sprijind cu toata suprafata.

6. Continuati sa taiati in lungul liniei de taiere.

o=
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7.4 Deconectarea

» Eliberati comutatorul de pornire/ oprire.

8 Demontarea

/\ AVERTISMENT
Pericol de accidentare! Pornire involuntara a produsului.
» Trageti fisa de retea din priza, inainte de executarea unor reglaje la masina sau de a schimba accesorii.

Aveti in vedere indicatiile de securitate si de avertizare din aceastd documentatie si de pe produs.

8.1 Demontarea adaptorului pentru aspirare fk|

1. Apaésati cele doua carlige de fixare spre interior.
2. Desprindeti adaptorul pentru aspirare de la placa de baza spre partea posterioara.
3. Desprindeti furtunul aspiratorului de la adaptorul pentru aspirare.

8.2 Detasarea aparétorii [

» Inclinati usor ap&ratoarea si trageti-o cétre partea frontala.

8.3  Ejectarea panzei de ferastrau [

/A| ATENTIONARE

Pericol de accidentare. Ejectarea necontrolata a panzei de ferastrau poate duce la accidentari.
» Laejectarea panzei de ferastrau, tineti produsul astfel incat nicio persoana sau niciun animal sa nu sufere
vatamari prin aceasta actiune.

1. Scoateti fisa de retea din priza.
2. Apasati lateral maneta dispozitivului de deblocare a panzei de ferastrau pana la opritor.
» Panza de ferastrau va fi eliberata si ejectata.

9 ingrijirea si intretinerea

(/A ATENTIONARE

Pericol de electrocutare! ingrijirea si intretinerea cu fisa de retea introdusa pot produce accidentéari grave
si arsuri.
» Tnaintea tuturor activitatilor de ingrijire si lucrrilor de intretinere, scoateti intotdeauna fisa de reteal!

ingrijirea

+ Indepértati cu precautie murdaria aderent.

» Curéatati fantele de aerisire cu multa atentie, folosind o perie uscata.

e Curétati carcasa numai cu o carpa usor umezitd. Nu utilizati produse de ingrijire care contin silicon,
deoarece acestea pot ataca piesele din plastic.

intretinerea

(/A] ATENTIONARE

Pericol de electrocutare! Reparatiile executate impropriu la componentele electrice pot duce la accidentari
grave si la arsuri.
» Efectuarea de reparatii la partile electrice este permisa numai electricienilor autorizati.

» Verificati regulat la toate piesele vizibile daca existd deteriorari si functionare impecabila a elementelor
de comanda.

+ in caz de deteriordri si/ sau disfunctionalitdti, nu puneti produsul in exploatare. Dispuneti imediat
repararea la centrul de service Hilti.

* Dupa lucrarile de ingrijire si intretinere atasati toate dispozitivele de protectie si verificati functionarea.
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Pentru o exploatare sigura utilizati numai piese de schimb si materiale consumabile originale. Piese de
schimb, materiale consumabile si accesorii avizate de noi pentru produs gasiti la centrul dumneavoastra
Hilti Store sau la: wwwe.hilti.group.

9.1

oo heN =

9.2

Curatarea adaptorului pentru aspirare

Scoateti fisa de retea din priza.
Tndepértajfi furtunul aspiratorului de praf de la adaptorul pentru aspirare.
Demontati adaptorul pentru aspirare. — Pagina 88
Curatati adaptorul pentru aspirare.

Controlati starea nedeteriorata a céarligelor de fixare.
Montati adaptorul pentru aspirare. - Pagina 86

Curatarea panzelor de ferastrau

1. Curatati regulat rasina de pe panzele de ferastrau folosite.
2. Introduceti panzele de ferdstrau timp de 24 ore in petrol sau agent uzual din comert pentru indepartarea

rasinii.

10

Transportul si depozitarea

Transportul

» Nu transportati acest produs cu accesoriul de lucru introdus.
» Acordati atentie stabilitatii asigurate la transport.
» Verificati dupa fiecare transport la toate piesele vizibile daca exista deteriorari si functionarea impecabila

a elementelor de comanda.
Depozitarea

» Depozitati intotdeauna acest produs cu fisa de retea scoasa.
» Depozitati acest produs in spatii uscate si inaccesibile pentru copii si persoane neautorizate.

» Verificati dupa o depozitare mai indelungata la toate piesele vizibile daca exista deteriorari si functionarea
impecabild a elementelor de comanda.

11 Asistenta in caz de avarii

n cazul avariilor care nu sunt prezentate in acest tabel sau pe care nu le puteti remedia prin mijloace proprii,
va rugam sa va adresati centrul nostru de service Hilti.

Avarie

Cauza posibila

Solutie

Panza de ferastrau cade in
exterior.

Panza de ferastrau nu este blocata
corect.

>

Repetati procedeul de tensio-

nare.

Aveti in vedere ca mandrina sa
fie deschisa complet si panza
de ferastrau sa fie apasata in

sens contrar rezistentei.

Sistemul de tensionare murdarit.

Curatati mandrina.

Panza de ferastrau nu poate fi
introdusa.

Sistemul de tensionare murdarit.

Curatati mandrina.

Cursa pendulara nu se poate
corecta.

Canelura parghiei pendulului mur-
darita.

Curatati de impuritati canelura
parghiei pendulului.

Cursa pendulara nu functio-
neaza.

Mecanismul de pendulare murdarit.

Verificati daca in zona furcii
de pendulare exista murdarie,
indepartati-o.

Parghia pentru cursa pendulara
este in pozitia "0".

Reglati valoarea dorita.

Romana 89
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Avarie Cauza posibila Solutie
Scula electricad devine foarte | Defectiune electrica. » Deconectati imediat aparatul si
fierbinte. scoateti cablul de retea.

» Lasati aparatul sa se raceasca si
adresati-va centrului de service
Hilti.

12 Dezafectarea si evacuarea ca deseuri

& Masinile Hilti sunt fabricate intr-o proportie mare din materiale reutilizabile. Conditia necesara pentru
reciclare este separarea corecta a materialelor. In multe téri, Hilti preia masinile dumneavoastra vechi pentru
revalorificare. Solicitati relatii la centrul pentru clienti Hilti sau la consilierul dumneavoastra de vanzari.

ﬁ » Nuaruncati sculele electrice, aparatele electronice si acumulatorii in containerele de gunoi menajer!

13 RoHS (directiva privind limitarea utilizarii substantelor periculoase)

Sub link-ul urmator gasiti tabelul substantelor periculoase: gr.hilti.com/r5212956
Un link referitor la tabelul RoHS gasiti la finalul acestei documentatii sub forma de cod QR.

14 Garantia producatorului

» Pentru relatii suplimentare referitoare la conditiile de garantie, va rugdm sa v& adresati partenerului
dumneavoastré local Hilti.

MeT&@paon odnyinv Xpriong &mo To MPWTOTUTTO

1 ZTOIXEIX YIO TNV TEXVIKN TEKUNPiwon

1.1 IXETIKX PE TNV TXPOUCK TEKUNPION

e Tpiv amo Tnv mpwTn B€on oe AeiToupyia SIXBAATE TNV TOPOUCH TEKUNPIwan. AmoTeAei mpolmoBean yia
AOPOAT EPYOCIO KOl MTPOCKOTITO XEIPITUO.

e TpoogETe TIG UTTODEIEEIG ATPAAEIRG KOl TIPOEIBOTIOINGNG OTNV TRPOUCH TEKUNPIWAON KOl GTO TIPOIOV.

e OQUA&ETE TIG 0Ddnyieg Xpnong MAVTA OTO TIPOIOV Kol SIiVETE TO TIPOIOV 0€ GAAX TTPOCWTICN HOVO WOl pe
QaUTEG TIG 0dnyieg xpnong.

1.2 Emegrjynon cupuBoAwv

1.2.1 Ynodeikeig mpoeidomoinong

O1 unodei&eig mpoeidoroinang TPOEIBOTIoI0UV AmMO KIVOUVOUG KOT& TNV £pYOCI PE TO TIPOIOV. Xpnaigo-
TTOIOUVTQI O aKOAOUBEG AEEEIG EMIONUOVONG:

/A KINAYNOZ
KINAYNOZX !
» Mo pIx GPEST ETIKIVOUVN KATEOTOON, TTOU 03nyei 0 0oRaPO 1 BAVATNPOPO TPAUUATIOUO.

@ MNPOEIAOMOIHZH

MPOEIAOMNOIHZH !
» Mo pix mBava eMKIvOUVN KAT&OTAaN, TTOU UTTOPEi Vo 0dNnynoel o€ GoBapO 1) BavaTngopo TPAUUATIOUO.
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/\ NPOZOXH

NMPOZOXH !

» Mo pioe mBavdv EMIKIVOUVN KOTHOTOOT, TTOU EVOEXETOI VoL 0dNYoel 0 EAXPPU TPOUMATIONO 1 UNIKEG
gnuigs.

1.2.2 ZUpBoAa oTnV TEKPNpiwon
TNV MapoUoa TEKUNPIWaN XPNOILOTIOIoUVTOI T dkOAOUBX GUpBOAG:

Mpiv a6 Tn xprion dixBa&aoTe TIg 0dnyieg xpriong

YTodei&eig Xpriong kol GAAEG XProIeg TTANpopopieg

XeIpIoUOG AVOKUKAWTIUWY UNIK®V

Mnv meTame To NAEKTPIKE EPYOAEIT KO TIG UTTATOPIEG OTOV K&DO OIKIKWV KTTOPPILUATOV

XIS 2O

1.2.3 ZupBola Ot €IKOVEG
2TIG €1KOVEG XPNOIMOTIOIOUVTAI Tt A’KOAOUB K CUMBOAXK:

E | AuToi o1 apIBoi TEAMENTIOUY OTNV EKXOTOTE EIKOVXX GTNV OIPXF AUTHV TWV 03NYIOV
3 H apiBunon deixvel Tn ogip& TV BNUATWV EPYOCIOG OTNV EIKOVA KOl EVOEXETOI VO SIQEPE! OTTO
TO BAPOTO EPYOCIOG OTO KEiPEVO
T O1 apiBuoi BEaNg XENOIMOTIOIOUVTAI OTNV EIKOVO ETIIOKOTTNON KOI TIGPOTTIEUTTOUV 0TOUG apIBUoUg
=7 | TOU UTTOPVANOTOG OTNV EVOTNTO ZUVOTITIKI TTXPOUGIXON TTPOIOVTOG
1 AuUTS TO GUMBOAO EXEI OKOTTO VOX ETTIOTNOE! IBIITEPD TNV TIPOCOXT| 0OG KATX TNV EPYATial e TO
104 TIPOIOV.

1.3 ZUpBoAa aVEAOYo PE TO TIPOIOV
1.3.1 ZUpBoAa 6TO TIPOIOV
270 TIPOIOV XPNOIHOTTOIOUVTAI Tot dKOAOUBa GUMBOAQ:

Ng | Ap1Budg epBoliouav xwpig popTio

\
AoUpuaTn peTapopd dedopévav

1.4 MAnpogopieg TPoidvTOg

Tampoidvta TG el s TPoopIZovTal Yiot TOV ETTOYYEMIOTION XPOTN KAl O XEIPIOUOG, 1) CUVTAPNGN KAl N
ETTIOKEUN TOUG EMTPETETAI HOVO ATTO EEOUCIODOTNEVO, EVIUEPWIEVO TIPOCWTTIKO. TO TTPOCWTTIKO QUTO TIPETTE
va xel evnuepwBei EI8IKA YIa TOUG KIVOUVOUG TIOU EVOEXETOI VO TTOPOUCIXOTOUV. AMO TO TIEPIYPAPOLEVO
TIPOIOV KX Tt BoNndNTIK& TOU PECK EVOEXKETOI Vo TTPOKANBOUV Kivduvol, OTOV O XEIPIOWOG TOUG YiveTal pe
AKATXAANAO TPOTIO GO YN EKTTAISEUPEVO TIPOCWITIKO 1] OTAV JEV XPNOIUOTIOIOUVTOI e KATXAANAO TPATTO.
H mrepiypagry TUTIOU Kol 0 apI1BUdG OEIpAG AVYP&POVTAI TNV THIVOKIDa TUTTOU.
> AvTiyp&yTe Tov apIBud oeIp&q 0TOV AKOAOUBO THVOKX. AVOQEPETE TIAVTA QUTEG TIG TIANPOPOpPIEG K&OE
POP& TTOU AMeUBUVEDTE E EPWTIUATX VI TO TIPOIOV TNV QVTITIPOOWTTEIX UAG 1 0TO 0EPPIG.
»  AvTiyp&yTe Tov apIBud oeIp&dGg 0TOV KOAOUBO THVOKX. AVOQEPETE TIAVTA QUTEG TIG TIANPOPOpPIEG K&OE
POP& TTOU AMEUBUVEDTE E EPWTIAUATX VI TO TIPOIOV TNV QVTITIPOOWTTEIX UAG 1 0TO 0EPPIG.
ZTOIXEIX TPOIOVTOG

Mpidvi e KukAIKR ToAIvEpOpnan SJD 6
Fevix 01
Ap. oeIp&g




LIS

1.5 ARAwWGN GUPHOPPWONG

AnAamvoupe wg povol urrelBuvol, OTI TO TIPOIOV TTOU TIEPIYPAPETAI DM CUPPWVEI E TIG I0XUOUCES 0BNYieg Kol
TQ I0XUOVTO TTPOTUTT. Eva avTiypao TNG drAwong CUPMOP®ONG UTTPXE! OTO TEAOG GUTHG TNG TEKUNPIWaNG.
T €YypOaPO TEXVIKAG TEKUNPINONG UTTXPXOUV £0M:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Acpaieix

2.1 TevIKEG UTTODEIEEIG YIX TNV XOPAAEIX YIX NAEKTPIKK EPYXAEia

/\ MPOEIAONMOIHZH AioB&oTe OAEG TIG UTTOBEIEEIG AOPAAEING, TIG 0BNYIES, TIG EIKOVEG KO TX TEXVIKK
XOXPXKTNPIOTIK& TX OTIOIX UTTXPXOUV OE OUTO TO NAEKTPIKO epyaleio. H mop&BAeyn Twv akdAoubwv
0dNyIOV UTTOPEi V& TIPOKOAETEI NAEKTPOTIANEICK, TTUPKOYI& Kai/f] GOBAXPOUG TPUNGTIGHOUG.

DuUA&ETE OAEG TIG UTTOJEIEEIG YIX THV XGPAAEIX KOl TIG 08NnYieg yIXx MEAAOVTIKI Xprion.

O 0p0og "NAEKTPIKO EPYTAEIO" TTOU XPNOILOTTOIEITAI OTIG UTTODEIEEIG VIO TNV XOPXAEIX AVOPEPETA OE NAEKTPIKS

€PYOAEID TTOU AEITOUPYOUV GUVOEOVTAG T OTO NAEKTPIKO DIKTUO (e KXAMDIO TPOPOBOCING) KO OE NAEKTPIKG

epyaAeial TToU AeITOUpYOUV E ETTAVOPOPTIOUEVEG UTTATOPIES (XWPIG KAADSIO TPOPOBOTIAg).

ACPAAEIX XWPOU EPYRTIAG

» AIXTNPEITE TO XWPO EPYRCING OXG KXOXPO KAl HE KXAO PWTIONO. H aTaict 0TO XPO EpYXTIG Kol Ol
HN QWTIOUEVES TIEPIOXEG UTTOPET VO ODNYNOOUV 08 OTUXHOTOL.

» Mnv epy&ieoTte Ye To NAEKTPIKO gpyaleio oe mepIB&ANov emikivduvo yia €KpREEIG, OTO otoio
UTTGPXOUV EUPAEKTX UYPK, KEPIAX I} OKOVN. ATTO TO NAEKTPIKG EpYOAeia SNUIOUPYOUVTQI OTTIVEPEG, O
OTI0i0I UTTOPEI VO aVOIPAEEOUV TN OKOVN 1 TIG AVOBOUUIRTEIG.

» Kot Tn Xprion Tou NAEKTPIKOU EPYXAEIOU KPATATE HAKPIX TX TTAISI& Kol AN TTpOcwTTA. Edv 00G
QITOOTIXOOUV TNV TIPOCOXT), MTTOPEI V& XXOETE TOV EAEYXO TOU gpyaAeiou.

HAEKTPIKN XCPAAEIX

» To @Ig cUVdeoNg TOU NAEKTPIKOU gpyaxAeiou MPETEl v TAIPIXEEl oTNV TIPIlX. Aev EMTPEMETAI
O€ KO TTEPITITWON N HETXTPOT TOU PIG. M XPNOIPOTIOIEITE AVTATITOPES PIG HOTi UE YEIWPEVX
NAEKTPIK& epyaleia. Tax QIG TTOU Bev EXOUV UTTOOTEI HETATPOTTEG KOl OF KATGAANAEG TTPIZES PEIDVOUV TOV
KivOuvo NAeKTPOTTANEIOG.

» AMOQEUYETE TNV ETOPI) TOU CWHATOG HE YEIWUEVEG ETIPAVEIEG, OTIWG OWANVEG, KXAOPIPEP,
NAEKTPIKEG KOUTIVEG KOl WUYEIX. YTTOPXEl AUENUEVOG KivOUVOG NAEKTPOTANEIXG, OTOV TO OOUX 0OG
eivau YEIUEVO.

» Mnv ekBETeTe T NAEKTPIK& Epyaheia oe Bpoxn N o€ uypacia. H gioxwpnon vepou oTo NAEKTPIKO
epyaheio augdvel Tov Kivduvo NAeKTPOTTANEIOG.

» Mnv XpnoipomoieiTe To KXAWDIO CUVEEONG YIX VO HETAPEPETE 1) VX XVXPTHOETE TO NAEKTPIKO
epyaleio N yix va TpaBREeTe To @Ig armd TV Tpifa. KpoT&Te To KXAWSIO CUVOEONG MAKPIK
oo uYnAEg BepUoKPAsieg, AXSIO, QIXUNPEG XKHUEG N KIVOUHEVA pEPN. To EANTTOUOTIKE N TX
TIEPIOTPOUUEVA KOADDI GUVDEDNG XUEXVOUV TOV KivBUVO NAEKTPOTIANEIOG.

» ‘OTav epy&TeoTE UE TO NAEKTPIKO EPYAAEIO OE UTIXIOPIOUG XWPOUG, XPNOIMOTIOIEITE HOVO KOXAWSIX
TTPOEKTAONG (UTXAGVTELEG), TTOU Eival KATGAANAX YIX XPrOn OE EEWTEPIKOUG XWPOoUG. H xprion evodg
KOAWDIOU TIPOEKTAONG KOATGAANAOU YIQ XPr)ON OE UTTQiBPIOUG XWPOUG PEIWVE! TOV KivEUVO NAEKTPOTTANEIOG.

» Ea&v dev prmopei va ammopeuxOei n AeIToupyia Tou NAEKTPIKOU epyaxA€iou o€ TEPIBXAANOV PE UYPOTicK,
XPNOIHOTIOINGTE AUTOPATO PEAE. H Xprion evOg QUTOPOTOU PEAE PEIRVEI TOV KivOUVO NAEKTPOTIANEIOG.

ACPAAEIX TIPOCOTTWV

» Na €i0XOTE TAVTAX TTPOGEKTIKOI, VX TIPOGEXETE Ti KAVETE KOAI VX EPYRLECTE E TO NAEKTPIKO EPYAAEIO
He Tepiokewn. Mnv XpnGCIPOTIOIEITE NAEKTPIKX EPYXAEIN, OTAV EIOTE KOUPAXCUEVOI I} OTAV BpiokEOTE
UTTO TNV ETTHPEIX VOPKWTIK®OV OUCIRV, OIVOTIVEUMXTOG | PAPHAKWV. Mia OTIyUr) mpooegiog KaTd Tn
XPrion Tou NAekTpPIKOU epyaheiou pmmopei va 0dnynoel o€ GoBapOoUG TPRUPATIGHOUG.

»  DOPATE MPOOWTTIKO EEOTTAIOHO TIPOOTAGIAG KXI TTAVTX TIPOCTATEUTIKX YUXAIX. DOPOVTOG TTPOCWTTIKO
€EOTAIONO TIPOOTACING, OTTWG PAOKX TTPOCTACIOG OO T OKOVI, AVTIONOONTIKX UTTODNUOTO KOPAAEING,
TIPOOTATEUTIKO KPAVOG 1 WTONOTTdEG, AvXAOYQ e TO €i00G KO T XPron Tou NAEKTPIKOU gpyaAeiou,
UEIOVETAI O KiVOUVOG TPXUUOTIOHMV.

» Amo@eUyeTE TNV XKOUoIx B£0n og AeIToupyia Tou epyaheiou. BeBaiwOeiTE OTI €ivau amrevepyorrol-
NUEVO TO NAEKTPIKO EPYXAEIO, TIPIV TO CUVBECETE GTNV TAPOXH PEULKTOG KAI/T) TIPIV TOTTOBETIOETE
TNV UITXTOPIX KXI TIPIV TO HETAPEPETE. EAV PETAPEPOVTOG TO NAEKTPIKO EPYOAEIO EXETE TO BAKTUAO
00G OTOV JIKKOTITN ) OUVOECETE TO £PYOIAEI0 OTO PEUNX eV O JIKOTITNG eival oTto ON, propei va
TTPOKANBOUV OTUXNHOTA.
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» AMOUXKPUVETE Tx EpyaAeia puBpIoNG i TX KAEIBIX &TO TO NAEKTPIKO EpYaAEio, TIpIV TO BECETE OF
Aerroupyia. Eva epyaleio fi KAEIDi TTOU BPIOKETAI O KATTOIO TIEPIOTPEPOUEVO EEXPTNUA TOU NAEKTPIKOU
epyaAeiou, UTTOPEi VO TIPOKOAEDE!I TPAUPOTIONOUG.

» AMOQUYETE TIG XPUCIKEG OTROEIG TOU CWHATOG. DPOVTIOTE YIX TNV XGPAXAN OTHPIEN TOU COPATOG
00G KOXI SIKTNPEITE TTAVTX TNV IGOPPOTTI GKG. ETOI PTTOPEiTE VO EAEYXETE KOAUTEPX TO NAEKTPIKO
£PYOAEIO OE U QVAUEVOUEVEG KATROTHOEIG.

»  ®opare KaTGAANAX pouxa. Mn popaTe papdia pouxa i koopnuoara. Kporare T JoAAIK, To poux o
KOI TX YAVTIX HOKPIX XTTO TTEPICTPEPOHEVA EEXPTHHATA. To PAPDI& POUXA, TA KOOUNUOTX I T
HOKPI& oA UTTOpEi v TTaYIBEUTOUV OO TIEPIOTPEPOUEVD EEXPTHMATC.

» E&v ummapxel n SuvaToTNTa OCUVSECNG CUCTNUATWV XVXPPOPNONG Kl GUAAOYNG okovng, BeBaiw-
BeiTe OTI €ivail CUVSEDEPEVAX KAl OTI XPNGILOTIOIOUVTAI CWOTX. H Xprion oUSTAUOTOG avappoOPnong
OKOVNG UITOPEI VO UEIMOEI TOUG KIVEUVOUG TTOU TIPOEPXOVTO OO TN aKOVI.

»  Mnv ekTIN&TE AXOOG TNV XCPAAEIX KO NV TTXPXPBAETTETE TOUG KAVOVEG XOPAAEIRG YIX NAEKTPIKX
£PYaAEia, XKOUN KA1 OTOV, UETX XTTO TIOAAEG XPIOEIG, EXETE EEOIKEIWOEI UE TO NAEKTPIKO EPYAAEio.
ATIO OTIPOCEKTEG EVEPYEING UTTOPOUV VO TTIPOKANBOUV 0OBXPOI TOXUUGTIOHO! EVTOG KAXOUOTOG SeuTeEpPO-
AéTTOU.

XpRon Ko GVTILETMTTION TOU NAEKTPIKOU Epyaleiou

» Mnv unrepopTileTe To Epyaleio. XpnOIUOTIOIEITE YIX TNV EPYACIX GXG TO NAEKTPIKO EPYAAEIO TTOU
mpoopileTal yix auTrhv. Me To KATXAANAO NAEKTPIKO EpYOAeio epyaleoTe KOAUTEPX KOl UE HEYOAUTEPN
AOPAAEI TNV AVOPEPOUEVN TIEPIOXT 10XUOG.

» Mnv XpnoIPOTIOIEITE TTOTE £V NAEKTPIKO EPYAAEIO, O SIKKOTITNG TOU OMOIOU EiVal XXAXOUEVOG.
Eva NAeKTPIKO epyaAeio To omoio dev propei va TeBei TIAEOV oe AeiToupyia 1) eKTOG AeiToupyiag eivai
EMIKIVOUVO KOl TIPETTEI VO ETTIOKEUNOTEI.

» ATMOGUVSEOCTE TO PIG AITO TNV TTPILX KAI/T) XITOMXKPUVETE HIO KITOCTIWHEVH HTTXTXPIX TIPIV SIEEAYETE
PUBICEIG OTO EPYAAEIO, AVTIKATXOTHOETE KKITOIO XEEGOUKP I AMOONKEUCETE TO EPYAAEio. AuTO
TO TIPOANTITIKO UETPO AOPAAEIRG AMOTPETTEI TNV KKOUCIX EKKIVNGN TOU NAEKTPIKOU EpYaAEiou.

» OQUAATE Ta NAEKTPIKX £PYXAEIX TTOU SEV XPNOIMOTIOIEITE MAKPIX OO MAXIdIX. Mnv XPHVETE va
XPNOILOTIOI|OOUV TO £PYXAEIO ATOUX TOU Oev eival £EOIKEIMPEVX UE QUTO H TTOU Bev €Xouv
SixBioel auTEG TIG 0dnyieg Xpriong. Ta NAEKTPIKG epyaheia eivai MKivOUVa, OTOV XPNOILOTIOIOUVTOI
Qo AMEIPX TTPOCWTICK.

»  ®povTi{eTE OXOAAOTIKX TX NAEKTPIKA EpYAEiat Kol T a&ecOUAP. EAEYXETE, EAV T KIVOUPEVA PEPN
AeIToupyoUV XYPoyo Kol SEV UITTAOKXPOUV, EQV £XOUV OTTIXGEI KATTOIX EEXPTANATA 1) £XOUV UTTOOTEI
TETOIX {NUIKX WOTE VX EMNPEXIETAI XPVNTIK& N AEITOUPYiX TOU NAEKTPIKOU Epyaleiou. AWOTE TX
XXAXOPEVX EEXPTAHOTX YIX EMIOKEUN TIPIV XPNOINOTIOINCETE EXva To EpYaA€io. MOAG aTuxAUOTX
OQEINOVTOI 0 KOKX OUVTNPNHEVO NAEKTPIKS EpYOAEiaK.

»  AlXTNPEITE TX EEXPTHHATX KOTIG KIXUNPX KXI KABAPA. TO OXOAXKOTIKG OUVTNPNMEVO EEXPTANOTO
KOTING HE XIXUNPES OKUEG KOAMAVE OTTAVIOTEPX KOl KKBODNYOUVTAl Pe HEYOAUTEPN EUKOAIX.

» XPNOIPOTIOIEITE TO NAEKTPIKO EPYOAEiO, T AEECOURP, TX EPYXAEI pUBUIONG KTA. CUNPWVX UE TIG
TaXpPoUceg 0dnyieg. AGUBAVETE TAUTOXPOVX UTTOWN TIG CUVONKEG EPYXCIEG KAI TNV TIPOG EKTEAEON
epyaoio. H xprion nAeKTpIK®OV epyaAeiwV YIx epyaoieg SINPOPETIKEG QMO TIG TIPOPBAETTOPEVEG UMTOPET V&
0odnynoel o€ EMKIVOUVEG KATAXOTHOEIG.

» AlXTnpEiTE TIG AXBEG KA EMPAVEIEG OUYKPATNONG OTEYVEG, KOOBOXPEG Kol XITAXAAXYUEVEG OO
Aadia ko ypaoo. O oAioBnpeg AxBEG Kl EMPAVEIEG OUYKPATNONG JEV EMTPETOUV QOPAAr XEIPIOHO
KO EAEYXO TOU NAEKTPIKOU epyaAeiou oe ATPOPAETITEG KATOOTATEIG.

Zeppig

» AVOOETETE TNV ETTIOKEUN TOU NAEKTPIKOU EPYAAEIOU HOVO 0€ KATXAANAO EEEIBIKEUPEVO TIPOCWTTIKO
HE XPRON HOVO YVIOIWV avTXAAGKTIKQV. Me auTtdv Tov Tpomo dioalifeTan oTI Bax diatnpnBei n
AOPAAEI TOU NAEKTPIKOU EPYOAEioU.

2.2 YTodEi&EIQ YIX TV XOPAAEIX YIX TIPIOVIX ME KIVOUHEVN TIPIOVOAGHO

» KpoT&Te TO NAEKTPIKO EPYNAEIO OITO TIG HOVWUEVEG EMPAVEIEG CUYKPATNONG, OTAV EKTEAEITE
EPYONOIEG KATK TIG OTIOIEG TO EEXPTNUX TIOU XPNOILUOTIOIEITE EVOEXETAI V& £pBEI OE ema@n pe
KOAUPPEVO NAEKTPIKE KOAWSIX 1 pe To JIkO Tou KaAwdio cuvdeong. H emapr ye kKaAwdio mou
BpiokeTan UG T&ON PMTOpel vor B0l UTTO TAON OKOWN KOI T METOANIKX PEPN TOU €PYOAEIOU KOI VO
TTPOKOAEDEI NAEKTPOTTANE oK.

> ZTEPEWOTE KAI XOCPAAIOTE TO EEXPTNUX PE PEYYEVEG I HE KANO TPOTIO GE EVX OTAOEPO UTTOCTPWHA.
E&v KpOT&TE TO QVTIKEIUEVO UOVO [E TO XEPI I KOVTPX OTO OOUX OOG, TIXPAUEVEI AOTAOEG, yeyovdg TTou
UTTOPE] VO TIPOKOAEDEI AMTWAEIX TOU EAEYXOU.
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2.3

MpocOEeTEG UTTODEIEEIG YIX TNV AXOPHAEI

ACPAAEIX TIPOCHTTWV

>

>

>

XPNOIUOTIOIEITE TO EPYXAEIO HOVO OE TEXVIKX KYOYn KATAATOON.

Mnv MTPAYUXTOTIOIEITE TIOTE TIXPOATIOINCEIG 1] METATPOTIEG OTO EPYOAEiO.

KpaTare To epyaAeio MAVTa Kol pe T dU0 XEPIX aTo TIG TTPORAETTOUEVESG XEIPOAXPEG. AIXTNPEITE TIG
XEIPOAXPEG OTEYVEG KOl KAXBOPEG.

Dop&TE KATA TN XPrON TOU EPYXAEIOU KATXAANAG TTPOOTOTEUTIKE YUGNIK, WTOXOTTIOES KOXI TIPOOTATEUTIKK
YavVTIX.

Dop&TE TTPOOTATEUTIKA YAVTIGK KOTK TNV GVTIKATXOTAAN TOU €EXPTAUOTOG. H emagn pe To e§&pTnua
UITOPE VO TIPOKOAEDEI TPXUPOTIONO OO KOTTH KOl EYKXUMOTC.

XPNOILOTIOIEITE TIPOOTATEUTIKA YUONI&. Tax BpaUOUATA TOU UANIKOU UTTOPEI VO TIPOKOXAETOUV TPOUUOTI-
OpOUG OTO OOMO KX OTQX PATICK.

BeBaiwbeite TpIvV TNV EVapEN TNG EPYNTIOG YIX TNV KATNyopia KIVUVOU TNG OKOVNG TTOU dNUIOUPYEITAI
KOT& TNV €PYOCIX. XPNOIUOTIOINOTE EMAYYEAURTIKI) NAEKTPIKI) OKOUTIX € ETTIONMO EYKEKPIUEVI KOXTNYO-
ploTToinan MPOOTACIXG, TTOU V& XVTOTIOKPIVETOI GTOUG TOTTIKOUG KOVOVIOHOUG TTPOOTAROIG OO Tr oKOVN.
®povTioTe YIK KOAO GEPIOUO TOU XWPOU EPYOOING KX POPATE EVOEXOMEVWG PXOKX TTPOOTOCIAG TNG
QVaTVONG, N omoia Vo eivail KATGAANAN YIX TNV EKAOTOTE OKOVN. H ema@r 1 n €loTvor| 0KOVNG UTTOPEi
VO TIPOKOAEDE! OAEPYIKEG QVTIDPAOEIG KA/ TTOOMOEIG TOU OVTVEUCTIKOU GUOTHPOTOG TOU XPRoTN 1
ATOHWV TTOU BPICKOVTOI KOVTX. ZUYKEKPIUEVX DN oKOVNG, OTTWG YIX TTHP&SEIYUO N oKOVN omtd Spu 1 o&i&
BewPOUVTAI WG KAPKIVOYOVQ, IBiwg o oUVOUXOUO He TTIPOOBEeTES ouaieg emeEepyaoiog EUAOU (XPWUATIC,
UNK& TipooTawciog EuAeiag). H epyaoia pe UNKE pe opicvTo emTREMETON POVO Omd eEEIDIKEUNEVO
TTPOCWTTIKO.

KaveTe SIGAEIUOTO oITO TNV EPYAOI KABWG KOl KOKMOEIG YIX KOAUTEPN AIPETWON TwV SOKTUAWV 0CG. Z€
TTOPOTETOPEVN EPYOOIX EVOEXETAI VXX TIPOKANBOUV OO KPOGXOHOUG TTPOBAAUOTH O KIUOPOPT AYYEIX 1
OTO VEUPIKO GUOTNUX 0T SAXTUAX, OTX XEPIX 1) OTIG XPBPWOEIG TWV XEPIWV.

HAEKTPIKN XCPAAEIX

>

EAEyETe TNV TIEPIOKT EPYXTIOG TIPIV OTIO TNV EVOPEN TNG EPYXOIOG VIOt KOAUPHUEVD NAEKTPIKG KOAWDICK,
owAveg aepiou Kal Udpeuong. AmO eEWTEPIKX PETXANKE HEPN OTO €pyaAeio PTTOpEi vor TIPOKANBEI
NAeKTPOMANEICK, £V TT.X. KOAT& A&XBOG TIPOKAAETETE NUIK OE Vo NAEKTPIKO KOAWDIO.

EmpeAng XEIPIONOG Kai XPHON NAEKTPIKWV EPYAAEi0V

>

ACQONIOTE TO TIPOG ETTEEEPYOTIO AVTIKEIUEVO. EVX QVTIKEIUEVO TTOU EiVQI OTEPEWHEVO HE DIOTAEEIG
OUOQIENG ] UEYYEVN CUYKPOTEITAI UE UEYOAUTEPN OOPAAEIX OO O,TI HOVO HE TO XEPI.

E181kég UTTOBEIEEIG YIX TV XOPXAEIX YIX OEYEG

>

>

>
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KaBodnyeiTe KAT& TNV KOTIr) TO TTPOIOV TTAVTO HOKPIK KIMO WO 0OG.

MoTé unv TOTIOBETEITE TAX XEPIG OXG PTTPOOTX ] KOVT& GTNV TTPIOVOAXUO.

Mnv KOBETE 0€ GYVWOTO UMTOOTPWHOTA KOl SIXTNPEITE AMOANXYUEVO OO eUMddIX TO ONueio KOTG
EMAVY KX KXTO.

Mnv B&ZeTe T XEPIG OOG KATW OO TO OVTIKEINEVO KATX TNV KOTIN.



3 Mepiypagn

3.1  ZuvomTikr apouciacn mpoiovTog il
Koupri pavdanong

AlakomTng on/off

XelpoAapn

MNepioTpoPIKdG SIKOTTNG VI pubuicelq
opIBUOU eUBOAICUGOV

ZXIOUEG KEPIOHOU

MpocoapuoyEag avappdenang
AYKIOTPO 0OQ&AIONG

MNéApa Baong

MoxAog yior puBion moAivdpdunong
MpooTaTeuTIKO AMOOYXIoNG OKARBpWV
MplovoAaua

MpPooTATEUTIKO EMAPNG

K&Auppo

Took

MoxAdg yior armrao@&Aion TTPIOVOAUOG

CISIGICISICICICICIOICICIOICNC)

3.2 Kar&AAnAn xprion

To MPOIOV TTOU TIEPIYPAPETAI EIVAI LI KABODNYOUPEVN LE TO XEPI NAEKTPIKI OEYQ. MPOOPIeTaN YIo TNV KOTIA
TIAGOTIK®V, EUAWV, HETXA®WV KAXB®OG KOl YUWOOAVISwV KO IVOCAVIdwWV.

To Tpoidv eQOBIGTETAI e VO ATTOCTIMUEVO OTOMIO OUVOEDNG IO TIPOXIPETIKN NAEKTPIKI) OKOUTI, TTOU €iva
OoXeDIOOPEVO VI TOUG OUVABEIG OWANVEG NAEKTPIKNG OKOUTOG. [ Tn oUVOEDN TOU EUKOUTTOU OWARVX
AVAPPOPNONG HE TO TTPOTOV, EVOEXETAI VX EIVOI AMAPAITNTOG EVAG KATXAANAOG QVTATITOPOG.

EmTpéneTan va AeIToupyei HOVO HE TNV OVOPOOTIKI TXON KXl CUXVOTNTO TPOPOJOCING TTOU AVOPEPETAI TNV
TIVaKIdar TUTTOU.

»  XpNOIUOTTOIEITE YIX QUTO TO TIPOIOV IOVO TIPIOVOAGUEG HE OTTOANEN T (mOANEN HOVOU EKKEVTPOU).

3.3 Méavr AavBaouévn xprion

e Agv EMTPEMETAI VX XPNOILUOTIOIEITE TO TIPOIOV VIOt TO KOWIUO KAXDIWV KOI KOPUMV SEVIPWV.
e Agv EMTPETETAI VXX XPNOIUOTIOIEITE TO TIPOIOV VI TNV KATEPYATIX UMKV ETTIKIVOUVOV YIX TNV UYEIXK.
e Agv EMTPEMETAI VX XPNOILUOTIOIEITE TO TIPOIOV VIO EPYATIEG OE UYPO TIEPIBAAAOV.

3.4 ZUoTNHX EEAYWYIG PIVICUATWV PE PUOHHX

To oloTnuo eEaywyNG PIVIOUATWY e GUONUX KaTeUBUVE! Eva peUPX BEPQ TIPOG TNV TIPIOVOAGHX, VIO VO
SiaTnpeiTan eEAeUBEPN N YPOUUN KOTING T PIVIOUATO.

3.5 Ap166G epBOAICHOV

O opIBuOG eUBONIOUGOV PTTOPEI V& PUBUICTEI PE TOV TIEPIOTPOPIKO SiakomTn. H Béon 1 avtioToixei oe
800 epPoAiopoUg avex AemTd Ko 1 B€on 6 oe 3000 eUBONOUOUG OV AETTTO.

Avéahoya e Tn duvopn pe Tnv omoiae méCeTe Tov SIakomTn on/off, apyxidel n TaxUTNTA gUBOAIoUOU e 75
eUBOAIOUOUG avax AeTTTO Kol QUEAVETO PEXPI TOUG KaBopiopEvoug epBoAiopoUg, TTou gival puBUIoUEVOI E TOV
TIEPICTPOPIKO SIOKOTTTN.

3.6 MaAivdpopnon 4 emmedwv

Me Tnv moAivdpodunon 4 emmedwv, undpxel N SUVATOTNTO TIPOCOPEHOYNG TNG OTOdooNng KOTIAG KAl TNG
EUGAVIONG 0TO UNIKO TTou uTToB&ANeTan oe emegepyaaia. Me Tov HOXAO yia T pUBuion Tng TaAivdpounong
UTTaPXEl N DUVATOTNTA EVOAQYNG TWV 4 ETITIESWV.

‘Oc0 o KaBoPr Kol AeTITOEPNG BENETE VOX YIVEI N QKU KOTIAG, TOOO HIKPOTEPO €Mimedo MaAIvEpOUNong
Tipénel va emAgyeTe. Me dokipég oTnv TIPGEN UrmopeiTe va Bpeite T Idavikn puBuion.
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Kar&oTaon Inuaocio

Emimedo 0 XWpPIg MaAivEpounaon
Emimedo 1 Hikpn TTaAivEpounon
Emimedo 2 peoaia mohivdopdunon
Emnimedo 3 Mey&An raAivdpounon

3.7  Koupmi acpahiong B

To Koup aop&NIoNG popei va ToroBeTnBel o€ Tpeig BEaelg.

1. H peoaia Béon eivai n kavovikr B&on: To koupr ao@&AIoNG eival opaTd aploTepd kol Se&i&. Mmopeite
TI.X. VX TIPOCOPHOTETE TOV OPIBPO eUBONICHWMY.
MrmopeiTe va TTAOETE 1) v oprioeTe eAeUBePO Tov BIakdOTTTN on/off.

2. To Koupm aa@&NIoNG Eival 0paTO POV pIoTEPX: OEan UETAPOPAS (To epyaeio dev umopei va Tebei oe
AeiToupyia.)
O diokdTTNG on/off givan KAEIdWPEVOG, DEV UTTOPEITE VO TOV TIATHOETE.

3. To koupri ao@&AIoNG eivail 0paTo HOVo deIt: Apou evepyoroinbei To epyaheio (0 SiakonTng on/off ivai
TEAEING TTATNEVOG), UTTOPEITE VO TIIECETE TO KOUMTT o@AGAIONG TTPOG Ta SeEI, VI VO OOQaNIOETE T
Beon "On". Mo amao@&AIoN, TIPETEI V& TIOTHOETE EAvA ToV SIOKOTTN on/off.

3.8  MPOCTATEUTIKO AMOCYIONG OKANBpwV

To Mpoidv pmopei va gival eEOTTAICUEVO g VX TIPOOTOTEUTIKO amOOXIONG OKANBpwvV.
Mg TO TTPOOTOTEUTIKO AIMOOXIONG OKANBPWY XIMOTPEMETAI N ATTOCXION TNG EMPAVEING UNK®V EUAOU KOT& TNV
KOTTH.

3.9 ‘EkTaon mopadoong

MoAYIKA 0€ya, KXAUPUR, TIPOOOPHUOYERS QvVOPPOPNONG, TTPOOTOTEUTIKO Omooxiong OkABpwv, odnyieg
XPNong, KAeIdi Ghev.

MePIooOTEPQ, EYKEKPIUEVA YIOK TO TTPOTOV 0aG ouaThUaTa Bax BpeiTe aTo Hilti Center ) online oTn dieuBuvon:
www.hilti.com

4 TEXVIK& XXPAKTNPIOTIKK

4.1 MaAuIKn Gy

Ze TePIMTWON AEITOUPYIGG OE YEWNTPIX 1} PHETXOXNUOTIOTH, TIPEMEl N I0XUG VO €ivail TOUAXXIOTOV
JIMA&OIC OTIO TNV AVOPEPOUEVN OTNV TTIVOKIGK TUTTOU TOU EPYXAEIOU OVOUOTIKI KaTavaAwan. H Téaon
AEITOUPYIOG TOU PETOOXNUOTIOTH 1} TNG YEWNTPIOG TIPETEI VO BPIOKETOI VA TTXOX OTIYUN EVTOG TOU
+5 % Kail -15 % TNG OVOUXOTIKNG T&ONG TOU EPYAEioU.

To OTOIXEIX I0XUOUV VI OVOPOOTIKO pelpa 230 V. S TepInTwon SIGPOPETIKOV TROEWV Kl EKDOTEWV
YIO OUYKEKPIMEVEG XWPEG EVOEXETAI VO OIO@PEPOUV TO OToIXeio. X TNV OVOUOOTIKN TGN Kol
TN oUXVOTNTO KOBWG KOI TNV OVOPOOTIKN KATAVOAWON PEUMOTOG M/KaI TNV OVOUOOTIKY €vToon
OUMPBOUAEUTEITE TNV TIVOKIOO TUTTOU.

SJD 6
OVOUXOTIKI KAXTAVXAWON 850 W
Ba&pog cUupwva ue EPTA-Procedure 01 2,4 kg
Ap16u0G EPPBOAICHGOV XWPIG POPTiO 80/min ... 3.000/min
'Yyog epBoAicpou 28 mm
Méyiotn anodoon koG og EUAO 150 mm
MéyioTn amodoon Kotrg 6€ xAoupivio 25 mm
MeyioTn amodoon KOG O€ JN KPXUXTOTIOINMEVO XXAUBX 10 mm
lFwvix KotTig (apioTeP&/SeEIX) 0°, 15°, 30°, 45°
EEwTepIKI) SIGUETPOG TTPOCAPHOYEX AVAPPOPNONG 27,5 mm
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4.2 MAnpogpopieg BopUPou Kai TIHEG KpadaoumV kKot EN 62841

O1 aVOPEPOHEVEG OTIG TIPOUCEG 0BNYIEG TIUEG NXNTIKAG TTIEONG KO KPOOXKOUGOV £XOUV UETPNBEI CUPPWVX e
Hia TUTTOTTOINUEVN PEBODO PETPNONG KO PUTTOPOUV VO XPNaIoTIoINBoUV yIx Tn OUYKPIoN PETAEU NAEKTPIKMV
epyaeiwv. Eivan emmiong Kar&ANAeg yiax TTPOXeIpN EKTIUNON TwV EKBETEWV.

To avaepdPEVa OTOIXEIN AVTITPOOWITEUOUV TIG KUPIEG EQAPHOYEG TOU NAEKTPIKOU epyaheiou. Eav woTdoo
TO NAEKTPIKO epyaheio xpnoipomoinBei oe XANEG EQOPUOYEG, HE DIGPOPETIKE EEXPTAUCTA 1 We €ANT
oUVTHPNON, EVOEXETAI VX DIGPEPOUV T OTOIXEIC. TO YEYOVOG QUTO UTTOPE VO QUENTEI CNUOAVTIKS TIG EKBETEIG
og OAN TN JIGPKEIX TOU XPOVOU EPYTTIOG.

Mo pioc akpIPNG ekTipnon Tng €kBeang Ba TPETEl VOt GUVUTTOAOYIZOVTOI KOI O XPOVOI, OTOUG OTToioug eivail
QITEVEPYOTTOINUEVO TO EPYOAEIO 1} AEITOUPYE eV, aM& dev XPNOILOTIOIEITAI TTIPAYHOTIKE. TO yeyovog auTo
UITOPE VO YEIVOEI GNUAVTIKG TIG EKBETEIG 0E OAN TN JIKPKEIX TOU XPOVOU EQYOTING.

KaBopioTe MpOoBeTH HETPO HOPAAEING VIO TNV TIPOOTOCIX TOU XPNOTN OO TNV eMidpaon Tou BopuBou Kai/f
TOV KPOOXOU®Y, OTIG YIX TTHPXDEIYUX: ZuvTrpnon NAEKTPIKOU epyodeiou Kol eExpTnU&TWY, dixTrhpnon
XEPIWV O€ KAVOVIKI BEPUOKPATIX, OPYAVWON TWV 0TIV EPYOOInG.

TipEg ekmourig 6opuBou
SJD 6
Eminmedo oT&Opng fnxou (Ly,) 100,5 dB(A)
AvakpiBeia emmmédou oT&OUNG fXou (Ky,) 5 dB(A)
S1é8pn BopuBou (L,,) 89,5 dB(A)
AvakpiBeia emmédou nXNTIKAG Tieong (K.,) 5 dB(A)
ZUVOAIKEG TINEG KPXBXOU®V
SJD 6
Tiun KpaSAoU®V Yix Kot EUAIVWV cavidwv (a,5) 9,7 m/s?
Tiun KPASAGHMV YIX KOTIF) HETXANKGOV AXHAPIVGV () 8,0 m/s?
Avakpieia (K) 1,5 m/s?

5 Xprion PMoAXVTECXG

/A, NPOEIAOMOIHEH

Kivduvog amd kaAwdix mou £xouv umooTei {nuik! Ed&v KoT& Tnv gpyaoia umooTei {nuI& To KoA@dio

TPOPOJOCIaG f} N MMTOAGVTELX, Bev EMTPETETAI VO KKOUMTIOETE TO KXA@SIO. ATTOOUVSEDTE TO QIG OO TNV

Tpigat.

»  EAEyxeTe TOKTIK& TO KOAWDIO OUVOEONG TOU €pyOAeiou Ko, O TEPIMTWON nuIGG, avabéaTe Tnv
QVTIKATXOTAON TOU OE VOV GVYVWPIOHUEVO EIBIKO.

e XPnOIUOTIOIEITE HOVO UMTOAQVTELEG EYKEKPIUEVES VI TNV EQOPHOYT e ETOPKN SIXTOUN aywyoU. Aixpo-
PETIK& UITOPEI VO TTOPOUCIXOTE OTTWAEI 1I0XU0G OTO EPYAAEIO KOl UTTEPBEPUAVON TOU KOAwdioU.

o EAEYXETE TOKTIKK TIG UTTXAQVTELES VIO TUXOV {NUIEG.

e AVTIKATOOTIOTE TIG PTTOXAGVTELEG TTOU €XOUV UTTOOTE NUIKK.

¢ e unaifpIioug XWPOUG XPNOIUOTTOIEITE HOVO UTIGAQVTECEG EYKEKPIUEVES VIO UTO TO OKOTTO Kol e av&Aoyn
onuovon.

270 T¢AOG QUTNG TNG TEKUNPIWONG B PpeiTe wg KWIIKX QR TIG TTPOTEIVOUEVEG EAGKIOTEG DIKTOES KOl
TOMEYIOTO PNKN KOAWDiwV.

6 MpoeTolyacia epyaciag

/\ NPOZOXH

Kivuvog TpaupaTiopou! AKoUaIo EKKIVNON TOU TIPOIOVTOG.

» ATOCUVOEDTE TO QIG TPOPOSOCING, TIPIV TIPAYUOTOTIOINCETE PUBICEIG OTO EPYOAEIO I AVTIKATAOTNOETE
ageooudp.

MpoogETe TIG UTTODEIEEIG AOPOAEIRG KOl TIPOEIBOTIOINGNG OTNV TAXPOUCK TEKUNPIWON KAl GTO TIPOIOV.
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6.1  TomoBTnon mpiovoAapog &

1. AmoouvdéaTe To @Ig amd TNV TPila.

2. MéaTe TNV TipIovOAUa (BOVTIX TIPOG TNV KATEUBUVAN KOTIAG) OTO TOOK UEXP! VOL KOUUTTOOEI.
3. EMeyETe edv Exel ’O0QONioEl CWOTA N TIPIOVOAGU, TPOBWVTOG TNV.

6.2 Tomno0&Tnon kaApparog 1

»  QBnoTe TO KAAUPPO GO UITPOOT& OTO TTIPOIOV, UEXPI VO KOUUTIWOEL.

6.3 TomoB£TNoN MPOCHPLOYEX avappopnaong 8

1. QBnoTe TOV TPOCAUPUOYEN QVAPPOPNONG GO TTHOW OPIZOVTIX OTO TTEAUX BA&ONG, MEXP! VO KOUUTIOOOUV
OTO TIAGI Ta SUO &YKIOTPO AGPANIONG.
2. ZUvdEOTE TOV EUKOUTTO OWANVX TNG NAEKTPIKIG OKOUTIOG OTOV TIPOTOPHOYEX QVAPPOPNONG.

6.4  PuBpion maAivdpounong &

1. MNa ™ owoTr puBuIon TaAIvVEPOUNONG CUUBOUAEUTEITE TIG GMAITAOEIG TNG EKXOTOTE TIPIOVOAXUOG.
2. TomoBeTnaTe ToV HOXAO yia TN pUBUIoN TNG TTAIVEPOUNONG OE Evax amd Ta TEOoEPX eTTimeda — oeAidax 95.

6.5  PuBpion apiBuou uBoAIcuGV

ﬂ Mo TN owoTr pUBUION, CUPBOUAEUTEITE TIG EKXOTOTE QTIAITICEIG TNG TIPIOVOARUOG.

» PuBuioTe pe Tov TIEPIOTPOPIKS SIGKOTITN TOV EUBONOUO PETAEU 1 (UIKPOG) KA 6 (LEYSKAOG).

6.6 PUBpIoN ywviag kKotrhg

AQOIPETTE TOV TTPOOXPHOYEX aVaPPOPNONG. — oeAida 99
MeTaKIVAOTE TOV HOXAG GUOPIENG KaTa 90° TTIPOG TX TToW.
PuBuioTe Tnv emBupnTh ywvia kormg (0°, 15°, 30° 1} 45°).
MeTaKIvioTe TOV HOXAO OUGPIENG KOTA 90° TIPOG TGk EUTTPOG.
»  To méAa BAONG €ival oTEPEWEVO.

5. TOTOBETNOTE TOV TIPOCAPUOYEX AVAPPOPNONG. — oeNida 98

Eal

6.7 TomoB£TNON TTPOCTATEUTIKOU AITOGXIoNG OKARBpwV [

To TIPOOTOTEUTIKO amdOXIONG OKANBpwWVY UMopei vax xpnoipomoinBei povo pe TpoBAeTTOpEVES VIO TOV
OKOTIO QUTO TIPIOVOAOHIES.

1. ATOOUVOEDTE TO PIG OTTO TNV TIPICKK.
2. TiéoTe To MPOCTATEUTIKO aTdOYIoNG OKANBpwY armd K&Tw 0To TEAIR B&ONG.

7 Epyaoia

@ NMPOEIAOMOIHZH

Kivduvog armd kaAwdia mmou £xouv umooTei {nuik! E&v KaT& Tnv epyacia umooTei Znuik To kaAwdio

TPOPOBOCInG M N UMOXAXVTELX, KITOCUVIEDTE KUECWG TO EPYXAEIO KOl TO KOAWDIO OTTO TO NAEKTPIKO BiKTUO.

Mnv akoupn&Te To EAXTTWHATIKG anueio!

» EAEyXETE TOKTIK& OAG TO KOAWDIX OUVOEONG. AVTIKOTOOTAOTE TIG EAXTTOUXTIKEG UTTOAGVTELEG. AvaBEaTE
0E QVOYVWPIOHEVO EIDIKO TNV QVTIKATAOTAON TWV KOAWdiwV TPOPOodOaicaG TTou €X0UV UTTooTEl ZNUIA.

Kord kavova TpoTeiveTal n Xprion evog autouaTou (RCD) pe péyioTo pelpa evepyoroinang 30 mA.
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741 Avappo@non oKovng

H avappo®non okdvng PEIVEl TNV EMBEEUVON GTTO TN OKOVI, GUEXVEI TNV KOPRAEIX KAT& TNV EPYXTIx
AOYW KOAUTEPNG OPOATOTNTAG OTNV TOUN KOl EUTTODIZEl HEYAAEG ETIBAPUVOEIG TOU XWMPOU EPYXTING GO
TN OKOVN KOI TOX PIVIOUOTO.

1. TomoBeTrioTe TO K&AUUG. — oeAida 98

2. ZuvdEOTE TOV TTPOOOPUOYEX VOPPOPNONG KO TO GUOTNUX BVOPPOPNANG, OTAV TIPOKEITAI VO KOYETE YIX
HEYGAO XPOVIKO BIOTNUa EUAO 1) UMK, KaB®G KaTd Tn SIadIKaTix auTr) eviEXeETal va dnuioupynBolv
HEYAAEG OUYKEVTPMOEIG OKOVNG.

7.2  Evepyomoinon It

1. MoarioTe To diokdmTNn on/off.
2. Mo TNV ao@&NIoN Tou SIGKOTITN, TIEGTE OTN CUVEXEIX TO KOUUTTi /o &AIoNG.
3. T amao&Nion, marroTe Eava Tov SIKOTITN on/off.

7.3 Kormn pe BuBion

[upioTe To POXAO yiax Tn pUBUIoN TNG MaAivEpounang oTn 6¢on 0.

EpapuooTe TO TIPOIOV e TNV UITPOOTIVI) QKUK TOU TTEAUTOG B&ONG OTO TTPOG eMeEepyaaiat avTIKeievVO.
SZUYKPOTAOTE TO TIPOIOV KOl TTXTHOTE TOV SIaKOTTN on/off.

MigoTe TO TIPOIOV SUVOTE KOVTPQ GTO GVTIKEINEVO Kol BUBIOTE TO HEIMVOVTAG TN YWVIX EQOPUOYNG.
AQOU TPUTTHOETE TO QVTIKEIPEVO, PEPTE TO TIPOIOV OTNV KAVOVIKN BE0N £pyasiag.

»  To méAux Baong epapudlel ae OAOKANPN TNV EMIPAVEIX.

6. ZuvexioTe Vo KOBETE KAT UNKOG TNG YPOMUNG KOTTAG.

Sl o

7.4 Anevepyormoinon

» AgroTe eAelBepo To diakoOTTN on/off.

8 Agaipeon

/A NPOZOXH

Kivduvog TpaupaTiopou! AKoUsIa EKKiVON TOU TTPOIOVTOG.

» ATOOUVOEDTE TO QIG TPOPOSOCING, TIPIV TIPXYUOTOTIOINCETE PUBICEIG OTO EPYOAEIO 1 AVTIKATAOTNOETE
a&eaoudp.

MpoogETe TIG UMTODEIEEIG KTPAAEIRG KO TIPOEIDOTIOINGNG OTNY TTOXPOUCKK TEKUNPIWGON KO OTO TIPOIOV.

8.1 Agaipeon mpocapuoyEa avappopnong Kl

1. MéoTe T dUO GYKIOTPO XOPAKAIONG TTPOG T HETCK.

2. AQQIPEDTE TOV TIPOCHPHOYER AVAPPOPNONG OTTO TO TIEAUK BAONG TPXBWVTAG TOV TIPOG T TTOW.

3. AToouvdEaTE TOV EUKOUTITO CWANVA TNG NAEKTPIKIG GKOUTIGG GO TOV TTPOCKPHOYEN AVapPOPNONG.

8.2  Agaipson kaxAuppaTog [

»  AuyioTe eAQP& TO KEAUPUO KO QAIPETTE TO TPAPBWOVTAG TO TIPOG TO UTIPOCTA.

8.3 Apaipeon TIPIOVOAGHOG

A, MPOEIAOMOIHEH |

Kivduvog TpaupaTiopou. H aveEEAeYKTN OPaipeDN TNG TTPIOVOARUOG UTTOPET VO TTPOKOAETE! TOXUUATIOHOUG.
»  Kpar&Te TO MPOIOV KAT& TNV eEaywyr| TNG MPIOVOAGUOG ETOI MOTE VX PNV TPAUUGTIOTOUV TTPOCWTTX 1)
{wo omd TNV EEQYWYN TNG TIPIOVOAXUAG.

1. AmoouvdéaTe TO @IG amd TNV TPICa.
2. TéaTe POG TO MAKI PEXPI VO TEPUATIOE! TO OXAD VIO TNV QTIAGPAAICN TNG TIPIOVOAXUOG.
» H TIpIovOAXUO ATTOCUVOEETOI KOl EEEPXETON.
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9 PpovTida Ko cuvTrhipnon

(/A NPOEIAOMOIHZH

Kivduvog armd nAektpommAngia! H ppovTida Kol n ouvTripnan Ye cuvdedepévo To @IG TPOPODOTIaG EVOEXETAI
VO TIPOKOAEDEI GOBOPOUG TPAUUATIOHOUG KOl EYKXUMOTO.
» Tpiv a6 K&Be epyaaia pPOVTIONG KA OUVTIPNONG KITOCUVIEETE TIAVTA TO PIG TPOPOdS0oaiag!

dpovTida

e ATOUOKPUVETE TIPOCEKTIKG TOUG PUTTIOUG TTOU £XOUV EMKABNTEL.

e KoBapioTe TIG OXIOUEG XEPIOUOU TIPOOEKTIKA UE UIX OTEYVH BOUPTOO.

e KoaBapileTe TO TEPIBANUX LOVO UE Eva EAXPPAOG BpeypEVo TTavi. Mnv XxpnoiuoroleiTe UNK& @povTidag pe
TIEPIEKTIKOTNTX GE GIAIKOVI, SIOTI EVOEXETAI VO TIPOGBXAAOUV TO TIAXGTIKK PEPN.

Zuvtripnon

A\J NMPOEIAOMOIHZH

Kivduvog oamd nAektpomAngia! O oKOTXANAEG EMIOKEUEG O NAEKTPIKA EEXPTAUOTA EVOEXETON VX
TIPOKOAEGOUV GOBAPOUG TPARUPATIOHOUG KOl EYKAXUMATA.
» EmOoKeUEQ 08 NAEKTPIKG PEPN EMTPETETAI VX BIEVEPYOUVTOI IOVO OO €EEIBIKEUPEVO NAEKTPOAOYO.

e EANEYXETE TOKTIKG OAG TOX OPOTA PEPN VI TUXOV ZNUIEG KOI T GTOIXEIX XEIPIOUOU WG TIPOG TNV XIMPOTKOTITN
AeiToupyio.

e Ze mepinTwon NUIGV f/Kal SUCAEITOUPYIQV, UNV XPNOIPOTIOIEITO! TO TIPOidV. AvaBEDTE QUEOWS TNV
emokeun) oto oépPig Tng Hilti.

¢ MeTd amd epyaaieg pPOVTIONG KOl GUVTHPNONG, TOTIOBETHOTE OAX TX CUCTHUXT TIPOOTACIOG KO EAEYETE
Tn AeiToupyia Toug.

Mot I dOQOAr) AEITOUPYI XPNTILOTIOIEITE UOVO YVNOI0 GVTAXANOKTIKX KO GVOAWOIUG. EyKeKpIpgva
oo UGG OVTAANOKTIKY, QVOAOCINO KXI OEECOUNP YIO TO TIPOIOV oG Ba BpeiTe aTO MANCIEGTEPO
Hilti Store ) otn dieUBuvan: wwwe.hilti.group.

9.1 KaBxpIopOG TTPOCKPUOYEX aVRPPOPNONG

ATIOOUVOEOTE TO QI OTIO TNV TIPIZA.

AQaIPETTE TOV EUKAUTTO OWANVO TNG NAEKTPIKNAG OKOUTIOG OO TOV TIPOTOPHOYEX QVAPPOPNONG.
AQaIPETTE TOV TTPOCOPUOYEX avaPPOPNONG. — oeAida 99

KaBapioTe TOV TIPOCOPUOYEX aVAPPOPNONG.

EAeyETe OTI eivan &BIKTO Ta AYKIOTPOX XOPAAIONG.

TOTIOBETNOTE TOV TTPOCUPUOYEX AVAPPOPNONG. — GeAidx 98

oo,

9.2 Ka®axpI1op6G TTPIovOAGHWV

1. ATTOPNTIVWOVETE TOKTIKK TIG XPNOILOTIOINUEVES TTPIOVOAXUES.
2. TomoBeTnaoTe TIG TTPIOVOAXUES 24 MPEG OE TIETPEAXIO 1) TTPOIOV AMOPNTIVWANG TOU EUTIOPIOU.

10 MeTa@op& Kai armobrjkeuon

MeTagop&

»  Mnv UETOQEPETE AUTO TO TIPOIOV e TO EEXPTNUX TOTTOBETNUEVO.

»  ®poVTIOTE VIO KOAr GUYKPGTNON KOTA TN UETOPOPA.

»  EA&yxeTe peT& omo K&Be PETOPOPG OAX TAX OPOTA WEPN VIO TUXOV ZNUI& KO TNV AITPOOKOTITN AEITOUpPYic
OAWV TWV XEIPIOTNPIWV.

Amo6fnkeuon

» AToBnKeUEeTE QUTS TO TTPOIOV TIAVTA e aTToouvedEPEVO TO KAAWDIO TPOPOSOTiaG.

» ATOBNKeUETE QUTO TO TIPOIOV OE OTEYVO XWPO KOl O GNUEIO OTO oTToio dev EXouv MPOaRaon MaIdIX KX
QAVOPUODI XTOHO.

» EAEyxeTE YETX OO TTOPATETAUEVN AITOBKEUOT OAX TAX OPOTA UEPN YIX TUXOV {NUI& KOl TNV QMPOCKOTITN
AeiToupyic OAWV TWV XEIPIOTNPIWV.
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S BA&BeG TTOU Bev QVAPEPOVTAI OE QUTOV TOV THVOKO ] OEV UITOPEITE VO OTTOKATROTHOETE POVOI 0OG,
ameubuvBeite aTo o€pPig Tng Hilti.

BA&BN

Méavr auTic

Auon

H mplovoAaua EPTEN EEW.

H mipiovolopa Sev €xel aopahioel
owoTA.

>

Emavol&BeTe Tn diadikaoia
oUoQIENG.

BeBaiwbeite OTI TO TOOK V&
€ival TEAEING AVOIXTO Kail OTI
MECETE TNV TTPIOVOAGUO KOVTPO
oTnv avTioToon.

ZUoTnuo cUOPIENG AepwuEvo.

KaBapioTe TO TOOK.

Aduvopia eloaywyng Tplo-
VOAOUOG.

ZUoTnuo cUoPIENG AepwpEvo.

KaBapioTe TO TOOK.

Aduvopio pUBHIaNG TToAIV-
dpounaong.

Eykortr Tou poxAou mohivdpdunong
Aepwpevn.

KaBapioTe Tnv eykorr| Tou
poxAoU Tahivdpounong oo
aKoBapaieg.

Aev AeiToupyei n
moAivepopnaon.

Mnxaviopog mahivopounong Aepw-
HEvog.

EAéyETE e&v UTTOPXOUV OKOBOP-
oieg oTnv Tepioxr Tou dixaAou

TTOAIVEPOUNONG KO OPAIPETTE

TIG.

O poxAdg MaxAivepopnong Bpioke-
Tou otn Béon "0".

PuBuioTe Tnv emBuunTn TIN.

270 NAEKTPIKO ePYaNeio avar-
nITUooOVTaI TTOAU UYNAEG Bep-
HOKpOoieg.

HAekTpikr BA&BN.

ATTEVEPYOTTOINOTE CUECWS TO
€PYOAEIO KOl OTTOOUVOEDTE TO
KoAWS10 TPOPOJOTING.

AQNOTE TO £pYOAEiO VO KPUMTEI
Ko ameuBuvBeiTe oTo 0éPPIg
Tng Hilti.

12

Ai1xBEON OTX ATTOPPIUPATX

& Ta epyoheia TG Hilti givon KATXOKEUGOUEVXL OE HEYRAO TTOCOOTO Omd avakUKAGOIHG UAIKG. MpoiimoBeon
VIO TNV GVOKUKAWGT) TOUG Eival 0 KATGAANAOG SIXWPIoHOG TwV UNIKAV. Z€ TTOMEG Xpeg, N Hilti maxpoappavel
TO TTOAIO 00G epYOAEio YIa avaKUKAwON. PwTraTe To 0€pPIg 1} Tov aUUBouAo TwAnoewy Tng Hilti.

i .

Mnv TIeET&TE TX NAEKTPIKX €PYOAEIR, TNG NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG KOl TIG ETTOVOPOPTIZOUEVES
MITOTOPIEG OTOV KGDO OIKIGKMV KTTOPPIMKATWV!

13

RoHS (0dnyix yix Tov TEPIOPICUO TG XPHONG EMKIVEUVWV OUGIMV)

2T0UG akOAOUBOUG OUVDEDHOUG B BPeiTe TOV TTIVaKa EMIKIVOUV®V ouai®v: gr.hilti.com/r5212956
‘Evav ouvdeopo yia Tov mivaka RoHS Ba Bpeite oTo TEAOG aUTAG TNG TekNpiwong wg Kwdiko QR.

14

Eyyunon KXTXxokeUooTH

» o epWTNOEIG OXETIKA PE TOUG OPOUG eyyUnong ammeuBuvBeiTe aTov TOTIKO cuvepydTn Tng Hilti.

EMnvik& 101
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Orijinal kullanim kilavuzu

1 Dokiimantasyon verileri

1.1 Bu dokiiman icin

e Calistirmadan 6nce bu dokiimani okuyunuz. Bu, giivenli ¢caligma ve arizasiz kullanim igin én kosuldur.
* Bu dokiimanda ve Urin tzerinde bulunan guvenlik ve uyar bilgilerine dikkat ediniz.

e Kullanim kilavuzunu her zaman uriin tizerinde bulundurunuz ve Uriini sadece bu kilavuz ile birlikte baska
kisilere veriniz.

1.2 Resim aciklamasi

1.2.1  Uyan bilgileri
Uyar bilgileri, Gruin ile galisirken ortaya ¢ikabilecek tehlikelere karsi uyarir. Asagidaki uyari metinleri kullanilir:

A TEHLIKE
TEHLIKE !
» Agrr viicut yaralanmalarina veya dogrudan 6liime sebep olabilecek tehlikeler icin.

NS
iKAZ !
» Agir yaralanmalara veya 6lime neden olabilecek tehlikeler igin.

/\ DIKKAT
DIKKAT !
» Hafif viicut yaralanmalarina veya maddi hasarlara yol agabilecek olasi tehlikeli durumlar igin.

1.2.2 Dokiimandaki semboller
Bu dokiimanda asagdidaki semboller kullaniimistir:

@ Kullanmadan 6nce kullanim kilavuzunu okuyunuz

ﬂ Kullanim uyarilar ve diger gerekli bilgiler

2@9 | Geri donlsimli malzemeler ile calisma

ﬁ Elektrikli aletleri ve akuleri evdeki ¢dplere atmayiniz

1.2.3 Resimlerdeki semboller
Resimlerde asagidaki semboller kullanilmistir:

E Bu sayilar, kilavuzun baslangicindaki ilgili resimlere atanmistir

Numaralandirma, resimdeki calisma adimlarinin sirasini géstermektedir ve metindeki ¢galisma
adimlarindan farkl olabilir

Pozisyon numaralari Genel bakis resminde kullanilir ve Uriine genel bakis béliimiindeki agiklama
numaralarina referans niteligindedir

s
=/

]

Bu isaret, trlin ile calisirken dikkatinizi gekmek igin koyulmustur.

1.3  Uriine bagh semboller

1.3.1  Uriindeki semboller
Uriinde asagidaki semboller kullaniimistir:

Np | Yuksuz strok sayis




N
Kablosuz veri aktarimi

1.4  Uriin bilgileri

=T driinleri profesyonel kullanicilanin kullanimi igin éngériilmiistir ve sadece yetkili personel

tarafindan kullanilabilir ve bakimi yapilabilir. Bu personel, meydana gelebilecek tehlikeler hakkinda &zel

olarak egitim gérmus olmalidir. Aletin ve ilgili yardimci gereclerin egitimsiz personel tarafindan usuliine uygun

olmayan sekilde kullaniimasi veya amaglari disinda galistinimasi sonucu tehlikeli durumlar s6z konusu olabilir.

Tip tanimi ve seri numarasi, tip plakasi lizerinde belirtilmistir.

» Seri numarasini asagidaki tabloya aktariniz. Uriine yénelik sorulariniz ile ilgili departmanimiza veya servis
noktamiza basvuru yaptiginizda bu bilgileri belirtiniz.

» Seri numarasini asagidaki tabloya aktariniz. Uriine yénelik sorulariniz ile ilgili departmanimiza veya servis
noktamiza basvuru yaptiginizda bu bilgileri belirtiniz.

Uriin bilgileri
Sarkag hareketli dekupaj testeresi SJD 6
Nesil 01
Seri no.

15 Uygunluk beyani

Burada tanimlanan Uriinlin, gecerli yénetmeliklere ve normlara uygun oldugunu kendi sorumlulugumuzda
beyan ederiz. Bu dokiimanin sonunda uygunluk beyaninin bir kopyasini bulabilirsiniz.

Teknik dokiimantasyonlar burada saklanir:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Giivenlik

21 Elektrikli el aletleri icin genel giivenlik uyanlari

A\ IKAZ Bu elektrikli el aletine ydnelik tiim giivenlik uyanlarini, talimatlar, resimli agiklamalan ve
teknik verileri dikkatlice okuyunuz. Asagidaki talimatlara uyulmamasi durumunda elektrik garpmasi, yangin
ve/veya agir yaralanmalar s6z konusu olabilir.

Tiim giivenlik uyarilarini ve kullanim talimatlarini muhafaza ediniz.

Givenlik uyarilarinda kullanilan "Elektrikli el aleti terimi, sebeke isletimli elektrikli el aletleri (sebeke kablosu

ile) veya aku igletimli elektrikli el aletleri (sebeke kablosu olmadan) ile ilgilidir.

is yeri giivenligi

» GCalisma alanimizi temiz ve aydinlik tutunuz. Dizensiz veya aydinlatma olmayan galisma alanlari
kazalara yol agabilir.

» Yanici sivilann, gazlarin veya tozlarin bulundugu patlama tehlikesi olan yerlerde elektrikli el aleti
ile calismayiniz. Elektrikli el aletleri, toz veya buhari yakabilecek kivilcim olusturur.

» Elektrikli el aletini kullanirken ¢ocuklar ve diger kisileri uzak tutunuz. Dikkatiniz dagilirsa aletin
kontrollinii kaybedebilirsiniz.

Elektrik glvenligi

» Elektrikli el aletinin baglanti fisi prize uygun olmalidir. Fis hicbir sekilde degistiriimemelidir. Adaptor
fisini topraklama korumali elektrikli el aletleri ile birlikte kullanmayiniz. Degistirilmemis fisler ve uygun
prizler elektrik carpmasi riskini azaltir.

» Borular, radyatorler, firinlar ve buzdolaplari gibi topraga temas eden iist yiizeylere viicudunuzla
temas etmekten kacgininiz. Viicudunuzun toprakla temasi var ise yiksek bir elektrik garpmasi riski séz
konusudur.

» Elektrikli el aletini yagmurdan veya islakliktan uzak tutunuz. Elektrikli el aletine su girmesi, elektrik
carpmasi riskini arttirr.

» Elektrikli el aletini tagimak, asmak veya fisi prizden cekmek i¢in baglanti kablosunu kullanim amaci
disinda kullanmayiniz. Baglanti kablosunu sicaktan, yagdan, keskin kenarlardan ve hareketli
parcalardan uzak tutunuz. Hasarli veya dolanmis baglanti kablolari elektrik ¢arpmasi riskini arttirir.

» Elektrikli bir el aleti ile acik alanda calisacaksaniz, sadece disarida kullanimina izin verilen uzatma
kablolari kullaniniz. Dis mekanlar igin uygun olan uzatma kablolarinin kullaniimasi elektrik ¢garpmasi
riskini azaltir.
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» Elektrikli el aleti isletiminin nemli ortamda yapilmasi kacinilmaz ise bir kacak akim koruma salteri
kullaniniz. Bir kacak akim koruma salterinin kullamimi elektrik carpmasi riskini azaltir.

Kisilerin glivenligi

» Dikkatli olunuz, ne yaptiginiza dikkat ediniz ve elektrikli el aleti ile mantikli bir sekilde calisiniz.
Yorgunsaniz veya uyusturucu, alkol veya ilac etkisi altinda oldugunuzda elektrikli el aleti kullan-
mayiniz. Elektrikli el aletini kullanirken bir anlik dikkatsizlik ciddi yaralanmalara neden olabilir.

» Kisisel koruyucu donanim ve her zaman bir koruyucu gézliik takiniz. Elektrikli el aletinin tirine ve
kullanimina gére toz maskesi, kaymayan guvenlik ayakkabisi, koruyucu kask veya kulaklik gibi kisisel
koruyucu donanimlarin kullanilmasi yaralanma riskini azaltir.

» istem disi calismayi 6nleyiniz. Gii¢c kaynagina ve/veya akiiyii baglamadan, girisini yapmadan veya
tasimadan once elektrikli el aletinin kapali oldugundan emin olunuz. Elektrikli el aletini tasirken
parmaginiz salterde ise veya alet acik konumda gui¢ kaynagina takilirsa bu durum kazalara yol agabilir.

» Elektrikli el aletini devreye almadan 6nce ayar aletlerini veya vidalama anahtarlarini ¢ikartiniz.
Ddnen bir alet pargasinda bulunan bir alet veya anahtar yaralanmalara yol agabilir.

» Asin bir viicut hareketinden sakininiz. Giivenli bir durus saglayiniz ve her zaman dengeli tutunuz.
Bdylece beklenmedik durumlarda elektrikli el aletini daha iyi kontrol edebilirsiniz.

» Uygun kiyafetler giyiniz. Bol kiyafetler giymeyiniz veya taki takmayiniz. Saglan, kiyafetleri ve
eldivenleri hareket eden parcalardan uzak tutunuz. Bol kiyafetler, taki veya uzun saclar hareket eden
parcalara takilabilir.

» Toz emme ve tutma tertibatlari monte edilebiliyorsa bunlarin bagh oldugundan ve dogru kullanildi-
gindan emin olunuz. Bu toz emme tertibatinin kullanimi tozdan kaynaklanabilecek tehlikeleri azaltabilir.

» Kendi giivenliginizi riske atmayiniz ve elektrikli el aletleri kullaniminda son derece tecriibeli olsaniz
bile ilgili glivenlik kurallarini ihlal etmeyiniz. Dikkatsiz kullanim saniyeler icerisinde ciddi yaralanmalara
neden olabilir.

Elektrikli el aletinin kullanimi ve ¢alistinimasi

» Aleti cok fazla zorlamayin. Galismaniz icin uygun olan elektrikli el aletini kullanin. Uygun elektrikli el
aleti ile bildirilen hizmet alaninda daha iyi ve guvenli caligirsin.

» Salteri bozuk olan elektrikli el aletini kullanmayiniz. Acilip kapatilamayan bir elektrikli el aleti tehlikelidir
ve tamir edilmesi gerekir.

» Alet ayarlarini yapmadan, aksesuar parcalarini degistirmeden veya aleti bir yere koymadan énce
fisi prizden ve/veya (cikarilabilir) akiiyli aletten cikarimiz. Bu 6nlem, elektrikli el aletinin istem disi
calismasini engeller.

» Kullanilmayan elektrikli el aletlerini cocuklarin erisemeyecegi yerde muhafaza edin. Aleti iyi
tanimayan veya bu talimatlan okumamis kisilere aleti kullandirmayiniz. Elektrikli el aletleri bilgisiz
kisiler tarafindan kullanilirsa tehlikelidir.

» Elektrikli el aletlerinin ve aksesuarlarinin bakimini titizlikle yapiniz. Hareketli parcalarin kusursuz
cahlistigi ve sikismadigi, parcalarin kirilip kirlmadigi veya hasar gériip gormedigi, elektrikli el aleti
fonksiyonlarinin kisitlanma durumlarini kontrol ediniz. Hasarh parcalan aleti kullanmadan 6nce
tamir ettiriniz. Birgok kazanin nedeni bakimi k6tl yapilan elektrikli el aletleridir.

» Kesme aletlerini keskin ve temiz tutun. Ozenle bakimi yapilmis keskin bigak kenari olan kesme aletleri
daha az sikisir ve kullanimi daha rahattir.

» Elektrikli el aletini, aksesuarlari, ek aletleri vb. bu talimatlara gore kullanin. Galisma sartlarini ve
yapilacak isi de ayrica géz oniinde bulundurun. Elektrikli el aletlerinin 6ngoérilen kullanimi disinda
kullaniimasi tehlikeli durumlara yol agabilir.

» Tutamagi ve tutamak yiizeylerini daima temiz ve yag ve gresten arindiriimis durumda tutunuz.
Kaygan tutamaklar ve tutamak ytizeyleri gtivenli bir kullanimi ve éngérilemeyen durumlarda elektrikli el
aletinin kontroltini engeller.

Servis

» Elektrikli el aletinizi sadece kalifiye uzman personele ve sadece orijinal yedek parcalar ile tamir
ettiriniz. Boylece elektrikli el aletinin giivenliginin korundugundan emin olunur.

2.2 ileri-geri hareket eden testere bicagi ile testereleme icin giivenlik uyarilan

» Kullanilan elektrikli el aletinin gizlenmis elektrik kablolarina veya kendi baglanti kablosuna temas
edebilecegi yerlerde calisiyorsaniz ek aleti sadece izole edilmis tutamak yiizeyinden tutunuz.
Elektrik ileten bir hat ile temasta metal pargalar da gerilim altinda kalir ve elektrik carpmasina neden
olabilir.

» Keseceginiz parcayi kistirarak veya baska bir sekilde sabit bir zemine sabitleyip, emniyete aliniz.
Keseceginiz parcayi sadece elinizle veya viicudunuza dayayarak tutmaniz halinde, par¢a saglam durmaz
ve kontrol kaybina yol agabilir.
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Ek giivenlik uyarilar

Kisilerin glivenligi

>

A A A 4

v

Aleti sadece teknik olarak kusursuz durumdayken kullaniniz.

Alette hicbir zaman manipilasyonlar veya degisiklikler yapmayiniz.

Aleti her zaman iki elinizle 6ngdriilen tutamaklardan sikica tutunuz. Tutamaklari kuru ve temiz tutunuz.
Aletin kullanimi sirasinda uygun bir koruyucu gozlik, kulaklik ve koruyucu eldiven kullaniniz.

Ek aleti degistirirken koruyucu eldiven takiniz. Ek alete takilan uglara dokunmak, kesik ve yanik tiiriinde
yaralanmalara yol agabilir.

Koruyucu gézliik kullaniniz. Etrafa sigrayan malzeme viicudu ve gozleri yaralayabilir.

Calismaya baslamadan énce calisma sirasinda ortaya cikan tozun tehlike sinifini dgreniniz. Ulkenizdeki
tozdan koruma ydnergelerine uygun bir resmi koruma sinifina sahip toz emme tertibati kullaniniz.
Calisma vyerinin iyi havalandirmasini saglayiniz ve gerektigi durumlarda ilgili toz i¢in uygun olan bir
maske kullaniniz. Tozlara dokunulmasi veya tozlarin solunmasi, kullanicida veya yakininda bulunan
kisilerde alerjik reaksiyonlara ve/veya solunum yolu hastaliklarina yol agabilir. Kayin veya mese agaci gibi
belli tir tozlar 6zellikle ahsap islemede ek maddelerle (kromat, ahsap koruyucu malzemeler) baglantil
calisildiginda kanser yapici olarak kabul edilir. Asbest icerikli malzemeler sadece uzman kisiler tarafindan
islenmelidir.

Parmaklarinizdaki kan dolagiminin daha iyi olmasi i¢in ¢alisma molalari verin ve parmak egzersizleri yapin.
Uzun slreli galigmalarda titresimden dolayi parmaklar, eller veya bileklerdeki kan damarlarinda veya sinir
sisteminde rahatsizliklar olusabilir.

Elektrik glivenligi

>

Calismaya baslamadan &nce calisma alaninda Uzeri kapatiimis elektrik kablosu, gaz ve su borusu
bulunup bulunmadigini kontrol edin. Bir elektrik hattina kazara zarar veriimesi halinde, aletin disindaki
metal parcalar elektrik garpmasina neden olabilir.

Elektrikli el aletleri ile dikkatli ¢aligsiimasi ve aletin dogru kullaniimasi
» Aleti emniyete aliniz. Bir germe tertibati veya mengene ile sabitlenen is parcasi, sadece elle tutulana gére

daha emniyetlidir.

Dekupaj testereleri icin 6zel glivenlik uyarilan

>

>
>
>

3

Caligirken aleti daima viicudunuzdan &teye dogru slriiniz.

Ellerinizi asla testere bigaginin 6niinde veya yaninda tutmayiniz.

Bilmediginiz zeminleri kesmeyiniz ve kesme yolunun Ustlini ve altin bos tutunuz.
Kesme sirasinda, kestiginiz parcanin altindan tutmayiniz..

Tanimlama

3.1

Uriine genel bakis

Tutamak

Acma/kapatma salteri

tutamak

Strok sayisi ayarlari igin ayar garki
Havalandirma delikleri

Emme adaptéri

Sabitleme mandali

Ana plaka

Sarkag stroku ayar kolu

Kopan talas korumasi

Testere bigagi

Dokunma korumasi

Koruma kapagi

Alet baglanti yeri

Testere bigagini serbest birakma kolu

CISIGICISICICICICIOICICIOIONC)
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3.2 Usuliine uygun kullanim

Tanimlanan Urlin elle yonlendirilen, elektrikli bir sarka¢ hareketli dekupaj testeredir. Plastik, ahsap ve metal
malzemelerin yani sira algi ve fiber plakalar kesmek icin tasarlanmistir.

Uriin, piyasada bulunan emme hortumlarina gére tasarlanmis olan istege bagl bir toz emici icin cikartilabilir
bir baglanti agziyla donatilmistir. Emme hortumunu uriine baglamak igin uygun bir adaptér gerekebilir.
Calisma sadece tip plakasinda verilen sebeke gerilimi ve frekansta gergeklesmelidir.

» Bu iriin icin sadece (baglama sapi olarak) T-saftli testere bicaklari kullaniniz.

3.3 Olasi yanlis kullanim

« Uriin dal ve agac gévdelerinin kesilmesi igin kullaniimamalidir.
+ Uriin sagliga zarar veren maddelerin islenmesi icin kullanilmamalidir.
Uriin nemli ortamlardaki calismalarda kullaniimamalidir.

3.4 Talas iifleme diizenegi

Talag Ufleme diizenegi, kesim kenarinda talas kalmasini 6nlemek igin, testere bigagina dogru bir hava akimi
olusturur.

3.5 Strok sayisi

Strok sayisi ayar garki kullanilarak ayarlanabilir. Konum 1, dakikada 800 strok'a, konum 6 ise dakikada
3000 strok'a karsilik gelir.

Acma / kapama salterine ne kadar gucli basildigina bagh olarak, strok hizi dakikada 75 strok ile baslar ve
ayar ¢arkinda ayarlanmig olan, tanimli strok sayisina kadar gikar.

3.6 4 kademeli sarkac hareketi

4 kademeli sarkag hareketi sayesinde, kesme performansi ve kesit géruintiisu, kesilen malzemenin 6zelliklerine
uyarlanabilir. Sarkag¢ stroku ayar kolu vasitasiyla 4 kademe arasinda gegis yapilir.

Kesim kenarinin ne kadar temiz ve puriizsiz olmasi isteniyorsa o kadar kiigik bir sarkag hareket kademesi
secilmelidir. Deneme yanilma yolu ile en iyi ayar belirlenebilir.

Durum Anlami

Kademe 0 Sarkag hareketi yok

Kademe 1 Dustik diizeyde sarkac hareketi
Kademe 2 Orta diizeyde sarkac hareketi
Kademe 3 Yuksek dizeyde sarkac hareketi

3.7 Kilitleme diigmesiE

Kilitleme diigmesi ti¢ konuma getirilebilir.

1. Orta konum normal konumdur: Kilitleme diigmesi sag veya sol konumda da olabilir. Ornegin strok sayisi
ayarlanabilir.
Acma / kapatma salterine basilabilir veya serbest birakilabilir.

2. Kilitteme digmesi sadece sol konumda ise: Tagima konumu (Alet galistirnlamaz.)
Agma / kapatma salteri kilitlenmistir, basilamaz.

3. Kilitteme dugmesi sadece sag konumda ise: Alet acildiktan (yani agma / kapama salteriine tamamen
bastirildiktan) sonra, "Agik" konumunu kilitlemek igin, kilitleme digmesi saga dogru bastirilabilir. Bu kilidin
acilmasi igin, agma / kapama salteriine yeniden basiimalidir.

3.8 Kopan talas korumasi

Uriin bir kopan talas korumasi ile donatilabilir.
Kopan talag korumasi sayesinde, ahsap malzemelerin kesimi sirasinda ytizeyden parga kopma énlenir.

3.9 Teslimat kapsami

Testere bicagi, koruma kapagi, emme adaptori, kopan talas korumasi, kullanim kilavuzu, i¢ altigen anahtar
ile birlikte sarkac hareketli dekupaj testeresi.
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Uriinleriniz igin uygun diger sistem (riinlerini Hilti Center veya internetteki su adreste bulabilirsiniz:
www.hilti.com

4 Teknik veriler

41 Sarkac hareketli dekupaj testeresi

Jeneratorll veya transformatérld bir igletim durumunda ¢ikis giicu, aletin tip plakasinda belirtilen
nominal akim tiketiminin en az iki kati blyukliginde olmalidir. Transformatériin veya jeneratdrin
galisma gerilimi her zaman alet nominal geriliminin % +5'i ile % -15'i arasinda olmalidir.

Veriler, 230 V nominal gerilim igin gegerlidir. Farkli gerilimlerde ve ulkeye 6zgli modellerde veriler
degisebilir. Aletinizin nominal gerilimini ve frekansini, ayrica nominal akim tiiketimini ve nominal akimini
tip plakasindan égrenebilirsiniz.

SJD 6
Nominal akim tiiketimi 850 W
01 EPTA Prosediirii'ne gore agirlik 2,4 kg
Yiiksliz strok sayisi 80 dev/dak ...

3.000 dev/dak
Strok boyu 28 mm
Ahsapta maksimum kesme performansi 150 mm
Aliiminyumda maksimum kesme performansi 25 mm
Alasimsiz celikte maksimum kesme performansi 10 mm
Kesme agcisi (sol / sag) 0°, 15°, 30°, 45°
Emme adaptoériiniin dis capi 27,5 mm

4.2 EN 62841 uyarinca ses bilgisi ve titresim degerleri

Bu talimatlarda belirtilen ses basinci ve titresim degerleri, ilgili normlara uygun bir élgim metodu ile
olgtimustir ve elektrikli el aletlerinin birbirleri ile karsilastirimasi igin kullanilabilir. Zorlanmalarin gegici olarak
degerlendirmesine de uygundur.

Belirtilen degerler, elektrikli el aletinin ana kullanim alanlarini temsil eder. Elektrikli el aletinin, farkl ek aletlerle
veya yetersiz bakim yapilmis sekilde kullanilmasi durumunda, veriler sapma gosterebilir. Bu durum, toplam
calisma suresi boyunca zorlanmayi belirgin sekilde ylkseltebilir.

Dogru bir zorlanma degerlendirmesi igin aletin kapatildigi veya galisir konumda oldugu ve ayrica kullanimda
olmadigi zamanlar da dikkate alinmalidir. Bu durum, toplam galisma slresi boyunca zorlanmay belirgin
sekilde azaltabilir.

Kullaniciyi ses ve/veya titresimin etkilerinden koruyacak ek giivenlik dnlemleri belirleyiniz, 6rnegin: Elektrikli
el aletinin ve ek aletlerin bakiminin yapilmasi, ellerin sicak tutulmasi, is akislarinin diizenlenmesi.

Ses emisyonu degerleri

SJD 6
Ses giicii seviyesi (Ly,) 100,5 dB(A)
Ses giicii seviyesi icin emniyetsizlik (Ky,,) 5 dB(A)
Ses basinci seviyesi (L,,) 89,5 dB(A)
Ses basinci seviyesi icin emniyetsizlik (K,) 5 dB(A)

Toplam titresim degerleri

SJD 6
Ahsap plakalarin kesilmesindeki titresim emisyon degeri (a, ) 9,7 m/sn?
Metal levhalarin kesilmesindeki titresim emisyon degeri (a, ) 8,0 m/sn?
Emniyetsizlik (K) 1,5 m/sn?
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5 Uzatma kablosunun kullanimi

A IKAZ
Hasarli kablo nedeniyle tehlike! Calisma esnasinda sebeke veya uzatma kablosu hasar gériirse bu kabloya
dokunmamalisiniz. Sebeke fisi prizden gekilmelidir.

» Aletin baglanti hatlarini diizenli olarak kontrol ediniz ve hasar durumunda bunu yetkili bir uzmana
degistirtiniz.

¢ Yalnizca kullanim alani igin izin verilen yeterli hat kesitine sahip uzatma kablosu kullaniniz. Aksi takdirde
alette guic kaybi ve kabloda asiri iIsinma meydana gelebilir.

* Uzatma kablosunun hasar durumunu diizenli olarak kontrol ediniz.
* Hasarl uzatma kablosunu degistiriniz.
¢ Aclik alanda sadece izin verilen ve uygunlugu tanimlanmis uzatma kablosu kullaniniz.

Onerilen minimum kesiti ve maksimum kablo uzunlugunu bu dokiimanin sonun QR kodu olarak
bulabilirsiniz.

6 Calisma hazirhgi

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Uriiniin yanlislikla galismaya baglamasi.
» Aletin ayarlarini yapmadan veya aksesuar parcalarini degistirmeden dnce sebeke fisini gekin.

Bu doklimanda ve Urln tzerinde bulunan guvenlik ve uyari bilgilerine dikkat ediniz.

6.1 Testere bicaginin yerlestirilmesi €

1. Sebeke fisini prizden ¢ekiniz.
2. Testere bigagini (disleri kesme yoniine gelecek sekilde) alet baglanti yerine iyice yerine oturana kadar
bastirniz.

3. Testere bigaginin yerine emniyetli bir sekilde kilitlenmis olup olmadigini bicagi yerinden ¢ekerek kontrol
ediniz.
6.2 Koruma kapaginin yerine takilmasi [

» Koruma kapagdini, Urliniin Uzerinde yerine tam oturuncaya kadar 6nden arkaya dogru itiniz.

6.3 Emme adaptériiniin takilmasi §

1. Emme adaptdrinl arkadan, her iki sabitleme mandall yanlardan yerlerine oturuncaya kadar, yatay olarak
ana plakaya dogru itiniz.

2. Toz emicinin hortumunu emme adaptdriine takiniz.

6.4 Sarkac hareketinin ayarlanmasi B

1. Kullanilacak testere bigaginin gereksinimlerine uygun sarkag stroku ayarini belirleyiniz.
2. Sarkag stroku ayar kolunu dért kademeden — Sayfa 106 birinin Uzerine getiriniz.

6.5 Strok sayisinin ayarlanmasi

ﬂ Dogru ayari kullanilacak testere bigaginin gereksinimlerine uygun olarak belirleyiniz.

» Ayar garkinda strok sayisini 1 (klicUk) ile 6 (blyik) araliginda ayarlayiniz.

6.6 Kesme acisinin ayarlanmasi

1. Emme adaptdriini sékiniiz. - Sayfa 110
2. Germe kolunu 90° geriye dogru donduriiniiz.
3. Iistenilen kesme agisini (0°, 15°, 30° veya 45°) ayarlayiniz.



4. Germe kolunu 90° 6ne dogru déndurlniz.
» Ana plaka sabitlenir.
5. Emme adaptériind takiniz. — Sayfa 108

6.7 Kopan talas korumasinin takiimasi

ﬂ Kopan talag korumasi sadece bu amagla tasarlanmis olan testere bigaklari ile birlikte kullanilabilir.

1. Sebeke fisini prizden gekiniz.
2. Kopan talas korumasini alttan ana plakaya bastirarak takiniz.

7 Calisma

A KAz

Hasarli kablo nedeniyle tehlike! Eger calisma sirasinda sebeke veya uzatma kablosu hasar goriirse aleti ve

kabloyu derhal sebekeden ayiriniz. Hasar gérmus yere dokunmayiniz!

» TUm baglanti hatlarini diizenli olarak kontrol ediniz. Hasar gérmis uzatma kablolarini degistiriniz. Hasar
gormis sebeke hatlarini yetkili bir uzmana yeniletiniz.

Esas olarak bir kagak akim koruma salterinin (RCD) kullanimi igin maksimum 30 mA kontak akimi énerilir.

71 Toz emme tertibati

Toz emme tertibati toz kirlenmesini azaltir, kesilen yerin daha iyi gérilmesi sayesinde is emniyetini
arttinr ve toz ve talas nedeniyle is yeri kirlenmesinin éntine gecer.

1. Koruma kapagini yerine takiniz. - Sayfa 108

2. Eger uzun bir siire, yliksek yogunlukta toz olusturabilecek malzemeler veya ahsapla galisma yapacaksaniz
emme adaptdri ve emme tertibatini takiniz.

7.2 Uriiniin agiimasi [I§

1. Ac¢ma / kapatma salterine basiniz.
2. Salteri kilitlemek igin kilit digmesine basiniz.
3. Kilidi agmak i¢in agcma / kapama salterine yeniden basiniz.

7.3 Daldirmali kesme

1. Sarkag stroku ayar kolunu 0 konumuna getiriniz.

2. Uriin{i, ana plakanin 6n kenari kesilecek parcanin (izerine gelecek sekilde tutunuz.

3. Uriini siki tutunuz ve agma / kapatma salterine basiniz.

4. Uriini kesilecek pargaya dogru giiglii bir sekilde bastinniz ve galisma agisini disiirerek bigagi malzemeye
daldirniz.

5. Bigak kesilecek parcaya girdiginde Uriini normal galisma konumuna getiriniz.
» Ana plaka timuyle yuzeyin Gzerinde bulunmalidir.

6. Kesme hatti boyunca kesmeye devam ediniz.

7.4  Uriiniin kapatiimasi

» Acma/ Kapama salterini serbest birakiniz.

8 Sokme

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Uriiniin yanlislikla calismaya baslamasi.
» Aletin ayarlarini yapmadan veya aksesuar pargalarini degistirmeden 6nce sebeke fisini gekin.



LIS

Bu doklimanda ve Urln tzerinde bulunan guvenlik ve uyari bilgilerine dikkat ediniz.

8.1  Emme adaptoriiniin sokiilmesi [kl

1. Her iki sabitleme mandalini ige dogru bastiriniz.
2. Emme adaptoriini geriye dogru ¢ekerek ana plakadan ayiriniz.
3. Toz emicinin hortumunu emme adaptériinden cekip cikartiniz.

8.2 Koruma kapaginin sokiilmesi [

» Koruma kapagini hafifge eginiz ve 6ne dogru gekiniz.

8.3 Testere bicaginin cikartiimasi [E]

A iKAZ

Yaralanma tehlikesi. Testere bicaginin kontrolsiiz bir sekilde yerinden gikmasi yaralanmalara neden olabilir.

» Testere bigagini gikartirken, Urinl, bigagin cikartimasi sirasinda herhangi bir insan veya hayvanin
yaralanmayacagi sekilde tutunuz.

1. Sebeke figini prizden ¢ekiniz.
2. Testere bigagini serbest birakma kolunu dayanak noktasina dayanincaya kadar kenara dogru bastiriniz.
» Testere bicadi serbest kalir ve yerinden ¢ikartilir.

9 Bakim ve onarim

A iKAZ
Elektrik carpmasi tehlikesi! Sebeke fisi takiliyken yapilan bakim ve onarim galismalari ciddi yaralanmalara
ve yaniklara neden olabilir.
» TUm bakim ve onarim galigmalarindan énce her zaman sebeke fisi gekilmelidir!

Bakim
* Yapismis olan kir dikkatlice gikariimahdir.
* Havalandirma deliklerini kuru bir firga ile dikkatlice temizleyiniz.
e Govde sadece hafif nemli bir bezle temizlenmelidir. Plastik pargalara yapisabileceginden silikon igerikli
bakim maddeleri kullaniimamalidir.
Onarim
A, iKAZ
Elektrik carpmasi tehlikesi! Elektrikli pargalarda usulline uygun olmayan onarimlar ciddi yaralanmalara ve
yaniklara neden olabilir.
» Elektrik parcalarindaki onarimlar sadece elektronik uzmani tarafindan yapilabilir.

e Gorunlr tum pargalarda hasar olup olmadigi ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde galistigi kontrol
edilmelidir.

e Hasar ve/veya fonksiyon arizalar durumunda Uriin calistinimamaldir. Derhal Hilti servisi tarafindan
onariimalidir.

e Bakim ve onarim c¢aligmalarindan sonra tim koruma tertibatlan yerlestiriimeli ve fonksiyonlar kontrol
edilmelidir.

Guvenli ¢alisma icin sadece orijinal yedek pargalar ve sarf malzemeleri kullaniniz. Tarafimizdan
onaylanmis, yedek pargalari, aksesuarlari ve sarf malzemelerini Hilti Store veya adresinde bulabilirsiniz.
www.hilti.group.

9.1 Emme adaptériiniin temizlenmesi

Sebeke figini prizden gekiniz.

Toz emicinin hortumunu emme adaptdriinden ¢ikartiniz.

Emme adaptoriini sokiiniiz. — Sayfa 110

Emme adaptdrini temizleyiniz.

Sabitleme mandallarinin hasar gérmiis olup olmadiklarini kontrol ediniz.

a0 =



6. Emme adaptériind takiniz. — Sayfa 108

9.2 Testere bigcaklarinin temizlenmesi

1. Kullanilan testere bigaklarinin tizerinde kalan regineleri diizenli olarak temizleyiniz.
2. Testere bigaklarini 24 saat sireyle gaz yagina veya piyasada satilan bir regine ¢oziiclye yatiriniz.

10 Tasinmasi ve depolanmasi

Tasima

» Bu Urlind bir el aleti takiliyken tagimayiniz.

» Tasima esnasinda glivenli bir sekilde durmasina dikkat ediniz.

» Gorlnlr tim pargalarda hasar olup olmadigini ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde calisip
calismadigini her tasimadan sonra kontrol ediniz.

Depolama

» Bu Uriini daima sebeke fisi ¢ekili olarak depolayiniz.

» Bu Urtinl kuru ve ¢ocuklar ile yetkisiz kisilerin erisemeyecegi yerlerde muhafaza ediniz.

» Gorlnlr tim pargalarda hasar olup olmadigini ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde calisip
calismadigini uzun sireli depolamadan sonra kontrol ediniz.

11 Arniza durumunda yardim

Bu tabloda listelenmemis veya kendi basiniza gideremediginiz arizalarda liitfen yetkili Hilti servisimiz ile irtibat

kurunuz.

Arza

Olasi sebepler

Coziim

Testere bigagi kendiliginden
cikiyor.

Testere bigagdr dogru kilittlenmemis.

>

>

Takma islemini tekrar ediniz.
Alet baglanti yerinin tamamen
aclimis ve testere bicaginin
dayanak noktasina kadar basti-
nimis oldugundan emin olunuz.

Gerdirme sistemi kirlenmis.

Alet baglanti yerini temizleyiniz.

Testere bicagi takilamiyor.

Gerdirme sistemi kirlenmis.

Alet baglanti yerini temizleyiniz.

Sarkag strok ayari yapilami-
yor.

Sarkag kolunun somunu kirlenmis.

Sarka¢ kolunun somununda
bulunan pislikleri temizleyiniz.

Sarkag stroku islevi galismi-
yor.

Sarka¢ mekanizmasi kirlenmis.

Sarkag c¢atali bdlgesinde pislik
bulunup bulunmadigini kontrol
ediniz, varsa bunlari temizleyi-
niz.

Sarkag stroku ayar kolu "0" konu-
munda.

istediginiz degeri ayarlayiniz.

Elektrikli el aleti gok sicak.

Elektrik arizasi.

Aleti derhal kapatiniz ve sebeke
kablosunu cekip ¢ikartiniz.

Aleti sogumaya birakiniz ve Hilti
servisi ile temasa geginiz.

12 imha

& Hilti aletleri yilksek oranda geri déniistimlii malzemelerden Uretilmistir. Geri dénistim igin gerekli kosul,
usulline uygun malzeme ayrimidir. Gogu Ulkede Hilti, eski aletlerini yeniden degerlendirmek Uzere geri alir.
Bu konuda Hilti misteri hizmetlerinden veya satis temsilcinizden bilgi alabilirsiniz.

ﬁ » Elektrikli el aletlerini, elektronik cihazlar ve akdleri evdeki ¢gdplere atmayiniz!

13 RoHS (Tehlikeli madde kullanimini kisitlama direktifi)

Tehlikeli maddeler tablosunu asagidaki internet baglantilarinda bulabilirsiniz: gr.hilti.com/r5212956

Tirkge 111
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RoHS tablosunun linkini bu dokiimanin sonunda QR kodu olarak bulabilirsiniz.

14 Uretici garantisi

» Garanti kosullarina iliskin sorulariniz i¢in 1itfen yerel Hilti is ortaginiza bagvurunuz.
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